
FIRST SESSION – WEDNESDAY, JUNE 16th, 2010 
AT 6:30 P.M. SHARP – SALE 457 

CANADA 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS U.C.S. cat. val. 

1  Accumulation of 1950‟s to 70‟s mint singles, blocks, Plate blocks, sheets, etc, duplication, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $8532) ........  ..... 

2  Huge accumulation of COILS (plus a few blocks, etc), mostly in strips of four, from George VI to 46¢ red flag, some varieties here 
incl 34¢ brown parliament coil unsevered coil multiples, etc, n.h. and f-v.f. (Face val - $7569) .......................................................  ..... 

3  Carton of mostly 1950‟s Plate Blocks, many in packs of 100 or so, matched sets, etc, clean, n.h., f-v.f. Inspect. (Face val - $7424) ...  ..... 

4  -as above, n.h. and f-v.f. Inspect. (Face val - $7418) ................................................................................................................  ..... 

5  Accumulation of hundreds of complete sheets, 1950‟s to 1980‟s, 1¢ to 35¢ values, duplication, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $5746) ..  ..... 

6  Accumulation of mostly 1950‟s to 1970‟s issues in Plate Blocks, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $5199).............................................  ..... 

7  Accumulation of mostly 1980‟s issues, 17 to 64¢ values, many in original Post Office packs, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $5073+) ...  ..... 

8  1953 to „96 collection of Plate Blocks, blocks, singles, souvenir sheets, plus some booklets, a few sheets, etc, in 23 large 
stockbooks, clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $4760) ................................................................................................................  ..... 

9  Accumulation of hundreds of mostly 1970‟s to 80‟s Plate blocks, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $3639) ............................................  ..... 

10  Accumulation of 1960‟s to 1980‟s $ values, Olympics, in singles, Plate Blocks, mini and part sheets, varieties, etc, mostly n.h., f-v.f. 
(Face val - $2999) ...............................................................................................................................................................  ..... 

11  Accumulation of thousands of mint 1950‟s to 90‟s issues incl $ vals, many are lightly toned, still mostly n.h., f-v.f. (Face val - 
$2554+) .............................................................................................................................................................................  ..... 

12  1940‟s to 2005 Collection of singles, multiples, plate blocks, cpl booklets, etc, the odd pre EIIR with gum issues, otherwise clean, 
n.h. and f-v.f. (Face val - $2402) ...........................................................................................................................................  ..... 

13  Late 1980‟s to modern selection of blocks, plate blocks, cpl booklets, etc, incl some better and some high values, clean, n.h. and f-
v.f. Inspect. (Face val - $2307) ..............................................................................................................................................  ..... 

14  Collection/accumulation of pre 1950‟s to modern in mint sheets, matched sets, souvenir sheets, blocks, cpl booklets, etc in carton, 
from 1¢ to $8 vals, with some better, incl $ Fish, Olympic $ values, etc, also incl. a few used (not counted in totals), some earlier will 
be hinged, but mostly n.h. and f-v.f. Inspect. (Face val - $2048) ................................................................................................  ..... 

15  Small carton of mostly Plate Blocks in matched sets in Post Office Packs, some opened, but virtually all cpl, from a few low vals to 
mostly 17¢ to 37¢, plus higher values up to $5, also incl a few booklets, etc, n.h., f-v.f. (Face val - $1804) ......................................  ..... 

16  1950‟s to „70‟s mint, mostly plate blocks in quantities in glassines, incl a few Canada Post productions, booklets, etc, n.h. and f-v.f. 
(Face val - $1705) ...............................................................................................................................................................  ..... 

17  Carton of blocks, plate blocks, booklets, souvenir sheets, (some singles), a few Annual collections, etc, mostly from the 1960‟s to 
modern, mostly clean, n.h. and f-v.f. Inspect. (Face val - $1612) ...............................................................................................  ..... 

18  1950‟s on collection/accumulation with many Plate Blocks in matched sets in albums, plus larger multiples and cpl sheets, incl a few 
better, n.h., f-v.f. Inspect. (Face val - $1508) ...........................................................................................................................  ..... 

19  1960‟s to modern collection of Plate Blocks (many still in sealed Post Office packs, plus some souvenir sheets, etc, in album and 
glassines, n.h. and f-v.f. (Face val - $1486) ............................................................................................................................  ..... 

20  1952-2004 Collection in 3 Schaubek hingeless albums, clean, virtually cpl, n.h. and f-v.f. Inspect. (Face val - $1414) ......................  ..... 

21  322/2197: 1953-2006 collection in 5 Lindner hingeless albums with cpl sets, souvenir sheets, se-tenants and cpl booklets. Clean 
and n.h., f-v.f. (Face Value $1195)  .......................................................................................................................................  ..... 

22  1949-98 accumulation of singles, multiples, full sheets, plate blocks, booklets, souvenir sheets, annual collections and souvenir 
articles 1¢ - $2 values. Clean and n.h., f-v.f. (Face Value $1110)  ..............................................................................................  ..... 

23  1955-2007 Collection in 4 Davo hingeless albums, clean, virtually all n.h. and f-v.f. (Face val - $954) .............................................  ..... 

24  Collection of 1960‟s to fairly recent, mostly Plate Blocks in matched sets, cpl sheets, etc, clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $839) .......  ..... 

25  Mint sheet folder with mostly 1¢ to $2 values cpl sheets (plus some Postage dues - not incl in totals), strength in high values with 
325 $2 values, n.h. and f-v.f. (Face val - $818) .......................................................................................................................  ..... 

26  1977-98 Collection in 3 hingeless Lindner albums, virtually cpl, n.h. and f-v.f. (Face val - $605) ....................................................  ..... 

27  Accumulation of $ values, mostly Olympics, etc, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $575+)...................................................................  ..... 

28  Several hundreds mint in glassines, envelopes, on pages, etc, mostly 1970‟s to 90‟s issues incl Plate Blocks, Souvenir sheets, etc, 
n.h., f-v.f. (Face val - $535) ..................................................................................................................................................  ..... 

29  937,1084: $5 Point Pelee in 2 cpl sheets of 25 and matched set, plus $5 La Maurice cpl sheet of 25, n.h. and v.f. (Face val - $455) ..  ..... 

30  Property as received with mostly 1980‟s and newer mint blocks, plus some sheets, singles, etc, n.h. and f-v.f., with some extra 
used, FDC‟s etc, not incl in totals. (Face val - $421) ................................................................................................................  ..... 

31  Approx 220 $1 to $8 vals, mostly 1970‟s to 90‟s issues, n.h., f-v.f. (Face val - $410) ....................................................................  ..... 

32  Accumulation of mostly 1976 Olympics and CAPEX issues, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $405+) ..................................................  ..... 

33  Approx 100 mint $1 vals incl $1 (37), $1.50 (5), $2 (39), $5 (14) and $8 (4), incl Plate Blocks, etc, n.h., f-v.f. (Face val - $224) ..........  ..... 

34  1969 to 2008 Canada Post Annual Collections and souvenir articles, 1984-2008 year sets complete, incl Hockey and Chinese New 
Year sets, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $929+) .......................................................................................................................  2957 

35  CANADA POST ANNUAL COLLECTIONS 1975 to 2000, duplication up to 3 each, plus many empty, n.h., f-v.f. (Face val - $782) ...  2270+ 

36  Annual collections, 1974 to 2000, plus extra 1981 and 2000 collection and a selection of other Canada Post items, will have good 
face value, n.h. and f-v.f. Inspect.  .........................................................................................................................................  2000+ 

37  Annual Collections, with 1978, „80-81, „82 (2), „90-95 and 2000-2002, n.h. and f-v.f. (Face val - $348) ...........................................  880 

38  Annual Collections from 1980 (3), 1981 (2), 1982-3, 1988 and 1990-96, clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $310) ...............................  800 

39  34/302,etc: Balance of the mint, S.Q.‟s to 1950‟s, from 1 to about 10 each, incl S.Q.‟s, Jubilees, Quebecs, Admirals, Scroll, Arch, 
Medallion, later 50¢ & $ vals, Airmails, Special Deliveries, Postage Dues, War Tax, Officials, Officially Sealed, etc, quality varies, 
especially in 19

th
 century material, with some faulty/no gum, etc, generally clean and mostly f-v.f. Inspect.  ....................................  8175+ 



U.C.S. cat. val. 

   

40 O 34/159: Collection/accumulation of a couple of thousand mostly used on stockpages, 1880‟s to 1928, S.Q.‟s incl jumbos, c.d.s., 
multiples, on piece, several 10, 20 and 50¢ vals, Jubilees incl Jubilee Flags, 50¢ vals, c.d.s. and Squared circle, plus 
Leaf/Numeral/Edwards, Quebecs, Admirals, Scroll, etc, from 1 to a couple of hundred each, quality varies but huge cat value. 
Inspect. Est. 1000+  ............................................................................................................................................................  ..... 

41 O Three large cartons of mostly Canada, plus Worldwide used on and off piece from 1960‟s and newer. Inspect. Est. 150+  ...............  ..... 

42 O Over 4300 used in 8 large to small stockbooks, all with SON c.d.s. CANCELS, mostly Admirals to 1970‟s (a few earlier), incl Coils, 
War Tax, $1 and $2 vals, etc, with a good showing of Western and Maritime cancels, etc, generally clean and f-v.f. Est. 400+  .........  ..... 

43 O 1859 to 1970‟s mostly used collection on pages with 1859‟s, Large and Small Queens, Jubilees, etc, mostly f-v.f.  ..........................  2000 

44 O Carton with mint and used collection from Victorian to 1950‟s in 7 stockbooks, incl some better, plus some modern, airmails, a few 
flight covers, etc. Inspect. Est. 250+  .....................................................................................................................................  ..... 

45 O A couple of thousand mint & used in 4 Scott binders, 1850‟s to 1990‟s mint and used, 19
th
 century collected for shades, cancels, 

varieties, papers, with two 3d‟s, 1859‟s (two10¢ imprints), L.Q.‟s, S.Q.‟s incl Montreal shades, Jubilees, Edwards, Map cancels, 
Admirals, later $1 sets, specialized Centennials, varieties, booklets and panes, coils, plate/imprint blocks/strips, Airs, R.L.S., Dues, 
War Tax, Officials, Officially Sealed, Strike & Local Post, Provinces, etc, quality varies drastically and much earlier more or less 
faulty. Inspection is a must. Est. 1500+  .................................................................................................................................  ..... 

46  21a/703,etc: 1868-1976 collection in hingeless album with many better incl a few Large Queens, cpl Arch issue incl coils, and 
virtually cpl thereafter with better $ sets throughout, plus cpl Airmails and Special Delivery, also better War Tax issues, the odd fault 
here and there, most later are n.h., mostly clean and f-v.f.  .......................................................................................................  3069 

47 O Balance of the collection, used - two 3d‟s and two 10¢ 1859‟s (all more or less faulty), mint - Admirals, back-of-the-book incl Dues, 
George VI and EIIR Plate Blocks, multiples, booklets, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 250+  .........................................  ..... 

48  30/321, etc: 1868-1953 accumulation of singles and multiples incl #30, 50 (regummed), 54-6, 85-6, 171 n.h. block of 4, E1ii, J6-10, 
11-14, MR2C, MR5 block of 4, Airs, Officials, etc, cat as fine with n.h. premiums (where applicable). Condition mixed, mostly f-v.f.  ..  2315 

49  34/321, etc: 1870-1963 accumulation of over 200 with better incl #56, 71, 90a pair, 227a, 241-5, 262, 268-73, MR2C, MR5, O243, 
261, 268-73 perfins, O1-EO1 cpl, O16/EO2 (37 vals incl “Flying G”, only lacking O40), plus Airs, Special Delivery & Dues. 
Catalogued as fine, many very fine or better, fresh and nh.  ......................................................................................................  3789 

50 O Balance of consignment in large carton, incl modern mint in cpl sheets, blocks, corner blocks, post-office packs, etc, plus several 
stockbooks with mint and used (SQ‟s to modern), used blocks, etc, wholesale used in bundles and envelopes, old auction lots and 
102‟s, etc, quality varies drastically, much is f-v.f. Inspect. Est. 500+  .........................................................................................  ..... 

51 O Wholesale stock of several hundreds used in two spiral-bound stockbooks, incl S.Q.‟s, Maps, Edwards, Quebecs, later 50¢ and $1 
vals, back-of-the-book incl Special Deliveries, Officials, from 1 to a few dozen each, mostly f-v.f. Est. 200+  ...................................  ..... 

52  Collection of several hundreds used on home made pgs in two 3-ring binders, 1850‟s to 1980‟s, incl Cents (printings, shades), 
L.Q.‟s, S.Q.‟s (incl Montreals, 11½x12, etc), Jubilees incl 20¢, 50¢, Leaf/Numeral/Edwards, Quebecs cpl and fairly cpl Admirals to 
modern incl Coils, etc, quality varies, especially in earlier but much is clean and f-v.f. Inspect. Est. 350+  .......................................  ..... 

53 O Wholesale stock of several thousands used on manila stocksheets in 3-ring binders, 1890‟s to 1990‟s, from 1 to about 50 each, incl 
3¢ S.Q.‟s, Edwards, Admirals, etc, useful for shades, cancels, quality varies. Inspect. Est. 200+  ..................................................  ..... 

54 O 4d/176: Approx 50 used incl 3d on thin paper, fake perforated 3d (not counted), Cent and L.Q.‟s fairly cpl, S.Q.‟s, Leaf/Numerals, 1¢ 
Admiral imperf block, etc, quality varies. Inspect.  ....................................................................................................................  1913 

55  21/1498,etc: Valuable collection of many hundreds mint in three Lindner Falzlos albums, 1870‟s to 1993, incl S.Q.‟s, Leaf/Numerals, 
Edwards & Quebecs cpl, Admirals, later 50¢ and $1 vals, Airs, Special Deliveries and Dues virtually cpl, and fairly cpl George VI to 
modern, quality very mixed, especially in earlier with several no gum and/or faulty, most appear f-vf and several are n.h., later 
generally clean, mostly n.h. and f-v.f. Inspect.  ........................................................................................................................  7097+ 

56 O Balance of consignment incl wholesale used stock of several hundreds, a couple of hundred mint/unused (mostly stuck down in 
envelopes, etc) incl Admirals, Jubilees, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 150+  .............................................................  ..... 

57  1859-1990 collection as received in mounts in Unity album, much better here incl 10¢ 1859, Small Queens to 20¢ (mostly 
Ottawa‟s), Jubilees to 50¢, cpl Leafs and Numerals, Edwards to 50¢, cpl Quebecs, Admirals, Scroll to 50¢, Arch cpl, and fairly cpl 
thereafter with most $ sets cpl, plus strong back of the book with cpl Airs, Spec. Delivery, Officials, R.L.S., etc, condition varies, 
some unused or gum faults/thins scattered throughout earlier, still much desirable here. Inspection recommended.  ........................  10809 

58 O 1859-1954 collection as received, with many better incl 1859‟s, Large Queens cpl, Small Queens, Jubilees (with a few mint), incl $1 
and $2 used, with cpl Leafs, Numerals, Quebecs, Admirals, Scroll, etc, some faults here and there, mostly in earlier, mostly f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  4339 

59 O 1859-1951 collection on pages, much duplicated for mint and used, with better incl Large and Small Queens, Jubilees to 50¢, cpl $1 
sets, back of the book, etc, condition varies, obviously faulty not incl in totals, mostly f-v.f. Inspect.  ...............................................  4910 

60 O 1859-1968 mostly mint collection with many better incl mint Small Queens, Jubilees, Leafs to 10¢, Numerals to 10¢, Quebecs to 
20¢, Admirals (incl shades, coils, etc) to $1, Arch incl $1, plus better back of the book incl Special Delivery, Registered and Officials, 
condition is mixed but careful inspection will be rewarded.  .......................................................................................................  7986 

61  50/225: A couple of hundred mint/unused on stockpages, 1897-1935, incl Jubilees, Maps, Edwards, Quebecs, Admirals, 50¢ Grand 
Pre, etc, from 1 to about 35 each, some earlier no gum/gum dist/ straight edges, etc, otherwise h.r. to n.h., f-v.f. Inspect.  ................  5017 

62 O 14/302: A few hundred used in stockbook, 1859-1950‟s, from 1 to about 3 each, incl S.Q.‟s, Numerals, Quebecs, 50¢ and $1 vals, 
coil multiples, shades, cancels, a few Provinces, etc, quality varies, much is f-v.f. (Owner‟s 2000 U.C.S. - $1712) ...........................  ..... 

63  Modest collection in Harris album from Small Queens to 1980, incl some sets to the $1, some Newfoundland, etc, mostly f-v.f. 
Inspect. Est. 125+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

64 O Four collections in Harris albums, plus some other items in stockbook and on stockpage, last minute lot. Inspect. Est. 150+  ............  ..... 

65 O Used Stock/accumulation in 2 cartons, mostly organized in glassines and envelopes, plus some extra unsorted items, will have high 
catalogue value. Inspect. Est. 250+  ......................................................................................................................................  ..... 

66 O Collection on pages from Small Queens on, plus various unsorted in envelopes, etc, some better here. Inspect. Est. 250+  ..............  ..... 

67  322/2127,etc: 1953-2005: Collection in Minkus album, Annual Collections 1994-2000, 2005 plus two Millennium Collections, loose 
in stock book. B.O.B. not included in face value, clean and mostly n.h., f-v.f. (Face val - $603)  .....................................................  ..... 

68 O 15/642,etc: 1859-1974: Mint and used collection in Minkus album with many mint cat val $30-100, Quebec cpl, some 
Newfoundland, plus sparse used collection in Harris album. Condition mixed, much mint is n.h., mostly clean f-v.f. Est. 350+  ..........  ..... 

69 O 19/110: Balance of the early Canada, incl used 17¢ 1859, L.Q.‟s, 20¢ Quebec, unused 2¢ 1859, 1¢ brown L.Q., 10¢ Quebec and 
pair 4¢ yellow Admiral, quality varies drastically, several more or less faulty. Inspect.  ..................................................................  1340 



U.C.S. cat. val. 

   

70 O 14/1083: Accumulation of over 2000 mostly used in stockbook, 1859-1980‟s, incl a smattering of Cents, L.Q.‟s, S.Q.‟s, etc, from 1 to 
about 100 each, could be useful for shades, cancels, also incl a few Nfld, quality varies. Inspect. Est. 125+  ...................................  ..... 

71 O 14/372: A couple of hundred mostly used on stockpages, 1859‟s to 1950‟s, incl a few L.Q.‟s, S.Q.‟s, Quebecs, Coil strips and line 
strips, etc, several with c.d.s., quality varies, mostly f-v.f. Est. 125+  ..........................................................................................  ..... 

72  135/262: 9 mint post-Admiral singles incl 3¢ Confederation, 20¢ Scroll, 4¢ Medallion, $1 Destroyer, etc, all selected for centering 
and freshness, mostly n.h., very fine. (cat as such).  ................................................................................................................  1116 

73  122/321: Nine $1 values with $1 Admiral, Parliament, Arch, Champlain (n.h.), Ramezay, Destroyer, Ferry, Fish and Totem, f-v.f.  .....  775 

74  74/232,etc: 35 mint BLOCKS OF FOUR incl 4¢ and 8¢ Scroll (4 each), Airmails, Special Delivery, War Tax, etc, n.h. to h.r., f-v.f.  ....  888 

75  195/666: Approx 200 PLATE BLOCKS (some matched sets), 1930‟s to 70‟s, incl commems, War, Peace and Mufti issues, 
Olympics, Airs, etc, generally clean, n.h. to h.r., f-v.f.  ..............................................................................................................  1962+ 

76  51/465B,etc: 95 diff mint BLOCKS OF FOUR, Jubilees to Centennials, incl Admiral 2 line surcharge, commems, Scroll and Arch, 
Airs, Special Deliveries, War Tax, Officials, etc, a few faults/gum problems, generally n.h. to h.r., f-v.f.  ..........................................  1925 

77  Huge balance of consignment, mostly EIIR era incl paper (ribbed), fluorescence (dull, HB) and tagging (missing, shifted) varieties, 
but also incl shades, plate varieties, centre blocks, perforations, multiples, test coils, precancels, mini-sheets and panes, souvenir 
sheets, fakes, coils, etc, needs careful inspection. Est. 500+  ...................................................................................................  ..... 

78 O 14/85,etc: Stockbook with disorganized accumulation of a couple of hundred mostly 19
th
 century used, incl CENTS, LARGE 

QUEENS, SMALL QUEENS, JUBILEES, etc, quality varies but good value here. Inspect. Est. 350+  ............................................  ..... 

79  14/409: 1859-1962 Collection of several hundreds diff in Schaubek album, incl Cents, Large and Small Queens, Jubilees, a few 
Leafs/Numerals, Edwards, Quebecs, Admirals, coils, 50¢ Bluenose and Grand Pre, later $ sets, back-of-the-book, etc, quality varies 
drastically, especially in earlier, incl several faulty/no gum/cleaned, etc, but much later is clean, n.h. and very fine. Inspection is a 
must.  ................................................................................................................................................................................  15025 

80 O Accumulation/stock of several hundreds mostly used on stockpages, from 1 to about 50 each, 1850‟s to 1950‟s, incl S.Q.‟s, Jubilees 
to 50¢, Admirals, 1920‟s commems and definitives, some back of the book, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 250+  ...........  ..... 

81 O Collection of several hundreds mostly used in Darnell album, 1850‟s to 1970‟s, incl Cents, L.Q.‟s, S.Q.‟s, Jubilees, Admirals, later 
sets, extra shades, etc, quality varies. Inspect. Est. 350+  ........................................................................................................  ..... 

82 O Balance of the Canada incl a few mint earlier, back-of-the-book, etc, and some George VI and EIIR cpl booklets, condition varies 
drastically. Inspect. Est. 100+  ..............................................................................................................................................  ..... 

83  Small balance incl Edwards - 1¢ (nh) and 7¢ mgn pair (no gum), 10¢ Quebec and 7¢ yellow Admiral, plus 72¢ pale green Cart pair 
(1083 var, with cert) and Postal Scrip Revenue set (FPS23-40), quality varies. Inspect. Est. 250+  ................................................  ..... 

84 O
 

Mostly mint collection with cpl sets, multiples. Plate blocks, souvenir sheets 1¢ - $2 vals, many useful middle vals, older used, FDCs 
incl Artist signed plus worldwide collection in Minkus album, 1943 GB booklet #59. Mint Canada face value $325. Condition mixed, 
much is f-v.f. Est. 250+  ..............................................................................................................................................  ..... 

85 O Property as received in large carton, mostly 20
th
 century incl three Year Packs, mint and used on stockpages, modern sheets/part-

sheets, multiples, etc incl $1 vals and up, Canada album with mint and used incl Quebecs cpl, etc, modern used in envelopes, a bit 
of foreign, etc, inspection recommended. Est. 400+  ................................................................................................................  ..... 

86  Large stockbook with several hundred mint, S.Q.‟s to Centennials, from 1 to about 25 each, incl S.Q.‟s, Jubilees, Leafs, Admirals, 
Arch, later $ vals, etc, with Booklet Panes, multiples, etc, some earlier more or less faulty/no gum, etc, much is fresh and f-v.f. 
Inspect. Est. 350+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

87  34/260,C,E,O: 1880s-1940s accumulation of hundreds singles and blocks of 4 incl low value Jubilees, Edward, Admiral, Commems, 
Airs, Special Delivery, Official, etc. Condition varies drastically, many more or less faulty, n.h.-h.r.‟s, good to v.f. Inspect. Est. 150+  .  ..... 

88 O Massive accumulation of hundreds of thousands (over 60 kgs) mostly Elizabethan, mostly sorted in bags and stock books, must be 
viewed, great lot for cancels, varieties, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ................................................................................  ..... 

89 O Several thousands mostly used on 102‟s in red boxes, Admirals to 2000‟s plus back-of-the-book, etc, from 1 to about 100 each, 
quality varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 500+  .......................................................................................................................  ..... 

90 O 1900s-2000s accumulation of thousands wholesale used off-paper in stockpages, bundles and glassines plus hundreds of 
commercial covers and stationery in 3 large volumes. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 500+  ...................................................  ..... 

91 O Huge accumulation of several thousands of mostly used in collections, albums, stockbooks, pages, loose, glassines, 102‟s, etc, 
very disorganized, needs sorting. Inspect. Est. 500+  ...............................................................................................................  ..... 

92 O Several thousands used in album (somewhat remaindered) and four stockbooks, some earlier but mostly modern, duplication to a 
couple of hundred each, inspection is a must. Est. 350+  .........................................................................................................  ..... 

93  90a/246,etc: Selection of mint on cards, mostly in multiples, all clean, n.h. and very fine. (cat as such).  .........................................  8416 

94  58/258,etc: 1897-1942 collection/accumulation on stockpages, with many better incl #‟s 69 (v.f. block of 4), 203 (15 v.f.), O9 (v.f.), 
O10 (7 v.f.), O11 (8 v.f.), etc, all n.h. and mostly v.f. (has been catalogued with premiums). Inspect.  .............................................  25229 

95 O Selection of mostly used and mostly blocks of 4 in stockbook, with many better incl Admiral Plate strips (2¢ green imperf strip of 5), 
Arch Plate blocks, etc, good value here. Inspect. Est. 750+  .....................................................................................................  ..... 

96 O Used from late 1800‟s to 1950‟s in 2 stockbooks, incl some better high values, plus strong back of the book and some revenues. 
Inspect. Est. 750+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

97  Selection of better blocks, plate blocks and a few singles, incl 50¢ Oilwells and Textile, $1 Totem and Export, plus the odd Official, 
n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................................................  1270 

98  104/217b,etc: Selection of Maps to Arch issue, plus a few newer, with strength in Admirals (up to $1, incl 7¢ brown with diagonal 
line in N of CENTS), all fresh and n.h. (cat as such), f-v.f., mostly the latter.  ...............................................................................  1269+ 

99 O 321/1376: Wholesale used $1, $1.25 and $2 vals off-paper incl #599 (2000), 601 (500), 726 (2000), 727 (1000), 756 (700), 1181 
(2000), 1375 (1500) and 1376 (1500), in bundles, glassines, etc, mostly clean and f-v.f.  .............................................................  11525 

100 O
 

15/876,etc: 1859-1980 mint and used collection of Canada and Newfoundland in two Minkus albums plus a few Revenues, 
Provinces, approx 250 FDCs, Newfoundland Flight and Royal Train covers, mint Newfoundland multiples, 1985 mint Japan 
presentation book etc. Condition mixed, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 600+  ......................................................................  ..... 

101 O
 

Balance of the consignment incl mint Scroll issue cpl, Peace issue FDC and 3¢ L.Q. cover, plus Provinces incl two 1890‟s NFLD 
covers (one is a fake) and 4 Nova Scotia covers (3d and 3 Cents), quality varies drastically. Inspect. Est. 250+  .............................  ..... 

102  52/210,etc: Many mint multiples, from pairs to blocks of 6, incl Jubilees, Leafs, Medallion cpl with extra 4¢ block of six, Airs, Special 
Deliveries, etc, plus a full sheet of #599, a few hinged/gum disturbed, etc, mostly n.h., f-v.f. Inspect.  .............................................  1977 



U.C.S. cat. val. 

   

103 O 34/348: Approx 300 diff used on stocksheets, 1870‟s to 1950‟s, incl S.Q.‟s, 15¢ Jubilee, 7 to 20¢ Quebecs, 50¢ and $1 vals, etc, a 
few with faults, generally appear clean and f-v.f. (Owner‟s Cat. $1761) ......................................................................................  ..... 

104  89/92: Two dozen cards/covers, incl six 1¢ single or double franking illustrated advertising covers, 4 unused postcards, four 2¢ 
illustrated advertising covers, 5¢ to Switzerland, four 7¢ reg‟d, etc, some faults/foxing, many are clean and f-v.f. Est. 200+  .............  ..... 

105 O 231/316: Extensive collection of a couple of thousand George VI incl MUFTI, PICTORIAL, WAR, PEACE and other issues both 
used and on cover, incl used singles (many with WESTERN cancels), blocks and large multiples, Plate Blocks and Matched Sets, 
varieties, Coils incl Pairs, Strips, Booklet Panes, etc, covers incl Censored, many Foreign Destinations, illustrated, reg‟d, rates, etc, 
generally clean and mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  .................................................................................................................  ..... 

106 O Extensive collection of a couple of thousand EIIR issues both used and on cover, incl used singles (many with WESTERN cancels), 
blocks and large multiples, Plate Blocks and Matched Sets, varieties, Definitive high vals, Olympics, miniature and booklet panes, 
coils, etc, covers incl Foreign Destination, FDC, rates, parcel tag, etc, quality is generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  ...........  ..... 

107 O Collection of a couple of hundred used in Harris Album, 1859-1973, incl Cents, L.Q.‟s, 10 & 20¢ Jubilee, etc, quality varies. Inspect. 
Est. 100+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

108  Many hundreds mint, S.Q.‟s to early EIIR, many in multiples incl Imprint & Plate Blocks, etc, with some earlier incl Jubilees, 
Quebecs, Admirals, etc, plus later George V and VI, Airs, Special Delivery, etc, quality varies drastically incl some no gum/faulty, 
but much is clean, some n.h. and most appears f-v.f. Inspection is a must. Est. 750+  ..................................................................  ..... 

109 O 66/140: Over 325 used Leafs, Numerals, Maps, Provisionals, Edwards and Admirals, from 1 to about 20 each, range of shades, 
cancels, etc, quality varies, some more or less faulty. Inspect.  .................................................................................................  2344 

110  66/95: Approx 200 mint/unused LEAFS, NUMERALS, MAPS, PROVISIONALS & EDWARDS, from 1 to about 20 each, incl shades, 
papers, dies, some better vals, etc, quality varies drastically and some are no gum/regummed, most appear f-v.f. Inspect.  ..............  7455+ 

111  51/270: Approx 100 BLOCKS OF FOUR or larger, some Plate Blocks, etc, from 1 to six blocks each, mostly og, many n.h., f-v.f.  ....  1742+ 

112 O 149/1494: Several thousands used sorted on stockpages, 1928-93, earlier mostly lower val definitives, useful for shades, cancels, 
etc, from 1 to a couple of hundred each, quality varies. Inspect. Est. 200+  .................................................................................  ..... 

113  135/273: Accumulation of several hundreds mint, 1917-50, incl cpl sets, 50¢ and $1 vals, etc, from 1 to about 50 each, quality 
varies drastically, (some str edges, no gum, faults, etc) but much is clean, n.h. and f-v.f. Inspect.  .................................................  7535+ 

114  294/1524: Accumulation of several thousands mint, 1950-94, some better earlier 1950‟s 50¢ and $1 vals, multiples, etc, from 1 to 
about 100 each, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 500+  ...................................................................................................  ..... 

115 O 173/1049: Gigantic accumulation/dealers stock of many thousands used, 1932-70‟s, sorted on stockpages in 4 vols, Arch issue to 
modern, mostly medium and high val definitives and commems, from 1 to a couple of 100 each, quality varies, much is clean and f-
v.f. High cat val. Inspect. Est. 500+  .......................................................................................................................................  ..... 

116  Huge accumulation of several thousands in cpl sheets, part-sheets, multiples and blocks, housed in 15 MINT SHEET FILES, some 
better earlier imprint blocks, Plate Blocks, etc, mostly 1940‟s and up incl better later high value commems, $1-$8 vals, etc, condition 
generally clean, mostly n.h. and f-v.f. Somewhat disorganized. Inspection is a must. Est. 750+  ....................................................  ..... 

117  Several hundred BLOCKS/PLATE BLOCKS/MATCHED SETS on stockpages in two 3-ring binders, mostly 1950‟s and up incl $1 to 
$5 vals, some varieties, etc, generally clean and mostly f-v.f. Est. 350+ .....................................................................................  ..... 

118 O A few thousand used in large carton incl glassines, envelopes, on piece, used multiples in stockbooks, many sorted for cancels incl 
c.d.s., RPO‟s, MPO‟s, Assiniboia, a few Nfld, etc, inspection necessary. Est. 250+  .....................................................................  ..... 

119 O Stockbook with a few hundred used, L.Q.‟s to 1950‟s, some better incl three 12½¢ L.Q.‟s, Widow Weeds, 10 & 15¢ Jubilees, 
Quebecs, Admirals, etc, plus a few Provinces, quality varies drastically, some more or less faulty. Inspect. Est. 250+  .....................  ..... 

120 O Several thousands used, mostly sorted in ten stockbooks/binder, S.Q.‟s to modern, some collected for CANCELS incl oval R and 
other registration, RPO, c.d.s., etc, incl some on piece, multiples, etc, some better S.Q.‟s, Jubilees, Leaf, Numeral, Quebecs, a few 
back-of-the-book, Revenues, etc, quality varies drastically, good value here. Inspect. Est. 500+  ...................................................  ..... 

121 O Huge property as received in four large cartons, many tens of thousands incl several bundle stocks, envelopes, clippings, 
stocksheets, albums, glassines, shoeboxes, wholesale stock, etc, some earlier back to S.Q.‟s, but mostly George VI to modern incl 
$1 vals and up, c.d.s., multiples, on and off paper, etc, much is clean and f-v.f. inspection is an absolute must. (Shipping Weight 
approx 50 kilos) Est. 500+  ...................................................................................................................................................  ..... 

122 O Collection in stockbook, earlier mostly used, incl Small Queens to both printings 10¢, Leafs, Numerals, Edwards, Quebecs, etc, 
later mostly mint 1950‟s and „60‟s issues. Inspect. Est. 250+  ...................................................................................................  ..... 

123  1930‟s to „80‟s Plate Block collection incl set of Peace issue, $1 Fish (2 Plate Blocks), Officials (incl $ vals), etc, much is n.h., 
virtually all f-v.f.  ..................................................................................................................................................................  2629 

124  Small Queens to Elizabethan collection, virtually all mint incl some better earlier, plus a few later FDC‟s, etc, mostly f-v.f. ................  2880 

125  151/541,etc: Clean selection with many better incl #‟s 225-7 (2), 244-5 (2), E5, O10, etc, n.h. and f-v.f., plus a few extras, not incl in 
totals. Inspect.  ...................................................................................................................................................................  929+ 

126  50/252: Selection of singles, pairs and some multiples on pages, incl Jubilees, Admiral Provisionals, etc, f-v.f. Inspect.  ..................  963 

127 O 14/315,etc: 1859-1951,etc, collection on Schaubek hingeless pages with many better incl 1859‟s, Large and Small Queens, 
Jubilees, Leafs, Numerals, Edwards, later $ sets, plus Airmails, Special Delivery, Dues, Registered, Officials, etc, earlier mostly 
used, many sets with high values used, condition varies but most f-v.f., some back of the book represented up to 1970‟s. Careful 
inspection will be rewarded.  .................................................................................................................................................  7741+ 

128 O 1852-1993 collection in 2 Lighthouse hingeless albums, earlier mostly used and later virtually all mint, incl some better with used 3d 
on wove, 1859‟s, Large and Small Queens, mint and used Jubilees, Quebecs, etc, plus later mint $ sets, etc, plus back of the book, 
earlier a bit mixed, mostly f-v.f. Owner has catalogued using premiums, stamps annotated re condition on pages with cat vals. 
Inspect. (Owner‟s Cat. - 6470) ..............................................................................................................................................  ..... 

129 O
 

Balance of consignment in large carton incl used collection in Parliament album, back of the book in stockbook, selection of minor 
varieties, cancel collection starting with Small Queens, a few Annual collections, a good run of FDC‟s up to modern issues, etc. 
Inspect. Est. 500+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

130 O 4/2000: Huge property as received with over 80000 stamps neatly sorted and identified in 15 large stockbooks, mostly in quantities, 
starting with three 3d beavers, a large group of Small Queens with shades and good cancel variety, better $ sets, etc, mostly f-v.f. 
Inspection will be rewarded. Est. 1250+ (Owner‟s Cat. - 29750+) ..............................................................................................  ..... 

131 O Accumulations/collections of thousands of mint and used, incl Pence, Cents, Large and Small Queens, Leaf, Numerals, Jubilees, 
Edwards, Admirals, Provinces, etc, earlier quality a bit mixed, appears mostly f-v.f. Inspect. Est. 750+  ..........................................  ..... 

132 O 15/522iii,OE9etc: Selection from 1859‟s to 1970 Christmas variety, incl better Small Queens, perf O.H.M.S., etc, mostly f-v.f.  ..........  751 
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133  50/544,etc: 1897-1971 Collection on stockpage with many better incl Jubilees to 6¢, Leafs, Numerals, Edwards, Admirals, cpl $ sets 
incl War and Peace, $ Fish, some better back of the book, etc, many n.h., virtually all fresh and f-v.f.  ...........................................  3194+ 

134  1868-1985 collection in hingeless Davo album, many better here incl #‟s 39, 47, 50-59, 66-73, 74-83, 149-59, 162-77, plus virtually 
cpl thereafter with $ sets, etc, plus back of the book with #‟s C1-9, J1-10, etc, E1-11, F1-2, etc, some earlier condition issues, but 
mostly clean and f-v.f. Inspect.  .............................................................................................................................................  6006 

135 O 15/60: Selection of 1859‟s, Large Queens, a few Small Queens and 50¢ Jubilee, a few faults, mostly f-v.f. Inspect.  ........................  864 

136  174/272: 32 mostly better PLATE BLOCKS of 4 or 6, generally clean, n.h., f-v.f. Inspect.  ............................................................  2702 

137 O 1859-1960 accumulation in 2 stockbooks, with several hundred Small Queens incl 18 copies 10¢, etc, some specialization for 
cancels and perfs. Inspect. Est. 500+  ...................................................................................................................................  ..... 

138 O Mostly used 1859-1946 collection on stockpages with strength in 1859‟s, Large and Small Queens, etc. Inspect.  ...........................  7100+ 

139 O 1869-1974 collection in S.G. album, with strength in Victorian issues incl 1859‟s, Large and Small Queens, Jubilees, etc, plus 
Edwards, Quebecs, Admirals (incl $1 with lathework), back of the book, etc, condition varies a bit but mostly f-v.f. Inspect.  .............  7000+ 

140 O 1859-1979 collection in Scott specialty album with strength in 19 century issues, several mint blocks incl $ Fish Plate Block, etc, 
plus some Provinces, condition a bit varied in earlier, mostly f-v.f.  ............................................................................................  8500 

141 O 1852-1977 collection in Minkus album, incl used 3d on wove, ½d (faulty), 1859‟s, Large and Small Queens, plus mint Jubilees to 
50¢, cpl Admirals, Scroll, Arch, later $ sets, etc, also back of the book incl regummed 8¢ R.L.S., etc, condition varies a bit, more so 
in earlier, mostly f-v.f. Inspect.  .............................................................................................................................................  15000+ 

142 O 1852-1952 collection in Lindner hingeless album, incl used 3d on wove, ½d (faulty), 1859‟s, Large and Small Queens, Jubilees (incl 
$5), etc, plus mint Jubilees (up to $1), Edwards cpl, Quebecs cpl, Admirals up to $1,Arch up to $1, plus back of the book, etc, 
condition varies a bit but mostly f-v.f. Inspect.  ........................................................................................................................  15800+ 

143 O 1852-1952 collection in Lindner hingeless album, mostly mint with many better incl used 3d on wove, 10d on thin paper, perforated 
3d, 1859‟s, Large and Small Queens, 8¢ Registered, etc, plus mint Jubilees cpl to 50¢, cpl Edwards, Quebecs, Admirals, Scroll, 
Arch, plus better back of the book, etc, mostly with h.r.‟s, condition a bit mixed on some earlier, but mostly clean and f-v.f. Inspect.  ..  21250+ 

144 O
 

Property as received mostly Canadian 1950‟s to 80‟s face ($597+) with some earlier on cover material, quality a bit mixed inspect. 
Est. 300+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

145 O BUNDLE STOCK of thousands of used, Small Queens to modern, duplication, mostly neatly identified, plus some sorted in 
glassines. Inspect. Est. 350+  ...............................................................................................................................................  ..... 

146 O
 

1850‟s to 2000 collection/stock of thousands of mostly used, some mint (face val $848) with Cents, Small Queens, Admirals, coils, 
varieties, etc, all neatly sorted and identified in 10 stockbooks and a hingeless album plus Millennium Collection, earlier quality a bit 
mixed mostly f-v.f. Inspect. Huge catalogue value. Est. 1500+  .................................................................................................  ..... 

147  52/272: Assortment of 75 blocks of mostly 4, some Plate blocks, mostly f-v.f., many n.h.  .............................................................  1644+ 

148  51/272: Over 100 mint incl Quebecs, Admirals, Arch, etc, some duplication, mostly f-v.f., many n.h.  .............................................  1137+ 

149 O
 

Property as received with Canada mint plate blocks, multiples, mini sheets and booklets (face $166), 180 FDCs 1957-74, Canada, 
GB and USA used on paper, Canada Revenues on paper, commercial covers and cards, mostly f-v.f. Est. 150+  ...........................  ..... 

150  138,180-3,263-4: Small balance with 3¢ Admiral imperf block of four, Arch 2¢ green to 3¢ red coil strips of 5, each with HEAD or 
TAIL, and perf 8 War coils with 1¢ (100) and 2¢ (101), mostly in strips of 8, plus 1¢ Green War O.H.M.S. Official in cpl sheet of 100, 
virtually all n.h., all f-v.f.  .......................................................................................................................................................  694+ 

151  Lighthouse hingeless album in red with matching slipcase, incl some modern mint n.h. and very fine issues. Perfect for starting a 
new collection. Est. 100+  ....................................................................................................................................................  ..... 

152 O
 

1859-1970s: Mostly used stock in 102s in 3 long red boxes, binders, etc, with a few Cents and Large Queens, wholesale Small 
Queens and later, some mint incl plate blocks etc, covers, cards and stationery, Revenues, mint and used Newfoundland, a couple 
Forgeries. Condition varies drastically, good to v.f., inspection a must. Est. 750+  .......................................................................  ..... 

153 O
 

Small collection/accumulation on stockpages from S.Q.‟s to 1950‟s, mostly used, but incl a few better mint, plus 8 Flight Covers 
bearing #‟s C1 to 4, and a few 1930‟s FDC‟s, mostly f-v.f. Inspect. Est. 75+  ...............................................................................  ..... 

154  1898-1953 collection on Davo pages (plus a few used, incl S.Q.‟s - not incl in totals), with many better incl cpl Quebecs, Admirals 
(incl coils, War Tax with Ovpts), Scroll, Pictorial, War, Peace and later $ sets, cpl Airmails, Special Delivery, etc, some unused, 
mostly clean, n.h. and f-v.f. Inspect.  ......................................................................................................................................  4189 

155 O 17,b,46,47: Three 10¢ Consorts (two brown, one red lilac), plus two each 20¢ and 50¢ Widow Weeds, quality varies drastically and 
some faults. Inspect.  ..........................................................................................................................................................  375 

156 O Massive 1860‟s to 1990‟s accumulation with hundreds of thousands of used incl loose, clippings, neatly sorted and identified in 
glassines and envelopes, etc, with Victoria, Edwards, Admirals, back of the book material, etc, too much to mention crammed in 
large cartons, careful inspection will be rewarded for cancels, varieties, etc. Est. 2000+  ..............................................................  ..... 

157  104/306: Stock of over 750 blocks of 4, many n.h., mostly f-v.f.  ................................................................................................  6197+ 

158 O Massive stock of thousands of mostly modern TAGGING VARIETIES, with singles, coils, Plate blocks, se-tenant, strips of 20, 
printing errors, misperfs, duplication, etc, mostly priced with huge retail value. Inspection recommended. Est. 750+  .......................  ..... 

159 O Stockbook of VARIETIES, incl IMPERF PAIRS, shifted perforations, SHIFTED INSCRIPTIONS, tagging errors, etc, good variety 
and certainly worth close inspection. Est. 600+  ......................................................................................................................  ..... 

160 O Over 20 diff VARIETIES incl MISPERFS, PLATE SMEARS, SHIFTS, PAPER FOLDS, plus some listed incl Scarface, Extended 
Moustache, Crease on Collar, etc, generally f-v.f. Inspect. Est. 250+  ........................................................................................  ..... 

161  18 VARIETIES incl MISPERFS (some in pairs, blocks), imperf singles, mis-cut coils, plate smear, etc. Inspect. Est. 200+  ...............  ..... 

162  10 1970‟s to 90‟s VARIETIES incl MISPERFS, TAGGING SHIFTS, SHIFTED DIE CUT, etc, striking. Est. 150+  .............................  ..... 

163  460fi/918c: 7 PRINTED ON THE GUMMED SIDE VARIETIES (5 diff), 1967-82, n.h., f-v.f.  ..........................................................  520 

164  707/89var: 13 1977 Floral and Queen Elizabeth head Definitive VARIETIES incl two 2¢ printing shifts, 4¢ perf shift, 10¢ printing shift 
single & block and wiper blade error strip of 3, 12¢ printing shift/misperf single and two blocks of four, 14¢ misperf and repellex error 
and 17¢ printing shift single and strip of 3, n.h., mostly dramatic. Est. 150+  ...............................................................................  ..... 

165  11 diff 1972-79 Definitives, incl Parliament - 12¢ double perfed block and misperfed pair, 14¢ two misperfed pairs, offset pair and 
plate smear block of 4, 17¢ pre-print paper fold and two misperfed pairs, plus 50¢ offset and $1 Fundy misperf, dramatic. Est. 250+   ..... 

166  586/605vars: Caricature issue VARIETY collection, approx 50 singles, pairs, blocks, strips, etc, with shifted perfs, repellex and 
tagging errors, imperforates, etc, good variety, clean, n.h. and f-v.f. Inspect., Est. 750+  ...............................................................  ..... 
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167  587/593vars: 6 CARICATURE VARIETIES incl 2¢ „bullet hole‟ plate flaw and block of four with tagging shift, three 4¢ MISPERFS 
and 8¢ strip of three with PRE-PRINT PAPER FOLD in centre, striking. Est. 100+  ......................................................................  ..... 

168  166/405vars: Approx 25 earlier MISPERFS, Arch issue to 1950‟s, incl Arch „35 Maple Leaf, Mufti, War, Cameo, etc, many in pairs. 
Inspect. Est. 300+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

169  554/1122vars: 13 1970‟s and 80‟s MISPERF SINGLES, mostly severe with perfs through part of design. Inspect. Est. 150+  ...........  ..... 

170  518/1165var: Five diff MISPERFORATED BLOCKS OF FOUR, 1970-88, all n.h. and striking. Est. 200+  ......................................  ..... 

171 O Extensive collection/accumulation of PRECANCELS S.Q.‟s to modern, approx 350 GENERAL and 550 TOWN TYPES, incl inverts, 
doubles, multiples, Western, Maritimes, Third Class, etc, duplication and condition varies. Inspect. Est. 350+  ................................  ..... 

172 O Accumulation of several hundred PRECANCELS sorted in stockbook, S.Q.‟s to modern, incl both General and Town Types, incl 
some multiples, etc, somewhat disorganized. Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................  ..... 

173 O 160/348,etc: Stock of over 500 coils, both mint and used, with singles, pairs, line pairs, strips of 4, repairs, heads and tails, etc, 
duplication, mostly f-v.f.  ......................................................................................................................................................  4843+ 

174  125/267,etc: Assortment of over 170 coil singles, pairs, strips of 4, jumps, lines, varieties, etc, mostly f-v.f., many n.h.  ....................  2988+ 

175 O 124/348,etc: Accumulation of several hundreds mostly used COILS, Admirals to modern, from 1 to about 100 each, mostly singles 
but also incl Pairs and larger, quality varies. Inspect. Est. 250+  ................................................................................................  ..... 

176  125/333: Over 250 COILS, Admirals to EIIR, incl pairs, strips, etc, from 1 to about 20 each, n.h. to h.r., f-v.f. Est. 200+  ...................  ..... 

177 O 123/548: Over 100 mint and a couple of hundred used COILS, Admirals to Centennials, mostly in PAIRS or STRIPS, incl some 
Paste-Ups, Jumps, Lines, etc, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+  ................................................................................  ..... 

178  160/951: Over 70 COIL STRIPS OF FOUR, 1928-82, incl Scroll, Arch, etc, incl heads and tails, jumps, etc, from 1 to 4 each, mostly 
n.h. to h.r., f-v.f. Inspect.  .....................................................................................................................................................  983+ 

179  Over 30 COIL PAIRS, Admirals to EIIR, 1 or 2 each, mostly n.h. to h.r., f-v.f. Inspect.  .................................................................  849+ 

180  468A/951vars: Over 20 Centennial to modern COIL VARIETIES from singles to block of 16, incl mis-cuts, double perfs, unsevered 
blocks, etc, mostly n.h. and dramatic. Est. 250+  .....................................................................................................................  ..... 

181  126i/181i: 14 PASTE-UP & LINE COIL PAIRS, incl 7 Admirals and 7 Arch, duplication to 3 each, lh to h.r., f-v.f.  ............................  463+ 

182  126/605: 1912-76 accumulation of 70 Coil Singles, Pairs incl Paste-up and Line, strips of 4 incl Jump plus #605 strip of 8 with 
printing varieties. All but 7 n.h., catalogued as fine, mostly fresh and n.h. to h.r.'s, f-v.f.  ...............................................................  1453 

183  29 COIL VARIETIES incl PASTE-UPS, REPAIRS, LINES, JUMPS and HEADS & TAILS, mostly pairs, some singles/strips of 4, 
couple are used, mostly mint, quality varies. Inspect. Est. 100+  ................................................................................................  ..... 

184  1879i/2187i: Over 250 serpentine cut COIL GUTTER STRIPS of 4, from 2000 to 2006, with 2 to 30 each, n.h., f-v.f.  ......................  3369 

185 O Several hundreds of PERFINS in stockbook, Admirals to modern, a couple of hundred are 4-hole PERF-OHMS, others are 
PRIVATE PERFINS, some arranged alphabetically A-WCB, incl a couple of hundred 2¢ Admirals with BT, etc, a little disorganized. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

186 O Several hundred PRIVATE PERFINS used and on cover, incl Admirals Medallion, „35 Maple Leaf and a few later, many sorted and 
identified on pages, incl multiples, some scarcer types, varieties, positions, etc, mostly clean and f-v.f. Est. 250+  ...........................  ..... 

 

CANADA POSTAL HISTORY 
187  Over 40 cards/covers, 1826-1980‟s, from WATERLOO COUNTY incl a stampless, several advertising (some illustrated), picture 

postcards, postal stationery, Admiral era bulk mailing receipts, etc, plus approx 75 modern post office receipts, quality varies. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

188  1834-40 Ten stampless covers/letters, mostly to Niagara rated ms „7‟ (one double rate 1/1½), all with large CITY OF TORONTO 
DOUBLE OVAL despatch (2 in black, others in red), five with str line TOO LATE, one with additional FORWARDED, quality varies 
drastically. Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................  ..... 

189  1837-57 Thirteen stampless covers/letters, various rates, markings, despatches, routings, etc, one is from NS, another with ms „p S. 
Boat‟ (Steamer), etc, quality varies drastically, some toning/faults, much is f-v.f. Inspect. Est. 250+  ..............................................  ..... 

190  Two MONEY LETTERS, one 1839 rated 2/3 (triple rate) from London to Niagara, UC with ms „Money‟, other from Niagara 1854 to 
Toronto rated PAID #D with str line MONEY-LETTER, plus two REGISTERED envelopes, from Albion 1860 and Bradford 1862, 
both to Richmond Hill rated PAID 5, filing folds/faults, otherwise fine. Est. 200+  .........................................................................  ..... 

191  Over 60 cards/covers, 1840‟s-1980‟s, incl a couple of stampless, 3d cover, RPO cover (boxed B&LHR), several advertising (some 
illustrated), picture postcards, postal stationery, reg‟d covers, flight cover, postage due covers, various instructional markings, plus 
many modern post office receipts, quality varies, much is better. Inspect. Est. 250+  ....................................................................  ..... 

192  Hundreds of 1840s-1970s KAWARTHA DISTRICT covers and cards stampless to modern, mostly to or from Peterborough incl 
Advertising and corner cards, postcards incl Views, Holidays, Humorous, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ......  ..... 

193  1842-51 Old-time collection of 34 stampless full and part (cut-down) covers sent to GODERICH, U.C., plus 1869 cover from Bandon 
(Huron County) to Ottawa. Good range of rates and cancels incl one Trans-Atlantic, Montreal Tombstones, etc. Condition mixed, 
usual filing creases, etc, covers glued to pages, good to fine. Est. 150+  ....................................................................................  ..... 

194  1850-56 Seven stampless CROSS BORDER covers/letters (six to Canada, one to USA), all rated various 10(¢) and/or 6(d), mostly 
to Toronto, various exchange markings, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  ...........................................................................  ..... 

195  1853-72 Old-time collection of over 70 stampless covers all sent to STRATFORD, many small or obsolete PERTH COUNTY P.O.'s 
incl Avonbank, Carronbrook, Carthage, Donegal, Elma, Hammond, Listowel(l), Mayne, Millbank, Morningdale Mills, Motherwell, 
Newry, Nithburg, West‟s Corners. Wide range of manuscript and stamped rates. Condition mixed, usual filing creases, etc, covers 
glued to pages, mostly vg to fine. Est. 350+  ...........................................................................................................................  ..... 

196  1853-55: 4 fronts, each with diff ½ handstamp rate marking, small and large ½ as well as larger ½ in circle and large ½ from 
Toronto, nice reference. Est. 50+  .........................................................................................................................................  ..... 

197  1853: Folded letter from BIRMINGHAM 17 JU to MONTREAL, manuscript “per „Africa‟ Steamer” (Cunarder), rated 1/4d cy., picture 
of ship accompanies, very fine. Est. 50+  ................................................................................................................... PHOTO ..... 

198  1855: Fancy Lace envelope from Percy rated manuscript „3‟, 3 SP (red c.d.s.) to Orono, couple tiny pieces missing at right, 
otherwise very fine and most attractive. Est. 75+  ........................................................................................................ PHOTO ..... 

199  1858 Stampless ILLUSTRATED BROCKVILLE & OTTAWA RAILWAY COMPANY ADVERTISING cover used from to Hamilton 
with 12 FE receiver on reverse, faint red PAID despatch and „PAID 3‟ handstamps on front, cover has faults and overall toning, still 
scarce. Est. 250+  ................................................................................................................................................... PHOTO ..... 
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200  1860-64 Ten stampless covers/letters, various rates (Paid, Paid 5, Unpaid 7, 10), markings, etc, quality varies drastically, some 
toning/faults, much is f-v.f. Inspect. Est. 100+  ........................................................................................................................  ..... 

201  1860 Stampless ILLUSTRATED CARRIAGE & SLEIGH ADVERTISING cover from Markham 3 DE to Thornhill, rated str line „PAID 
5‟, 5 DE receiver on reverse, surface fault UR on front, otherwise fine and scarce. Est. 125+  ........................................... PHOTO ..... 

202  1862-2005 accumulation of hundreds mostly Georgian Bay and Simcoe County covers, postal stationery, a few postcards, many 
small towns, range of cancels, incl C.D.S., slogan, Klussendorf, R.P.O., Registered, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 150+  ..  ..... 

203  1866 Stampless DROP LETTER from Toronto 15 DE with scarce 1CT HANDSTAMP, tear in backflap and edge toning, otherwise 
fine. Est. 100+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

204  Over 160 covers, 1863-1999, incl Advertising, corner cards, Flights, a few FDCs, etc, plus 50 postcards incl Views, Holidays, 
Humorous, Real Photo (Parachute Training Tower, Camp Shilo, Man.), etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 150+ .........  ..... 

205  1871-2003 PARRY SOUND DISTRICT stampless to Modern collection in 14 vols, many scarcer small towns and closed post 
offices. Ahmic Harbour to Yoho Island, over 600 with corner cards, postcards, stationery, Registered, Special Delivery, Express, 
etc. Wide range of cancels incl c.d.s., duplex, R.P.O., corks, etc, for the specialist. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 1250+  .........  ..... 

206  Thirteen 5¢ to 13¢ REGISTERED RATE covers, 1874-1926, incl six S.Q., two Leafs, two Edwards and three Admirals, incl str line 
REGISTERED, RPO‟s, various combinations, advertising, etc, quality varies a little, mostly attractive and f-v.f. Est. 200+ ................  ..... 

207  Approx 400 cheques, promissory notes, land transfers and legal documents, all from WESTERN CANADA incl N.W.T. and ASSA, 
1880‟s to 1930, many with adhesives and many are court filed evidencery stamped/docketed Regina Court. Good lot for 
ASSA/SASK postal historian. Inspect. Est. 500+  ....................................................................................................................  ..... 

208  Several hundreds of S.Q.‟s to modern covers, incl advertising, registered, meters, FDC‟s, etc, quality varies. Inspect. Est. 400+  ......  ..... 

209  Balance of the postal history, 1880‟s to 1940‟s, a dozen covers incl three with SPECIAL DELIVERIES, W.W.II Cdn Troop mail from 
Bermuda, cover from GB to Canada forwarded to NY with 3¢ S.Q., five fake PAQUET POST/RIVER DENNIS COVERS, etc, quality 
varies. Inspect. Est. 250+  ....................................................................................................................................................  ..... 

210  1886-2005: SIMCOE COUNTY Postal History collection in 13 vols and loose. Many small towns Alcona to Wyevale, over 850 
mostly Modern with corner cards, stationery, a few postcards. Wide range of usages, and cancels incl Registered, Special Delivery, 
Express, OHMS, C.D.S., duplex, slogan, Klussendorf, meters. For the specialist. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 500+  .............  ..... 

211  Over 30 FLAG CANCEL cards/covers, 1896-1978, various types, hubs, towns, etc, incl 1-1 to 1-6, 8-2 (2), 7-10 to 7-15, 10-1/37,11, 
etc generally clean and f-v.f. Est. 150+  .................................................................................................................................  ..... 

212  1927: Six different Diamond Jubilee of Confederation FLAG CANCEL covers and cards incl Halifax (Richardson‟s 43-3), Ottawa 
(43-4), Saint John (43-5), Vancouver (43-7), Montreal (44-1), Quebec (44-2). Condition mixed, mostly f-v.f. Est. 75+  ......................  ..... 

213  Three 1927 dated covers from/to Canada, all with Cdn postage and US 10¢ AIRMAIL, one to Canada is US Flight cover, others to 
USA incl one with 10¢ US POSTAGE DUE, some faults, appear f-v.f. Est. 150+  ........................................................................  ..... 

214  Over 60 cards/covers, stampless to modern, incl illustrated, stationery, etc, plus approx 400 Bank Cheques bearing postal and 
Revenue issues, quality varies. Inspect. Est. 150+  .................................................................................................................  ..... 

215  Several hundred mostly CANADA METER MAIL covers/envelopes, mostly 1940‟s to 60‟s, incl OHMS, etc, plus some Foreign, many 
oversize, etc. Inspect. Est. 100+  ..........................................................................................................................................  ..... 

216  Balance of the covers incl approx 70 Wilding FDC‟s, other FDC‟s, Postal Stationery incl cards, aerogrammes, etc, 300 modern 
Postage Due cards, etc, generally f-v.f. Est. 150+  ..................................................................................................................  ..... 

217  Balance of the consignment incl First Flights, FDC‟s, Postal Stationery, Northern cancels, etc. Inspect. Est. 150+  ..........................  ..... 

218  Carton of disorganized covers incl some older FDC‟s, Postal History, Flight covers, etc, good variety. Inspect. Est. 200+  ................  ..... 

219  1939-2005 collection of approx 1300 FDCs in 14 volumes incl blocks of 4, souvenir sheets, booklet panes, $1-8 vals, House of 
Commons, etc. Some earlier addressed, later unaddressed. Condition mixed, mostly clean and f-v.f. Est. 350+  .............................  ..... 

220  1950‟s to 90‟s Massive accumulation stock of thousands of FDC‟s, with Centennials, 1970 Expo, Christmas, Capex souvenir sheets 
(790), tagged, etc, duplication, mostly unaddressed, mostly f-v.f. Huge catalogue value. (Face val - $9179+) .................................  ..... 

221  1966-2009 FDC collection, mostly unaddressed from 1990‟s on, incl some larger Senate FDC‟s and some extra earlier material, 
mostly clean and f-v.f. (Face val - $750+) ...............................................................................................................................  ..... 

222  Over 500 FIRST DAY COVERS, 1976-95 fairly cpl (missing a couple of years and slight duplication in others), majority are #10 
envelopes with HOUSE OF COMMONS CANCELS and CACHETS, generally clean, some unaddressed and/or signed, plus a few 
Israel FDC‟s, sheetlets, etc, mostly f-v.f. Est. 500+  .................................................................................................................  ..... 

 

COVERS TO CANADA 

223  Four trans-Atlantic stampless folded letters to Toronto, dated 1841 (severely faulty), 1850 and two 1851, various despatches, rates, 
handstamps, markings, etc, various faults/filing folds. Inspect. Est. 200+  ...................................................................................  ..... 

224  1850 Trans-Atlantic stampless cover from Grantham 12 JA to Toronto, rated ms „Paid 1/‟ and handstamp „2‟ (d) with str line MORE 
TO PAY and 2½D CURRENCY, all on front, Liverpool 13 JA transit and Scarboro 17 FE receiver on reverse, couple light bends, 
otherwise fine. Est. 125+  ......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

225  1850 Two trans-Atlantic stampless folded letters from Liverpool 23 FE and 24 MY, both with ms „1/2‟ (Stg) and handstamp 1s/4d 
(Cy) with ms per Royal Mail Steamer, filing folds, otherwise fine. Est. 100+  ...............................................................................  ..... 

226  Two trans-Atlantic stampless folded letters, both from Liverpool with handstamp 1/- (Stg) and 1/4 (Cy), dated 12 SP 1851 to 
Montreal and 2 AP 1853 to Toronto, first with ms ship name and „Foundered at Sea‟, filing folds, otherwise fine. Est. 100+  ..............  ..... 

227  Three trans-Atlantic stampless folded letters from Birmingham 7 JY 1852 and Glasgow 11 FEB 1852 & 10 JUN 1853, all to Toronto 
and rated ms „1/2‟ (Stg) with additional handstamp „2‟, filing folds, otherwise fine. Est. 150+  ........................................................  ..... 

228  Two trans-Atlantic stampless folded letters from GLASGOW 9 JUL 1852 and 20 MY 1853, both to Toronto through Liverpool with 
1/- (Stg) and 1/4 (Cy) handstamps, via Boston and NY, filing folds, otherwise fine. Est. 100+  .......................................................  ..... 

229  1853: 3 Trans-Atlantic stampless folded letters from Birmingham 18 FE, 28 JU and 16 SP, all to Toronto with „1/-‟ (Stg) and 
handstamp 1/4 (Cy) with ms routing instructions per „Atlantic Steamer‟, „America‟ and „Cambria‟, filing folds, o/w fine. Est. 150+  ......  ..... 

230  1854: Trans-Atlantic stampless folded letter with boxed Glasgow Paid 13 JN datestamp, to Toronto, rated ms „8‟(d) (via first 
available packet through US) and „1d‟ accountancy mark, with Liverpool 24 JU transit on reverse, filing folds and toning, otherwise 
fine. Est. 100+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

231  1856: Flimsy trans-Atlantic stampless folded letter from BIRMINGHAM, ENGLAND 9 MY to Toronto, ms „per Mail Steamer via 
Liverpool‟ (10 MY transit on front) & rate handstamps „7d‟ (collect) & 10(¢) (US claim, applied at Boston), filing folds and faint age 
spots, otherwise fine. Est. 125+  ............................................................................................................................... PHOTO ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

232  1856: Trans-Atlantic stampless folded letter from BIRMINGHAM, ENGLAND 8 AU to Toronto via Liverpool 9 AU, ms „per Africa‟ 
(Cunard Steamer) & rate handstamps „7d‟ (collect) & 10(¢) (US claim, applied at Boston), filing folds and faint age spots, otherwise 
fine. Est. 125+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

EASTERN ARCTIC/NASCOPIE COVERS 

233  Nine mostly diff NASCOPIE trip covers, 1935-48, incl Lake Harbour, Pangnirtung, Port Harrison, Craig Harbour, Pond Inlet, etc, a 
few with edge toning/spots, otherwise f-v.f. Est. 100+  ................................................................................................. PHOTO ..... 

234  Three REGISTERED NASCOPIE trip covers incl 1935 - Craig Harbour & Port Burwell and 1936 - Pangnirtung, various franking, f-
v.f. Est. 125+  ......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

235  Nine diff 1936 NASCOPIE trip covers, July 23 through Sept 20, all franked with 3¢ Maple Leaf to same addressee, clean and f-v.f. 
Est. 125+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

236  Two covers with EASTERN ARCTIC MAIL SERVICE/RMS NASCOPIE oval datestamp (Ludlow S-174 RF250), incl 3¢ Maple Leaf 
15 JUL 1936 and 3¢ Coronation 19 JUL 1939, latter with filing fold, otherwise very fine. Est. 125+  ................................... PHOTO ..... 

237  Five NASCOPIE covers, incl 1935 Port Burwell (1¢ Princess block), 1938 Pond Inlet (two line cachet) and three 1940 boxed 
cachets - Chesterfield Inlet, Pangnirtung and Churchill, latter 4 all with „Eastern Arctic‟ oval backstamp, couple corner bends, etc, 
otherwise f-v.f. Est. 100+  .....................................................................................................................................................  ..... 

238  Nine cacheted 1939 NASCOPIE covers, each bearing 3¢ Coronation and dated July 22-Sept 12, various cancels, ports of call, 
clean and very fine. Est. 150+  .................................................................................................................................. PHOTO ..... 

239  Six NASCOPIE covers, dated SEP 41 through SEP 42, various frankings/combinations, all with EASTERN ARCTIC PATROL-
R.M.S. c.d.s. (Ludlow RR-37 RF250) on reverse, various ports of call incl Lake Harbour, Fort Chimo, Pond Inlet, Fort Ross, etc, 
mostly f-v.f. Est. 200+  ............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

 

NEWSPAPER RELATED COVERS 

240  13 diff scarcer NEWSPAPER ADVERTISING covers (2 illustrated), 1879-1902, from (mostly smaller) ONTARIO towns, incl S.Q.‟s, 
Jubilees, Numerals, Map, Squared Circles, corks, Flags, etc, with Canadian Champion Milton, Advance Flesherton, Expositor 
Markdale, Leader Tara, Tribune & Times Owen Sound, Algoma Advocate Thessalon, North Star Parry Sound, 2 diff Evening 
Star Toronto. News-Record Clinton, Town Expositor Seaforth & Reporter Galt, latter a front, a few more or less faulty, mostly f-vf 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

241  90: 2¢ Edward tied by 9 AP 1906 duplex to illustrated ACTON FREE PRESS illustrated NEWSPAPER advertising cover to 
Hamilton, clean and very fine. Est. 100+  ................................................................................................................... PHOTO ..... 

242  34: Six ½¢ S.Q.‟s tied by faint Flesherton 19 MR 86 Squared Circles to illustrated THE ADVANCE illustrated NEWSPAPER 
advertising cover to Durham, some edge toning/stamp faults, otherwise scarce and very fine. Est. 150+  ........................... PHOTO ..... 

243  13 diff NEWSPAPER ADVERTISING covers/cards (many ill.), 1879-1902, from NEW BRUNSWICK, S.Q. to Edwards/stationery, 
incl Albert Maple Leaf, Campbellton Restigouche Telephone, Woodstock Press, Dispatch & Carleton Sentinel Moncton Times 
& Transcript (3), Hartland Advertiser, Fredericton Daily Gleaner & St John Daily Sun (2), some faults & quality varies somewhat 
(couple are fronts), mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  .................................................................................................................  ..... 

244  41: 3¢ S.Q. tied by faint 2-ring cancel to all-over illustrated SAINT ANDREWS BEACON NEWSPAPER (and town) advertising 
cover to Halifax, stamp faulty at right, otherwise fine. Est. 100+  .................................................................................... PHOTO ..... 

245  53: 3¢ Jubilee cancelled by 2-RING-50 on choice illustrated THE BEACON NEWSPAPER advertising cover, from St Andrews 17 
JY 97 to Moncton, couple minor edge/corner problems, otherwise clean and very fine. Est. 100+  ..................................... PHOTO ..... 

246  77: 2¢ Numeral tied by grid to choice illustrated THE BEACON NEWSPAPER advertising cover showing LIGHTHOUSE, from St 
Andrews 16 JU 02 to St John, clean and very fine. Est. 125+  ....................................................................................... PHOTO ..... 

247  35 diff NEWSPAPER ADVERTISING covers, many ill. (couple fronts), 1894-1914, from NOVA SCOTIA, Small Queen to Admirals, 
incl Amherst Daily & Semi-Weekly News and News Sentinel, Annapolis Royal Spectator, Bridgetown Weekly Monitor, Berwick 
Register Middleton Outlook New Glasgow Enterprise, Eastern Chronicle (3), Kentville Advertiser, Oxford Journal, Pictou 
Advocate (3), & Standard Printing, Sydney Island Reporter, Post, Record (2), Truro News Publishing (2), St Peters Bras D‟or 
Gazette, Stellarton Journal News, Woldfille Acadian (2), Yarmouth Herald (4), Times, Light and Weymouth Bridge Free Press, 
quality varies somewhat, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  .........................................................................................................  ..... 

248  35: 1¢ S.Q. tied by Truro 22 AU 96 Squared Circle to COLCHESTER SUN printed illustrated PRIVATE POST CARD with STAMP 
COLLAR, tiny nick in card UL, otherwise fine and scarce. Est. 100+  ............................................................................. PHOTO ..... 

249  16 diff HALIFAX NEWSPAPER ADVERTISING covers, many illustrated, 1870-1940, S.Q.‟s to Admirals, incl Acadian Recorder 
(3), Citizen, Herald (5), Chronicle/Daily Echo (6), Maritime, range of frankings/cancels incl Meter, Squared Circle, slogan, etc, 
generally clean and f-v.f. Est. 200+  .......................................................................................................................................  ..... 

250  35: 1¢ Small Queen tied by Halifax 30 DE 92 duplex to all-over illustrated THE HERALD NEWSPAPER advertising cover to 
Bridgetown, fine. Est. 125+  ...................................................................................................................................... PHOTO ..... 

251  6 diff NEWSPAPER ADVERTISING covers from PRINCE EDWARD ISLAND, incl 3¢ Jubilee on 1897 Guardian illustrated front, 2¢ 
Quebec on 1908 Prince Edward Island‟s Newspaper cover, 2¢ Scroll on 1930 Patriot Publishing Co illustrated cover, 2¢ 
Edward on 1904 Guardian ill cover (plus 1937 George VI cover) and 2¢ Edward on 1905 Summerside Journal cover, quality 
varies, mostly f-vf and scarce. Est. 200+  ...............................................................................................................................  ..... 

252  41: 3¢ S.Q. tied by Charlottetown PEI 8 AP 97duplex to illustrated THE GUARDIAN NEWSPAPER advertising cover showing 
Newspaper Delivery Boy, to Montreal, very fine and VERY RARE. Est. 200+  ................................................................. PHOTO ..... 

253  1¢ Leaf privately illustrated THE GUARDIAN NEWSPAPER postal stationery card showing Newspaper Delivery Boy, from 
Charlottetown PEI 20 MY 99 to St John, very fine and VERY RARE Est. 200+  ............................................................... PHOTO ..... 

254  90: 2¢ Edward tied by Charlottetown PEI 17 DE 04 duplex to illustrated THE PATRIOT NEWSPAPER advertising cover showing 
Island Map, to Ottawa, some docketing and stain, otherwise very fine and VERY RARE. (printed postal stationery card 
accompanies) Est. 175+  ......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

255  30 diff NEWSPAPER ADVERTISING covers/cards (many ill.), 1879-1902, from QUEBEC, Cents to Admirals, many Montreal incl Le 
Devoir, La Patrie, Empire, (Daily) Witness (4), La Presse (5 plus letterhead), Herald (2) & Sunday Sun, plus Quebec Daily 
Telegraph (2) & Canadien, Sherbrooke Gazette & Daily Record, Aylmer Gazette, St Johns News (2), Buckingham Post, 
Huntingdon Advocate, Ormstown Bulletin, Stanstead Journal, Sorel Sorelais & Shawville Equity, quality varies somewhat, 
mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  .............................................................................................................................................  ..... 
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256  Stampless all-over illustrated QUEBEC MERCURY NEWSPAPER illustrated advertising cover (with enclosure) mailed 4 JU 67 to 
Ottawa, rated (unpaid) „7‟, some slight staining/backflap tears on reverse, otherwise very fine and scarce. Est. 125+  .......... PHOTO ..... 

257  89: Pair 1¢ Edwards tied by Quebec 10 AUG 03 machine cancel to illustrated LE SOLEIL NEWSPAPER advertising cover 
(showing Sun and Sailing Ship) to Montreal, clean and very fine. Est. 75+  ..................................................................... PHOTO ..... 

258  77: 2¢ carmine Numeral tied by Hull 27 AU 02 duplex to very fine LE SPECTATEUR NEWSPAPER advertising cover showing 
illustration of proprietor Napoleon Page, (also advertising the Electric Light Co of Ottawa), fascinating. Est. 100+  ............... PHOTO ..... 

259  35: Pair 1¢ S.Q.‟s tied by Montreal 30 NO 97 Flag to local illustrated SUNDAY SUN - IT SHINES FOR ALL NEWSPAPER 
advertising cover, couple small stains and stamp faulty at right, otherwise very fine and scarce. Est. 100+  ........................ PHOTO ..... 

 

POSTCARDS 

260  YUKON Pair 1¢ Edward tied by grids to real photo view picture postcard showing General Store and POST OFFICE from 
CARMACKS 10 AU 10 plus 2¢ tied by grid to cover from CARMACKS 2 OC 11 to California, scarce and f-v.f. Est. 125+  .... PHOTO ..... 

261  1900‟s-1970‟s: 3 volume collection of used and unused BARRIE POSTCARDS with many scarce early view cards incl Railroad 
Stations, Buildings, Patriotics, Allandale, a few multi-panel and Accordion, several diff series, for the specialist. Condition mixed, 
much is f-v.f. Inspect. Est. 650+  ...........................................................................................................................................  ..... 

262  1900‟s-70‟s collection of over 60 used and unused ORILLIA POSTCARDS with street and lake scenes, Buildings, Railroad Stations, 
etc, good starter collection. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 150+  ............................................................................  ..... 

263  140 PICTURE POSTCARDS, a few later but mostly Edward or Admiral era, incl several actual photo cards, Patriotics, humorous, 
etc, many from Kincardine and showing streets, buildings, water, etc, a few more or less faulty, much is f-v.f. Inspect. Est. 150+  .....  ..... 

264  Over 55 diff LEATHER POSTCARDS, mostly used in Edward era from Kincardine, some with usual hand-written messages, 
poems, etc, but many have intricate and bicoloured designs, illustrations, comical situations, Patriotics, animals, pro-Kincardine, etc, 
some faults, generally clean and mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ...............................................................................................  ..... 

265  Several hundred PICTURE POSTCARDS, mostly 1930‟s and up, plus 1960‟s FDC‟s, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  ............  ..... 

266  89: Seven postcards from Macoun, Saskatchewan, 1909-12 bearing 1¢ Edward (one fallen off) incl two Real Photo. Condition 
mixed, mostly fine. Est. 100+  ......................................................................................................................................  ..... 

267  89,104: Three 1910-13 Camp Petawawa postcards incl two-fold sepia panoramic Militia Review, two coloured cards (Militia in 
camp, loading gun). Two cards with field post cancels, other with Ott. and Pemb. R..P.O. Small faults, otherwise attractive and fine. 
Est. 100+  .................................................................................................................................................................  ..... 

 

POSTAL STATIONERY 

268  1874-1936 accumulation of over 70 used Postal Stationery cards with many printed, several Illustrated Advertising Shoes, Banks, 
Insurance etc, UX 2 partial double print, a couple unused cards plus 10 envelopes. Wide range of cancels incl Fancy Cork, Squared 
Circles, Duplexes, Flags, RPO, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 250+  ................................................................  ..... 

269  U5/175,UX1/109C,etc: 1871-2001 accum/stock of mint and used Postal Stationery with over 500 envelopes, over 500 postcards, 
over 50 wrappers, Aero and Domestogrammes, letter cards and NFLD. Some better incl used UX4(2), 15, 21(2), 25(2), UX25, 
Advertising, Private Issues incl Webb EN525-20, 543-30(2), 546-23, CEX15d, CPR44, 46, GTR1B, DKP66k, etc. Condition mixed, 
much is f-v.f. Inspect! Est. 350+  ..................................................................................................................................  ..... 

270  Three diff STATIONERY items to BERMUDA incl 1898 1¢ Jubilee card (Postage Due), 1897 1¢ Victoria card up-rated with 1¢ 
Jubilee and 1902 1¢ Victoria unsealed stationery envelope, all with receivers and very fine. Est. 150+  ..........................................  ..... 

271  EN561-25: 8¢ Centennial Alaska Highway on Private order window envelope, purple, 229x102, 370 copies with Earl Richardson 
Barrie Ontario return address, unused, very fine. (2001 Webb $5550) ........................................................................................  ..... 

272  1860-1937: Thirteen OFFICIAL PRINTED ENVELOPES incl O.H.M.S. (6, various types), P.O. DEPT (2), P.O. INSPECTOR (2) and 
RETURNED DEAD LETTER (3), quality varies, several more or less faulty/cut down. Inspect. Est. 100+  ......................................  ..... 

273  Three diff. O.H.M.S. preprinted OFFICIAL envelopes, incl. two SAVINGS BANK envelopes in buff and blue dated „90 and „97, the 
other a normal envelope dated „95, all from OTTAWA, f.-v.f. Est. 50+  .......................................................................................  ..... 

274  DW20b,c(2): Three GEORGE VI OHMS PERFORATED POST BANDS, one is 5-HOLE with undated Winnipeg cancel, other two 
are 4-hole dated 1939 and 1946, very fine and scarce.  ...........................................................................................................  450 

 

VIGNETTES 

275 P Engraved vignette (78x75mm) of BEAVER in black, very fine. Est. 50+  ........................................................................ PHOTO ..... 

276 P REPRINT vignette of TWO BEAVERS (130x76mm), almost very fine. Would make nice frontispiece. Est. 50+  .................. PHOTO ..... 

277 P Engraved vignette of TRAIN CROSSING BRIDGE sunk on thick paper (222x145mm), a few bends/creases LL corner, away from 
design, otherwise very fine. Est. 200+  ....................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

PENCE ISSUES 
278 O 1/9: Seven incl 3d laid, three 3d wove, 7½d, 10d and fake perforated ½d, all more or less faulty/no margins, etc. Inspect. Est. 250+ .  ..... 

279 O 4,8,etc: Eight, mostly 3d‟s incl thin papers, etc, plus ½d, all more or less faulty/cut close/into, most appear vg (cat as such)  ............  775 

280 O 10,11,(13),17b: 6d on THICK SOFT PAPER, perforated ½d, 6d re-perforated to appear as #13, cat as such, and 1859 10¢ brown, 
all with faults. Inspect. (cat as v.g. only).  ...............................................................................................................................  4530 

 

LAID PAPER 
281 P 1TCi: THREE PENCE: PLATE PROOF on india on card, left margin copy in RED with GREEN BLACK specimen, unusual, this 

overprint is not listed on red, very fine.  ...................................................................................................................... PHOTO 250+ 

282 O 1a: ORANGE RED, good laid lines and good to huge margins, showing part of next stamp at right, very fine.  .................... PHOTO 1600 

283 O 1a: -strong laid lines, full to large even margins and neat target, light vert crease (visible in fluid only), appears very fine.  .... PHOTO 800 

284 O 1a: -full even margins, SON target cancel, stain UR, two backstamps (one shows through a bit), creased, except for stain, an 
attractive copy.  ...................................................................................................................................................... PHOTO 800 

285 O 1a: - good laid lines, light target, mostly clear to full margins, uneven and into frameline at left, faults, v.g.  ......................... PHOTO 400 



U.C.S. cat. val. 

   

286  1: RED (oxidized), strong laid lines, mostly huge margins (just clear LL), tied by target to cover (with rate 3 handstamp) from 
Warwick LC 2 SP 1856 (late usage) to St Christopher, fine strike of same day MONT. & QUE. GRAND TRUNK R.WAY No. 1 D 
DOWN on reverse (Ludlow Q125, RF335), most unusual. Est. 150+  ............................................................................. PHOTO ..... 

287 O 2: SIX PENCE: SLATE VIOLET large to huge margins, laid lines barely showing, with blue target cancel, extremely fine. Ex Dr. 
Tang, with 2001 Greene cert.  .................................................................................................................................. PHOTO 2500 

288 O 2: -with strong laid lines (and VERGER line at bottom), into frameline LR to showing part of next stamp at top, SON target cancel, 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 1250+ 

289 O 2: -strong laid lines, three huge margins to just touching frameline at bottom, small faults, appears fine.  ............................ PHOTO 1200 

290 O 2: -good laid lines, huge margins to just touching frameline LR, target cancel, a bit of toning and small faults.  .................... PHOTO 1250 

291 O 2b: GRAYISH PURPLE, good laid lines and verger line, large margins all around, target cancel, extremely fine, with pencil 
signature on reverse and 2003 Sismondo cert..  .......................................................................................................... PHOTO 2500 

292 P 3Pi: TWELVE PENCE: PLATE PROOF on india on card in BLACK with CARMINE specimen, creased, otherwise very fine.  PHOTO 2500 

 

WOVE PAPER 
293 O 4: THREE PENCE: RED, full to very large margins, bold 4-RING-19, couple nicks in mgn, still fine.  .................................. PHOTO 150 

294 O 4: -full even margins, neat light SON 4-RING cancel, light negligible corner crease UL, otherwise fine.  ............................. PHOTO 150 

295 O 4a,12: BROWN RED, bold target, full to large margins, very fine, plus faulty perforated 3d in red, v.g.  .............................. PHOTO 650 

296 O 4a: -good to full even margins, strong target cancel, very fine.  ..................................................................................... PHOTO 350 

297 O 4c: -on SOFT RIBBED PAPER (slightly thinner than usual, interesting), good to large even margins, target cancel, slightly oxidized, 
still very fine.  ......................................................................................................................................................... PHOTO 750 

298 O 4c: -close to large margins, showing Rawdo(n) of the IMPRINT at left, target cancel, tear at top, appears almost very fine.  . PHOTO 400 

299 O 4c: -full to very large margins, very fine strike of Quebec 4-ring-37, stained and repaired, appears very fine.  ..................... PHOTO 400 

300 O 4d: ORANGE RED on THIN PAPER, full large even margins, light target cancel, extremely fine, with 2005 Sismondo cert.  . PHOTO 300 

301 O 4d: -large margins, light cancel (appears unused), very fine.  ........................................................................................ PHOTO 300 

302 O 4d: -close to mostly large margins, target cancels and trace of red cancel, very fine.  ....................................................... PHOTO 300 

303 O 4d: -full to very large margins and showing large part of next stamp at top, SON target, position A47, the MAJOR RE-ENTRY, fine 
and RARE.  ............................................................................................................................................................ PHOTO 650+ 

304 O 4d var: -large to very large even margins, neat target, pos A61 (weak transfer LL corner and weak top frameline at right), horiz 
crease (visible in fluid only), appears very fine.  .......................................................................................................... PHOTO 150+ 

305 O 4i: DEEP RED, full even margins, 4-RING-21 cancel, tiny inclusion and tear in LL corner margin only, otherwise very fine.  .. PHOTO 175 

306 O 4i: -horiz PAIR, (pos A53-54, weak framelines at top) clear to very large margins, bold targets, horiz crease, appears v.f.  ... PHOTO 350 

307 O 4iii: DEEP RED on HARD RIBBED PAPER, close margins LR to showing portion of next stamp at top, with Toronto grid cancel, 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 850 

308 O 4iii: -close to large margins, with Toronto grid, almost very fine.  .................................................................................... PHOTO 500 

309  4iii: -tied by 4-RING-19 to cover from London 22 MAY 1857 to Montreal, next day receiver on reverse (backflap damage), stamp 
has canceller ink smudge at left edge, otherwise fine.  ................................................................................................. PHOTO 600 

310 O 4v: DEEP RED on THICK HARD RIBBED PAPER, full to large margins all around, indistinct 4-RING cancel, light crease and tiny 
inclusion fallen out, still an attractive reference copy.  .................................................................................................. PHOTO 400 

311 O 4xi: SCARLET VERMILION on THIN PAPER, full to huge margins, bold target, very fine.  ............................................... PHOTO 350 

312 O 4xi: -good to large margins, target cancel and very fine.  .............................................................................................. PHOTO 350 

313 O 4xi var: -full to large margins, pos A81 (sun dot and large frame breaks UR and LL), SON target, light corner crease LL (visible in 
fluid only), appears very fine.  ................................................................................................................................... PHOTO 250+ 

314 O 5b: SIX PENCE: GREENISH GRAY, just into frameline UL to large margins, good colour, light pen cancel, almost very fine. PHOTO 1500 

315 O 5b: -close to large margins, target cancel, shallow and small hinge thin, otherwise very fine.  ............................................ PHOTO 1000 

316 O 7: TEN PENCE: BLUE  on THIN PAPER, good margins to just into frameline, tear LL, appears fine.  ................................ PHOTO 1250 

317 O 7: -just into frameline to large margins, tiny shallow thin, otherwise fine.  ........................................................................ PHOTO 500 

318 O 7iv: -just touching to large margins, with the  MAJOR RE-ENTRY (pos. 53), in top of CAN, at bottom of AGE, in N of Ten and most 
of PENCE as well as below CE of Pence, etc, light corner crease LR, still a wonderful looking example and otherwise almost very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 2000 

319 P 8Pi: HALF PENCE: PLATE PROOF in ROSE with vertical GREEN BLACK specimen, very fine.  .................................... PHOTO 200 

320 () 8: ROSE, just clear LR to huge margins at left, repaired above ear and somewhat all over disturbed o.g., otherwise v.f.  ...... PHOTO 1050 

321 () 8: -LL corner margin copy showing full to large margins other sides, part-imprint UL, some disturbed o.g. and missing bits of gum 
from hinge removal, some surface soiling (not a cancel) and small faults, impressive appearance. Est. 300+  ..................... PHOTO 700 

322 O 8: -full to huge margins, showing part of next stamp at top, indistinct 4-RING cancel, very fine.  ........................................ PHOTO 900 

323 O 8: -huge margins at left to just into and separated by straight edge at right, fine  .............................................................. PHOTO 450 

324 O 8var: -full to large margins on HORIZONTALLY HARD RIBBED PAPER, light 4-ring cancel, very fine.  ............................ PHOTO 900+ 

325 O 9: SEVEN AND A HALF PENCE: GREEN, just into design to showing part of next stamp at bottom, 4-RING-21, faults.  ..... PHOTO 2250 

326 O 12: PERFORATED PENCE: THREE PENCE: RED, all perfs intact (incl bottom perfs, despite photo), with 4-RING-16, fine.  PHOTO 600 

327  12: -all perfs intact and tied by 4-RING-29 to cover from Perth 23 JU 56 (inverted indicia 9) to Toronto, 24 JU 59 receiver on 
reverse, fine and scarce thus.  .................................................................................................................................. PHOTO 1100+ 

328 F 12: -in proper shade but with fake PERFORATIONS all around, 4-ring cancel, spacefiller. Est. 50+  .................................. PHOTO ….. 
 



U.C.S. cat. val. 

   

FIRST CENTS 
329 () 14-15,17-20: 1 to 17¢ cpl (no10¢ black brown), the 17¢ very lightly used (cat as such), all other unused with no gum or regummed, 

the 5¢ with imprint in top margin, some faults, but a nice looking group. Inspect.  ............................................................ PHOTO 2670 

330  14,18,20: 1, 12½ and 2¢, all unused, with more or less dist gum, 12½¢ with all over adhesion, fine.  .............................................  1300 

331 O 14/19: Over 30 used incl 1¢, 5¢, 10¢, 12½¢ and 17¢, from 3 to 15 each val, range of shades, papers, perfs, printings and cancels 
incl RPO, c.d.s., 4-ring numerals, some faults, most appear fine.  ..............................................................................................  1355 

332 O
 

14/17: 18 Cents Issues incl unused 1¢, ten used 5¢ plus single and double franking cover, and four used 10¢ (incl faulty C FLAW), 
quality varies drastically. Inspect. Est. 150+  ...........................................................................................................................  ….. 

 

ONE CENT 

333 O 14,etc: Over 60 in range of shades (incl deep and lilac roses), papers, perfs, printings and cancels (cds, 4-ring 516, Quebec 37, 
etc), plus jumbos, etc, quality varies, some faults. Inspect.  ......................................................................................................  2480+ 

334 O 14,etc: 12 copies, various shades, papers, perfs and cancels, some faults, most appear f-v.f. Inspect.  ..........................................  480 

335 O 14,b,var: 3 vertical PAIRS in ROSE, DEEP ROSE and DEEP LILAC ROSE shades, a couple perf/small faults, appear f-v.f.  ............  340+ 

336 O 14: ROSE, exceptionally well centered, one trifle shorter perf, still very fine.  .................................................................. PHOTO 125+ 

337 O 14iv: -perf 12x11¾, showing the Q FLAW (state 2), with SON YORK MILLS 8 FE 1865 (closed PO), light creases (visible in fluid 
only), appears fine.  ................................................................................................................................................. PHOTO 1000 

338 O 14v: -rose showing the “E FLAW”, neat grid, fine. ...................................................................................................... PHOTO 150 
 

FIVE CENT 

339 P 15P: PLATE PROOF block of 4 in VERMILION on india on card, very fine.  ................................................................... PHOTO 1200+ 

340 P 15P: -as above in upper left corner imprints block of 16 (4x4), on india on card, very fine.  ............................................... PHOTO 4800+ 

341 P 15TCiv: -pair in BROWN RED with BLACK specimen, margin at left, tiny inclusion fallen out at top margin of right stamp, still, very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 500 

342 P 15TCviii: -in ORANGE, vertical pair, top stamp with light natural wrinkle, otherwise very fine.  ........................................... PHOTO 1000 

343 O 15,etc: Over 65 used in range of shades, papers (thin & thick), perfs, printings and cancels (cds, 4-ring, etc), plus jumbos, imprint, 
etc, quality varies, some faults. Inspect.  ................................................................................................................................  1005+ 

344 O 15: Selection of cancels on 36 5¢, incl some clear 4-RINGS, etc, mostly f-v.f. Est. 150+  ..............................................................  ..... 

345 O 15: 17 copies with 4-RING CANCELS, incl #‟s 4, 7, 10, 11, 22, 25, 26, 28, 31, 34, 39, 40, 42, 47 (2) and 49 (2, one in blue), plus 
one 16-in bars, mostly easily readable strikes. Inspect. Est. 250+  .............................................................................................  ..... 

346 O 15: 16 copies, mostly with 4-ring cancels incl #‟s 7, 17, 21, 22(2), 23, 29, 30, 34, 49 and 49 in blue, plus five others with targets, etc, 
range of shades, a few faults, otherwise stamps and strikes mostly f-v.f. Est. 150+  .....................................................................  ..... 

347 O 15v: -vermilion, showing the „MAJOR‟ or „TRIPLE RE-ENTRY‟, grid cancel, corner crease LR, otherwise fine.  .................. PHOTO 500 

348  15: Nine covers/letters bearing 5¢, 8 are domestic single frankings, one is double franking cross border, range of shades, perfs and 
cancels incl 4-ring 18, 23, 28, some with frameline re-entries, etc, condition varies, most appear fine. Est. 250+  ............................  ..... 

349  15,var: -pair showing the „BURNING BUSH‟ variety and bubble under the E (pos 10) tied by Toronto grids to cover dated 20 SP 61 
to NY, trifle trimmed at left, fine. Est. 150+  ................................................................................................................. PHOTO ..... 

350  15,18: 5¢ (faulty) and 12½¢ combination, tied to each other and cover from Brantford 25 JA 1863 by light 4-ring-5 cancels, to 
SCOTLAND (the 17¢ Cunard rate, overpayment of ½¢), Hamilton 26 JA transit and Edinburgh 14 Feb receiver on reverse, backflap 
torn, otherwise fine and rare (only about a dozen of these covers known). Est. 200+  ...................................................... PHOTO ..... 

351  15: Three 5¢ multiple frankings incl PAIR on 1864 large registered piece, STRIP OF THREE on slightly reduced 1863 cover and 
STRIP OF FOUR on 1863 registered cover, various markings incl RPO, etc, some faults. Inspect. Est. 250+  .................................  ..... 

 

TEN CENT 

352 P 16P: PLATE PROOF on india in BLACK BROWN, very fine.  ...................................................................................... PHOTO 500 

353 O 16: BLACK BROWN, with 4-RING-21 cancel, off center, v.g.  ...................................................................................... PHOTO 1250 

354 O 17,19,20,etc: Over a dozen 10¢, plus a couple 17¢ and five 2¢, in range of shades, with perfs and cancels incl 4-ring, etc, several 
more or less faulty, most appear f-v.f.  ...................................................................................................................................  1240+ 

355 O 17,a,b: 10 copies in shades of red lilac, violet and brown, with various cancels, a few faults, mostly fine.  .......................................  805 

356 () 17b: BROWN, (PO 15A) perf 12x11¾, exceptional centering, hh, traces of disturbed og, some perf tip gum penetration and other 
small faults, appears very fine.  ................................................................................................................................. PHOTO 800 

357  17: RED LILAC, perf 12 (PO 26A), tied by grid to cross-border mourning cover from Toronto 14 MR 68 ( two weeks before the 
Large Queens were issued) to NY, some faults on reverse, otherwise fine. Est. 100+  ..................................................... PHOTO ..... 

358  17a: VIOLET, perf 12, tied by Montreal 29 JA 66 duplex to cross-border cover to St. Anthony, Minnesota, some soiling on reverse, 
otherwise fine, with 1987 B.P.A. cert.  ........................................................................................................................ PHOTO 150 

359 P 18TCix var: TWELVE AND A HALF CENT: PLATE PROOF on india paper in BLACK showing the MAJOR RE-ENTRY (pos. 94) 
nicely, cut into at top right, otherwise v.f.   .................................................................................................................. PHOTO 600+ 

360 O 18,etc: 23 used in range of shades, papers, perfs and cancels, quality varies incl many more or less faulty. Inspect.  ......................  1380+ 

361 O 18: Nine copies, each with multiple position dots, one with part of imprint, good for plating study, a few faults, mostly fine.  ..............  540+ 

362 O 18iv: -nice deep colour, with the MAJOR RE-ENTRY (pos 94) visible in E of PENCE, target cancel, a few perf faults, otherwise fine. 
 ............................................................................................................................................................................ PHOTO 300 

363  18: -tied by Quebec 22 SP 65 Berri duplex to folded cover to Scotland, Glasgow Packet Paid 5 OC 1865 4-line receiver and ms „per 
Hibernian‟ on front, filing crease, otherwise fine and attractive. Est. 200+  ...................................................................... PHOTO ..... 

364 O 19a: SEVENTEEN CENT: SLATE BLUE, good colour, light target cancel, very fine.  ...................................................... PHOTO 350 

365  19: -tied by Quebec (?) NO 62 Berri duplex to cover to London, red 1 DE London Paid receiver and ms „Per SS Bohemian‟ (crossed 
out) and „Scotia‟ on front, tears mostly on reverse, otherwise attractive and fine.  ............................................................ PHOTO 300 

366 P 20TCi: TWO CENT: PLATE PROOF pair in CLARET on india on card, very fine.  ........................................................... PHOTO 550 



U.C.S. cat. val. 

   

367 P 20Tci: -as above in left margin inscription block of 6, very fine.  ..................................................................................... PHOTO 1650+ 

368 () 20v: -unused copy with DASH IN LOWER RIGHT TWO variety, faults, still a good reference,  .......................................... PHOTO 600 
 

LARGE QUEEN ISSUE 
369 O 21/30,etc: Over 130 mostly used in range of shades, perfs, papers and cancels incl 2-ring, c.d.s., etc, many are more or less faulty, 

most appear f-v.f. Inspect.  ...................................................................................................................................................  6920+ 

370 O Assortment of over 50 used, with ½¢ (15) and 1¢ yellow orange (3), 2¢ green (7) and 3¢ red (26), plus some faulty higher values 
not included in totals, some with small faults, appears f-v.f. ......................................................................................................  1735+ 

371 O 21/30: Almost 30 used, from 1 to a dozen each val (no 12½¢), range of shades, papers, perfs, printings and cancels, some faults, 
most appear f-v.f. Inspect.  ...................................................................................................................................................  1325 

372 O 21-30: 22 used incl ½¢ (3), both 1¢, two 2¢, five 3¢, 5¢, four 6¢, two 12½¢ and three 15¢, some shades, thin papers, etc, cancels 
incl c.d.s., numeral, etc, most appear f-v.f.  .............................................................................................................................  1055 

373 O 21/47: Mostly used selection with 14 L.Q.‟s and 11 S.Q.‟s, incl used #‟s 22a, 23a, 27-30, 46-7, plus mint # 24b, etc. Inspect.  ...........  1685+ 

374 O 21/28: 14 used, mostly with 2-ring cancels incl ½¢ and 1¢ orange with #6 and nine 3¢ with #‟s 5(3), 6(2), 7(2), 11, 29 and 43, plus 
two 12½¢ with grids, quality varies. Inspect.  ..........................................................................................................................  460+ 

375 O 23/30: Seven selected centered used, incl 1¢ yellow and deep orange, 2¢, 5¢ and three 15¢, a couple small faults, mostly with 
c.d.s. and very fine (cat as such)  ..........................................................................................................................................  980 

376 () 21-30: ½ to both 15¢ cpl, mostly unused or regummed, the 15¢ blue used and cleaned, some faults, still a mostly good looking set. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  5120 

377 O 21-30: ½¢ to both shades 15¢ cpl, some faults, mostly f-v.f.  ....................................................................................................  585 

378 O 21,vars: HALF CENT: Six selected centered used incl black and grey shades, unshaded chignon and spur variety, etc, couple small 
faults, otherwise f-v.f.  ..........................................................................................................................................................  310 

379  21a,var: GRAY, BLOCK OF FOUR (pos 5-6,15-16) LR stamp showing Dot in E of CENT, hint of overall toning, otherwise fine. Est. 
150+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

380 O 21a var: -horizontal STRIP OF SIX, with PERF VARIETY 12x11½, neat pen cancel, fine.  ............................................... PHOTO 300+ 

381 O 22b var: ONE CENT: BROWN RED on THIN CRISP PAPER with STRONG KISS PRINT apparent with the naked eye, couple 
small (perf) faults, striking. Est. 100+  ........................................................................................................................ PHOTO ..... 

382 O 23,etc: ORANGE YELLOW, Twelve copies, all with 2-RING-NUMERAL cancel incl #‟s 1 (3), 2 (2), 3 (3), 5, 6, 15 and 39, a few 
stamps more or less faulty, strikes mostly SON and f-v.f. Inspect. Est. 200+  ..............................................................................  ..... 

383 O 23,25: Two diff f-vf strikes of FANCY NUMERAL 21 cancels on 1¢ orange (D&S type 68) and 3¢ (D&S type 67) both stamps trifle 
faults, appear fine. Est. 100+  ................................................................................................................................... PHOTO ..... 

384  23,24: 1¢ orange yellow and 2¢, cancelled by matching targets on cover from Stayner 5 OC 65 to Collingwood, with contents, fine. 
Est. 100+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

385  23: 1¢ yellow orange tied to DROP LETTER by Toronto 20 JY 69 c.d.s., tears in backflap, perfs clipped right and bottom, still 
attractive. Est. 50+  .............................................................................................................................................................  ..... 

386 () 24a: TWO CENT: GREEN, with LU of the WATERMARK, some gum, not original, sold as fresh unused, almost very fine.  .. PHOTO 2000 

387 O 24var: -showing strong VERTICAL SCRATCH through the right margin (Duckworth „E‟), perf faults, otherwise fine and scarce. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

388 O 24a: Two copies, with almost full E.& and partial &G of the WATERMARK, both trifle faulty, appear f-v.f.  ......................................  450 

389 () 24ivar: EMERALD GREEN, unused with horizontal PRE-PRINT PAPER CREASE, striking. Est. 200+  ............................. PHOTO ..... 

390 O 24v: GREEN, strongly showing the MAJOR RE-ENTRY (pos 7), perf faults and crease, appears fine.  .............................. PHOTO 375 

391 F 24: SPIRO FORGERY, scarce. Est. 100+  ................................................................................................................. PHOTO ..... 

392 O 25: THREE CENT: 49 copies, all with 2-RING NUMERAL CANCELS incl #‟s 2, 3, 5 (3), 6, 7, 8, 9 (2), 10 (2), 12 (2), 13 (3), 14 (2), 
21 (2), 23 (3), 24 (2), 25 (3), 26 (pair), 29 (4 incl pair), 32 (blue), 35 (4), 43 (2), 44 (2), 52, 54 and 56, quality varies, some more or 
less faulty but strikes are mostly SON and f-v.f. Inspect Est. 350+  ............................................................................................  ..... 

393  25,etc: Ten mostly domestic 3¢ covers, mostly dated 1868 incl one April 13, eight single and two double frankings, range of shades, 
papers, cancels, markings, advertising, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ............................................................................  ..... 

394 () 25: RED, fresh unused, a few short perfs at top, otherwise very fine.  ............................................................................ PHOTO 1000 

395 O 25: -with 2-RING-28 cancel (Sarnia, RF5), stamp off center and some staining (mostly in reverse), still rare, with 2004 Greene cert. 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

396 O 25a: Six copies, all with portions of the WATERMARK, incl „LL‟, „OT‟, „TH‟, „HWE‟, „EL‟ and „ELL‟, most showing at least one full 
letter, all more or less faulty but appear f-v.f. Inspect.  ..............................................................................................................  1200 

397 O 25a: -with L of the watermark, light crease, appears fine.  ............................................................................................ PHOTO 225 

398 O 25b: -on THIN PAPER with ideal SON strike of FANCY KINGSTON 9 (D&S type 16) couple minor perf faults, otherwise fine and 
most attractive.. Est. 150+  ....................................................................................................................................... PHOTO ..... 

399 O 25iv: -with GOATEE VARIETY, almost very fine.  ....................................................................................................... PHOTO 1000 

400 O 25v: -showing strong PLATE CRACK through „C‟ of CENTS, perf faults and crease, appears fine.  ................................... PHOTO 600 

401 O 26: FIVE CENT: OLIVE GREEN, SON target and exceptional centering, very fine.  ......................................................... PHOTO 270 

402 O 26: -with unusual DRY PRINT resulting in loss of design around lettering, etc, couple minor perf faults, etc, otherwise fine and 
scarce. Est. 100+  ................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

403 O 26i: DEEP OLIVE GREEN with SON HAMILTON 14 FE 76 c.d.s., shallow thin, otherwise very fine. (all perfs intact despite photo) 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

404  26iv: Two 5¢, perf 11¾x12, trans-Atlantic single frankings to London, ENGLAND, first is a cover dated 2 JA 76 from St John with 9 
FE receiver on back, latter is a front dated 15 JA 76 from London with red 31 JA receiver on front, couple faults/repairs, otherwise 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 450 

405 O 24,26,vars: Three 2¢ and nine 6¢, all with 2-RING NUMERAL cancels, 2¢ incl #‟s 1, 3 and 21; 6¢ with #‟s 3 (2), 5, 11, 12, 15 (2), 47 
and 58, several stamps more or less faulty, strikes mostly SON and f-v.f. Inspect. Est. 200+  ........................................................  ..... 
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406 O 27iii: SIX CENT: DARK BROWN, three copies tied to small piece by 2-ring-11 cancels, right stamp is pos 93, the MAJOR RE-
ENTRY (first two are pos 91, 92), some perf faults/gum penetration, etc, still fine and scarce. Est. 250+  ........................... PHOTO ..... 

407 O 27a var: YELLOW BROWN showing VERY STRONG KISS PRINT (doubling of „ENTS‟), faulty but scarce. Est. 100+  ........ PHOTO ..... 

408 O 27a var: -with COB OF CORN variety in right margin, small faults, appears fine. Est. 150+  .............................................. PHOTO ..... 

409 O 27b: BROWN with full A of the WATERMARK, small faults, appears fine (cat as v.g.).  .................................................... PHOTO 750 

410 O 27c var: -on thin paper, showing strong RE-ENTRY at left (through CANADA & SIX, probably Duckworth V), fine. Est. 150+  PHOTO ..... 

411 O 27ii: -of SOFT WHITE PAPER, light but fully legible 30 DE 69 c.d.s., closed tear at right, appears very fine.  ...................... PHOTO 500 

412 O 27iii: DARK BROWN showing the MAJOR RE-ENTRY (pos 95), some perf faults, otherwise fine and scarce.  ................... PHOTO 400 

413 O 27iiivar: -showing the STRONG RE-ENTRY of pos 94 (UR scroll with clear extra line - should be included in UCS as a „MAJOR‟ RE-
ENTRY along with pos 93 and 95), couple shorter perfs, otherwise fine. Est. 150+  ......................................................... PHOTO ..... 

414  27,etc: Two single franking cross border covers, incl 1869 one from Komoka (toning spots) with contents (regarding photography), 
other 1871 from Montreal, plus an 1871 front. Inspect Est. 100+  ..............................................................................................  ..... 

415 O 28: TWELVE AND A HALF CENT: BLUE, centered with very fine SON fancy QUEBEC grid 37 cancel, small faults, appears very 
fine. Est. 75+  ......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

416 O 28a: -showing ELL of the WATERMARK, very fine.  .................................................................................................... PHOTO 500 

417 O 29,30,etc: FIFTEEN CENT: Nineteen copies, all with 1892-97 WESTERN CANCELS (mostly cds) incl Edmonton (2), Kamloops (2), 
New Westminster, Portage La Prairie, Nanaimo, Rossland (4 incl a roller), Vancouver (4), Victoria (2 incl a roller), Winnipeg, and an 
RPO, quality of stamps and strikes varies. Inspect. Est. 200+  ..................................................................................................  ..... 

418  29,iv: GREY VIOLET, fresh BLOCK OF FOUR (POS 54-55,64-65) showing the PLATE CRACK AT LEFT VARIETY in LR stamp, 
LL stamp n.h., others hinged, a fine and SCARCE MULTIPLE.  .................................................................................... PHOTO 2220+ 

419 O 29c: PURPLE, showing large part of (probably) „S‟ letter of the WATERMARK at bottom, crease and perf faults, scarce.  ... PHOTO 750 

420 O 29c: LILAC, showing full TO of the WATERMARK, 2-RING-12 cancel, small thin, corner crease and toning at perf tips, appears 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 750 

421 O 29iii: REDDISH PURPLE, 2-RING-14 cancel, strongly showing the MAJOR RE-ENTRY (in „CANAD‟, LL‟15‟ & „FIFT‟), faults, good 
reference.  ............................................................................................................................................................. PHOTO 1250 

422  30: GRAY, fresh bottom mgn BLOCK OF SIX, couple trifle gum dist, otherwise fine.  ....................................................... PHOTO 600 

423 O 30c: DEEP VIOLET on THICK SOFT PAPER with bold OTTAWA CROWN cancel, usual small faults, appears fine.  .......... PHOTO 1000 

424 O 30cvar: DEEP VIOLET on REGULAR PAPER (Firth group VIII B), perf faults and toning, scarce. Est. 100+  ...................... PHOTO ..... 

425 O 30d: DARK GREY, perf 11½x12, showing partial r . P of the SCRIPT WATERMARK, a couple small thins, etc, RARE and appears 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 4000 

426 F (30d): -with FORGED SCRIPT WATERMARK, good reference. Est. 100+  ..................................................................... PHOTO ..... 

427 O 33: THREE CENT: BRIGHT RED on LAID PAPER, with strong laid lines, blue target, small tear at bottom, otherwise fine and 
attractive.  .............................................................................................................................................................. PHOTO 1000 

428  24,35a: 2¢ L.Q. and 1¢ orange S.Q., used in MIXED FRANKING COMBINATION and tied by 2-RING-7 to cover from St John 29 
DE 70 to Clifton, couple small stamp and cover faults, still fine and attractive. Est. 150+  .................................................. PHOTO ..... 

429  24,37a: 2¢ L.Q. and 3¢ rose S.Q. used in MIXED FRANKING COMBINATION and tied to each other and registered mourning cover 
by large grid from Millpoint CW 7 FE 72 to Montreal, Napanee transit and 8 FE receiver on reverse, with contents, trifle toning spots, 
otherwise fine. Est. 200+  ......................................................................................................................................... PHOTO ….. 

430  24,37: 2¢ L.Q. and 3¢ rose S.Q., used in MIXED FRANKING COMBINATION and tied by Penetanguishene 22 MY 72 c.d.s. cancels 
and two str line REGISTERED to cover to Manilla, 24 MY receiver on reverse, both stamps more or less faulty, attractive. Est. 200+ 
 ............................................................................................................................................................................ PHOTO ….. 

 

SMALL QUEENS 
431  34/47: Over 80 mint/unused, incl ½¢ (50, incl some Imprints), 1¢ (10), 2¢ (11), 5¢ (5 Ottawa, 1 Montreal), 6¢ (3 Ottawa), 10¢ 

(Montreal and Ottawa) and two 50¢, quality varies drastically and several are no gum/faulty, most appear f-v.f. Inspect.  .................  3160+ 

432 O 34/44: Several hundred, mostly Ottawa 3¢ but also incl some Montreals, 1¢, 2¢, higher vals, etc, incl multiples, jumbos, offsets, 
varieties, on piece, range of shades, papers, perfs, and cancels incl cork, c.d.s., RPO, Squared Circle, coloured, flag, etc, quality 
varies as usual but much is clean and f-v.f. Inspect. Est. 500+  .................................................................................................  ..... 

433 O 34/47: Over 270 used, many better incl 10¢ (30), 20¢ (10), 50¢ (15 incl a major re-entry), etc, both Montreal & Ottawa printings, 
range of shades, papers perfs and cancels, jumbos, quality varies, many more or less faulty. Inspect.  ..........................................  3191 

434 O 34/45: Over 830 used incl ½¢ (33), 1¢ (174), 2¢ (74), 3¢ (506, several Montreal coppers, roses), 5¢ (12 Montreal, 14 Ottawa), 6¢ (5 
Montreal, 2 Ottawa), 8¢ (5) and 10¢ (2 Montreal,4 Ottawa), wide range of shades, papers, perf 11½x12‟s, cancels (corks, coloured, 
numerals, cds), multiples, jumbos, etc, quality varies a little, much is clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  ........................................  ..... 

435 O 34/233,etc: Approx 1000 mostly S.Q.‟s in stockbook/pages, all with CORK CANCELS many FANCY TYPES incl STARS, 
COGWHEELS, SUNBURSTS, LEAVES, HONEYCOMB, CROWNS, COLOURED, LETTERS, CROSSES, NUMERALS, etc, quality 
varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 250+  .................................................................................................................................  ..... 

436 O FANCY CANCELS on 25 stamps and 9 cards/covers, incl Numeral Grids, town str lines, Letters, Initials, Maltese Cross, etc, strikes 
mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  .............................................................................................................................................  ..... 

437 O 34/41: Accumulation of a couple of thousand used, mostly Ottawa printings incl multiples, on piece, jumbos, shades, some ½¢, 1¢ 
and 2¢, mostly 3¢ vals incl roses, etc, cancels incl c.d.s., squared circle, coloured, flags, etc, quality varies. Inspect. Est. 250+  ........  ..... 

438 O 34/45: Approx 75 used, several with full or partial marginal IMPRINTS, plus jumbos, MISPERFS (some showing portions of 
imprints), etc, interesting. Est. 200+  ......................................................................................................................................  ..... 

439  35/44,52: Three S.Q. era FIVE CENT RATE covers to BERMUDA each with diff franking, first a 1¢ pair and 3¢ S.Q. from North 
Sydney 25 JY 95, next a 5¢ S.Q. single franking illustrated advertising cover from Shediac 25 JA 98 and lastly a 2¢ Jubilee on 3¢ 
stationery envelope from Halifax 12 JY 97, all more or less faulty, most appear fine. Est. 150+  ....................................................  ..... 

440 O 30, from ½¢ to 10¢, all with FLAWS, DOTS, VARIETIES, RE-ENTRIES, etc, many illustrated on small cards, quality varies, mostly 
f-v.f. Inspect. Est. 150+  .......................................................................................................................................................  ..... 
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441 O 34/47: 30 used and 10 mint/unused, range of shades, perfs, printings and cancels, incl several well-centered mint with og, some 
more or less faulty, most appear f-v.f. Inspect. Est. 150+  .........................................................................................................  ..... 

442  34-47: ½ to 50¢, 16 vals cpl incl 3¢ rose and extra shade 10¢ Ottawa, many unused (the odd regummed), but appears f-v.f.  ...........  2715 

443  37/47: Balance of S.Q.‟s with 3¢ (2). 6¢ red brown, 10¢ dull rose lilac (slightly dist gum), 5¢ gray, 8¢, plus 20 and 50¢, l.h.-h.r., f-v.f.   1430 

444  34-8,/57: ½ to 50¢, one copy each val, mostly Ottawa printings, a few unused or regummed, otherwise f-v.f. and a nice looking set.   700 

445  34-7: ½ to 3¢ cpl, all fresh and full o.g., 1 to 3¢ are all centered JUMBO COPIES, ½¢ n.h., 3¢ gum bend, otherwise very fine, 
striking appearance. Est. 250+  ................................................................................................................................. PHOTO ..... 

446  34,etc: HALF CENT: Sixteen MULTIPLES, incl partial IMPRINT pair, strip of 3, eleven blocks of 4 (3 corner margin), top margin 
Plate 2 IMPRINT strip of 4, top margin Pl. 2 partial IMPRINT block of 6, and block of 12, several more or less toned, some no gum 
and/or faulty, most appear f-v.f. Inspect.  ................................................................................................................................  710+ 

447 O
 

34,etc: Approx 60 on stock and quadrilled pages, incl mint and used blocks and strips (couple with IMPRINTS), block of six on 2¢ 
stationery envelope to England, jumbos, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ..........................................................................  ..... 

448  34: GREY BLACK, fresh and exceptionally well-centered BLOCK OF FOUR, n.h., very fine  ............................................ PHOTO 300 

449  34: -right margin IMPRINT BLOCK of 12, four stamps hinged and rei-enforced in selvedge, otherwise n.h., fine. Est. 100+  ..............  ..... 

450  34: -left margin SINGLE FRANKING tied by ST JOHN 24 SP 91 numeral 1 duplex to UNSEALED ENVELOPE to Liverpool, 26 SP 
receiver on reverse, clean and very fine.  ................................................................................................................... PHOTO 300 

451  34a: BLACK, bottom margin IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ........................................................................ PHOTO 1600 

452 O 35: ONE CENT: Approx 500 1¢ S.Q.‟s, incl some Montreal printings/shades, perf 11½x12, etc, cancels incl fancy corks, c.d.s., 
coloured, squared circle, numeral, etc, incl pairs, strips, block of 4, etc, quality varies, much is clean and f-v.f. Inspect. Est. 150+  .....  ..... 

453  35: YELLOW, Ottawa printing, fresh, n.h. and very fine.  .............................................................................................. PHOTO 180 

454  35: -fresh block of six, centre stamps hinged and others with adhesions/marks on gum, appears fine. Est. 75+  .................. PHOTO ..... 

455 O 35,36,etc: Almost 100 used 1¢ incl jumbos, SON c.d.s., multiples, fancy corks, numerals, perf 11½x12, plus a couple of covers incl 
1872 single franking circular and 1896 double franking illustrated advertising drop letter, plus approx 30 used 2¢ incl perf 11½x12 
used BLOCK, shades, coloured cancels, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ..........................................................................  ..... 

456  35,36d: 1¢ yellow and 2¢ blue green, Ottawa printings, perf 12, both in pairs, with one each l.h. and the other n.h., the n.h. 2¢ is a 
JUMBO copy, f-v.f.  ................................................................................................................................................. PHOTO 485 

457 () 35b: -vertical IMPERFORATE PAIR with IMPRINT at bottom, separated by straight edge at left and slightly into design, no gum and 
faulty.  ................................................................................................................................................................... PHOTO 400 

458  35d,38a,39b: Three covers, each bearing perf 11½x12 incl 1874 1¢ Circular (with ALEX PIRIE & SONS WATERMARK), 1877 5¢ 
single rate cover to England and pair 6¢ on 1873 quadruple rate domestic cover, some toning spots, etc, otherwise fine. Est. 75+  ...  ..... 

459  35: yellow, tied by cork to mourning cover from Aylmer 2 OC 83 to Wardsville, clean and very fine. Est. 50+ ...................... PHOTO ..... 

460  Two matching fronts mailed from Berlin to a Mr Bowman in LEIPZIG, GERMANY (c/o diff addresses, Christmas trips to relatives?), 
first is a 10¢ rate (three 3¢ and 1¢) 29 DE 97, second is reg‟d 17 JA 99 with 20¢ Widow Weed, fascinating pair.. Est. 250+  .............  ..... 

461 O 36,etc: TWO CENT: Approx 500, incl some Montreal printings/shades, perf 11½x12, etc, cancels incl fancy corks, c.d.s., coloured, 
squared circle, numeral, etc, incl pairs, etc, quality varies, much is clean and f-v.f. Inspect. Est. 125+  ...........................................  ..... 

462  36d: BLUE GREEN, exceptionally well centered JUMBO, n.h. and extremely fine.  ......................................................... PHOTO 375+ 

463  36i: GREEN, Ottawa printing, well centered, n.h. and extremely fine, with 1994 Greene cert.  ........................................... PHOTO 225 

464  36,39: 2¢ and 6¢ Montreal S.Q.‟s tied by Toronto 17 MY 75 duplexes to mourning cover to Scotland via NY, exceptionally clean, 
very fine and most attractive rate cover. Est. 200+  ...................................................................................................... PHOTO ..... 

465  36: -green tied by Toronto 26 AU 94 large double ring to illustrated TENTS & AWNINGS advertising DROP LETTER, light filing fold 
& some damage on reverse, otherwise fine. Est. 100+  ................................................................................................ PHOTO ..... 

466  37,41,etc: THREE CENT: 28 single franking covers, approx 20 are Montreal era incl several 1871-72 rose shades, plus illustrated 
advertising, coloured cancels, various towns, markings, etc, quality varies, much is clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+  ....................  ..... 

467 O 37,etc: Approx 850 incl some Montreal printings/shades, (roses, copper reds) perf 11½x12, etc, cancels incl fancy corks, c.d.s., 
coloured, sq circle, numeral, etc, incl on piece, pairs, etc, quality varies, Inspect. Est. 150+  .........................................................  ..... 

468 O 37,41: Over 690, all with legible dated c.d.s. cancels, arranged as a calendar collection covering Feb „84 through Dec 97, and a few 
later, quality of stamps varies, strikes mostly f-v.f. Est. 100+  ....................................................................................................  ..... 

469 O 37,41,etc: Approx 200 used and a dozen covers, incl several early Montreal coppers and roses, multiples, fancy cancels, 2-rings, 
jumbos, perf 11½x12‟s, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ..................................................................................................  ..... 

470 O 37,41,etc: Ten, with FANCY CORK CANCELS, incl Numeral 14 in rectangular surround, italic „M‟, Cross, etc, quality of stamps and 
strikes varies. Inspect. Est. 150+  ..........................................................................................................................................  ..... 

471  37: -(somewhat oxidized), cancelled by faint blue c.d.s. on AMERICAN PEACE SOCIETY all-over illustrated envelope with 
matching blue 28 FE 80 c.d.s. on cover (Berlin?), to Pennsylvania, with same day Hamilton transit and FEB 29 receiver (Leap Year) 
on reverse, cover re-folded at top, otherwise fine and scarce. Est. 200+  ........................................................................ PHOTO ..... 

472  37: 3¢ tied by Berlin 17 SP 86 duplex to illustrated INTERNATIONAL SAENGERFEST cover to Essex Centre, next day violet 
receiver on reverse, backflap damage, otherwise very fine. Est. 100+  ........................................................................... PHOTO ..... 

473  37: 3¢ (oxidized) tied by grid to AMERICAN PEACE SOCIETY all-over illustrated envelope from Berlin 5 AP 87 to Winnipeg, small 
faults on back, otherwise fine and scarce. Est. 200+  ................................................................................................... PHOTO ..... 

474 O 38,42: FIVE CENT: 35 copies, 24 are Montreal printings incl two strips of three and two blocks of four, perf 11½x12, etc, cancels 
incl numeral grid, cork, c.d.s., str line reg‟d, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  .......................................................................  ..... 

475  38: 5¢ slate green, fresh BLOCK OF FOUR, n.h., v.g.  ................................................................................................. PHOTO 525 

476  38i: DEEP OLIVE GREEN, very well centered, gum wrinkle UR, h.r., almost very fine.  .................................................... PHOTO 400 

477  38: Five single franking Montreal 5¢ rate covers, to ENGLAND (2), SCOTLAND, IRELAND & INDIA, 1879-89, various routings, 
markings, mourning cover, advertising, etc, quality varies, mostly fine. Inspect. Est. 150+  ...........................................................  ..... 

478 O 39,43,etc: SIX CENT: 50 copies, 21 are Montreal printings incl 3 strips of three (one is perf 11½x12), etc, others are Ottawa incl 
multiples up to block of 6, etc, cancels incl numeral, cork, c.d.s., etc, quality varies. Inspect. Est. 125+  .........................................  ..... 

479  39,b: Five Montreal printing single franking covers, 1872-75, four are Trans-Atlantic (2 England, 2 Scotland), one is cross-border, a 
few small faults, generally f-v.f. Est. 100+  ..............................................................................................................................  ..... 
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480  39a: BISECT, tied by 23 AP 74 c.d.s. (town name unclear) to cover to Bridgewater, N.S., with same day arrival c.d.s. on front, 
RARE.  .................................................................................................................................................................. PHOTO 750 

481 O 40,45,etc: TEN CENT: 29 copies, 15 are Montreal printings incl perf 11½x12, etc, others are Ottawa, cancels incl numeral, coloured 
cork, c.d.s., etc, quality varies, many are f-v.f. Inspect.  ............................................................................................................  1550+ 

482 O 40,etc: 12 Montreal printings, in range of shades, cancels, perfs (couple noted as perf 11½x12), some faults, most appear f-v.f.  ......  750 

483  Three Montreal Gazette Printing/Daily/Weekly advertising covers, (two illustrated), 1872-97, early one showing building where (after 
the old premises‟ lease expired, before the new premises in Ottawa were ready) the 3¢ Rose-Carmine so-called „Ottawa‟ shades 
were printed for a period of approx 6 months in late 1888/early 1889, some small faults, otherwise f-v.f. Inspect. Est. 125+  . PHOTO ..... 

484  41: THREE CENT: Vermilion, tied by cork to cover from Selwyn 2 AP 92 to ARIZONA (TERRITORY), a bit of edge toning/rumpling, 
otherwise fine. Est. 50+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

485  41,44: 3¢ and 8¢ tied by LONDON 29 AU 94 c.d.s. to registered illustrated HOBBS MANUFACTURING CO ADVERTISING COVER 
with PRE-PRINTED „REGISTERED‟ to NY, bit rumpled at top edge, otherwise fine and scarce. Est. 100+ ......................... PHOTO ..... 

486  41: -very fine, tied by Toronto 18 AUG 95 c.d.s. to illustrated INDUSTRIAL FAIR advertising cover, cover repaired at right, 
otherwise very fine. Est. 50+  .................................................................................................................................... PHOTO ..... 

487  41: -tied by Yarmouth 23 OC 96 Squared Circle to GROCERS advertising cover to ENGLAND, sent through Boston where 
additional three 2¢ Washingtons (total 6c) were applied and cancelled 24 Oct, 4 NO receiver on reverse, S.Q. oxidized, otherwise 
very fine and unusual. Est. 150+  .............................................................................................................................. PHOTO ..... 

488  41: -tied by Walton 16 DE 97 c.d.s. to all-over illustrated PHYSICIANS/DRUGGISTS SUPPLIES advertising return envelope to 
Toronto, same day receiver on reverse, hint of edge toning at right, otherwise fine and RARE. Est. 175+  .......................... PHOTO ..... 

489  43: SIX CENT: RED BROWN, brilliant fresh JUMBO, n.h. and almost very fine.  ............................................................. PHOTO 187+ 

490  43: -fresh and well-centered, n.h., almost very fine.  .................................................................................................... PHOTO 187+ 

491  43: -block of four, UR stamp closed tear, top stamps l.h., bottom stamps n.h., f-v.f.  ......................................................... PHOTO 450 

492  43i: CHESTNUT shade, wonderful JUMBO copy, strong diagonal gum bend (does not break the paper fibres, so not a crease), 
slight offset on reverse, still n.h. and very fine.  ........................................................................................................... PHOTO 600 

493 O 44,etc: EIGHT CENT: Over 35 used and eleven (mostly) single franking reg‟d covers, range of shades, cancels, markings (incl 
boxed Ottawa Registered), etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  .............................................................................................  ..... 

494  44,etc: 9 single franking reg‟d ILLUSTRATED ADVERTISING covers, 1894-98, incl STOVE POLISH, GIRL‟S HEAD, 3 diff TEA, 
HOTEL and 3 GROCERS, mostly return envelopes, f-v.f. Inspect. Est. 300+  .............................................................................  ..... 

495  44: Two diff 8¢ single franking STAMP DEALER illustrated advertising covers from Peterborough, Ont and Middleton, NS, dated 
1894 and 96 respectively, clean and very fine. Est. 100+  .........................................................................................................  ..... 

496  44a: BLUE GRAY, tied by Plumas, Man 22 MR 95 c.d.s. to illustrated front & back PEARCES SEEDS return envelope to London, 
various transits and receiver on reverse, clean and very fine Est. 125+  ......................................................................... PHOTO ..... 

497  45: TEN CENT: BROWN RED, fresh, h.r. and almost very fine.  ................................................................................... PHOTO 300 

498 O 45: ROSE CARMINE, rich coloured BLOCK OF FOUR, used with Toronto 21 AU 95 c.d.s. cancels, clean and v.f. Est. 100+ PHOTO ..... 

499  45a: SALMON ROSE, nice colour, l.h. and fine.  ......................................................................................................... PHOTO 250 

500  45b: SALMON PINK, well centered, h.r. and very fine.  ................................................................................................ PHOTO 900 

501 O 46: TWENTY CENT: Over 20, incl three PAIRS, cancels mostly c.d.s. (only 5 are rollers) incl several SON, etc, quality varies, many 
are very fine. Inspect.  .........................................................................................................................................................  1050+ 

502 O 47: FIFTY CENT: Over 100, with cancels incl c.d.s., grids, etc but most are rollers, one with re-entry, quality varies, many are f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  4200+ 

503 O 47: 62 in MULTIPLES, incl 16 PAIRS, 4 STRIPS OF 3, STRIP OF 4, BLOCK OF 4 & 2 STRIPS OF 5, mostly roller cancels but incl 
several c.d.s., etc, quality varies, many are f-v.f. Inspect. .........................................................................................................  2480+ 

504 O 47: Two BLOCKS OF TEN (right and left mgn), both dated Ottawa 29 AP 07 with full og, f-v.f.  .....................................................  800+ 

505  47,90,91,93: 50¢ Widow Weed and four Edwards (2¢ x 2, 5¢ and 10¢), all tied by oval R‟s to large part of parcel piece addressed to 
the UNION BANK in Smithville, (the 50¢ Edward was not issued until 1908), filing fold, colourful and attractive. Est. 100+  ... PHOTO ….. 

 

JUBILEE ISSUE 
506  50/59: Over 70 mint/unused incl ½¢ (3), 5¢ (9), 6¢ (4), 8¢ (5), 10¢ (4) and 20¢, several no gum/more or less faulty, many appear f-

v.f. Inspect.  .......................................................................................................................................................................  2344 

507 O 50-60: Over 160 used incl ½¢ (3), 6¢ (3), 15¢ (2), 20¢ (4) and 50¢ (3), cancels incl c.d.s., roller, House of Commons C, str line 
REGISTERED, RPO, Crown, etc, some more or less faulty, quality varies. Inspect.  ....................................................................  2510+ 

508  50-61: ½ to $1, 12 values cpl, each with two large h.r.‟s, several with adhesions, some (incl $1) with thin. Mostly fine appearance, 
catalogued as v.g.  ..............................................................................................................................................................  755 

509  50-60: ½¢ to 50¢ cpl, a couple with (mostly) smaller faults, n.h. and otherwise f-v.f.  ........................................................ PHOTO 1740 

510  50-60: -cpl all except 5¢ n.h., a couple small faults/gum dist, otherwise f-v.f.  .................................................................. PHOTO 1710 

511  50-60: -cpl, a few affected by gum bends, the 15¢ a bit of missing gum, otherwise n.h. f-v.f.  ............................................ PHOTO 1590 

512  50-60,vars: -cpl incl two shades each 1, 2, 3, 5, 20 and 50¢, some more or less faulty/no gum, etc, mostly l.h.-h.r., appear f-v.f.  ......  1255 

513  50-60: ½¢ to 50¢ cpl plus 6 extra 1¢ and three extra 3¢, a few faults, mostly h.r., f-v.f.  .................................................... PHOTO 954 

514  50-60: -cpl incl two shades each 1, 2, 3 and 5¢, l.h. to h.r., a few more or less faulty, most appear f-v.f. Inspect  ................. PHOTO 930 

515  50-60: -cpl, f-v.f.  .................................................................................................................................................................  870 

516  50-60: -cpl, a few faults, l.h. to h.r., mostly f-v.f.  ......................................................................................................................  870 

517  50-60: ½¢ to 50¢ cpl, ½¢ creased, 6¢ gum dist, 10, 15 and 20¢ n.h., others mostly n.h. to h.r., vg to very fine.  ...............................  870+ 

518  50/60: 16 mint unused incl 3¢, 5¢, 20¢ and 50¢, plus two each ½¢, 1¢, 2¢, 8¢, 10¢ and 15¢, quality varies drastically. Inspect.  .......  1102+ 

519  50/60: ½¢ to 6¢ cpl plus 15¢ and 50¢, a couple small faults, mostly l.h. to h.r., f-v.f.  ........................................................ PHOTO 585 

520  50/59: 13 selected centered Jubilees, ½¢ to 10¢ cpl plus 20¢ incl two shades each 1, 2, 3 and 5¢, ½, 6, 10 and 20¢ hinged, others 
n.h., a few bends/wrinkles, etc, mostly very fine.  ....................................................................................................................  630+ 
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521  51,56,57,102: Three mint incl 1¢, 8¢ and 10¢, plus 15¢ Quebec, all selected for centering and freshness, last one is trifle gum dist, 
others lh, mostly very fine.  ...................................................................................................................................................  260+ 

522 O 55/60: Balance of Jubilees incl mint/unused 5¢ (3), 6¢, 8¢ jumbo, 10¢, 15¢ and 20¢, plus 1¢ block of 6 and 3¢ block of 4 and used 
50¢, quality varies drastically, several more or less faulty. Inspect.  ...........................................................................................  877 

523 O 50-60: -cpl used, each with a C.D.S. cancel, 1¢ corner crease and 5¢ slightly punched from cancel, otherwise f-v.f.  .......................  675 

524 O 50/60: Nine used with ½¢ (2), 5, 8, 15, 20 (2) and 50¢ (2), some bar cancels and some with c.d.s., nice looking group, mostly f-v.f.  .  855 

525 O 51/60: 18 used incl three 8¢, 10¢, 15¢ and five 50¢, range of shades, cancels, etc, some faults, most appear f-v.f.  .........................  927+ 

526  50: HALF CENT: Black, bottom margin block of four, 1 stamp with fingerprint, another with light bend, still n.h. fresh, fine.  .. PHOTO 640 

527  50: -well centered block of four, folded along horiz perfs, UR stamp with small adhesion on gum, LR stamp light gum wrinkle, 
otherwise n.h. and f-v.f.  ........................................................................................................................................... PHOTO 480 

528  51-4,vars: 1¢ to 5¢ cpl incl two shades each 1, 2 and 3¢, all selected for centering, one 1¢ slight oxidization and 5¢ gum dist, 
otherwise n.h., mostly very fine.  ...........................................................................................................................................  180+ 

529  51: ONE CENT: 57 copies, fresh, n.h. and f-v.f.  .....................................................................................................................  2280 

530 O 53: THREE CENT: Approx 100, all with legible dated c.d.s. cancels, arranged as diff dates in a CALENDAR COLLECTION from 21 
JU, 1897 through 31 MR 1898, quality varies, mostly f-v.f. Est. 50+  ..........................................................................................  ..... 

531  53: Three 3¢ single franking 1897 dated covers, two with ILLUSTRATED ADVERTISING, generally clean and f-v.f. Est. 100+  ........  ..... 

532  54: FIVE CENT: Deep blue, brilliant fresh, well centered, n.h. and extremely fine.  .......................................................... PHOTO 270 

533 () 55,58,59: 6¢, 15¢ and 50¢, all with top selvedge and partial IMPRINT, more or less gum dist/no gum, appear fine. Est. 150+ PHOTO ..... 

534  55: SIX CENT: Yellow brown, fresh and well-centered, couple bends/wrinkles, otherwise n.h., extremely fine.  ................... PHOTO 900 

535  55: -fresh vertical STRIP OF FOUR, n.h., some wrinkles, separation and gum toning, still n.h., fine.  ................................. PHOTO 1200+ 

536  56: EIGHT CENT: Dark violet, fresh, n.h., very fine.  .................................................................................................... PHOTO 540 

537  57: TEN CENT: Brown Violet, fresh and exceptionally well-centered, n.h., light gum wrinkle, still extremely fine  ................. PHOTO 600 

538  57: -fresh BLOCK OF FOUR, hr‟s, fine.  ..................................................................................................................... PHOTO 280 

539  57,57i: -top Plate 19 strip of 10, showing MAJOR RE-ENTRY, one supported, couple creases in margin only, light disturbance on 
two, otherwise stamps n.h. fine.  ............................................................................................................................... PHOTO 1550+ 

540  57: -tied by Toronto 6 SEP 1897 D Flag to single franking cover to USA, next day Milwaukee receiver on reverse, clean and very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 375+ 

541  58: FIFTEEN CENT: Steel blue, fresh centered, l.h., very fine.  ..................................................................................... PHOTO 400 

542  59,i: TWENTY CENT: Vermilion and deep vermilion shades, both fresh, n.h., fine.  .....................................................................  600 

543  59: -brilliant fresh, n.h. and very fine.  ........................................................................................................................ PHOTO 1200 

544 O 59i: -deep rich colour, fresh and centered with light Toron(to) c.d.s., small corner crease, otherwise very fine.  ................... PHOTO 150+ 

545  61: ONE DOLLAR: Lake, brilliant fresh, very well centered, n.h. and very fine.  .............................................................. PHOTO 3600 

546  61: -top margin copy, n.h. (light gum dist) and vertical bend, otherwise fine.  ................................................................... PHOTO 1200 

547  61: -fresh, good colour, h.r.‟s and trifle offset on reverse, still very fine, with 2000 Greene cert.  ........................................ PHOTO 1200 

548  61: -brilliant fresh, h.r., fine.  ..................................................................................................................................... PHOTO 600 

549  61: -fresh, h.r., fine.  ................................................................................................................................................ PHOTO 600 

550  61: -fresh, trace of black album offset on reverse, l.h., fine.  .......................................................................................... PHOTO 600 

551  61: -fresh, deep rich colour, h.r. and tiny hinge thin, otherwise almost very fine.  ............................................................. PHOTO 600 

552  61: -lh, light gum wrinkle, fine.  .................................................................................................................................. PHOTO 600 

553  61: -good colour, creased, otherwise almost very fine.  ................................................................................................ PHOTO 600 

554  61: -fresh and well centered, hinge thin, otherwise fine.  ............................................................................................... PHOTO 600 

555 () 61: -fresh unused, fine.  ........................................................................................................................................... PHOTO 600 

556 O 61: -with SON black 25 JY „00 Montreal c.d.s., perf and other small faults, appears fine.  ................................................. PHOTO 600 

557 O 61: -with Montreal roller cancel, trifle light staining, v.g.  ............................................................................................... PHOTO 600 

558 O 61: -fresh, centered, with Union Stn. Toronto roller cancel, natural inclusion, otherwise very fine.  ..................................... PHOTO 600+ 

559 O 61: -with Union Stn 2 roller, fine.  .............................................................................................................................. PHOTO 600 

560 P 62: TWO DOLLAR: Purple, with SPECIMEN overprint, trifle faded and faulty.  ............................................................... PHOTO 400 

561  62: Dark purple, good deep colour, fresh, n.h. and fine.  ............................................................................................... PHOTO 2400 

562  62: -good colour, h.r. and disturbed gum, with 2000 Greene cert.  ................................................................................. PHOTO 1200 

563  62: -l.h. and fine.  .................................................................................................................................................... PHOTO 1200 

564  62: -good colour, h.r., fine.  ...................................................................................................................................... PHOTO 1200 

565  62: -fresh, deep rich colour, h.r., gum a bit disturbed and fingerprint, otherwise almost very fine.  ...................................... PHOTO 1200 

566 () 62: -well-centered and good colour, regummed, appears almost very fine.  .................................................................... PHOTO 1200 

567 () 62: -regummed and faded, corner crease UL, otherwise fine.  ....................................................................................... PHOTO 1200 

568 O 62: Three copies, all more or less faulty/faded with roller cancels. Inspect.  ................................................................................  1350 

569 O 62: -vertical PAIR with roller cancels, some colour loss, otherwise fine.  ......................................................................... PHOTO 900 

570 O 62: -with London roller cancel, well centered, very fine.  ............................................................................................... PHOTO 750 

571 O 62: -with London 2 roller cancel, fine  ......................................................................................................................... PHOTO 450 

572 O 62: -as above, fine.  ................................................................................................................................................. PHOTO 450 

573 O 62: - as above, fine.  ................................................................................................................................................ PHOTO 450 

574 O 62: -with Toronto 4 roller, fine.  ................................................................................................................................. PHOTO 450 



U.C.S. cat. val. 

   

575 O 62: - as above, fine.  ................................................................................................................................................ PHOTO 450 

576 O 62: -colour loss, Toronto 6 roller cancel, light internal wrinkle/crease, otherwise fine  ....................................................... PHOTO 450 

577 O 62: -good colour, with Toronto 6 roller cancel, fine.  ..................................................................................................... PHOTO 450 

578 O 62: -with Union Stn. 1 roller cancel, fine.  ................................................................................................................... PHOTO 450 

579 O 62: -good colour, with Union Stn. 2 roller cancel, off center and slight staining on reverse.  ............................................... PHOTO 450 

580  63: THREE DOLLAR: Yellow bistre, fresh, deep rich colour, h.r., l.h., almost very fine.  ................................................... PHOTO 1200 

581  63: -good colour, off center, partial gum missing, slightly disturbed and with trace of album offset.  .................................... PHOTO 1200 

582  63: -good colour, l.h., slightly disturbed gum, fine, with 2000 Greene cert.  ..................................................................... PHOTO 1200 

583 O 63: -well centered, oval R cancel, perf and other small faults, appears very fine.  ............................................................ PHOTO 750 

584 O 63: -full colour, light cancel, fine.  .............................................................................................................................. PHOTO 750 

585 O 63: -good colour, with unusual (T)ORONTO straight line cancel, fine.  ........................................................................... PHOTO 750 

586 O 63: -good colour, well centered, Montreal roller cancel, the slightest hint of toning, otherwise very fine.  ............................. PHOTO 750 

587 O 63: -with Hamilton 4 roller, shallow thin and trifle toning, appears fine. ........................................................................... PHOTO 750 

588 O 63: -with Montreal roller cancel, almost very fine.  ....................................................................................................... PHOTO 750 

589  64: FOUR DOLLAR: Purple, good colour, centered to UR, light gum bends, n.h. and fine, with 2004 Greene cert.  ............. PHOTO 2400 

590  64: -good colour, light corner crease, slightly disturbed gum with a hint of foxing on reverse, otherwise fine.  ...................... PHOTO 1200 

591  64: -fresh, good colour, o.g., but disturbed/slightly altered around previous hinge, still fine.  .............................................. PHOTO 1200 

592  64: -centered to top, l.h., slightly disturbed gum, with 2000 Greene cert.  ........................................................................ PHOTO 1200 

593  64: -trifle colour loss, off centre, small hinge thin.  ....................................................................................................... PHOTO 1200 

594  64: -trifle faded, h.r., a few perf faults LR, v.g.  ............................................................................................................ PHOTO 600 

595 O 64: -good deep colour, corner Winnipeg magenta c.d.s., almost very fine.  ..................................................................... PHOTO 750 

596 O 64: -with SON black Toronto 25 MY 98 c.d.s., Stolow guarantee, fine.  ........................................................................... PHOTO 750 

597 O 64: -with Toronto 1 roller cancel, hinge thin, appears fine.  ........................................................................................... PHOTO 750 

598 O 64: -with roller cancel, fine.  ...................................................................................................................................... PHOTO 750 

599  65: FIVE DOLLAR: Olive green, fresh, centered, h.r. and very fine.  .............................................................................. PHOTO 2000 

600  65: -fresh, good colour, h.r., fine.  .............................................................................................................................. PHOTO 1200 

601  65: -good colour, well centered, disturbed gum, with 2000 Greene cert.  ........................................................................ PHOTO 1200 

602  65: -brilliant fresh BLOCK OF FOUR, full o.g., h.r.‟s, bottom stamps are JUMBO COPIES and quite rare as such, f-v.f.  ....... PHOTO 6400+ 

603 () 65: -good colour, traces of o.g. but disturbed, sold as unused, fine.  .............................................................................. PHOTO 1200 

604 () 65: -good colour, regummed to appear l.h.  ................................................................................................................ PHOTO 1200 

605 O 65: -good colour, Toronto roller cancel, slight hinge thin, otherwise fine.  ........................................................................ PHOTO 750 

606 O 65: -good colour, well centered, smudge cancel, fine.  ................................................................................................. PHOTO 750 

607 O 65: -well-centered, smudge cancel and crease, spacefiller  ........................................................................................... PHOTO 750 
 

LEAF ISSUE 
608  66-73,75,77-84,87-8: Leafs cpl and Numerals cpl, plus provisionals, n.h. to h.r., a few faults, mostly f-v.f.  ......................................  1515 

609  66-73: Leaf issue: ½ to 10¢ cpl, fresh, n.h. and f-v.f.  ................................................................................................... PHOTO 1470 

610  66-73: -cpl, the 8¢ with perf fault and large old time h.r., otherwise n.h. to h.r., f-v.f.  ........................................................ PHOTO 485 

611  66/73: -cpl, (except 3¢) all fresh, n.h. and f-v.f.  ........................................................................................................... PHOTO 910 

612  66-69: ½¢ to 3¢ cpl, all selected for centering and freshness, 2¢ is l.h., v.f., 3¢ n.h., v.f., others fine n.h. (cat as such).  ........ PHOTO 410 

613 O 66,i,vars: HALF CENT: Specialized group of RE-ENTRIES written up on pages incl mint 1L69, three more singles, two blocks plus 
a Plate 1 strip of 4 and a used single, f-v.f. Inspect. Est. 100+  ..................................................................................................  ..... 

614  69: THREE CENT: Carmine, exceptionally well centered, light gum bend, still n.h. and extremely fine.  .............................. PHOTO 300+ 

615 P 71: SIX CENT: Brown, PLATE PROOF block of four on card, n.h. and very fine.  ............................................................ PHOTO 900 

616  71: -brilliant fresh, well-centered, n.h., very fine.  ......................................................................................................... PHOTO 600 

617  71: -top margin PLATE NO 1 IMPRINT strip of three, hinged in selvedge and centre stamp small thin, otherwise n.h. and fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

618 O 66-73: Over 80 used incl blocks of four, with SON c.d.s. cancels, etc, useful for town cancels, shades, etc, generally f-v.f. Inspect.  ..  740+ 

619 O 66-73: -cpl used incl shade of 2¢ in used blocks of 4, with c.d.s., squared circles, etc, 8¢ with og, couple small faults, appears, n.h., 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 987+ 

620  66/72,87: Nine 1897-99 dated covers incl two ½¢, 1¢, 2¢, 5¢, two 8¢ and two Provisional, incl three illustrated, squared circles, 
registered, etc, generally clean and f-v.f. Est. 150+  .................................................................................................................  ….. 

621  71,75: 6¢ Leaf and 1¢ Numeral, both tied by grid to mixed franking registered cover from Acton 24 JY 99 to London, RPO‟s and 
receiver on reverse, clean and very fine. Est. 100+  ..................................................................................................... PHOTO ….. 

 

NUMERAL ISSUE 
622  74-84,88: ½ to 20¢ cpl, plus 2¢ on 3¢ provisional, the 10¢ regummed, 20¢ gum disturbed, otherwise n.h. to h.r.‟s, f-v.f.  ..................  1020 

623  74-84: -cpl (extra shade ½¢), 1¢ crease, 8¢ strong wrinkle, 1, 7, 10 and 20¢ l.h. to h.r., otherwise n.h., f-v.f.  ...................... PHOTO 1505 

624  74-84: -cpl, n.h. to h.r., the 20¢ exceptional centering, f-v.f.  ......................................................................................... PHOTO 1005 

625 O 74-84: Approx 200 used incl blocks of four, SON c.d.s. cancels, fancy corks, etc, useful for town cancels, shades, papers, 10¢ 
blocks of ten, etc, some faults, much is f-v.f. Inspect.  ..............................................................................................................  1642+ 

626 O 74-84: -cpl in used blocks of 4, 7¢ block of 6, with c.d.s., squared circles, etc, couple with small faults, appears very fine.  ... PHOTO 1508 
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627  74/80,88: Twelve 1899-1902 covers, incl ½¢, 1¢, 2¢, 5¢, 6¢ and Provisional frankings, two 6¢ are combinations with 1¢ Leaf, also 
incl ADVERTISING, CPR & Picture Postcard, condition varies slightly, generally clean and f-v.f. Est. 200+  ....................................  ..... 

628  74-78,vars: ½ to 3¢ cpl incl two shades each ½¢ and 1¢, 3¢ is hinged, others all n.h., f-v.f.  .........................................................  170+ 

629  75,77: Four better 2¢ franking covers/card 1899-1904 incl two double 1¢ frankings - tiny cover to NY, illustrated advertising cover to 
BERMUDA and two 2¢ carmine frankings incl picture postcard to Bermuda and illustrated Bicycle advertising cover to Bermuda, 
mostly clean and f-v.f. Est. 250+  ..........................................................................................................................................  ..... 

630 O 76: TWO CENT: Purple, accumulation of thousands of used, quality a bit mixed, appears f-v.f. Est. 150+  ......................................  ..... 

631  77,a: Eight 2¢ Numeral ILLUSTRATED ADVERTISING covers, 1899-1902, incl HOTELS, DISTILLERY, etc, generally clean and f-
v.f. Est. 200+  .....................................................................................................................................................................  ..... 

632  77: Carmine Numeral tied by grid to gorgeous bi-coloured illustrated PRESTON SPRINGS/HOTEL DEL MONTE advertising cover 
mailed 22 MY 00 to Toronto, very fine and most attractive, the only one we have seen. Est. 200+  .................................... PHOTO ..... 

633  77b: COMPLETE BOOKLET PANE OF 6, l.h. slight discolouration, still very fine.  ........................................................... PHOTO 2000 

634  79: FIVE CENT: Blue on bluish, brilliant fresh and exceptionally well-centered, n.h. (fingerprint), extremely fine.  ................ PHOTO 900 

635  80: SIX CENT: Brown, fresh, n.h., very fine.  ..........................................................................................................................  900 

636  81: SEVEN CENT: Olive yellow, brilliant fresh, very well centered, one trifle shorter perf at left, negligible, still n.h. and extremely 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 750 

637  81: -fresh, n.h., very fine.  ........................................................................................................................................ PHOTO 750 

638  84: TWENTY CENT: Olive green, fresh, almost a JUMBO copy, v.l.h. and very fine, with 1977 Philatelic Foundation cert.  ... PHOTO 600+ 
 

MAPS AND PROVISIONALS 
639 O 85,86: MAP ISSUE: Valuable collection of approx 200 used & five covers, many with legible early DECEMBER 1898 dates incl Dec 

8 (on piece), 9, 10 (3 used & cover), 11, 13, 14 (used & cover), 15, 16, 17 (strip of 3), 18, 19 (used & cover), 20 (2 used and cover), 
21 (3), 22 (3), 23 (3), 24 (4 and a cover), 26 (3), 27 (3), 28 (2), 29 (2), 30 (2) and 31, others are 1899 dates, range of shades, 
cancels, etc, quality of stamps and strikes varies. Inspect. Est. 750+  ........................................................................................  ..... 

640 O 85,86,vars: 14 mint and 24 used MAP ISSUES, many with VARIETIES, all noted as to plate no and position, incl 3 Major Re-
entries (2-A-9, 2-A-19, 2-A-29) plus extra/missing islands, minor re-entries, etc, generally sound and f-v.f. Est. 250+  .....................  ..... 

641 O 85,86: Gray and Blue shades, incl 19 used and 21 mint (incl 4 blocks of 4), many plated, mostly with VARIETIES (small islands, 
dots, extra colonies, spurs, etc), many n.h. or with c.d.s. cancels, etc, quality varies, many are f-v.f. Inspect.  .................................  643+ 

642 O 85,86,etc: Balance of MAP issue, over 120 used incl shades, varieties, multiples, cancels incl Cork, Duplex, Western, Sq Circles, 
etc, quality varies drastically, much is f-v.f. Inspection is a must. Est. 150+  ................................................................................  ..... 

643  85,86,vars: Over 20 mostly single frankings, most dated 1899 or 1900, incl a couple advertising, reg‟d, etc, cancels incl c.d.s., flag, 
sq circle, etc, plus a half-dozen later incl 1928 anniversary, etc, quality varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 200+  ..............................  ..... 

644  85,86: 9 MULTIPLES incl UL, UR, LL, LR imprint blocks of 8, strip of 3, LR corner mgn block of 4 and two blocks of six, range of 
shades, n.h. to h.r., f-v.f.  .....................................................................................................................................................  1250+ 

645  85,86,b,87,88: Three mint Maps (one with gum bend) plus Provisional Surcharges, all selected for centering and freshness, n.h., 
very fine. (cat as such)  ........................................................................................................................................................  697 

646  85: 10 copies incl 2 blocks of 4, bottom margin inscription single, another single with a couple tiny thins. Catalogued as fine with n.h. 
premium, mostly fresh and n.h., f-v.f.  ....................................................................................................................................  437+ 

647  87,i: PROVISIONALS: 2¢ on 3¢ Leaf, UL top margin Plate No. 5 block of 20 (10x2), with 4 NARROW SPACING STRIPS OF 
THREE, stamps with trifle spots of missing gum, otherwise n.h. and f-v.f. Est. 100+  ....................................................................  ..... 

 

EDWARDS 

648  89-95: 1 to 50¢ cpl, fresh deep colours, the 50¢ creased, otherwise n.h. and f-v.f.  .......................................................... PHOTO 2630 

649  89-95: -cpl, n.h. to h.r., the 50¢ in nice deep colour, 2¢ gum dist, 7¢ regummed, otherwise f-v.f.  ....................................... PHOTO 1315 

650  89/95: -cpl (except 10¢), 5¢ is l.h., all others are n.h., f-v.f.  .......................................................................................... PHOTO 2110 

651  89-95,90a: -cpl, plus 2¢ imperf pair, a few faults, incl 50¢ gum problems, mostly f-v.f.  ..................................................... PHOTO 1355 

652  89,i-94: 1¢ (2 shades) to 20¢ cpl, 2¢ gum bend, 5 and 10¢ hinged, (5¢ exceptional centering) 20¢ has been regummed, otherwise 
n.h. and f-v.f., an attractive looking set.  ..................................................................................................................... PHOTO 1670 

653  66/94: Selection of Leafs (to 8¢), Numerals (to 10¢ - 2 copies) and Edwards (to 20¢), lh. to h.r., f-v.f.  ...........................................  1650 

654 O 89/95: Over 125 used with blocks (incl 50¢), booklet stamps, imperfs, etc, range of shades, cancels incl c.d.s., precancels, oval R, 
etc, quality varies, mostly f-v.f. Inspect.  .................................................................................................................................  1593+ 

655  89,iii,90,a: 1¢ (two shades), 2¢ and 2¢ imperf pair, n.h., f-v.f.  ...................................................................................................  160+ 

656  89,91,92: 1¢, 5¢ and 7¢ Edwards, all tied by grids to colourful reg‟d advertising cover from Crowel 6 DE 07 to Yarmouth, with 
INSURED label affixed, (13¢ rate paid 2¢ postage, 5¢ registration and 6¢ insurance for $25.00), with ms pencil rating and reg no on 
front, same day RPO and receiver on reverse, fine and scarce. Est. 150+  ..................................................................... PHOTO ..... 

657  89,90: 13 diff FOREIGN DESTINATION POSTCARDS, 1904-10, mostly 2¢ rates incl AUSTRIA, BELGIUM (1¢), DENMARK, 
FRANCE, GERMANY, GUERNSEY, ITALY, NATAL, NETHERLANDS, SOUTH AFRICA, SWITZERLAND, TASMANIA & WALES, a 
few corner bends, etc, generally clean and f-v.f. Est. 200+  ......................................................................................................  ..... 

658  89,etc: Two postcards with mixed Canadian and U.S. frankings, first a 1¢ Edward stationery card from Toronto 18 AP 04 to 
Madison, Wisconsin, received Apr 21 and forwarded same day to Milwaukee with US 1¢ Franklin, second a picture postcard mailed 
in Canada with US 1¢ Franklin while sender was on board a train, card cancelled by CANFIELD JUNCt & ST THOM‟s Ry PO 16 SP 
07 and forwarded to D.L.O. 17 SP (cds cancels US stamp), additional 1¢ Edward applied and cancelled D.L.O. Oct 25, and card 
finally sent on, most interesting Est. 150+  ..............................................................................................................................  ..... 

659  89,90: Two CANADA to USA with US SPECIAL DELIVERY service incl a picture postcard from Yarmouth NS mailed with 1¢ 
Edward and additional five 2¢ Washingtons applied at Boston 20 AUG 07 all tied by wavy line machine cancel, and an envelope 
mailed from Montreal 2 MY 07 with US 10¢ Special Delivery tied by US c.d.s., with str line „Delivery fee paid at office of first 
address‟, some toning spots, etc, otherwise fine and unusual. Est. 150+  ....................................................................... PHOTO ..... 

660  89: 1¢ tied by Vancouver 10 MY 07 machine cancel to HENRY‟S NURSERIES CROMOLITHOGRAPH multicoloured illustrated 
postcard showing APPLES, 2 file holes, otherwise very fine and spectacular. Est. 125+  .................................................. PHOTO ..... 
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661  90: 2¢ tied by fine strike of INTAGLIO CROWN BAG SEAL to cover from St Barnabe St Maurice 2 AP 40 (c.d.s. in matching violet, 
date inverted and reversed) to Toronto, reduced at left, otherwise fine and scarce. Est. 50+  ............................................ PHOTO ..... 

662  90: Much forwarded mourning cover, originally mailed with 2¢ Edward from Westmount 19 JU 05 to Riverside, CAL (received 25 
JU) and 2¢ POSTAGE DUE applied as cover was overweight, sent on to San Diego (received next day), again to Los Angeles (sent 
by rail with 13 Jul RPO, received same day), once again to San Francisco (received next day) and finally to Alameda where cover 
was finally delivered, fascinating. Est. 200+  ............................................................................................................... PHOTO ..... 

663  90: 2¢ on Postcard and letter, both to HOBART, TASMANIA (the 2¢ Empire letter and postcard rate), letter dated 05, card dated 
07, both trifle faults. Est. 50+  ................................................................................................................................... PHOTO ..... 

664 O 90a: 2¢ IMPERFORATE top margin PLATE NO 13 IMPRINT BLOCK OF EIGHT, used with violet OTTAWA SEP 19 ? 
REGISTERED ovals, hint of toning and paper wrinkles, still very fine and scarce. Est. 150+  ............................................ PHOTO ..... 

665 O 90b: 2¢ carmine cpl BOOKLET PANE OF 6 (missing top selvedge tab and part of bottom tab at left), tied (along with additional 2¢) 
to small piece by 23 NO 09 Vancouver c.d.s. cancels, some small bends, tears, etc, scarce used booklet pane.  ................ PHOTO 1500 

666  91: FIVE CENT: Blue on bluish paper, brilliant fresh, n.h. and extremely fine.  ................................................................ PHOTO 1050 

667  91: -UR corner mgn copy, brilliant fresh, n.h., extremely fine.  ....................................................................................... PHOTO 1050 

668  91var: -block of four, the UL stamp with RE-ENTRY in CANADA POSTAGE (see Marler, pos. 3R61), h.r.‟s, f-v.f.  .............. PHOTO 480+ 

669  94: TWENTY CENT: Deep olive green, h.r., centered, superb.  ..................................................................................... PHOTO 1000+ 

670  95: FIFTY CENT: Deep purple, nice vivid colour, fresh, v.l.h. and light trace of fingerprint, otherwise almost very fine.  ........ PHOTO 400 

671  Two Edward era COIN CARDS, first unused with St John NB scene and 1902 5¢ COIN, second used 1905 with NS scenes and 
1904 ONE CENT COIN, both showing front and obverse of coin, clean and very fine. Est. 125+  ...................................... PHOTO ..... 

672  Two EDWARD VII CORONATION POSTCARDS, both in colour, one unused showing Coronation Ceremony other with King and 
Queen Portrait with Country COATS OF ARMS (incl Canada), couple light scuffs/corner bends, otherwise clean and very fine. Est. 
150+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

END OF FIRST SESSION 
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673  96-103: Over 100 mint/unused Quebecs, from 3 to a couple of dozen each, incl varieties, shades, etc, many no gum/more or less 
faulty, some with og and f-v.f. Inspection is a must.  ................................................................................................................  4540+ 

674 O 96-103: Over 120 used, from 2 to 58 each val, incl some multiples, range of cancels incl c.d.s., squared circle, roller, fancy cork, 
oval R, etc, some faults and quality varies. Inspect.  ................................................................................................................  2698+ 

675  96-103: ½¢ to 20¢ cpl, 10¢ ink marks on gum, 20¢ toned, otherwise n.h., f-v.f. ...........................................................................  1060 

676  96-103: -cpl, a few gum bends, n.h. up to 10¢, 15 and 20¢ h.r.‟s, f-v.f.  .......................................................................... PHOTO 790 

677  96-103: -cpl, the odd tiny offset, etc, a few n.h., mostly l.h., f-v.f.  .................................................................................. PHOTO 765 

678 O 96-103: -cpl, selected centered used set, couple minor faults, mostly with c.d.s. and f-v.f.  ............................................... PHOTO 389+ 

679 O 96-103: -cpl, selected centered used set, couple minor faults, mostly with c.d.s. and f-v.f.  ............................................... PHOTO 389+ 

680  96,i,97,i,98,99: ½¢ block with re-entry, 1¢ block with trace of hairlines in a couple of spots, 2¢ and 5¢, all n.h., f-v.f.  .......................  370+ 

681  96-100: Nine covers, 1908-11, incl two picture postcards, several 2¢ rates (various ½¢, 1¢ and 2¢ frankings), 5¢ cover to France 
from Olds, Alberta, 5¢+2¢ registered cover from Rouleau, Sask and 7¢ registered cover from Fergus, various advertising, markings, 
(incl RPO‟s), etc, some backflap/edge damage, etc, otherwise f-v.f. Est. 250+  ...........................................................................  ..... 

682  100: SEVEN CENT: Olive green, HUGE CENTERED JUMBO, negligible natural gum skip, n.h., extremely fine.  ................ PHOTO 750+ 

683  100: -fresh, well-centered, n.h., very fine.  .................................................................................................................. PHOTO 750 

684  102: FIFTEEN CENT: Orange, fresh and well-centered, small black inclusion, otherwise n.h., very fine.  ............................ PHOTO 1050 

685  103: TWENTY CENT: Brown, fresh BLOCK OF FOUR, LL stamp n.h., others hr, separation at bottom, otherwise fine.  ....... PHOTO 750+ 
 

ADMIRAL ISSUE 

686  106/120: Stock of 600 mint, some unused, many n.h., incl duplication up to 76 each, shades, etc., mostly f-v.f.. Inspect.  .................  19907+ 

687  104-22,136-40,184: 1¢ to $1 cpl, plus imperf singles, provisionals and 3¢ perf 12x8, a few hinged, 8¢ blue strong wrinkle, otherwise 
n.h. and f-v.f.  ......................................................................................................................................................... PHOTO 2120 

688  104-22,123-34,136-8,139-40: Selection of 37 mint incl a few extras with 1¢ to $1 cpl, coil singles cpl, imperf singles and provisional 
overprints, the odd fault or unused, mostly n.h. and f-v.f.  .........................................................................................................  1206 

689  104-22,139-40: 1¢ to $1 cpl, plus one and two line provisionals, the 50¢ regummed, otherwise n.h and f-v.f.  .................................  1043 

690  104/140: Over 45 selected mint, from 1 to 10 each, mostly clean, nh and f-v.f.  ...........................................................................  688+ 

691  104/22,etc: 75 mint/unused incl 20¢ (6), 50¢ (5), $1 (2), etc, quality varies drastically incl many no gum and/or faulty, inspection is a 
must.  ................................................................................................................................................................................  1748 

692 O 104/22,etc: Collection/accumulation of several hundred used, incl BLOCKS & MULTIPLES up to 18, shades, types, dies, cancels 
(RPO‟s, Western), papers, varieties, hairlines, booklet stamps, plus COILS incl PAIRS, PASTE-UPS, some WAR TAX incl Coils, 
etc, quality varies a little, much is clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  .........................................................................................  ..... 

693 O Lifetime accumulation of approx 300 MONTREAL DUPLEX CANCEL LETTERS & NUMBERS, mostly on 1¢ to 3¢ vals but also incl 
Coils, War Tax, some 5¢ and 7¢ vals, on piece, etc, incl NUMERALS 1 (17), 2 (16), 3 (27), 4 (29), 5 (2), 6 (16), 7 (36), 8 (40), 9 
(15), 10 (10), 11 (3), 12 and 13 plus LETTERS A (6), B (90, C (3), D (21), E (13), F (10), G (4), H (16) & I (2), a few faults, strikes 
mostly f-v.f. Est. 200+  .........................................................................................................................................................  ..... 

694 O Eight diff Admiral IMPRINT/PO (mostly) BLOCKS OF FOUR incl 1¢ green bottom Pl 140, 2¢ green top Pl 212 (PO) 910 B-V & top 
Pl 162 block of 6, 3¢ brown top Pl 118, 10¢ plum top Pl 11 (PO) 934Q block of 6 and 3¢ perf 12x8 (PO) 945Y and top PL 15 (PO) 
945Y block of 8, cancels incl c.d.s., grid, roller etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ..................................................................  ..... 

695  Approx 40 mostly more interesting covers (couple are fronts), 1913-30, incl several REGISTERED, SPECIAL DELIVERY, large 
rates, multiple frankings (one oversize with two MR7 Coil strips of 10), War Tax rates, bulk mailing receipt, 1¢ and 3¢ imperfs, 
Patriotics, postcards, Bahamas Special Delivery applied in Canada (SD2), etc, quality varies, mostly f-v.f. and presentable. Inspect. 
Est. 300+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

696  104/140: 25 singles and 2¢ carmine booklet pane of 6, various shades, printings, all fresh and many well-centered, 50¢ and a 
couple others are hinged, mostly n.h., f-v.f.  ............................................................................................................................  1071+ 

697  104/118: 15 mint incl 4¢, two 7¢ brown, two 10¢ blue, 10¢ yellow brown, etc, all selected for centering and freshness, n.h., mostly 
very fine. (cat as such).  .......................................................................................................................................................  1965 

698  Colourful registered SIX STAMP FRANKING cover with 2¢ green, 3¢ carmine, 4¢ and 5¢ blue Admirals, 2¢ Scroll and 5c 
Argentinean stamp tied by Toronto 26 NO 28 c.d.s. cancels, to Buenos Aires, colourful Hotel label on reverse as well as NY transits 
and 20 DEC receiver, slight aging at edges, otherwise fine and attractive. Est. 200+  ....................................................... PHOTO ..... 

699  106ix: TWO CENT: Carmine rose top margin Plate No 4 PO (reversed) 83 cpl IMPRINT STRIP of 20 all stamps showing STRONG 
HAIRLINES, hinged in selvedge (also hinge remnant of front of one selvedge piece) and one stamp tiny gum thin, otherwise n.h., 
and f-v.f. (half are very fine - cat as such). SHOWPIECE.  ............................................................................................ PHOTO 2950+ 

700  107,E3: 2¢ Green Admiral and 10¢ Special Delivery, both with CNR perfin and tied by Montreal 2 JUN 28 duplex to MEXICO 
NORTH-WESTERN RAILWAY CO advertising cover to El Paso, Texas, with additional US double 10¢ Airmail and double 10¢ 
Special Delivery franking, cancelled by MALONE & UTICA RMS 2 JUN RPO duplex cancels, 5 JU receiver on reverse, some pencil 
notations on front (perhaps contemporary) and vert filing crease affects Canadian Special Delivery, otherwise fine and RARE 
R.P.O. cover. Est. 250+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

701  108: THREE CENT: Brown, tied by grid to multicoloured intricately illustrated DOMINION AMMUNITION advertising cover from 
Conestogo 28 Jan 26 to Hamilton, same day Waterloo transit on reverse, tiny bits of edge toning at bottom, still clean and v.f. Est. 
250+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

702 O 110: FOUR CENT: Olive bistre, cpl UR PLATE NO 4 (PO) 979-C IMPRINT STRIP OF 20, with full og and used with Kingston 9 DE 
27 c.d.s. cancels, fine and scarce. Est. 150+  .........................................................................................................................  ..... 

703  111b: FIVE CENT: Grey blue, fresh and exceptionally well-centered, n.h., very fine.  ....................................................... PHOTO 750 
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704  114iii,iv: SEVEN CENT: Red brown on THIN PAPER with DIAGONAL LINE IN V of Seven variety, n.h. and very fine, unusual and 
rare variety combination, with 2009 Greene cert.  ........................................................................................................ PHOTO 900+ 

705  116: TEN CENT: PLUM, -brilliant fresh, well centered, n.h. and very fine.  ...................................................................... PHOTO 1200 

706  116: -fresh, n.h., very fine.  ....................................................................................................................................... PHOTO 1200 

707  119: TWENTY CENT: Olive green, fresh, n.h., very fine.  ............................................................................................. PHOTO 450 

708  119b: -Sage green, nice colour, wet printing, l.h. and very fine.  .................................................................................... PHOTO 350 

709  120: FIFTY CENT: Black brown, fresh, n.h., very fine.  ................................................................................................ PHOTO 360 

710  120: -dry printing, top plate (OTT)AWA No A-4 (PO) 936Q imprint block of 6, n.h., fine. Est. 250+  .................................... PHOTO ..... 

711  120ii: -brown black (wet), fresh left margin BLOCK OF FOUR, natural gum skips on top pair, n.h., fine.  ............................ PHOTO 960 

712  122: ONE DOLLAR: Orange, dry printing, fresh, n.h. and very fine.  .............................................................................. PHOTO 450 
 

ADMIRAL LATHEWORK 

713 O 104/138,MR2: 14 used LATHEWORK SINGLES, various vals from 1¢ up to 20¢ plus 3¢ imperf, 2¢ War Tax, etc, from 1 to 4 each, 
some faults, most appear f-v.f. Inspect.  .................................................................................................................................  868+ 

714 O Five used LATHEWORK items incl 1¢ green B single, 1¢ yellow D single and block, 2¢ green D single and 3¢ brown B single, 
quality varies, couple with tabs weak or re-attached, otherwise fine.  .........................................................................................  316 

715 O 104: 1¢ green, bottom half-sheet of 50 with FULL STRONG LATHEWORK B in bottom mgn, used with blue CUSTOMS CHATHAM 
ONT DUTY FREE OCT 6 1919 c.d.s. cancels, full og, f-v.f. ......................................................................................................  600+ 

716 O 105: 1¢ yellow bottom margin block of 10 (2x5) showing strong LATHEWORK C, neat 1927 Kingston continuous roller cancels, 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 240+ 

717 O 105: -bottom margin STRIP OF 4 with LATHEWORK D INVERTED, Montreal 35 rollers, fine.  ......................................... PHOTO 320+ 

718 O 105: -bottom margin block of 20 (4x5) showing LATHEWORK D at bottom, Kingston 1 FE 24 c.d.s. cancels, fine. .............. PHOTO 240+ 

719  105: -two copies incl single applied overtop of LR corner margin copy with FULL LATHEWORK D, tied by Toronto 21 May 27 
slogan to advertising cover to US, some docketing on front, otherwise fine and RARE. Est. 125+  ..................................... PHOTO ..... 

720  105: 1¢ and 2¢ green plus 1¢ yellow with strong LATHEWORK C, all tied by Merritt BC 26 SP 22 c.d.s. cancels to cover to Salmon 
Arm, some backflap damage and filing holes at left, otherwise fine and SCARCE. Est. 125+  ............................................ PHOTO ..... 

721  105f: 1¢ yellow, (dry printing die I), COMPLETE LL BOTTOM MARGIN STRIP OF 20 with full strong LATHEWORK D, a few weak 
perfs at centre and very light gum bend in right vert pair, otherwise a never hinged and very fine SHOWPIECE.  ................ PHOTO 5000 

722  106: -LR corner margin LATHEWORK TYPE B block of 20 with faint overall ink from improper wiping of plate, interesting, unusual, 
and dramatic in this large multiple, n.h. and f-v.f.  ........................................................................................................ PHOTO 1125+ 

723 O 108: 3¢ brown, bottom margin block of 4 with FULL STRONG LATHEWORK D INVERTED, light violet smudge cancel, fine and 
scarce.  ................................................................................................................................................................. PHOTO 360+ 

724 O 110: 4¢ yellow, bottom margin block of 4 with strong LATHEWORK D, Kingston Sep 28 roller, fine.  ................................. PHOTO 320+ 

725  112,118,120,122: HOUSEHOLDER MAIL accounting page bearing 31 Admirals (total postage $28.65 payment for 5730 circulars @ 
½¢ each) incl 5¢, 10¢,and 50¢ plus 28 $1 orange in strip of 3, block of 9, block of 10 and BOTTOM MARGIN LATHEWORK D block 
of 6, all cancelled by Kitchener 2 DE 27 c.d.s. cancels, some indenting/piercing from cancels and page has been folded between 
stamps in quarters, a f-v.f. and striking.  ..................................................................................................................... PHOTO 994+ 

726 O 110: 4¢ yellow LL corner margin strip of 6 with strong LATHEWORK D INVERTED, Windsor-Walkerville Postal Station 23 AU 40 
c.d.s. cancels, f-v.f.  ................................................................................................................................................ PHOTO 720+ 

727 O 117: 10¢ blue (wet), bottom margin single with FULL STRONG LATHEWORK D, str edge and cutting arrow at left, roller cancel, 
fine. ...................................................................................................................................................................... PHOTO 400 

728 O 119: 20¢ olive green (dry), bottom margin block of 6 with FULL STRONG LATHEWORK D, smudged cancels, fine and RARE 
SHOWPIECE.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 1280+ 

729 O 122: $1 ORANGE (dry), bottom margin block of 9 (3x3) with FULL STRONG LATHEWORK D, neat Edmonton 13 DE 26 c.d.s. 
cancels, scarce and fine.  ......................................................................................................................................... PHOTO 840+ 

730 O 138: 3¢, LL corner margin IMPERF BLOCK OF FOUR with full LATHEWORK D, Ottawa 21 SP 26 c.d.s. cancels, very fine.  PHOTO 180+ 

731 O 138: -bottom margin block of EIGHT with full LATHEWORK D & PLATE NO A126 IMPRINT, Ridgeway 10 AU 26 c.d.s. cancels 
(and ink strokes), some edge wrinkles and folded between, otherwise very fine.  ............................................................. PHOTO 600+ 

732  MR1: 1¢ green WAR TAX, LL corner margin strip of 3 with cutting arrow and FULL STRONG LATHEWORK B in mgn, tied by 
Victoria 10 Jan 19 slogan to cover to USA, LR corner bit of selvedge torn off and re-applied to cover and trifle age- spotting at perfs, 
otherwise fine and scarce. Est. 150+  ........................................................................................................................ PHOTO ..... 

733 O MR4: 2¢+1¢ brown WAR TAX, bottom margin copy with FULL STRONG LATHEWORK A, tied by Ottawa 18 JUN 17 c.d.s. to large 
piece showing portion of (OHM)S and with original 16 JUN c.d.s. and str line FREE, with str line RETURNED FOR POSTAGE and 
SIGNATURE STAMP in matching blue, most interesting. Est. 125+  .............................................................................. PHOTO ..... 

734  MR4: 2¢ rose carmine plus bottom margin 2¢+1¢ brown WAR TAX PAIR with FULL LATHEWORK A tied by smudge cancel to 
large registered cover from Montreal 5 MY 17 to USA, filing fold in cover (not affecting stamps), edge tears, partially missing 
backflap and trifle gum penetration at stamp perf tips, otherwise fine and scarce. Est. 100+  ............................................. PHOTO ..... 

 

ADMIRAL COILS 

735  19 covers, 1913-34, all bearing ADMIRAL COILS, incl perf 8 both ways and perf 12, from singles to strips of 3, various rates incl 1¢ 
circular, several with multiple frankings, registered, censored, Est. 150+  ...................................................................................  ..... 

736  123-34: Admiral coils cpl with perf 8 horiz and vert, plus perf 12, a few hinged, mostly n.h., f-v.f.  ..................................................  713 

737 O 123/134: Assortment of over 100 mint and used coils, incl singles, pairs, strips of 4, shades, etc., many n.h., mostly f-v.f.  ...............  3908+ 

738  126/34: 9 diff COIL STRIPS OF FOUR, 1¢ yellow is paste up, 2¢ green perf 12 gum dist, otherwise lh to hr, f-v.f.  ..........................  719+ 

739  126a,128a: 1¢ and 2¢ UNSEVERED COILS in cpl sheets of 100, natural missing gum at top, couple h.r.‟s, adhesions, some n.h., 
some small mostly perf faults, otherwise f-v.f.  ........................................................................................................................  2000+ 

740  131iv: 1¢ green TORONTO EXPERIMENTAL COIL strip of 3 with extra large holes, top stamp l.h., bottom pair n.h., v.f.  .... PHOTO 450 
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741  131iv: -pair, partly separated on being applied and tied by Grimsby 8 DEC 27 machine cancel to cover to U.S.A., fine and scarce 
used on cover. Est. 150+  ........................................................................................................................................ PHOTO ..... 

742  133: 2¢ green perf 12 COIL PAIR, fresh, n.h. and extremely fine.  ................................................................................. PHOTO 625 

743  134,etc: 3¢ brown part COIL ROLL of 198 incl PASTE-UPS, n.h., f-v.f.  .....................................................................................  2079+ 

744  136-8: 1¢ to 3¢ imperfs cpl in PAIRS (3¢ is a block), n.h., very fine.  ..........................................................................................  600 

745  140: Two line Provisional, top Plate No A115 (PO) 944AT IMPRINT BLOCK of 8, n.h., very fine.  ..................................... PHOTO 675 
 

1917 TO MODERN 

746 O 135,141-5,146-8: Approx 175 used incl 1917 Confederation (64, several with 1917 c.d.s. cancels incl a block of four), 1927 
Confederation (94) and Historical (20), several in multiples up to block of 10, many imprint blocks, etc, cancels incl c.d.s., Western, 
Montreal duplex Numerals, etc, generally clean and f-v.f. Est. 150+  ..........................................................................................  ..... 

747  141/147: 6 diff Confederation or Historical Issue Imprint Blocks of 4 to 8, 2¢ Confederation is a margin block only, 3¢ is partial 
imprint, n.h., f-v.f.  ...............................................................................................................................................................  672+ 

748  141b-142b: 1 and 2¢, each in horizontal pair, IMPERFORATE VERTICALLY, n.h. and very fine.  ..................................... PHOTO 480 

749  141c,144c: 1¢ MacDonald and 5¢ Laurier, each in BLOCK OF FOUR, IMPERFORATE HORIZONTALLY, fresh, n.h., v.f.  . PHOTO 960 

750  149-61: SCROLL ISSUE: 1¢ to $1 cpl, plus 1 and 2¢ coil pairs, a few h.r. to mostly l.h. (incl 50¢ and $1), f-v.f.  .................. PHOTO 621+ 

751  149-61: -cpl, up to 10¢ n.h., others (incl coil singles) l.h., natural inclusion 12¢, otherwise fresh and f-v.f.  .......................... PHOTO 611 

752 O 149-61: Valuable collection of over 250 used Scroll issues incl 24 IMPRINT PIECES (blocks/strips of 4 to 8, up to 20¢ ), several 
blocks (up to block of 24), a few Coils, 50¢ Bluenose (18) and $1 Parliament (11), etc, plus 6 covers incl three Foreign Destination 
(Grenada, Switzerland, Transvaal), illustrated advertising, registered, etc, generally clean, many with c.d.s. and f-v.f. Est. 500+ .......  ..... 

753  149-59: 1¢ to $1 cpl, fresh, n.h. and f-v.f.  .................................................................................................................. PHOTO 1744 

754  149cvi,150cvi,153cvi: 1, 2 and 5¢, each in horizontal IMPERFORATE TETE-BECHE PAIR with 4.5mm space between, 2¢ hinged, 
otherwise n.h., extremely fine.  ................................................................................................................................. PHOTO 1500 

755  150e: 2¢ green, vertical strip of three, IMPERFORATE HORIZONTALLY, n.h. and very fine.  .......................................... PHOTO 225+ 

756  153a: 5¢ deep violet, booklet pane of 6, n.h. and very fine.  ......................................................................................................  450 

757  154: 8¢ UL Plate No 1 IMPRINT BLOCK of 14, some separation, n.h., fine.  ................................................................... PHOTO 260 

758  157c: 20¢ Harvester, left margin BLOCK OF FOUR, IMPERFORATE HORIZONTALLY, fresh, n.h. and very fine.  ............. PHOTO 750 

759  158: 50¢ BLUENOSE, brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h. and extremely fine, with 2007 Greene cert.  ............. PHOTO 700 

760  158: -LR corner margin copy, brilliant fresh, very well centered, n.h. and extremely fine, with 2004 Greene cert.  ................ PHOTO 700 

761  158: -fresh, l.h. and very fine.  .................................................................................................................................. PHOTO 350 

762  158: -right margin block of four, fresh, n.h. and f-v.f.  ................................................................................................... PHOTO 2000 

763 O 158iii: -used copy with MAN ON THE MAST variety, with Toronto 26 Oct 29 roller cancel, almost very fine.  ...................... PHOTO 900 

764  159,iii: $1 PARLIAMENT, Olive Green and Bronze Green shades, both l.h. and f-v.f.  ..................................................... PHOTO 575 

765  159: -brilliant fresh, n.h., very fine.  ............................................................................................................................ PHOTO 900 

766  159: -brilliant fresh, exceptionally well centered, with the slightest trace of a hinge, tiny black speck on reverse, otherwise extremely 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 450 

767  159: -block of four, fresh, n.h. and f-v.f.  ..................................................................................................................... PHOTO 1500 

768  159,C3: SHIPPING TAG bearing two $1 PARLIAMENT margin copies and three 6¢ surcharge Airmails, all tied/cancelled by 
Montreal 17 NO 37 c.d.s. cancels, a little browning at folded over edge of selvedge, otherwise fine and scarce. Est. 150+  ... PHOTO ..... 

769  162-77,178-83: ARCH ISSUE: 1¢ to $1 cpl, plus coil singles cpl, n.h. and f-v.f., the $1 very fine.  ...................................... PHOTO 1040 

770  162-77,178-83: 1¢ to $1 and coils cpl, some low vals and 50¢ l.h., others (incl $1 n.h.), fresh and f-v.f.  ............................. PHOTO 546+ 

771  162-77: -cpl with 16 vals, 50¢ trifle gum glazing at right, otherwise n.h. and f-v.f.  ............................................................ PHOTO 507 

772 O 162-83: Approx 200 used incl used blocks of four, Plate Blocks (incl $1), Coils, 50¢ (14) and $1 vals (12), small town Western 
cancels, etc, plus 7 covers incl ill advertising, coils, registered Foreign Destination, etc, a few faults, generally clean and f-v.f. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

773  162-74: 1¢ orange to 12¢, selection with quantities up to 25 each, mostly fewer than 10 each, n.h. to h.r., f-v.f.  ..............................  321 

774  Cover originally mailed with 15¢ Chinese Airmail from SHANGHAI, received at Victoria 13 DE 32, where a 1¢ Arch and 5¢ Airmail 
were applied and cover forwarded 15 DE to Batavia, NY, received 15 DE and forwarded 18 DE to Baldwinsville, most interesting. 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

775  166var: 2¢ brown, top margin block of four, with dramatic INK SMUDGE over a large portion of UL stamp and a bit on LL stamp, h.r. 
on top stamps, otherwise n.h. fine. Est. 75+  ............................................................................................................... PHOTO ..... 

776  176: 50¢ Grand Pre, dull blue, top margin block of four, brilliant fresh, n.h. and very fine.  ................................................ PHOTO 2400 

777  177: $1 Cavell, green, fresh block of four, top stamps l.h., bottom stamps n.h., all f-v.f.  ................................................... PHOTO 750 

778  182iii: 2¢ brown, COCKEYED KING in LINE STRIP OF 4 with three normal, well centered, n.h. and very fine.  ................... PHOTO 290 

779  183: 3¢ deep red coil strip of 5, fresh, exceptionally well centered, n.h. and extremely fine.  .............................................. PHOTO 250 

780  191,i: 3¢ on 2¢ red (die II) with EXTENDED MOUSTACHE, in block of 4 with 3 normal, n.h. and very fine.  ........................ PHOTO 300 

781  191aii: -pair with SHIFTED SURCHARGE, h.r., very fine.  ............................................................................................ PHOTO 300+ 

782 O 192/210: Collection of over 200 used 1930‟s COMMEMORATIVE ISSUES incl George‟s, Cartier, Ottawa Conference, UPU, Grain 
Conference, Royal William, Jacques Cartier, Loyalist and New Brunswick, incl several used multiples (up to Loyalist part-sheet of 
30), Plate Blocks, etc, plus 10 covers incl illustrated, registered, Broken E, etc, quality varies, mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  ..........  ..... 

783  192-4,163/74,etc: Special leatherette PRESENTATION FOLDER in maroon, gold stamped on front with boxed outline, coat of arms 
and ”CONFERENCE/OTTAWA 1932 CANADA”, containing Ottawa Conference issue cpl, Arch issues, etc, n.h., f-v.f., trifle side 
splitting on folder, otherwise very fine. Unusual. Est. 250+  .......................................................................................................  ..... 

784  192i/610i,etc: Balance of VARIETIES, incl #‟s 192i, 208ii, 218i, etc, in blocks of 4 (plus 208ii in another block of 10), BK74f (missing 
two 1‟s), C5ii, etc, mostly n.h., all f-v.f. Inspect.  ......................................................................................................................  720+ 
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785  194: 13¢ Ottawa Conference BLOCK OF TEN, cancelled/tied by Winnipeg 2 NOV 38 ROLLER to REGISTERED CIBC BANK 
PARCEL TAG to Wadena, Sask, scarce and very fine. Est. 150+  ................................................................................ PHOTO ..... 

786  195-201: 1932 MEDALLION ISSUE, over 120 mint blocks of 4, many n.h., mostly f-v.f.  ...............................................................  8624+ 

787 O 195-201,etc: -several hundred used incl blocks, multiples, Plate Blocks, shades, varieties, dies, calendar collection of the 3¢ and 
cancels incl Maritimes, etc plus COILS incl Lines, seven covers incl registered, advertising, Spec Del, etc, mostly clean and f-v.f. 
Est. 200+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

788  195,196: Split cover originally mailed with four ¼d brown from GPO BARBADOS 16 MR 35 to Eaton‟s in Montreal, received 24 Apr, 
sent to D.L.O. 30 AP and RETURNED TO SENDER next day with additional 1¢ and 2¢ Medallions (with E perfin) most interesting. 
Est. 200+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

789  195c-200a: 1¢ to 8¢ cpl in left margin IMPERFORATE PAIRS (the 2¢ a right margin pair), the 4 to 8¢ with gum glazing, otherwise 
n.h. and very fine.  .................................................................................................................................................. PHOTO 3150 

790  203i: 20¢ Grain exhibition block of four, the UL stamp with BROKEN X variety, fresh, n.h. and very fine. ........................... PHOTO 700 

791 O 203i: -the BROKEN X variety in used block of four with Montreal 10 JUL 37 c.d.s. cancels and a single on a cover with cachet but 
used 26 AU 35, fine. Est. 100+  ............................................................................................................................................  ..... 

792  208i: 3¢ Cartier, top margin block of four, the UL stamp with BURR ON SHOULDER variety, both top stamps are JUMBO copies, 
some natural bending, otherwise n.h. and very fine.  .................................................................................................... PHOTO 150+ 

793  208iv: - top margin WIDE GUTTER strip of 4 showing reversed intaglio capital C in margin, lh, very fine.  .......................... PHOTO 400 

794  208iv: -top margin WIDE GUTTER BLOCK OF EIGHT, UL stamp with thin, a few wrinkles in top margin, all n.h. and otherwise (incl 
bottom strip) very fine.  ............................................................................................................................................ PHOTO 1250 

795 O 211-16: 1935 SILVER JUBILEE: Collection of approx 200 used incl several used multiples (up to 13¢ part-sheet of 28), IMPRINT/ 
Plate Blocks, etc, many with Western cancels, plus 4 covers incl registered, etc, generally clean and f-v.f. Est. 100+  ......................  ..... 

796  211,i: 1¢ green top margin block of 6, showing WEEPING PRINCESS variety LL, n.h., very fine.  ..................................... PHOTO 300+ 

797  211,i: -UL corner block of six, with WEEPING PRINCESS in LL stamp, block has been folded along perfs, still n.h. and v.f.  . PHOTO 337 

798 E 216: 13¢ Britannia, large PROGRESSIVE DIE ESSAY in DARK BLUE for the FRAME of the 13¢ Britannia value, similar to the 
issued design but with smaller word „CENTS‟ at bottom, no shading in Maple Leaves and Anchors, etc, on india on card (91x79mm) 
showing die sinkage around edges, RARE. Est. 750+  ................................................................................................. PHOTO ..... 

799  216i: -bottom margin block of six with UL stamp showing the SHILLING MARK variety, n.h. and very fine.  ........................ PHOTO 1242 

800  216,i: -cpl (folded) PLATE NO 1 UR SHEET OF 100 showing the SHILLING MARK variety (pos. 78), a few bends and wrinkles 
here and there - none affect variety, RARE, n.h. and f-v.f.  .......................................................................................................  1740+ 

801  217-30: 1935 MAPLE LEAF issue cpl incl coil singles, the 10¢ strong bend, otherwise n.h. and very fine.  ......................................  423 

802  217-30: -as above, the 20¢ gum bend, otherwise n.h. and very fine.  ............................................................................. PHOTO 409 

803  217-30: -as above, n.h. and very fine.  ....................................................................................................................... PHOTO 356 

804  217-27: 1¢ to $1 cpl in blocks of four, n.h. and very fine.  ............................................................................................. PHOTO 1350 

805  217-27: -cpl in Plate No. 1 or 2 BLOCKS OF SIX, n.h. and very fine.  ............................................................................ PHOTO 2551 

806 O 217-30: Several hundreds used incl blocks and large multiples, some with IMPRINTS, plus Varieties, Booklet Panes, Coils, 50¢ and 
$1 vals, etc, plus many better covers incl registered, rates, mourning, illustrated, postage due, paquebot, Western, FDC‟s, Special 
Delivery, directional/instructional markings and FOREIGN DESTINATIONS incl Colombia, Denmark, Singapore, Trinidad, etc, 
generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 500+  ...........................................................................................................................  ..... 

807 O 217-27,etc: Exhibition collection of many hundreds used incl large MULTIPLES (up to cpl sheet of 50) & Plate Blocks, Varieties, 
covers incl Foreign Destination - Belgium, Brazil, Colombia, Br Guiana, Finland, Hong Kong, Iraq, Jamaica, Japan, Netherlands, 
Panama & Switzerland, registered, used with USA stamps, A/R cards, several better multicoloured ill advertising, Bank Parcel Tags, 
markings incl red Xmas wavy line, Paquebot, Damaged by Sea Water, Coils incl Jumps, Precancels, Booklet Panes, Airmails, 
Special Delivery, etc, generally clean & f-v.f. Est. 750+  ...........................................................................................................  ..... 

808  217c-27a: 1¢ to $1 cpl in IMPERFORATE SHEET MARGIN PAIRS, n.h. and extremely fine.  .......................................... PHOTO 4200+ 

809  217var: 1¢ MISPERFORATED BLOCK OF EIGHT, two stamps small hinge thin, otherwise nh to lh, attractive. Est. 100+  ... PHOTO ..... 

810  217,19vars: 1¢ and 3¢ MISPERFORATED BLOCKS OF FOUR, lh, attractive. Est. 100+  ................................................ PHOTO ..... 

811  219: 3¢ carmine, left margin BLOCK OF 8 showing SEVERE MISPERFORATION and partially SKEWED/DOUBLED 
PERFORATION in left block, (resulting from a pre-perforating paper fold), striking. Est. 250+  .......................................... PHOTO ..... 

812 P 219P: 3¢ Large TRIAL COLOUR DIE PROOF on india (76x80mm) die sunk on large card (151x229mm) in BRIGHT ROSE 
CARMINE with Die No X-G-579 and CANADIAN BANK NOTE CO LTD Imprint, ms pencil notations at bottom „15‟ and ‟wrong 
colour’, very fine and most attractive. Est. 350+  ........................................................................................................ PHOTO ..... 

813  221a: 5¢ blue horizontal pair, IMPERFORATE VERTICALLY, n.h. and very fine.  ........................................................... PHOTO 450 

814 P 223P: 10¢ Mountie LARGE DIE PROOF on india (83x69mm) in colour of issue with (die no) X-G-580 and CANADIAN BANK NOTE 
CO LTD IMPRINT, some light paper wrinkles/creases, otherwise very fine. Est. 200+  ..................................................... PHOTO ..... 

815  223,224: 10¢ and 13¢ vals, each in matching top margin Plate No 1 and 2 IMPRINT BLOCKS of 6, n.h., very fine  .........................  570+ 

816  225: 20¢ Olive green top margin Plate no 1 and bottom margin Plate No 2 IMPRINT BLOCKS of 6, n.h., very fine.  ........................  750 

817  226,227,i: 50¢ B.C. Parliament, $1 Champlain in blue and pale blue, n.h., very fine.  ...................................................................  367 

818  226: 50¢ B.C. Parliament tied by Amhurstburg, NS 21 JU 37 c.d.s. to 50¢ Airmail rate cover to PASTO, COLOMBIA, received 28 
JY and re-directed to USA with additional COLOMBIAN 5c STAMP paying the surface rate, with oval violet 5 OCT despatch on 
front, scarce and colourful dual country franking, very fine. Est. 200+  ............................................................................ PHOTO ..... 

819  226,243(2): 50¢ B.C. Parliament and pair 20¢ Pictorial, all tied by Victoria 5 Oct 39 machine cancel to 90¢ Airmail rate cover to 
HONG KONG, CHINA, 19 OCT Port Stanley receiver on reverse, exceptionally clean and very fine. Est. 200+  .................. PHOTO ..... 

820 P 227P: $1 Champlain LARGE TRIAL COLOUR DIE PROOF on india (83x73mm) in DARK GRAY with (die no) X-G-584 and 
CANADIAN BANK NOTE CO LTD IMPRINT, some creases, otherwise very fine. Est. 250+  ............................................ PHOTO ..... 

821  227: Seven copies, all n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................  525+ 

822  227: -vertical strip 3, top stamp with tiny indentation, otherwise fresh and n.h., very fine.  .............................................................  450 

823  227: -Plate 1 lower left inscription block of 10, n.h., very fine.  ....................................................................................... PHOTO 1350 



U.C.S. cat. val. 

   

824  231c-36a: GEORGE VI MUFTI ISSUE: 1 to 8¢ cpl in IMPERFORATE BLOCKS OF FOUR, one 3¢ with slight gum bend, otherwise 
n.h. and extremely fine.  ........................................................................................................................................... PHOTO 7200 

825  233: 3¢ carmine top and bottom center Plate 12 and 13 strips of 10, RARE, f-v.f. (as strip of 20 - $540) .........................................  ..... 

826  233var: -UR corner margin block of 4 with DRAMATIC HORIZONTAL MISPERF, v.l.h. in UR tab only, a few wrinkles in left margin, 
otherwise n.h. and very fine. Est. 150+  ..................................................................................................................... PHOTO ..... 

827  237: 3¢ Coronation, carmine, LR corner margin copy showing SEVERE MISPERFORATION resulting from a pre-perforating corner 
paper fold, striking. Est. 100+  .................................................................................................................................. PHOTO ..... 

828  241-8,etc: Special leatherette PRESENTATION FOLDER in dark blue, gold stamped on front with Coat of Arms and “Canada/Visit 
of/their Majesties the King and Queen/May 1939 June”, containing Royal Visit issue, Pictorial definitives cpl to $1, etc, mostly n.h., f-
v.f., some side splitting in folder, otherwise very fine and unusual. Est. 250+  ..............................................................................  ..... 

829  241,a-5,i: 1938 PICTORIAL: cpl incl both 10¢ and $1 regular and aniline, n.h., very fine.  ............................................................  585 

830  241,a-5: -both shades 10¢ to $1, cpl in well centered blocks of 4, n.h., very fine.  ............................................................ PHOTO 1512 

831  241,a-5: -both shades 10¢ to $1 cpl in Plate Blocks of 4, all Plate 1 (except 10¢ dark carmine, Plate 2), n.h. and very fine.  .. PHOTO 1916 

832  241a-5: 10¢ carmine rose to $1, each a single copy on a FIRST DAY COVER, all but the 10¢ were registered, a few faults on 10¢ 
cover, otherwise f-v.f.  ............................................................................................................................................. PHOTO 390 

833  241,243,244,C1: Five Pictorial Issue FOREIGN DESTINATION covers, 1939-42, all with multiple frankings (one with War Issue 
combination), mostly 30¢ rates, incl ENGLAND, INDIA (60¢ rate with 50¢ and two 5¢ Airmails), SCOTLAND and SWITZERLAND 
(2), three with CENSOR TAPE, some toning, bends, etc, mostly clean and f-v.f. Est. 200+  ..........................................................  ..... 

834  243: Pair 20¢ tied by Quebec 2 DE 39 c.d.s. cancels to registered cover to Switzerland, sent to Montreal to the Finance Division 
(B&F DIV 3 DE receiver) to check for illegal currency export, resealed with censor tape and label on Dec 5 and finally sent on its 
way Dec 12, received on the 23

rd
, most interesting CURRENCY EMBARGO DELAYED envelope. Est. 150+  .................... PHOTO ..... 

835  243(2),244: Two 20¢ and 50¢, paying 90¢ rate, all tied to censored cover from Vancouver 12 MR 41 to SHANGHAI, CHINA, 
receiver on reverse, clean and very fine. Est. 200+  ..................................................................................................... PHOTO ..... 

836  245,i: $1 Ramezay in regular and aniline shades, n.h., very fine.  ..............................................................................................  360 

837  245: -LR Plate No 1 block of 4, nh (small gum bend), fine.  ........................................................................................... PHOTO 500 

838 P 248: 3¢ Royal Visit, LARGE DIE PROOF in dark carmine and black die sunk on india (98x88mm) on card (222x151mm) with (Die 
No.) X-G-687 and Canadian Bank Note Company, Limited imprint, tiny bits of india paper missing to left and right of design, due to 
mounting process, still very fine and RARE. Est. 1000+  .............................................................................................. PHOTO ..... 

839  249-62,268-73: War and Peace issues, both cpl, the $1 War a bit off centre, otherwise n.h. and very fine.  .....................................  305 

840  246-62: WAR ISSUE: 1¢ to $1, cpl in fresh, well centered blocks of 4, n.h. and very fine.  ................................................ PHOTO 1200 

841  249-62: -cpl in centered blocks of 4, 4¢ grain fine otherwise n.h., very fine.  .................................................................... PHOTO 1200 

842  249-62: -cpl in well centered blocks of four, n .h. and very fine.  .................................................................................... PHOTO 1200 

843  249-62: 3 cpl sets, couple minor faults, many n.h., very fine.  ....................................................................................................  1544+ 

844  249d-256a: 1 to 8¢ cpl in IMPERFORATE PAIRS, n.h., very fine and RARE.  ................................................................ PHOTO 4800 

845  262: $1 Destroyer in Plate No. 1 matched set, top blocks with minor bends or wrinkles, otherwise n.h. and very fine.  .......... PHOTO 2800 

846  Six WAR ISSUE FOREIGN DESTINATION covers, 1943-44, all with multiple frankings, various rates incl 35¢ to ARGENTINA, 75¢ 
to CHINA, 50¢ to ECUADOR, 60¢ to ENGLAND, 35¢ to PERU and 30¢ to SWITZERLAND all but one with CENSOR TAPE, some 
toning/bends, mostly clean and f-v.f. Est. 250+  ......................................................................................................................  ..... 

847  262: $1 Destroyer single franking, tied by Toronto 2 AUG 42 cancel to Airmail cover to BOMBAY, INDIA, with Crown Censor 
PASSED, ms notations „VIA MIAMI 7 W. AFRICA‟ and „DONT TAKE STAMP‟ on front, 25 AUG receiver on reverse, tear LL in 
cover, otherwise fine and attractive Est. 100+  ............................................................................................................ PHOTO ..... 

848  265: 3¢ dark carmine COIL ROLL OF 500, n.h. and f-v.f.  ........................................................................................................  1593 

849  268-73: PEACE ISSUE: 8¢ to $1 cpl in Plate Blocks of 4, all Plate No. 1 (except 20¢ Plate 2), one 10¢ with tiny trace of adhesion, 
otherwise n.h. and very fine.  ................................................................................................................................................  788 

850  272: Three 1946-49 HIGH VALUE FRANKING covers, each bearing 50¢ Lumbering issue, two are FOREIGN DESTINATION - 
Czechoslovakia & Israel, plus Winnipeg Free Press commemorative cover, some slight foxing, etc, mostly f-v.f. Est. 100+  .. PHOTO ..... 

851  273: $1 Ferry, UR Plate No 1 block of 4, n.h., very fine.  ..........................................................................................................  450 

852  273: -Plate No. 1 matched set, bottom blocks with traces of very light bends, still n.h. and very fine.  ................................. PHOTO 1800 

853  273: -UL corner block of four, n.h. and very fine.  ....................................................................................................................  330 

854  Thirteen PEACE ISSUE FOREIGN DESTINATION covers, 1947-50, all with multiple frankings & various rates to AUSTRALIA, 
AUSTRIA, BAVARIA, BERMUDA, CHINA, CZECHOSLOVAKIA, DENMARK, ENGLAND, ITALY, NEW ZEALAND, SWEDEN, 
SWITZERLAND, TANGANYIKA, some toning/bends, mostly clean and f-v.f. Est. 200+  ..............................................................  ..... 

855  278: 1¢ Green, perf 9½ vert COMPLETE COIL ROLL OF 500, unopened, with full header, n.h. and very fine.  ...............................  4500+ 

856  278: -COMPLETE COIL ROLL OF 500, n.h. and f-v.f.  ............................................................................................................  3187 

857  280: 3¢ rose violet, STRIP OF 83, n.h. and very fine.  ..............................................................................................................  1494 

858  284-293,305-306: 1950-51 George VI Postes-Postage issue, massive stock of thousands of mint Plate Blocks, huge duplication, 
mostly n.h., f-v.f. (Face val - $3904).......................................................................................................................................  50988+ 

859  289-93: 1 to 5¢ in cpl sheets of 100, with 1¢ (6), 2¢ (8), 3¢ (2), 4¢ (7) and 5¢ (4), a few with some tabs missing, otherwise n.h., f-v.f.   1830+ 

860  284-7,289-91: George VI issues in cpl sheets, with #‟s 284 (11 sheets), 285 (45 sheets), 286 (9 sheets), 287 (1 sheet), 289 (25 
sheets), 290 (3 sheets), 291 (3 sheets, plus 156 in multiples), 292 (3 sheets, plus 80 in multiples), all n.h. (cat as such) and f-v.f.  ....  5328 

861  291var: 3¢ rose violet, cpl UR Plate No. 2 sheet of 100 with FOLDOVER AND MISPERF in UR corner, trifle stacking offset on 
reverse at UR of sheet, otherwise very fine. Est. 350+  ................................................................................................ PHOTO ..... 

862  294: 50¢ Oil Well, 234 Plate blocks of 4, mostly n.h., f-v.f.  .......................................................................................................  14040 

863  295: 1¢ green, three cpl COIL ROLLS OF 500, n.h. and f-v.f.  ..................................................................................................  1500+ 

864  297: 1¢ green, three cpl COIL ROLLS OF 500, n.h. and f-v.f.  ..................................................................................................  900 

865  298-9: 2¢ sepia and 3¢ rose violet, each in COIL ROLL OF 500, n.h. and f-v.f.  ..........................................................................  4000 



U.C.S. cat. val. 

   

866  300: 4¢ dark carmine COIL STRIP OF 50, n.h. and very fine.  ..................................................................................................  1250 

867  301: 1950 10¢ Fur Resources, 230 Plate 1 matched sets, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $368) .......................................................  6900 

868  301: -as above, 370 Plate 2 matched sets, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $592) ............................................................................  11100 

869  302: $1 FISHERIES: Left margin block of four, n.h. and very fine.  ............................................................................................  240 

870  302: -Plate No. 1 matched set of corner blocks of 4, n.h., f-v.f.  ..................................................................................... PHOTO 1200 

871  302: -as above, n.h., LL block with bend in corner margin, otherwise very fine. ............................................................... PHOTO 1200 

872  302: -as above, a few minor bends/ light gum wrinkles, otherwise n.h. f-v.f.  ................................................................... PHOTO 1200 

873  302: -as above, the LL block with minor bends, otherwise n.h. and very fine.  ................................................................. PHOTO 1200 

874  309: 2¢ olive green George VI COIL ROLL OF 500, n.h. and f-v.f.  ...........................................................................................  1000 

875 
 

311-14: CANADA POST LEATHERETTE PRESENTATION FOLDER with clasp, containing 1951 CAPEX with set cpl in blocks of 
4, plus 4 to 7¢ on FDC‟s, fine. Est. 100+  ...............................................................................................................................  ..... 

876  316: 20¢ Forestry, 291 Plate 1 matched sets and 406 blocks of 4, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1256) ..........................................  19625 

877  316: -as above, 203 Plate 2 matched sets and 394 Plate blocks of 4, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $965) .......................................  15075 

878  331-33: 2¢, 3¢ and 4¢ Karsh, all in COMPLETE COIL ROLLS OF 500, n.h. and f-v.f.  .................................................................  4250+ 

879  334: 50¢ Textile Industry, 160 Plate 1 and 39 Plate 2 blocks of 4, mostly nh., f-v.f.  .....................................................................  6204 

880  341p: 5¢ Wilding tagged W2aC, one wide 8.5mm bar running down centre over “CANAD” of Canada. Only 60 mint and 5 used 
copies known., n.h., almost very fine. (Del Peters - $300) ............................................................................................. PHOTO ..... 

881  347: 4¢ violet, COIL ROLL OF 500, n.h. and f-v.f.  ..................................................................................................................  1000+ 

882  351: 10¢ Eskimo, 257 Plate 1, 255 Plate 2, 327 Plate 3, 325 Plate 4 and 14 Plate 5 blocks of 4, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $471) ..  3268 

883  362: 1956 20¢ Paper Industry, 163 Plate 4 matched sets, n.h., f-v.f. (Face val - $521) .................................................................  7824 

884  363: 25¢ Chemical Industry, 884 Plate 1 and 150 Plate 2 blocks of 4, some with pencil or ink counting notes otherwise mostly n.h., 
f-v.f.  .................................................................................................................................................................................  14184 

885  404v: 4¢ carmine Cameo issue, Winnipeg split bar tagged (5x9mm), 100 part sheets of 92 (no left side corner blocks), nh., f-v.f. 
(Face val - $368) ................................................................................................................................................................  27600+ 

886  405bvar: 5¢ Cameo off-centre MINIATURE SHEET of 25 in INTACT CELLO-PACK, with pencil „X‟ drawn on sheet inside plastic (by 
quality control person?), interesting. Est. 75+  .........................................................................................................................  ..... 

887  406: 2¢ green Cameo COMPLETE COIL ROLL OF 500, with pen “406” notation, otherwise n.h. and f-v.f.  ....................................  2125+ 

888  407: 3¢ violet COIL ROLL OF 478, n.h. and f-v.f.  ...................................................................................................................  1434+ 

889  408: 4¢ carmine COIL ROLL OF 500, n.h. and f-v.f.  ...............................................................................................................  2687 

890  411: $1 Export, Plate No. 1 matched set of 4 corner blocks of 4, n.h., very fine.  .........................................................................  360 

891  415: 15¢ Canada Goose, 705 Plate 1 blocks of 4, many with slight curling otherwise mostly n.h., f-v.f. (Face val - $423) ..................  8812 

892  415: Eight CPL SHEETS OF 50 (Matched set Plates 1 and 2), each signed by Angus Shortt, n.h., very fine (small bit of selvedge 
missing) (Original Retail $1200) Est. 100+  .............................................................................................................................  ..... 

893  415: 54 Plate 1 cpl sheets of 50, all signed by designer Angus Shortt in selvedge, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $405) .....................  6885+ 

894  415: 1775 covers all with small adhesive label with addressee, mostly f-v.f, with blocks of 4 or Plate blocks of 4, 1 and 2, on FDC, 
(catalogued as singles)  .......................................................................................................................................................  5325+ 

895  443a: 1965 Christmas 3¢ olive miniature pane of 25, 530 copies, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $397) .............................................  4505 

896  CENTENNIALS: Collection of hundreds of mint and precancels, mostly identified with singles, coils, blocks, plate blocks, large 
multiples, etc., mostly n.h., f-v.f. (Face val - $450) ...................................................................................................................  ..... 

897  454pi: 1¢ Northern Lights, 54995 copies mostly in blocks of 4 to 20, some toned, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $549+) .....................  16498+ 

898  459ii: 6¢ orange Centennial, perf 10 UR corner Plate Block with FLUORESCENT INK, n.h., very fine.  .............................. PHOTO 250 

899  462Piii: 10¢ Jack Pine, GT, LF, PVA, 1000 blocks of 4 and 3300 blank corner blocks of 4, n.h., couple toned otherwise n.h., f-v.f. 
(Face val - $1720) ...............................................................................................................................................................  20500 

900  462piv: - LF, PVA, W2B, 50 cpl sheets of 50, n.h., f-v.f. (Face val - $250) ...................................................................................  19250+ 

901  462piv: -as above, n.h., f-v.f. (Face val - $250)........................................................................................................................  19250+ 

902  463ii: 15¢ Bylot Island, HIBRITE, DEX, 100 blocks of 4 n.h., f-v.f.  .............................................................................................  8000+ 

903  463iii,pi,pii,piii: -2400 blocks and 1880 Plate blocks of 4, some toned otherwise mostly n.h., f-v.f. (Face val - $2568) .......................  25268 

904  464iii: 20¢ Ferry, LF, PVA, 2104 copies mostly in blocks of 4, plus 196 blank corner blocks, some toning, mostly n.h., f-v.f. (Face val 
- $577+) .............................................................................................................................................................................  6684+ 

905  464p: -DF, DEX, W2B, 6920 copies in blocks of 4 or larger, some toning, otherwise mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1384) .................  13840 

906  464p: -as above, 200 matched sets of blank Plate blocks, some lightly toned otherwise n.h., f-v.f. (Face val - $640) ........................  9600+ 

907  464pi: -PVA, 200 matched sets of blank Plate blocks, couple lightly toned otherwise n.h., f-v.f. (Face val - $640) ............................  12000 

908  465p: 25¢ Solemn Land, DF, DEX, tagged, 200 blocks of 4, some toning, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $200) .................................  8000 

909  467: 4¢ carmine rose, COIL ROLL OF 500, n.h. and f-v.f.  .......................................................................................................  750+ 

910  543: 7¢ slate green, 11794 copies in mostly blocks of 12, plus 85 Plate 2 inscription blocks of 4, some toning, mostly n.h., f-v.f. 
(Face val - $849) ................................................................................................................................................................  5689+ 

911  544var: 8¢ slate, right margin horizontal strip of five with INK STREAK through bottom of all stamps, n.h., v.f. Est. 150+  .... PHOTO ..... 

912  466: 3¢ dull purple COMPLETE COIL ROLL OF 500, n.h., f-v.f. (no premiums)  .........................................................................  2500+ 

913  466: 3¢ dull purple coil, 500 strips of 4, n.h., f-v.f.  ...................................................................................................................  10000 

914  466ii: - as above, 178 JUMP strips of 4, n.h., f-v.f.  ..................................................................................................................  6230 

915  467: 4¢ carmine rose, 1722 copies mostly strips of 4, incl almost cpl roll with PASTE-UP repair, plus some faulty not included, 
mostly n.h., f-v.f.  ................................................................................................................................................................  2671+ 

916  467ii: -as above, 405 JUMP strips of 4, n.h., f-v.f.  ...................................................................................................................  6075 



U.C.S. cat. val. 

   

917  468: 5¢ blue, 1815 copies mostly in strips of 4, n.h., f-v.f.  ........................................................................................................  5445 

918  468Ac: 6¢ orange coil strip of four, the top two stamps are an IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  .......................... PHOTO 400+ 

919  550a: 8¢ slate, IMPERFORATE PAIR, n.h., fine.  ....................................................................................................... PHOTO 750+ 

920  550q: -coil strip of 6, the bottom being an IMPERFORATE STRIP OF FOUR, centered to left and tagging almost missing at left, n.h. 
and fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 2800 

921  C.B.N. test COILS MISPERFORATED in singles (43), strips of 3 (37), and 7 (32), mostly n.h., f-v.f.  ...................................................    11340+ 

922  486: 1968 15¢ Armistice, 223 matched sets, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $535) .........................................................................  12265 

923  492: 50¢ Suzor-Côté, 143 Plate blocks of 4, n.h., f-v.f.  ............................................................................................................  3575 

924  492: 50¢ Suzor Cote, 146 copies in singles to blocks of 6, plus one matched set, all n.h., some with a hint of black adhesions on 
reverse, otherwise n.h., f-v.f. ................................................................................................................................................  830 

925  497-498: 1969 Birds, Plate blocks of 4, 982 10¢ and 312 25¢, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $704+) ...............................................  8810 

926  497i: 10¢ Ipswich Sparrow showing “Extra Leaf” variety (pos 41) in 200 LL Plate blocks of 4, mostly n.h., f-v.f.  ..............................  4000+ 

927  508-511b: 25¢ Expo „70, stock of over 8000 in singles, identical pairs and strips, Plate blocks, tagged, etc., mostly n.h., f-v.f.  ..........  27435+ 

928  513,513i,514,514i: 1970 United Nations issue, with dull and Fluorescent papers, 1486 Plate blocks of 4, n.h., f-v.f. (Face val - 
$734+) ..............................................................................................................................................................................  16530 

929  522i,522ii,525i,525ii: 1970 Christmas center blocks of 4, each on different unaddressed FDC, 10 sets, f-v.f.  ..................................  4000+ 

930  522i,522ii,525i,525ii: -as above, f-v.f.  ....................................................................................................................................  4000+ 

931  541,541p: 15¢ Radio Canada, singles, pairs, blocks and mostly Plate blocks of 4, including some tagged, mostly n.h., f-v.f. (Face 
val - $639) .........................................................................................................................................................................  12941 

932  582-585b: 15¢ Earth Sciences, 329 se-tenant blocks of 4, mostly inscription blocks and 140 mini sheets, including tagged, mostly 
n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................................................  11950 

933  586,87vars: 1¢ and 2¢ Caricature, each in VERTICALLY & HORIZONTALLY MISPERFORATED block of four (4 blocks in all), n.h., 
striking. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

934  587var: 2¢ Caricature top margin BLOCK OF FOUR with strong vertical PRE-PRINT PAPER FOLD affecting DESIGN and 
TAGGING, dramatic. Est. 100+  ................................................................................................................................ PHOTO ..... 

935  591a: 6¢ Pearson PRINTED ON THE GUMMED SIDE, pencil notation on reverse, fine.  ................................................. PHOTO 250 

936  592var: 7¢ St Laurent cpl sheet of 100 showing „ONE TAG‟ error, n.h., f-v.f. (Dell Peters 592 G2aR- $5000) ..................................  ..... 

937  593: CARICATURE 8¢ ultramarine, 74500 copies in singles, pair, strips of 4, unseparated strips, etc., some minor faults, mostly 
n.h., f-v.f. (Face val - $5960) .................................................................................................................................................  18625+ 

938  596viii: 1972 20¢ Prairies, REPELLEX variety in block of 4, n.h., very fine.  .................................................................... PHOTO 500 

939  597a: 20¢ Polar Bears, Plate 3, 127 matched sets, n.h., f-v.f. (Face val - $508)...........................................................................  2286 

940  597aiii: 25¢ Polar Bear showing SIAMESE TWINS in 18 blocks of 4 and 18 singles, n.h., very fine.  ..............................................  900 

941  597aiii: -as above in 6 Plate 3 matched sets, n.h., very fine.  ....................................................................................................  1200 

942 O 599,600: $1 Vancouver, over 5000 used copies with various cancels, fluorescence, perfs, etc, mostly f-v.f. (cat as cheapest)  ..........  2500+ 

943  600,656-7,687-8,: $1 Vancouver, perf 11, cpl sheet of 50, plus $1 and $2 Olympic Sculptures in matched sets, n.h. and v.f. (Face 
val - $434) .........................................................................................................................................................................  ..... 

944  604a: 8¢ blue IMPERFORATE STRIP OF 13, perforated at left of first stamp, cut a bit close or right, n.h. and very fine.  ...... PHOTO 2400 

945  604a: -as above, and at right of last stamp, n.h. and very fine.  ..................................................................................... PHOTO 2400 

946  604a: 8¢ blue Elizabeth, two IMPERFORATE PAIRS with light scoring line appearing to be block of 4, n.h., very fine.  ........ PHOTO 400+ 

947  604a var: -two IMPERFORATE COIL STRIPS OF FOUR still attached with TRACE OF SCORELINE, appears as an 
IMPERFORATE BLOCK OF EIGHT, n.h., very fine and VERY RARE. Est. 650+  ........................................................... PHOTO ..... 

948  604iii: on HIBRITE paper, left pair is IMPERFORATE PAIR, n.h., very fine.  ................................................................... PHOTO 250+ 

949  614a,var: 15¢ Musical Ride, COMPLETE IMPERFORATE SHEET OF 50 (no imprints) with FOUR HORIZONTAL ROWS DOUBLY 
PRINTED WITH 10¢ VALUE gum affected by some rubbing, otherwise n.h. and extremely fine. Est. 4000+  ...................... PHOTO ..... 

950  619i: 8¢ Scottish Settlers, right margin copy with YELLOW BACK, n.h., very fine and scarce.  .......................................... PHOTO 275 

951  624: 15¢ Gold for 1976 Montreal Olympics, 2800 inscription blocks of 4, n.h., f-v.f. (Face val - $1680) ...........................................  11900 

952  629-32var: 8¢ blue sports, left margin block of 4 with DRAMATIC MISPERF, n.h. and very fine. Est. 125+  ........................ PHOTO ..... 

953  634-39: 1974 Letter Carrier Service, 380 cpl sheets of 50, n.h., v.f. (Face val - $1520) .................................................................  ..... 

954  664-666: 20¢ - 50¢ Olympic Track and Field, mostly in inscription blocks of 4, 20¢ (452), 25¢ (194) and 50¢ (500), mostly n.h., f-v.f.   8152+ 

955  676aiii: 8¢ Christmas, top margin se-tenant pair with BLACK TRIPLE PRINTED, n.h. and very fine.  ................................ PHOTO 400 

956  701i: 10¢ INLAND VESSELS cpl sheet showing PURPLE DOUBLE PRINTED on 12 stamps, notations in selvedge otherwise n.h., 
very fine.  ...........................................................................................................................................................................  4500+ 

957  704: 25¢ Silver Jubilee, 1426 copies mostly in plate blocks of 4, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $356) ..............................................  1726 

958  704T1: 1977 25¢ Silver Jubilee, the UNTAGGED variety matched set of plate inscription blocks, n.h., very fine.  ............................  500 

959  705-11: 1¢-10¢ stock of cpl sheets, 1¢ (108), 2¢ (70), 3¢ (109), 4¢ (54), 5¢ (54) and 10¢ (68), n.h. f-v.f. (Face val - $1741) ..............  ..... 

960  705: 1¢ Gentian, 2543 sheets of 100, 1426 cpl with Plate 1 inscriptions, n.h., f-v.f. (Face val - $2543) ............................................  65001 

961  708-9: 3¢ Canada Lily in 574 cpl sheets and 4¢ Hepatica in 12 cpl sheets, n.h. and f-v.f. (Face val - $1770) ...................................  ..... 

962  709a: 4¢ Hepatica, PRINTED ON THE GUMMED SIDE, n.h. and almost very fine.  ........................................................ PHOTO 400 

963  715vii: 14¢ red Parliament, vertical pair with REVERSE OFFSET, n.h. and very fine.  ...................................................... PHOTO 400 

964  715,790vars: 14¢ and 17¢ Parliament, each in severely MISPERFORATED BLOCK OF FOUR, n.h., dramatic. Est. 100+  .. PHOTO ..... 

965  716c: 14¢ WHITE QUEEN, with tagging and RED COLOUR OMITTED, n.h., very fine.  .................................................. PHOTO 2000 

966  716c: -as above, n.h. and very fine.  .......................................................................................................................... PHOTO 2000 

967  716c: -as above, in upper right margin block of 4, plus same position showing the transition, n.h., very fine.  ...................... PHOTO 9000 



U.C.S. cat. val. 

   

968  723vars: 50¢ Prairie Street, UL and LR SEVERE CORNER FOLD & MISPERFORATION copies astounding pair. Est. 150+ PHOTO ..... 

969  781-6: Wholesale lot of 110 separate envelopes, each with 1 to 10¢ in matched sets (10¢ with two diff sets re inscription positions), 
plus another set in blocks of 4, n.h. and f-v.f. (Face val - $770) .................................................................................................  ..... 

970  723var: 50¢ Prarie Street Scene, left margin copy with BROWN (ENGRAVED) PRINTING SHIFTED DOWN AND TO LEFT, fresh, 
n.h. and very fine. Est. 150+  .................................................................................................................................... PHOTO ..... 

971 O 726: $1 Fundy, 5000 used copies in glassines and bundles, the odd fault, mostly f-v.f.  ................................................................  3750 

972  726var: -right margin copy with SHIFTED DESIGN to right, Black inscriptions are not shifted to right, n.h., v.f. Est. 100+  ..... PHOTO ..... 

973  726var: -with SHIFTED BLACK INSCRIPTION split between top and bottom of stamp, n.h. and very fine. Est. 100+  .......... PHOTO ..... 

974  726var: -with ALL COLOURS (except black inscriptions) SHIFTED TO RIGHT, attractive, n.h. and very fine. Est. 150+  ...... PHOTO ..... 

975  726var: -as above, with all colours shifted slightly less, n.h. and very fine. Est. 150+  ....................................................... PHOTO ..... 

976  726var: -horizontal pair, with BLACK INSCRIPTIONS SHIFTED TO RIGHT, gum bend/wrinkle affects both stamps, otherwise n.h. 
and very fine. Est. 150+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

977  726var: -lower right (partial) inscription block of 4 with VERTICAL PERFORATIONS SHIFTED 3mm to right, also creating a 1 bar 
tagging variety, n.h. and very fine. Est. 75+  ............................................................................................................... PHOTO ..... 

978  726i: -with BLACK INSCRIPTIONS OMITTED (as well as tagging), n.h. and very fine.  ................................................... PHOTO 1000 

979  727var: ($2) Kluane with SILVER INSCRIPTIONS SHIFTED TO LEFT resulting in Canada being in middle of stamp and 
Postage/Postes split between left and right, n.h. and very fine. Est. 100+  ...................................................................... PHOTO ..... 

980  727a: -with SILVER INSCRIPTIONS OMITTED, n.h. and very fine.  .............................................................................. PHOTO 750 

981  727ii: -vertical UR corner strip of 5 with DIAGONAL AND REVERSED silver CANADA INSCRIPTIONS on three stamps, very 
unusual, n.h., f-v.f.  ................................................................................................................................................. PHOTO 750+ 

982  730a: 14¢ red Parliament coil, IMPERFORATE PAIR, n.h., very fine.  ........................................................................... PHOTO 225 

983  759-60ai: 14¢ Stadium and Running, IMPERFORATE PAIR, n.h. and creased, RARE. Est. 300+ (unpriced in U.C.S.) ........ PHOTO ..... 

984  764ai: 14¢ Captain Cook and Nootoka Sound in se-tenant IMPERFORATE PAIR, crease and strong wrinkles (as usual), n.h. and 
RARE.  .................................................................................................................................................................. PHOTO 1000 

985  779-9var: 14¢ Ice Vessels, vertical top margin strip of 4 with ALL COLOURS EXCEPT BLACK SHIFTED TO LEFT, plus tagging 
also shifted to the left resulting in ONE BAR TAGGING at right, n.h., very fine and RARE. Est. 250+  ................................ PHOTO ..... 

986  790var: 17¢ Parliament TAG ERROR, cpl sheet of 100, DF paper, with tagging going through the clock tower., field stock with blank 
corners, n.h., very fine. (Del Peters On-line G2aC - $2500+) .....................................................................................................  ..... 

987  806a: 17¢ green Parliament coil, IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  .................................................................. PHOTO 200 

988 O
 

870-872: 91 sets of 1980 Christmas 15 to 17¢ cpl in mint n.h. singles, blocks of 4, matched set and on FDC, very fine. (Face val - 
$1280+) .............................................................................................................................................................................  ..... 

989  878i: (17¢) Mandora, right margin copy PRINTED ON GUMMED SIDE with MISSING INSCRIPTIONS and untagged, creased and 
small stain on reverse, still RARE.  ............................................................................................................................ PHOTO 2000 

990  913a var: Canada 82 souvenir sheet with 3d braver, 15¢ Quebec and 50¢ Bluenose plus Blue, Brown and Orange inscriptions 
SHIFTED UP 3mm, very unusual, the first one we have seen, n.h. very fine and RARE. Est. 250+  ................................... PHOTO ..... 

991  918vars: 2¢ Fishing Spear, two dramatically MISPERFORATED BLOCKS OF FOUR (one is UR corner mgn), n.h., striking. Est. 
150+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

992  936var: $2 Banff with SHIFTED BLUISH GREEN INSCRIPTIONS, resulting in Canada being in middle of water, n.h. and very fine. 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

993  936var: -with SHIFTED INSCRIPTIONS to left and down, light bend, still n.h. and very fine. Est. 100+  .............................. PHOTO ..... 

994  936a: -with BLUISH GREEN INSCRIPTIONS OMITTED, slightly off center (as they all are), n.h. and very fine.  ................. PHOTO 1500 

995  952a: 34¢ dull red brown Parliament coil IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ....................................................... PHOTO 200 

996  996a: 32¢ Nickel with tagging and SILVER OMITTED, n.h. and very fine.  ..................................................................... PHOTO 1000 

997  996ii: -with SILVER SHIFTED UPWARDS, n.h. and very fine.  ..................................................................................... PHOTO 500 

998  996ii: -a right margin BLOCK OF FOUR with SILVER SHIFTED UPWARDS, n.h. and very fine.  ...................................... PHOTO 2000 

999  996ii: -with SILVER SHIFTED DOWNWARDS, and partially showing at top, n.h. and very fine.  ....................................... PHOTO 500 

1000  1028: 32¢ Loyalist left margin strip of three (right stamp trimmed with SHIFTED VERTICAL PERFORATIONS through two right 
stamps, middle stamp with vertical crease, which obviously happened to the entire sheet prior to perforating and final cutting, 
resulting in an accidental MINI SHEET. Only 10 such strips can exist. Very fine and RARE. Est. 250+  .............................. PHOTO ..... 

1001  1078var: Expo 86 34¢ Canada Pavilion in block of 6, two MISSING 4 of CANADA 34, n.h., very fine. Est. 200+  ................. PHOTO ..... 

1002  1125A: 1987 Post Offices Souvenir Sheet, 600 copies, still in sealed packs of 100, n.h. and very fine. (Face val - $1116) ................  ..... 

1003  1165c: 38¢ Parliament, LL blank corner block of four, PRINTED ON GUMMED SIDE, small pen #5 in margin, still n.h. and very fine. 
 ............................................................................................................................................................................ PHOTO 625 

1004  1166ii: 39¢ Flag over clouds, IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine. ........................................................................ PHOTO 750 

1005  1166ii: -IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, n.h. and very fine.  ................................................................................... PHOTO 1500 

1006  1167ai: 39¢ Elizabeth, vertical IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ...................................................................... PHOTO 750 

1007  1167aii: -block of four, VERTICALLY IMPERFORATE BETWEEN, n.h. and very fine. Shows nicely in a block.  ................. PHOTO 1100 

1008  1171c: 44¢ Walrus on Slater paper, perf 13.8x13.1, n.h., very fine and scarce  ............................................................... PHOTO 550 

1009  1172h: 45¢ Pronghorn, IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ................................................................................ PHOTO 1200 

1010  1174i: 59¢ Musk Ox, LL PB of 4, Slater paper, perf 14.4x13.8, n.h., very fine.  ................................................................ PHOTO 250 

1011  1177i: 74¢ Wapiti, UR corner margin block of four on ROLLAND PAPER, n.h. and very fine, with 2004 Greene cert.  ......... PHOTO 4000 

1012  1179d: 78¢ Beluga Whale, UR corner IMPERFORATE PLATE BLOCK OF FOUR, the right vertical pair affected by paper wrinkle, 
otherwise n.h. and very fine. RARE in a Plate Block and unlisted as such in U.C.S.  ........................................................ PHOTO 2400+ 

1013  1181var: $1 Runnymede with SPLIT INSCRIPTIONS (and $1 to left), striking. Est. 100+  ................................................ PHOTO ..... 

1014  1190b: 40¢ multicoloured Flag IMPERFORATE BOOKLET PANE OF 4, n.h. and very fine.  ............................................ PHOTO 2000 



U.C.S. cat. val. 

   

1015  1192vars: $2 McAdam, two singles (one with top mgn), both with CANADA & VALUE SHIFTED TO RIGHT (showing the 2 at left 
side of stamp), n.h., striking. Est. 100+  .................................................................................................................................  ..... 

1016  1194vi: 37¢ blue Parliament coil IMPERFORATE STRIP OF FOUR, (perforated at top edge only), n.h. and very fine  ......... PHOTO 450 

1017  1194Bf: 39¢ dark violet Parliament coil strip of six, top two stamps perforated, bottom is an IMPERFORATE STRIP OF FOUR, n.h. 
and very fine. ......................................................................................................................................................... PHOTO 500+ 

1018  1194Cg: 40¢ Flag strip of 10 showing MISPERFS and 2 plus IMPERFORATE PAIRS, ink mark on back on a misperf otherwise 
n.h., very fine.  ....................................................................................................................................................................  750+ 

1019  1250ii: 38¢ Regiments in Matched Set of 4 inscription blocks of 4, n.h. and very fine. ...................................................... PHOTO 1000 

1020  1292b: 39¢ Folklore, IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, very slight gum bends, still n.h. and very fine.  .......................... PHOTO 2500 

1021 P 1356: 42¢ Flag, black and white PHOTOGRAPHIC ESSAY of background and inscription only (no flag), top margin 
IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, very fine. Est. 200+  ............................................................................................ PHOTO ..... 

1022  1356i: 43¢ Flag, IMPERFORATE PAIR showing part of next stamps at bottom, tiny bend at right, still n.h. and very fine.  .... PHOTO 1000 

1023  1357i: 42¢ Queen Elizabeth, right margin IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, n.h. and very fine.  .................................... PHOTO 2000 

1024  1362iii: 45¢ Flag, IMPERFORATE GUTTER PAIR, n.h., wrinkles and bends, otherwise very fine. RARE.  ......................... PHOTO 2750 

1025 P 1363: 48¢ Apple, black and white PHOTOGRAPHIC ESSAY in left margin IMPERFORATE BLOCK OF FOUR with guidelines, very 
fine. Est. 200+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1026  1375bvar: $1 COURTHOUSE, perf 13.3x13, with CANADA $1 inscription completely SHIFTED TO BOTTOM, n.h., and 
DRAMATIC. Est. 150+  ............................................................................................................................................ PHOTO ..... 

1027  1376var: $2 Truro School, with SHIFTED INSCRIPTIONS both sideways and down leaving only a trace of inscription below school 
visible at perf tips, n.h. and very fine. Est. 100+  .......................................................................................................... PHOTO ..... 

1028  1394a,1396a: 42¢ red and 45¢ blue green Flag, both in IMPERFORATE PAIR, n.h., very fine.  ....................................................  400 

1029  1395a: 43¢ olive green Flag coil IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ................................................................... PHOTO 200 

1030  1395a: -as above, IMPERFORATE STRIP OF 13, perforated at top of strip with extra (faulty) perforated stamp at top, n.h. and very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 1200 

1031  1396a: 45¢ blue green Flag coil IMPERFORATE STRIP OF FOUR, n.h., very fine.  ........................................................ PHOTO 400 

1032  1396var: -MISCUT COIL STRIP of 5, striking. Est. 100+  ............................................................................................. PHOTO ..... 

1033  1442a: 42¢ Canadian Space, 500 sheets of 20, mostly n.h., very fine. (Face val - $4200) .............................................................  12500 

1034  1442vi: -cpl pane of 20 showing METEOR SHOWERS on all 10 HOLOGRAMS, n.h., very fine.  ...................................................  2000+ 

1035  1442vi: -as above, n.h., very fine.  .........................................................................................................................................  2000+ 

1036  1442vi: -as above, n.h., very fine.  .........................................................................................................................................  2000 

1037  1499b,ii: 1993 43¢ Christmas in strip of 3, IMPERFORATE between and at right margin, n.h., very fine.  ........................... PHOTO 2200 

1038  1683a: 47¢ Elizabeth, IMPERFORATE PAIR, very light bend, still n.h. and very fine. ...................................................... PHOTO 900 

1039  1695a: 46¢ red Flag coil IMPERFORATE PAIR, small adhesions on reverse, still very fine. ............................................. PHOTO 225 

1040  1764b: 45¢ Angel, PERF 13.1x13.6, n.h. and very fine.  .............................................................................................. PHOTO 500 

1041  1764b: -bottom margin copy, fresh, n.h. and very fine.   ............................................................................................... PHOTO 500 

1042  1764b: -UL Plate Block of 4, n.h. and very fine.  .......................................................................................................... PHOTO 2500 

1043  1764b: -UR Plate Block of 4, n.h. and very fine.  ......................................................................................................... PHOTO 2500 

1044  1764b: -LL Plate Block of 4, n.h. and very fine.  .......................................................................................................... PHOTO 2500 

1045  1764b: -LR Plate Block of 4, n.h. and very fine.  .......................................................................................................... PHOTO 2500 

1046  1883a: 47¢ Year of the Snake with GOLD OMITTED, n.h. and very fine.  ....................................................................... PHOTO 2000 

1047  1932a: 48¢ Queen Elizabeth, top margin IMPERFORATE PAIR, minor paper wrinkle and bends, n.h., otherwise very fine.  . PHOTO 1800 

1048  1933i: 48¢ Year of the Horse with MISSING HORSE, (also missing black and red inscriptions), n.h., very fine and RARE.  .. PHOTO 1750 

1049  2008var: 49¢ Leaf coil MISCUT STRIP OF FOUR, n.h. and very fine. Est. 150+ (unlisted U.C.S.) ..................................... PHOTO ..... 

1050  2008iv: 49¢ Maple Leaf coil IMPERFORATE PAIR with extra part stamps above and below, n.h. and very fine  .................. PHOTO 200 

1051  2201a: 52¢ Year of the Pig, Matched set of 4 corner blocks of four, each MISSING GOLD AND RAINBOW, n.h. and very fine, the 
LR block with 2008 Greene cert. Est. 500+  ................................................................................................................ PHOTO ..... 

1052  2261aii: 52¢ Peonies, IMPERFORATE PAIR in top portion of booklet, n.h. and very fine.  ................................................ PHOTO 500+ 

1053  B4-12: 1976 Olympic Water, Combat and Team Sports issues, over 5500 Plate blocks of 4, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $2512+) ....  18630 
 

COMPLETE BOOKLETS 

1054  BK3c,11,16(F),18(E,F),25(E,F): Seven diff from Admirals to 35 Maple Leaf, some cover scuffs/bends/erasures, gum dist, age 
stains, etc, otherwise fine.  ...................................................................................................................................................  1750 

1055  BK5f/52b: Approx 20 mostly diff incl BK5f, 11, etc, some scuffs/stains/faults, otherwise f-v.f. Inspect  .............................................  550 

1056  BK3c: 1¢ green, 4 panes of 6, 7 copies, couple small cover faults, few disturbed gum or stuck down otherwise f-v.f.  .......................  1750 

1057  BK3f: Complete booklet with four 1¢ green panes of 6, sans-serif capitals with WAR TAX rates, couple cover scuffs, etc, still a n.h., 
very fine and scarce booklet.  ...............................................................................................................................................  900 

1058  BK5d: 2¢ carmine, 2 panes of 6, 12 copies, couple small cover faults otherwise mostly n.h., f-v.f.  .................................................  1500 

1059  BK5d,var: Two complete booklets with two 2¢ panes of 6, with dark red and rose carmine binding tape, very fine.  ..........................  250 

1060  BK13a: Complete booklet, blank covers, with panes of 6 of 1¢ orange (3), 2¢ green (2) and 5¢ violet, cover bends, some marks on 
reverse, slightly toned (as usual), n.h. and otherwise very fine.  ................................................................................................  800 

1061  BK17: Complete booklet with two 2¢ brown Arch panes of 6, fine.  ............................................................................................  300 

1062  BK21b: Complete booklet with two 2¢ brown Medallion panes of 6, type II, back cover bend, otherwise n.h., fine.  ..........................  600 



U.C.S. cat. val. 

   

1063  BK23b: Combination booklet (French) with 1¢ green, 2¢ brown and 3¢ red Medallion panes of 4, type II, very fine.  ........................  600 

1064  BK28a/BK31e: 51 Mufti booklets, 16 different, incl French, mostly n.h., f-v.f.  ..............................................................................  3860 

1065  BK29c: 2¢ brown (232b), French, type II, 6¢ airmail rate page, 10 copies, mostly n.h., f-v.f.  .........................................................  1400 

1066  BK29c: -n.h., very fine.  .......................................................................................................................................................  140 

1067  BK30d: 3¢ carmine, 2 panes of 4 plus labels, 43 copies each in French and English, mostly n.h., f-v.f.  ..........................................  2365 

1068  BK32a/BK38a: 183 War Issue booklets, with French, English and Bilingual, some duplication, mostly n.h., f-v.f.  .............................  5558 

1069  BK32d: Bilingual, type II, 35 copies, some covers toned, couple rust stains at staple otherwise n.h., f-v.f.  ......................................  1680 

1070  BK34a,c,d,var: 3¢ dark carmine, (French), 79 packs of Type I 6¢, no rate page, surcharge rate page and shifted surcharge to 
appear as underlined, mostly n.h., f-v.f.  .................................................................................................................................  14694 

1071  BK34c: -(French), no rate page, 147 copies, mostly n.h., f-v.f.  ..................................................................................................  2646+ 

1072 O BK39: Gift Folder booklet, 25 English, 9 French and 5 English used, mostly n.h., f-v.f.  ................................................................  1532+ 

1073  BK41a/BK43b: 99 Postes-Postage booklets, incl 19 BK41c Stitched, mostly n.h., f-v.f.  ................................................................  5060 

1074  BK42a: 4¢ orange (306b) booklet, English, 144 copies, mostly n.h., f-v.f.  ..................................................................................  1296+ 

1075  BK45/BK144: Stock of over 1725 Elizabethan booklets, incl tagging, fluorescent inks, papers, counters, varieties, etc., mostly n.h., f-
v.f. (Face val - $1822) ..........................................................................................................................................................  8718+ 

1076  BK49b: 5¢ blue pane of 6, (341aiii), type I, stitched, 403 copies, mostly n.h., f-v.f.  ......................................................................  2821 

1077  BK58a: $1 with 5¢ Centennial pane of 20, 639 copies neatly identified in glassines, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $639) ...................  6709+ 

1078  BK61c: $1.50 Centennial booklet, with 6¢ black pane of 25 + 2 labels, perf 10, MF, (460aii), 163 copes, n.h., f-v.f. (Face val - 
$244+) ..............................................................................................................................................................................  4890+ 

1079  BK63: 1970 OPAL booklet, 5000 copies, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1000) .............................................................................  12500 

1080  BK63b: 1970 OPAL with vertical and horizontal perforated gutter, n.h., very fine. ........................................................................  300 

1081  BK63b: -as above, n.h., very fine.  .........................................................................................................................................  300 

1082  BK63b: -as above, three copies with selvedge faults.  ..............................................................................................................  300 

1083  BK69: Massive accumulation of over 5900 copies, many in sets of all 10 covers, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1475) ......................  ..... 

1084  BK76: 1976 50¢ Booklet with pane of 10 incl four 10¢ Elizabeth caricatures, 5400 cpl booklets, some with minor varieties, some 
counter booklets, etc, n.h. and f-v.f. (Face val - $2700) ............................................................................................................  10800 

1085  BK86: 1986 32¢ Canadian Forts, 316 copies, n.h., very fine. (Face val - $1011+) ........................................................................  3792 

1086  BK88a,b: 59 sets of 200 cpl booklets with different tagging varieties, n.h., f-v.f. (Face val - $5900) ................................................  29500+ 

1087  BK91d: 1986 29¢ Christmas booklet, perf 12.5 (1116c), 25 copies, mostly n.h., very fine.  ............................................................  2500 

1088  BK95: 1987 31¢ Christmas, 428 cpl booklets, n.h. and f-v.f. (Face val - $1326) ...........................................................................  3424 

1089  BK404var: Complete booklet with the BLACK DOUBLE PRINTED, n.h. and very fine. The first one of these we have seen. Est. 
1500+  ................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

1090  BK406var: 2009 Canadian Recording Artists complete booklet with Stompin' Tom Connors cover and two panes of four MISSING 
GOLD inscriptions, n.h. and very fine. RARE. The first one of these we have seen, with 2010 Greene cert. Est. 3500+  ....... PHOTO ..... 

 

BOOKLET PANES 
1091 O 104a/1163a: Stock of over 1800 used, duplication up to 200 each, some with small or minor faults, mostly f-v.f.  .............................  9021+ 

1092  Admirals to War issue, assortment of 49 panes and 49 cpl booklets, some duplication, incl n.h., English French and Bilingual 
covers, mostly f-v.f.  ............................................................................................................................................................  2733+ 

1093  104a/306bi: Over 50 diff BOOKLET PANES of 3, 4 or 6, incl Admirals, Scroll cpl, Arch, Medallion and 1935 Maple Leaf cpl, etc, 
some earlier more or less faulty, gum dist, offset on gum, etc, otherwise n.h., f-v.f.  .....................................................................  1786 

1094  Over 55 BOOKLET PANES of 3, 4 or 6, incl Admirals, Scroll, etc, plus approx 15 without tabs (not counted in totals), a few 
faults/gum problems, mostly nh to hr, f-v.f.  ............................................................................................................................  872 

1095  104a/306bi: 30 BOOKLET PANES and 6 COMPLETE BOOKLETS, mostly diff, Admiral era to George VI, some better Arch, 
Medallion, etc, a few faults/gum dist, generally nh to hh, f-v.f.  ..................................................................................................  840 

1096  24 BOOKLET PANES of 4 or 6, Admirals to Mufti, from 1 to 2 each, nh to hr, f-v.f.  .....................................................................  738 

1097  104a/254a: Over 20 diff BOOKLET PANES of 4 or 6, Admirals to War Issue, some toning/faults, most appear f-v.f. Inspect. ............  495 

1098  104a: 1¢ green pane of 6, 38 copies, many n.h., f-v.f.  .............................................................................................................  950+ 

1099  105b: 1¢ orange yellow pane of 6, 128 copies, many n.h., f-v.f.  ................................................................................................  5760 

1100  106a: 2¢ carmine pane of 6, 56 copies, many n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................  1960+ 

1101  108a: 3¢ brown pane of 4 and 2 labels, 10 copies, couple n.h., f-v.f.  .........................................................................................  750+ 

1102  109a: 3¢ carmine, pane of 4 and 2 labels, 55 copies, many n.h., f-v.f.  .......................................................................................  2750+ 

1103  195b: 1¢ green pane of 6, 41 copies, many n.h., mostly f-v.f.  ...................................................................................................  1435+ 

1104  217a,b,218a,b,219a: 1935 King George V issue, all 5 panes, n.h., very fine.  ..............................................................................  600 

1105  217b: 1¢ green pane of 6, 250 copies, with white and brown gums, many n.h., mostly f-v.f.  .........................................................  12500+ 

1106  218b: 2¢ brown pane of 6, 65 copies, many n.h., mostly n.h., f-v.f.  ...........................................................................................  3250+ 

1107  231a-233a: Mufti panes, 237 panes, mostly n.h., f-v.f.  .............................................................................................................  2806+ 

1108  231b: 1937 Mufti 1¢ green booklet pane of 6, 649 copies, mostly n.h., f-v.f.  ...............................................................................  4543+ 

1109 O 231b: George VI Mufti 1¢ green pane of 6, 114 used copies, mostly f-v.f.  ..................................................................................  2280+ 

1110  232a: 2¢ brown booklet pane of 4 plus 2 labels, 200 copies, mostly n.h., f-v.f.  ............................................................................  3500+ 

1111 O 249a,252b,254b: Used War issue Chewing Gum panes, 249a (1505), 252b (1221) and 254b (1315), mostly f-v.f.  ..........................  17479+ 

1112  284a/306b: George VI Postes-Postage issue, 7 different panes, 284a (1950), 286a (950), 286b (350), 287a (350), 287b (150), 306a 
(849), and 306b (248), plus stitched, mostly n.h., f-v.f.  ............................................................................................................  16522+ 



U.C.S. cat. val. 

   

1113  337a/341a: Wilding panes, 1¢ (1900), 4¢ x 5 (900), 4¢ x 6 (300), 5¢ (100), neatly bundled, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $362) .........  5700+ 

1114  1569a var: 45¢ Greetings, partial Booklet WITHOUT DIE CUTTING, with 4 stamps and 10 labels which cannot be removed, light 
bends (previous attempt to remove them?). RARE. Est. 250+  ...................................................................................... PHOTO ..... 

 

PRECANCELS (see also lots 171-72) 

1115 O 1888-1979 collection of 880 mostly diff with Bar Types, Town and City, Inverts, Doubles, shades and varieties plus several 100 
duplicates, condition mixed, obviously faulty not included in totals, much is clean and f-v.f. Inspect.  ..............................................  6208+ 

1116 O Stockbook of approximately 300 blocks of 4 or larger (249 Admirals), incl Toronto, Montreal and Winnipeg cancels, shades, etc, 
quality a bit mixed, appears f-v.f.  ..........................................................................................................................................  1400 

1117 O PETERBOROUGH PRECANCEL COLLECTION of 39 stamps incl II inverts, 1¢ Edward with PRECANCEL DOUBLED, illustration 
in 1988 B.N.A. Topics article by Harry Lussey, f-v.f. (2004 Unitrade Precancel Cat Val - $1,340)  ...................................... PHOTO ..... 

1118  455xx: 2¢ Centennial PRECANCEL right side cpl WARNING STRIP OF 20, n.h., very fine.  .........................................................  1250 

1119 O 456xx/787xx: Selection of mostly cpl sheets (except 3¢ Centennial multiples), with duplication up to 8 sheets, mostly 5 sheets or 
less, with Caricature, Flowers and Parliament, n.h. and f-v.f.  ....................................................................................................  1177 

 

AIRMAILS, FLIGHTS 

1120 O C3-C4,E1,J1/J13: Stock of over 1650 used, incl blocks Airmails, Special Deliveries, Dues, shades, etc., mostly f-v.f.  ......................  5066+ 

1121 O Mostly mint accumulation of several hundred Airmails, Special Delivery Airs, Special Deliveries, R.L.S. (incl 8¢) and Dues, incl mint 
multiples, Plate & Imprint blocks, etc, from 1 to about 30 each, some no gum/regummed/faults, etc, much is clean, nh and f-v.f.  ......  3121+ 

1122 O Balance of the consignment, several thousands incl AIRMAILS (blocks, used, etc), POSTAGE DUES incl mint multiples, Plate 
Blocks, etc), SPECIAL DELIVERIES, WAR TAX (used accumulation incl diagonal ovpts, coils, a few mint, etc) OFFICIALS (OHMS 
& G Ovpts, multiples, Plate Blocks, etc), REVENUES (Bill Stamps, Customs, Unemployment Ins, Excise Tax, Provincial Law 
Stamps, etc), condition varies drastically. Inspect. Est. 350+  ....................................................................................................  ..... 

1123 O C1/O47: A couple of hundred BACK-OF-THE-BOOK issues incl mint and used AIRMAILS, POSTAGE DUES, SPECIAL 
DELIVERIES & OFFICIALS, incl shades, cancels, etc, mostly f-v.f. Est. 200+  ............................................................................  ..... 

1124 O C1/E11: Accumulation of a few hundred used in stockbook, incl AIRS, SPEC DEL AIRS and SPECIAL DELIVERIES, from 1 to 
about 50 each val, many c.d.s., mostly clean and f-v.f. Est. 100+  .............................................................................................  ..... 

1125 O C1-9,CE1-4: AIRMAIL or AIRMAIL SPECIAL DELIVERY: Accumulation of over 250 mostly used, plus 18 covers incl Censored, 
Northern, Special Delivery, etc, generally clean and f-v.f.  ........................................................................................................  647+ 

1126  C1-9,CE1-4,CO1-2,etc: 1928-50 Airmail issues cpl, n.h. plus 8 Semi-Officials, mostly n.h. incl #‟s CL11, 42, 44, 46, 48, 50, 51 and 
52, fresh and mostly v.f., catalogued as fine with n.h. premiums.  ..............................................................................................  520 

1127 P C1: 1928 5¢ brown PLATE PROOF pair on india paper, very fine.  ............................................................................... PHOTO 400 

1128 P C1: -as above in lower right margin block of 4, very fine.  ............................................................................................. PHOTO 800+ 

1129  C1i: -top margin PLATE No. 2 block of four, the UR stamp with SWOLLEN BREAST VARIETY, n.h. and very fine.  ........... PHOTO 390 

1130  C3-C4, CE1-CE4: Stock of over 950 mint, incl blocks of 4 and Plate blocks, many n.h., mostly f-v.f.  .............................................  8153+ 

1131  C3a: -vertical pair with INVERTED SURCHARGE, top copy straight edge and h.r., bottom copy n.h., fine.  ........................ PHOTO 337 

1132  C3i: 6¢ on 5¢ brown olive, top margin PLATE No. 2 block of six with SWOLLEN BREAST variety, l.h. in selvedge only, stamps all 
n.h., very fine.  ........................................................................................................................................................ PHOTO 440 

1133  C4: 1932 6¢ on 5¢ Ottawa Conference ovpt, in cpl upper left sheet of 50, showing full Reversed 1 in margin, straight edges at right 
and bottom as issued, sheet folded horizontally, slight staining in margin still n.h., f-v.f.  ...............................................................  1905+ 

1134  C4: -as above, lower right cpl folded sheet of 50, n.h., f-v.f.  .....................................................................................................  1875+ 

1135  C4: 6¢ Ottawa Conference Airmail stamp tied by violet TRISTAN DA CUNHA handstamp, noted ms „Printed Matter‟ on front and 
„Recd by Mr. Patton (by post) 6.8.38‟ and „Recd by A. Smye Capt. 19.8.38‟ on reverse, clean and very fine. Most interesting. Est. 
150+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1136  C5b: 1935 6¢ red brown, vertical IMPERFORATE PAIR, fresh, tiny natural spot of missing gum in margin, negligible, still n.h. and 
extremely fine.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 1200 

1137  C9: 7¢ Canada Geese, 257 Plate 1 and 309 Plate 2 blocks of 4, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $158+) ............................................  1698+ 

1138  CE1-2: 16 and 17¢ Airmail Special Delivery, each in cpl sheets of 50, former with Plate No. 1 UR and LR, latter a touch toned with 
Plate No. 1 UL and LL, n.h., the odd wrinkle, otherwise very fine.  .............................................................................................  660 

1139  CE4: 1946 17¢ revised Airmail Special Delivery cpl sheet of 50 with Plate No. 1 UL and LL, n.h. the odd wrinkle, still very fine.  .......  562 

1140  Balance of over 360 FLIGHT COVERS, 1932-47, cacheted, trans-Canada, Maritimes, pilot signed, Emergency Flights, Nfld, better 
frankings, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 350+  ..........................................................................................................  ..... 

1141  Over 160 WESTERN & NWT flight covers, 1925-34, mostly late 1928 and 29 cacheted with C1, also incl some earlier/later, with 
BC, Alberta, Saskatchewan and Manitoba flights, a few better/scarce, quality varies a little, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...........  ..... 

1142  Over 100 FLIGHT RELATED covers (non-first flights), 1930‟s to 1970‟s, incl Airport Dedication, Air Show/Pageant, FDC‟s, Military, 
50 yr Flight commemoration, Zeppelin, LINDBERGH, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ........................................................  ..... 

1143  55 1927-31 FLIGHT covers (all with non-airmail frankings, with Golden Jubilee/CNE flights, Port Menier/La Malbaie, Grindstone Is, 
Pelee Is, pilot signed, etc, quality varies incl some faults/tape stains, etc. Inspect. Est. 175+  ........................................................  ..... 

1144  C1: 55 mostly cacheted FIRST FLIGHT covers, 1928-34, all bearing C1, incl Maritime, Quebec, Ontario, etc, a few faults, mostly f-
v.f. Est. 100+  .....................................................................................................................................................................  ..... 

1145  50 flight covers from/to CANADA/USA, 1925-67, incl FAM‟s, FDC‟s, Alaska, cacheted, etc, a few better/scarce, quality varies a 
little, much is f-v.f. Inspect. Est. 100+  ....................................................................................................................................  ..... 

1146  25 flight covers from/to CANADA/FOREIGN, 1928-79, incl Trans-Atlantics, Trans-Pacifics, cacheted, Military related, etc, with 
Portugal, India, GB, Australia, Mexico, etc, quality varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 100+  ..........................................................  ..... 

1147  Over 85 covers, 1929-78, incl many cacheted 1920‟s and 30‟s NORTHWEST TERRITORIES FIRST FLIGHTS (some pilot signed), 
plus inaugurations, FDC‟s, some ARCTIC related incl 7 1987 CRUISE MISSILE covers, Alert, Arctic Survey, pilot signed, six Polar 
submarines, etc, varied and interesting, generally clean and f-v.f. Est. 350+  ..............................................................................  ..... 

1148  14 NEWFOUNDLAND related FLIGHT COVERS, 1930-49, incl several TRANS-ATLANTICS (Shediac-Foynes, Pan Am North 
Atlantic, Gander-Belgium), etc, generally clean and f-v.f. Est. 150+ ...........................................................................................  ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

1149  Three TORONTO-RED LAKE flight covers, first dated 20 Mar with 3¢ Admiral and boxed cachet, second from SUDBURY 29 MAR 
with 1¢ Admiral strip of 3 and pilot signed, third dated Mar 23 with unofficial FROM NEW YORK VIA BUFFALO cachet and pilot 
signed, very fine. (AAMC 2601,a,d - $325) .............................................................................................................................  ..... 

1150  Five ROLLING PORTAGE-NARROW LAKE flight covers, all dated 25 JAN 1928, incl four pre-printed Government Airmail covers 
(to Goldpines, Red Lake, Jackson Manion and Narrow Lake) plus a return flight from Jackson Manion on regular envelope, f-v.f. 
(AAMC 2803,a,b,c,g - $150) .................................................................................................................................................  ..... 

1151  146: Sept 5, 1928 OTTAWA-VANCOUVER cacheted FIRST FLIGHT cover with 5¢ McGee, Sept 8 receiver on reverse, fine. 
(AAMC 2843 - $100) ............................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1152  C1: Two first flight covers, Sept 24 and 25 1930, MONTREAL-BRADORE BAY and return, latter is pilot signed, very fine. (AAMC 
3055,b - $150) ....................................................................................................................................................................  ..... 

1153  193: 3¢ Medallion tied by Aklavik 4 FE 35 c.d.s. to FIRST EXPERIMENTAL AIR MAIL TO HERSCHELL ISLAND, with two line 
cachet and signed by PM‟s, pilot, etc, clean and very fine. (AAMC 3511 - $100) .............................................................. PHOTO ..... 

1154  197: Feb 4, 1935 AKLAVIK-HERSCHELL IS EXPERIMENTAL FLIGHT cover with 3¢ Medallion, signed by 
Postmasters/Superintendent, very fine. (AAMC 3511a - $100) ...................................................................................... PHOTO ..... 

1155  227: $1 CHAMPLAIN, tied by Fort Nelson 13 JA 37 c.d.s. to registered cacheted FORT NELSON-FORT ST JOHN FLIGHT cover to 
Texas, signed by pilot with various transits/receivers on reverse, clean and very fine. Est. 150+  ....................................... PHOTO ..... 

 

SEMI-OFFICIAL AIRMAILS 

1156 O CLP3/52: Over 40 mostly diff, with some better incl #‟s CLP3, CL4, CL5, etc, about a half-dozen are used (cat as mint), some more 
or less faulty/no gum etc, most appear f-v.f. Inspect.  ...............................................................................................................  2392 

1157 () CLP2: 25¢ red & black AERO CLUB, no gum, shallow thin and stain on back, appears fine.  ............................................ PHOTO 550 

1158 () CLP5: ($1) black on red ESTEVAN-WINNIPEG, badly dist gum and stain on back, appears fine.  ..................................... PHOTO 375 

1159  CLP5: -tied by Oct 1
st
 1924 violet oval to front of cacheted cover to Winnipeg, with 1¢ orange Admiral strip of 3 (tied by matching 

datestamp), clean and very fine.  .............................................................................................................................. PHOTO 275 

1160  CL7/50: Seven Semi-Official Airs incl CL7, CL48, CL50, mostly n.h., f-v.f.  .................................................................................  277 

1161  CL6/52: Nine covers, each bearing a semi-official airmail, incl CL6, 13, 27 (does not belong), 47 (2), 51 (2) and 52 (2), plus Maritime 
& Newfoundland Airways „cover‟, several more or less faulty. Inspect.  .......................................................................................  990 

1162  CL5b: 25¢ blue NORTHERN AIR SERVICE with BLUE DOT LEFT OF MONOGRAM variety, tied by ROUYN LAKE 27 JUN 25 
c.d.s. to reverse of First Flight cover from Haileybury with 3¢ carmine Admiral, clean and very fine.  .................................. PHOTO 250 

1163  CL10: (25¢) red ELLIOT FAIRCHILD tied by HAILEYBURY 12 AUG 26 c.d.s. to reverse of First Flight cover to Rouyn with 2¢ green 
Admiral, PILOT SIGNED, clean and very fine.  ............................................................................................................ PHOTO 225 

1164  CL10b: -with DOT OVER O OF ELLIOT variety, tied by ROUYN 12 AUG 26 c.d.s. to reverse of First Flight cover to Haileybury with 
2¢ green Admiral, PILOT SIGNED, clean and very fine.  .............................................................................................. PHOTO 275 

1165  CL11: Two 20 OC 26 PILOT SIGNED covers, each bearing (25¢) deep blue FAIRCHILD AIR TRANSPORT on reverse and 2¢ 
green Admiral, ROUYN to HAILEYBURY and reverse, clean and f-v.f.  ......................................................................................  180 

1166  CL40: Ten Flight covers, May 1927 through July 1929, each bearing a WESTERN CANADA AIRWAYS on front or back, various 2¢ 
green Admiral/2¢ Scroll frankings, cachets, str lines, pilot signed, etc, generally clean and f-v.f.  ...................................................  400 

1167  CL40: Four flight covers, each bearing a WESTERN CANADA AIRWAYS issue (various shades, three on front) and additional 2¢ 
postage, incl three 23 DE 27 Flin Flon - The Pas, and 15 JU 28 Ft McMurray-Aklavik, f-v.f.  .........................................................  160+ 

1168  CL42: Six first flight covers, each bearing YUKON AIRWAYS on front and additional 2¢ postage, three 13 AP 28 (Whitehorse-Atlin, 
Carcross-Whitehorse and Carcross -Atlin, latter pilot signed), two 8 DE 28 (both Telegraph Creek-Atlin and pilot signed) plus 19 MR 
29 (Whitehorse-Champagne Landing), generally clean and f-v.f.  ..............................................................................................  390+ 

1169  CL42: Five covers (4 dated 13 Apr 28, other 23 Jun 29), each bearing a 25¢ blue YUKON AIRWAYS and additional 2¢ postage, 
from Whitehorse, Atlin or Carcross, clean and very fine.  ..........................................................................................................  325 

1170  CL46: Nine Flight covers, Aug 1929 to Aug 1930, each bearing a 10¢ CHERRY RED AIRLINES front or back and additional 2¢ 
postage, from Prince Albert, Isle ala Crosse, Lac la Ronge, Christopher Lake, etc, clean and very fine.  .........................................  315 

1171  CL47: Four Flight covers, dated DE 30 or FE 31, each bearing a COMMERCIAL AIRWAYS AIR FEE on back, various 2¢ Scroll or 
Arch frankings, cachets, etc, generally clean and f-v.f.  ............................................................................................................  200 

1172  CL48d: 2¢ stationery envelope Flight cover dated 23 FE 31, bearing a COMMERCIAL AIRWAYS AIR FEE on back with BROKEN 
OVAL variety, clean and f-v.f. Est. 100+  .................................................................................................................... PHOTO ..... 

1173  CL49: Flight cover dated 23 FE 31, bearing a (10¢) purple COMMERCIAL AIRWAYS on back from Edmonton 23 JUL 1930 to Fort 
Mc Murray, clean and f-v.f.  ...................................................................................................................................... PHOTO 225 

1174  CL50: Three Flight covers, dated DE 30 or FE 31, each bearing an orange COMMERCIAL AIRWAYS on back, various 2¢ Arch 
frankings, cachets, etc, generally clean and f-v.f.  ....................................................................................................................  180 

1175  1924-1974 Haileybury Anniversary, stock of hundreds of cpl sheets, both perf and IMPERFORATE, plus some colour proofs, Essay 
sheets, display sheets with spaces for varieties, some perf sheets with damaged corners, mostly n.h., f-v.f.. Inspect. Est. 500+  .......  ..... 

 

SPECIAL DELIVERY 
1176 O E1-11: Valuable accumulation of approx 100 used SPECIAL DELIVERY issues, incl shades, printings, cancels, etc, plus 36 

COVERS incl several earlier issues showing rate changes, advertising, registered, multiple usage, etc, generally clean and f-v.f.  ....  2573+ 

1177  E1-11: 1898-1946 issues cpl with 11 vals, n.h. and f-v.f.  ..........................................................................................................  502 

1178  E1,ii-11: -cpl with 12 vals, first issue with regular (tiny gum thin) and no shading in value tablet, n.h. to h.r., f-v.f.  ............................  497 

1179  E1: TEN CENT: Green, top margin PLATE No. 1 BLOCK OF FOUR, UL stamp with tiny gum thin and h.r., other stamps n.h., fresh 
and f-v.f.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 960+ 

1180  E1ii: -with no shading in value tablet, well centered, n.h., very fine, and rare such.  .......................................................... PHOTO 600 

1181  E1ii: Yellow green with NO SHADING in value tablet, brilliant fresh, n.h., a hint of a bend, negligible and still extremely fine. Rare in 
this exceptional condition, with 2005 Greene cert.  ...................................................................................................... PHOTO 450 

1182  E1ii: -fresh BLOCK OF FOUR with „no shading behind value tablet‟, couple dullish perfs, n.h., fine  ................................... PHOTO 640+ 



U.C.S. cat. val. 

   

1183  E1ii: -with no shading on value tablet, UR corner margin block of six with portion of (Plate No.) 1 in top margin, fresh, LR stamp l.h., 
otherwise n.h., f-v.f. (cat just as stamps) .................................................................................................................... PHOTO 880+ 

1184  E2: 20¢ carmine, fresh, exceptionally well centered, n.h. and superb, with 2005 Greene cert.  .......................................... PHOTO 450 

1185  E3,6: 1927 issue in block of 20, plus 1935 issue in top imprint half sheet of 30, all n.h., former fine, latter very fine,  ........................  1765 

1186  E3: 20¢ orange in BLOCK OF FOUR, fresh, n.h. and very fine.  .................................................................................... PHOTO 600 

1187  E3a: -IMPERFORATE PAIR, light trace of adhesions on gum, otherwise n.h., very fine,  ................................................. PHOTO 350 

1188  E5a: 1932 issue, brilliant fresh IMPERFORATE PAIR, n.h. and extremely fine, with 2004 Greene cert.  ............................. PHOTO 1200 

1189  E6-10: 1935-42 issues cpl in BLOCKS OF FOUR, 1938 20¢ in LR corner margin block with tiny thin in margin only and one stamp 
tiny gum imperfection, otherwise n.h. and very fine.  ................................................................................................................  694 

1190 P E6: 1935 20¢ dark carmine PLATE PROOF bottom margin block of four on india on card, very fine.  ................................. PHOTO 1400 

1191 P E6: -as above in folded GUTTER IMPERFORATE BLOCK OF 4, slight faults at fold otherwise very fine and RARE.  .......... PHOTO 3000 

1192  E7: 10¢ dark green, cpl right sheet of 50 showing cutting guides, light bend in selvedge otherwise n.h., very fine.  ..........................  624+ 

1193 P E8: 1938 20¢ dark carmine PLATE PROOF lower right sheet margin block of four on india on card, slight bend in selvedge still very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 1400 

1194 P E8: -as above in folded GUTTER IMPERFORATE BLOCK OF 4, slight faults at fold otherwise very fine and RARE.  .......... PHOTO 3000 
 

REGISTERED LETTER STAMPS 

1195 O F1,2,3,vars: Over 85 used REGISTERED LETTER STAMPS incl 2¢ (67 incl four rose carmine plus 2 covers), 5¢ (17 plus a cover) 
and 8¢ (2), range of cancels incl Fancy Cork (starbursts, initials, crown, coloured), c.d.s., oval registered, str lines, crown bag seal, 
etc, plus multiples, perfs, etc, also incl some SQ‟s etc with str line registered, oval R, and 3 later registered covers, mostly clean and 
f-v.f.  .................................................................................................................................................................................  1240+ 

1196  F1-3,2b: 2 to 5¢ cpl, plus 2¢ deep rose carmine in top margin copy showing portion of IMPRINT, some disturbed gum, still an 
attractive looking set.  ..........................................................................................................................................................  725 

1197 O F1-2,vars: Balance of collection incl mint/unused 2¢ orange and red orange, used rose carmine, oxidized pair, used 5¢ and 5¢ 
single imperf (?), quality varies. Inspect. Est. 75+  ...................................................................................................................  ..... 

1198  35,41,F1,b: Large registered Singer cover from Port Hood 24 JU 89 to Halifax (received next day), franked with 1¢ and 3¢ S.Q. and 
two 2¢ R.L.S. in the ORANGE & ROSE CARMINE SHADES all tied by oval R or grid, showing the 5¢ domestic registration rate 
(introduced in May) made up of a combination of R.L.S. and regular postage stamps, 2¢ rose carmine with interesting plate smear 
through C of CENTS, cover reduced at left and trifle edge rumpling/toning, otherwise fine and scarce. Est. 100+  ...........................  ..... 

1199  38,F2: Pair 5¢ S.Q. and 5¢ R.L.S. all cancelled/tied by 2-ring-3 cancels to registered trans-atlantic cover from Quebec 2 DE 85 with 
str line REGISTERED to ENGLAND, red 5 DE LONDON receiver on front, hint of toning at some perf tips & right edge, otherwise 
fine. Est. 200+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1200  F3: 8¢ DARK BLUE, nice deep colour, exceptionally well centered, h.r., pencil on reverse and disturbed gum, still very fine and 
attractive.  .............................................................................................................................................................. PHOTO 700 

1201 () F3: -fresh, well centered, regummed, appears l.h., pulled perf at right.  .......................................................................... PHOTO 300 

1202 () F3: -fresh unused, off centre, fine.  ............................................................................................................................ PHOTO 300 

1203 () F3: -fresh unused, fine.  ........................................................................................................................................... PHOTO 300 

1204 () F3a: BRIGHT BLUE, nice colour, regummed and sold as fresh unused, a few tiny surface spots and paper wrinkle, appears almost 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 300 

 

POSTAGE DUES 

1205  J1/20,etc: 1919-93: Fourteen POSTAGE DUE covers and cards incl two with Van Dam FX64 Excise Tax used for postage, FPS 7 
Postal Note, plus 43¢ Flag Coil untagged litho Coil FORGERY passed through the mail. Interesting selection including illustrated 
and corner cards, condition mixed, mostly f-v.f. Est. 300+  ........................................................................................................  ..... 

1206 O J1/36a: Accumulation of several hundred mostly used POSTAGE DUE issues, incl multiples, imprints, etc, plus 49 covers incl 
Foreign origin (one with 18¢ total, another with 20¢ 1

st
 issue PD‟s), etc, most covers with postage due adhesives (a few with 

handstamps, D.L.O. and undeliverable mail envelopes, etc), generally clean and f-v.f. Est. 200+  ..................................................  ..... 

1207  J1-37: 1906-74 Postage Dues cpl with 52 diff incl #‟s J1-5, 6-10, 11-14 (n.h.), etc, #‟s J16, 19 and 20 with no gum, otherwise all with 
gum, n.h. to h.r., f-v.f.  .........................................................................................................................................................  292 

1208  J2a: 2¢ violet on thin paper, LL corner margin BLOCK OF FOUR with FULL STRONG LATHEWORK D in left margin, disturbed 
o.g., still a well-centered, fresh and very fine. SHOWPIECE.  ........................................................................................ PHOTO 3000 

1209  J6: ONE CENT, dark violet, top margin block of 16 with (Plate No) 1 in selvedge, l.h. on 3 stamps and selvedge, otherwise n.h., 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 296+ 

1210  J11-14: 1933-34 issue cpl in fresh blocks of four, n.h. and very fine.  ............................................................................. PHOTO 920 

1211  J11-14: -as above, n.h. and very fine.  ....................................................................................................................... PHOTO 920 

1212  J29-37: THIRD ISSUE RED DUES 10 matched set of each incl J29, 30, 31i, iii(9), 33(9), ii, 34(9), iii, 35i, 36i, 37, all except 10 and 
12¢ in sealed PO packs, fresh and n.h., f-v.f.  .........................................................................................................................  2648 

 

WAR TAX 

1213 O MR1/7: Stock of over 1000 used incl blocks and coil strips, mostly f-v.f. Inspect.  ........................................................................  1729+ 

1214  MR1-7,etc: WAR TAX: issues cpl with coil singles, 15 vals incl #‟s MR2B-d, 2Bi, 2Ci, 3a, b, 7a, overprinted issues hinged, others 
almost all n.h., all f-v.f.  ........................................................................................................................................................  750 

1215  MR1/5: 8 selected centered stamps, incl 20¢ with diagonal overprint, perf 12x8, shades, etc, mostly n.h., f-v.f.  ..............................  149+ 

1216  MR2B,C: 5¢ and 20¢ DIAGONAL WAR TAX ovpts, each tied by 1930 slogan to colourful cacheted FLIGHT COVER (latter with 
additional Airmail) to same addressee in Halifax, both have Chateau Laurier CNR logo on backflap, vf, most attractive and VERY 
RARE. Est. 750+  ................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1217  MR4: Five top margin PLATE NO pairs, #‟s A26, 30, 43, 49 and 54, plus LL and LR corner margin blocks of four with LATHEWORK 
A and Plate No A40, mostly hr, f-v.f. Est. 250+  .......................................................................................................................  ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

1218 () MR4b: 2+1¢ yellow brown (die I) IMPERFORATE BLOCK OF FOUR (without gum as issued), paper wrinkle affects LR stamp, 
otherwise very fine.  ................................................................................................................................................ PHOTO 400 

1219  MR6iii: 2+1¢ rose carmine coil PASTE-UP PAIR, fresh, n.h. and almost very fine. .......................................................... PHOTO 300+ 

1220  MR7: 2¢ + 1¢ brown COIL STRIP OF FOUR, n.h., very fine.  ...................................................................................................  720 
 

OFFICIALS 

1221 O OA109/OE11: Accumulation of 18 5-HOLE PERF OHMS and over 650 4-HOLE PERF OHMS, mostly used, a few high vals, Plate 
Blocks, multiples, covers, etc, many with c.d.s. cancels, mostly f-v.f.  .........................................................................................  867+ 

1222 O OA117/OE11: Over 100 mint and used PERF OHMS incl 5-HOLE (50¢ Bluenose with rounded corner, etc) and 4-HOLE (mint War 
issue, etc), quality varies, much is f-v.f. Inspect.  .....................................................................................................................  2240 

1223 O OA190/OE11,O1-EO2: 1931-49 collection of over 120 Officials with ten 5-hole incl OA190, 241, a, 242, 243, 246 etc., 59 4-hole incl 
O226, 246-8, 249-62, 268-73, etc, “O.H.M.S.” and “G” overprints cpl plus varieties. (Catalogued as basic stamps). Condition mixed, 
much is f-v.f.  ......................................................................................................................................................................  1378 

1224 O OA196: 2¢ Medallion with FIVE-HOLE-PERFORATED-OHMS, used block of six, OTTAWA 13 SP 38 c.d.s. cancels, v.f.  .... PHOTO 180 

1225 O OA231-236: 1 to 8¢ in used blocks of four (the 4 and 5¢ in blocks of 8), the 2¢ brown with missing pin perf, f-v.f.  ...........................  520 

1226 O O231/O272: 4 - HOLE PERFORATED O.H.M.S.: Stock of over 750 mint, incl blocks of 4, duplication up to 188 each, mostly n.h., f-
v.f., plus some used not included in totals.  .............................................................................................................................  3823+ 

1227  O241-5: Pictorial issue cpl in blocks of four with 4-HOLE PERF O.H.M.S., n.h. and very fine.  .......................................... PHOTO 2440 

1228  O249-62,268-73,285-6: War issue cpl with 4 HOLE PERF O.H.M.S., fresh, n.h. and very fine.  ......................................... PHOTO 508 

1229  O268-72,285-6: Peace issue cpl, plus 2 and 3¢ George VI, the 8¢ Peace off centre (fine), otherwise all n.h. and very fine.  .. PHOTO 304 

1230  OC1,6-9: 1928 and 1938-46 Airmail issues in blocks of 4 with 4 HOLE PERF O.H.M.S., all n.h. and very fine.  ...............................  320 

1231  O1-15A,16-49,CO1-2,EO1-2,etc: O.H.M.S. and G overprints cpl (incl 3 flying G‟s), n.h. and f-v.f., mostly the latter.  ........................  659 

1232  O1-49,CO1-2,EO1-2: O.H.M.S. and G overprints cpl (except Flying G‟s), #O43 l.h., otherwise n.h. and f-v.f.  ..................................  625 

1233  O1-49,CO1-2,EO1-2: Officials cpl incl Flying G‟s, all n.h. (except $1 Fisheries), # O22 faulty, otherwise f-v.f.  .................................  610 

1234  O1-49,CO1-2,EO1-2: OHMS and G OVERPRINTS cpl plus a few varieties, etc, nh to hr, mostly f-v.f.  ...........................................  512+ 

1235 O O1/15A,CO1,EO1: Over 150 OHMS OVPTS, mostly used but incl about a dozen mint, from 1 to about 50 each, mostly clean and f-
v.f. Inspect.  .......................................................................................................................................................................  531+ 

1236  O1-4: 1¢ green to 4¢ carmine O.H.M.S., each in CPL SHEET OF 100, Plates 31 LL, 4 UL, 34 LL and 49 LL respectively, n.h. and 
very fine.  ...........................................................................................................................................................................  3600+ 

1237  O1,O3-O4: 1¢, 3¢ and 4¢ O.H.M.S. ovpt, 740 sets in blocks of 4, mostly n.h., f-v.f.  .....................................................................  16280+ 

1238  O1i/15i: Eight OHMS NARROW SPACING strips of 3, incl O1i-4i cpl, O12i (3) and O15i, O2i is vlh, otherwise n.h., f-v.f.  ................  164+ 

1239  O3: 3¢ rose violet, O.H.M.S. ovpt, 1375 blocks of 4, n.h., f-v.f.  .................................................................................................  9625+ 

1240  O4,i: 4¢ carmine, UR Plate No. 50, CPL SHEET OF 100 with full row of NARROW SPACING strips of three, top row affected by 
gum bend/wrinkle, otherwise n.h. and very fine.  .....................................................................................................................  730 

1241  O6-O8: 10¢ to 20¢ O.H.M.S. ovpt in singles and blocks, mostly n.h., f-v.f.  .................................................................................  7324+ 

1242  O6-7: 10¢ Great Bear Lake and 14¢ Hydro Plant, each in CPL SHEET OF 50, former LR Plate No. 1, latter UL Plate No. 1, n.h. and 
very fine.  ...........................................................................................................................................................................  1081 

1243  O9,a: -LL Plate No 1 block of 4 with MISSING PERIOD in LR stamp, pencil notation in selvedge only (counting mark), n.h. and very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 3200 

1244  O10: $1 Ferry, Four Plate Blocks, two UL, a LL and a LR, all n.h. and very fine.  ............................................................. PHOTO 3600 

1245  O11: 50¢ Oilwell with O.H.M.S. overprint, LR corner margin block of four, fresh, n.h. and very fine.  .................................. PHOTO 390 

1246  O11: -right margin block of 10 (2x5), fresh, n.h. and very fine.  ..................................................................................................  975 

1247  O12-15A: George VI Postes-Postage with O.H.M.S. ovpt, complete, 290 set in singles and 216 in blocks of 4, mostly n.h., f-v.f.  ......  5308+ 

1248  O12-15A: 1950 George VI 1 to 5¢ cpl in SHEETS OF 100, n.h. and very fine.  ............................................................................  1162 

1249  CO1: O.H.M.S. Airmail, cpl LL Plate No. 1 SHEET OF 50, strong wrinkle affects 2 margins UL, otherwise n.h. and very fine.  ...........  933 

1250  EO1: 10¢ green Special Delivery with O.H.M.S. overprint, 235 singles neatly identified in glassines, n.h., f-v.f.  ...............................  2820+ 

1251  EO1: -as above in 177 blocks of 4, n.h., f-v.f.  .........................................................................................................................  8694+ 

1252  EO1: O.H.M.S. Special Delivery, cpl sheet of 50 with Plate No. 1 in UR and LR corners, folded between 4
th
 and 5

th
 vertical rows and 

trifle separation there, n.h. and very fine.  ...............................................................................................................................  1359 

1253  EO1: -as above, with Plate No. 1 in UL and LL corners, slight overall yellowing of paper, otherwise n.h. and very fine.  ....................  817+ 

1254  G OVERPRINTS Massive stock of hundreds of thousands of mint in cpl sheets, plate blocks, etc., mostly n.h., f-v.f.. Inspect. Est. 
1500+  ...............................................................................................................................................................................  ..... 

1255 O
 

O16-49,CO2,EO2: Accumulation of many hundreds on pages, stockpages, etc, incl some mint with $1 vals, multiples, etc, mostly 
used incl multiples (a few Plate Blocks), shades, cancels, a few covers, etc, generally clean and f-v.f. Inspect.  ..............................  763+ 

1256  O16,33-7,46-8: Cpl sheets of 100 of #‟s O16 (3), O33 (7), O34-7 (3 each), plus cpl sheets of 100, separated into blocks of 80 and 
20 of #‟s O46-8, all n.h. and f-v.f.  .........................................................................................................................................  935+ 

1257  O21: 10¢ Great Bear Lake, Plate No. 1 UL and UR COMPLETE SHEETS OF 50, n.h. and very fine.  ............................................  644 

1258  O24,26,27(2),30,35: MONEY PARCEL TAG with SIX STAMP FRANKING (total $2.83), all with G OVPTS incl pair $1 FISH, all tied 
by Waterton Lake National Park 17 June 53 date stamps to Pincher Creek, Alberta, choice, colourful and v.f. Est. 350+  ..... PHOTO ..... 

1259  O31-44: Plate Block collection with virtually all Plate #‟s cpl in matched sets, incl; #‟s O32 and O38 each in Plate No.‟s 1 and 2, 
fresh, n.h. and very fine. (cat as such).  ..................................................................................................................................  2864 

1260  O32: $1 Totem in Plate 1 LR very fine and UL fine cpl sheets of 50, n.h.  ...................................................................................  953+ 

1261  O34/45: Official Plate Blocks in quantities of 30 to 300 each, incl 30 Plate Blocks of # O45, many in matched sets, n.h. and f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  3770+ 

1262  O38ai: UR Plate No 1 block of 4 showing FISH HOOK G variety UL, n.h., very fine.  ....................................................... PHOTO 750 



U.C.S. cat. val. 

   

1263  CO2: 7¢ Goose with G overprint, UL Plate No. 1 half sheet of 25 and LR Plate No. 1 half sheet of 25, n.h. and very fine.  ................  1554 

1264  EO2: 10¢ Special Delivery with G overprint, cpl sheet of 100 with Plate No. 1 UR and LR, sheet is half way separating between 5
th
 

and 6
th
 vertical rows, still n.h. and very fine.  ...........................................................................................................................  1584 

1265 P OX2: OFFICIALLY SEALED 1902 PLATE PROOF on india in black, 5 singles and 2 pairs, all with faults, appear f-v.f. Est. 300+  ....  ..... 

1266  OX3,OX4: 10 1907 issue and 32 1913 issue, couple unused, many n.h., mostly f-v.f.  ..................................................................  1560+ 

1267 
 

1-ST,2-ST: STICK ‘N TIC LABELS Massive stock of many thousand mint and used on cover, with shifts, doubling, etc., huge 
catalogue value. Inspect. Est. 500+  ......................................................................................................................................  ..... 

1268 L FIRTH, L.G. CANADA: THE FIFTEEN CENTS OF 1868, 1963, 55PP, HB, Illus., colour plates, dj, 12 copies as new, very fine. Est. 
350+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1269 L Accumulation of philatelic handbooks incl MARLER Edward VII (HB), FORAND Et Al Opusculum I (HB), BRANDOM Tobacco and 
Liquor supplement, HARRIS Centennials, IRWIN, FREEDMAN Centennials, GUTZMAN Postcard Catalogue, SMITH Patriotic 
postcards etc. Plus WEIDENSAUL U.S. Duck Stamps (HB), Canada and GB newsletters, etc, condition mixed, much is f-v.f. Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

 

REVENUES 

1270 O
 

Massive accumulation / stock of hundreds of thousands of mint, used and some on documents, with Federal and Provincial issues, 
duplication, etc., quality mixed, many very fine, inspection is a must. Huge catalogue value. Est. 3000+  ........................................  ..... 

1271 O Valuable Balance of collection in VanDam album with documents, high values, Federal and Provincial issues, a bit of everything 
here and very disorganized. Careful inspection will be rewarded. (VanDam cat should be over $5000) ..........................................  ..... 

1272 P Collection of 118 LAW STAMP PROOFS and ESSAYS, with 13 basic, 4 Supreme Court (S), 8 Lower Canada, Ontario 25 LS, 33 
FF, 27 CF and 4 pairs showing varieties, some on and off card, very fine. Est. 750+  ...................................................................  ..... 

1273  FB8,FB8a: 1894 BILL ISSUE: 8¢ in cpl separated and supported sheet of 100 showing FEATHER IN BUN variety, couple toned 
spots, some n.h., mostly f-v.f.  ..............................................................................................................................................  1485+ 

1274  FB8: 8¢ blue, 250 copies in multiples up to 36, n.h., mostly f-v.f.  ..............................................................................................  11250+ 

1275  FB8 var: LL block of 28 showing the constant LARGE WHITE DOT under S of STAMP (position 62) and under B of BILL (position 
85), n.h., fine.  ....................................................................................................................................................................  1260+ 

1276  FB41,FB41a: 1868 Third Bill issue, 4¢ brown on thin paper in cpl sheet of 100, IMPERFORATE at left margin, showing full counter 
and 4 imprints, supported, top corners margins folded showing MISPERFS, light pencil notation in margin, slight toning due to gum 
RARE.  ..............................................................................................................................................................................  1150+ 

1277  FB44: 7¢ orange, two shades, in cpl sheets of 100 with full Counter and most of inscriptions, one slightly cut into, margin faults, 
wrinkles, one creased diagonally, appears f-v.f., many n.h.  ......................................................................................................  1400+ 

1278 () FB52a: $1 blue and black in fresh unused UL and UR corner margin IMPERFORATE BLOCKS OF FOUR, UL with corner crease in 
corner far away from stamps, UR with a bit of violet ink on reverse of one stamp, otherwise very fine  ............................... PHOTO 540 

1279  FG19: GAS INSPECTION 1897 50¢ VICTORIA, 25 bottom part sheets of 30, some selvedge faults, otherwise n.h., f-v.f.  ...............  14625 

1280  FG22: $1, 25 bottom part sheets of 30, some selvedge faults, otherwise n.h., f-v.f.  .....................................................................  9000+ 

1281 P FWM37: WEIGHTS & MEASURES 20¢ Widow Weeds PROOF (53x86) in GREEN on india die CANADA F-133 sunk on card 
(115x199), very fine. Est. 250+  ................................................................................................................................ PHOTO ..... 

1282 P FWM63: 1930 GEORGE V 20¢ LARGE DIE PROOF in BLACK die sunk on india (75x98mm) on large card (228x151mm) with Die 
No X-G-230, rounded corners otherwise very fine. Est. 100+  ...................................................................................................  ..... 

1283 O FSC10: SUPREME COURT $5 with red control number, punch cancel otherwise very fine, RARE.  .................................. PHOTO 1200 

1284 O FSC10: $5 black, with red control number, punched, a few creases, appears very fine.  ................................................... PHOTO 1200 

1285 O FSC12: $5 with purple control number, punch cancel otherwise very fine.  ..................................................................... PHOTO 475 

1286 O FSC13: 1915 George V 10¢ blue with blue control, punch cancel otherwise very fine.  ..................................................... PHOTO 1000 

1287 O FSC13: 10¢ blue with blue control number, punched and creased, appears very fine.  ..................................................... PHOTO 1000 

1288 O FSC14a: 10¢ blue GEORGE VI Supreme Court Law Stamp, rouletted with purple control no‟s, punch holes and crease, appears 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 650 

1289  FSC30: $1 Blue with red control number and red overprint, h.r.‟s, gum bend, still very fine.  .............................................. PHOTO 950 

1290 O FWT7/16: FEDERAL WAR TAX STAMPS: 1915 1¢ to 50¢ used in cpl inscription sheets of 100 (no 4¢ and 10¢ is in block of 90), 
some separation and hinging for support, some toning and age spots, mostly fine.  .....................................................................  2007+ 

1291 P FX34: EXCISE: TWO LEAF, four LARGE DIE PROOFS for the 1/10¢ in CARMINE, each die sunk on india (approx 96x88mm) on 
card (approx 230x153mm) with Die No X-G-212, card faults, otherwise very fine. Est. 200+  ........................................................  ..... 

1292 P FX35: Five LARGE DIE PROOFS for the 3/16¢ in CARMINE, each die sunk on india (approx 96x88mm) on card (approx 
230x153mm) with Die No X-G-213, four with card faults, one creased, otherwise very fine. Est. 200+  ...........................................  ..... 

1293 P FX37: 3/16¢ LARGE DIE PROOF in CARMINE, die sunk on india (91x82mm) on card (222x151mm) with Die No X-G-307, rounded 
corner card, otherwise very fine. Est. 100+  ............................................................................................................................  ..... 

1294  FWS5f: WAR SAVINGS STAMPS $20 COMPLETE BOOKLET with 10 panes of 8, slight disturbance on top pane, still n.h., v.f.  .....  1100+ 

1295  FWS15b: $10 COMPLETE BOOKLET with 5 panes of 8 and 4 line inscription, small number in ink on back cover, still n.h., v.f.  .......  900+ 

1296  Two Revenue Documents incl 1925 GOLD MINE STOCK CERTIFICATE bearing four War Tax issues and full cheque with 
EMBOSSED A298 EXCISE TAX stamp (FCH2). Inspect. Est. 100+  .............................................................................. PHOTO ..... 

1297  FM1,a,2,a: MEDICINE STAMPS Two large multiples incl 1909 issue in COMPLETE NEVER HINGED SHEET of 100 showing 
variety pos 53 (some selvedge faults/toning) and 1919 issue in block of 100 with no selvedge showing variety pos 80 (couple 
bends, otherwise n.h.), both f-v.f.  .........................................................................................................................................  941 

1298  FU1-13: UNEMPLOYMENT INSURANCE 1941 issue 24¢ to $1.37 cpl with perfs all around, high vals n.h., f-v.f.  ...........................  511+ 

1299  FLS9: LOCK SEAL LABELS FLS9: lower right straight edge copy, light bend still n.h., very fine and RARE.  ..................... PHOTO 500 

1300 P Four Series A MALT SYRUP LARGE DIE PROOFS for 1, 2, 2 ½ and 3 POUNDS, all die sunk on india (approx 214x80mm) on card 
(approx 230x152mm) in BLACK with (Die No‟s) XG-494, 491, 490 and 492 above, scarce and very fine. Est. 650+  ............ PHOTO ..... 

1301 P Series A MALT SYRUP LARGE DIE PROOFS, two 1 POUND and one 3 POUND, all die sunk on india (approx 214x80mm) on card 
(approx 230x152mm) in BLACK with (Die No‟s) XG-494, and 492 above, scarce and very fine. Est. 200+  .....................................  ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

1302 O BRITISH COLUMBIA Accumulation / stock of over 5000 mostly used, some mint, with mostly Law issues, multiples, on piece, 
duplication, etc., quality mixed, mostly appears f-v.f., huge catalogue value. Inspect. Est. 1000+  ..................................................  ..... 

1303  BCL38: LAW STAMP 1942-84 30¢ orange in 37 cpl sheets of 25, n.h., couple wrinkles, otherwise f-v.f.  ........................................  13875+ 

1304  BCL47: 1958 CENTENNIAL 25¢, three cpl sheets of 25, few small edge faults, n.h., f-v.f.  ...........................................................  2343 

1305  MS12: MANITOBA PERFORATED SEARCH FEES 31 copies, incl three blocks of 4, n.h., very fine.  ...........................................  1162 

1306 O MV8: VACATION PAY STAMPS 50¢ rose red, punched, creased, otherwise fine.  ......................................................... PHOTO 600 

1307 () NBT7c/14d: NEW BRUNSWICK: TOBACCO TAX 1940 Lorraine Cross and 1941 Coats of Arms, booklet panes of 4, 7 vals 
complete, 50 sets, 1940 2¢ with TOBAOCO error, n.h., f-v.f.  ....................................................................................................  4950 

1308 P NBV6-8: VACATION PAY 1958 50¢ to $5, each in pair with SPECIMEN overprint and punch hole, n.h., v.f. Est. 150+  ....... PHOTO ..... 

1309 O NEWFOUNDLAND: NFR14: $50 Edward, violet brown, pen cancel, perf fault at top, still rare.  ......................................... PHOTO 750 

1310 O NFR35: $100 claret, light violet cancel, very fine.  ....................................................................................................... PHOTO 550 

1311 O TB20a: 1913 Cut Tobacco 1/10
th
 pound, type A, red brown overprint reading up, fresh used, perf faults, appears fine. (NSSC $1450 

US) ....................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1312 () TB50,b: MILITARY CANTEEN, Second issue, BLOCK OF 32 (8x5), no gum (as issued), mostly tall designs, with 7 pairs both 
image sizes, a few wrinkles, mostly very fine. Rare in such a multiple. (NSSC - $1945+) ..............................................................  ..... 

1313 P ONTARIO: OL1/OL45: Stock of over 1500 PLATE PROOFS on india paper, with 227 Consolidated Fee, 868 Fee Fund and 436 
Law Society, including full and partial imprints, 900 on card, mostly in colour of issue, mostly f-v.f. Est. 1500+  ...............................  ..... 

1314  OL52/88: LAW STAMPS: Approx 750 CPL COURT DOCUMENTS dated July „07 to May „45, each document bearing one or more 
(up to about 5 each) Ontario Law Stamps (total 1880+, from 3 to 539 each val), some better incl OL59 (9), OL62 (45), OL80 (75), 
OL81 (35), OL83 (22), OL85 (66), OL87 (20), OL88 (14), etc, some tears, folds, creases, etc, much is f-v.f. Inspect.  ......................  8473 

1315 P QST1-8: QUEBEC: STOCK TRANSFER TAX 1907 issue 2¢ to $30 cpl in PLATE PROOF singles, on card, very fine. Est. 500+ 
($2180 as stamps) .................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1316 P QST1: 1907 2¢ blue top margin block of 8, PLATE PROOF on india on card, very fine. Est. 300+  .................................... PHOTO ..... 

1317 P QST3: 20¢ black top margin block of 8, PLATE PROOF on india on card, very fine. Est. 300+  ......................................... PHOTO ..... 

1318 P QST6: $2 brown top margin block of 8, PLATE PROOF on india on card, very fine. Est. 300+  .......................................... PHOTO ..... 

1319 P QST7: $10 purple top margin block of 8, PLATE PROOF on india on card, very fine. Est. 350+  ........................................ PHOTO ..... 

1320 O QR24: LAW STAMPS, 1912 $5, 3000 copies used, couple with small faults, mostly f-v.f.  ............................................................  10500 

1321 O QR26: $20 yellow, 500 copies used, couple small faults mostly f-v.f.  .........................................................................................  10000 

1322 P QST17: 1913 Bilingual $10 purple STOCK TRANSFER PLATE PROOF on india on card, block of 4, v.f. RARE. Est. 250+  . PHOTO ..... 

1323  SL2-12: SASKATCHEWAN: LAW STAMP, 1907 First printing, 10¢ to $20 complete, n.h., f-v.f.  ...................................... PHOTO 4507+ 

1324 O SL10: 1907 $5 black on green, pair with J punch, one with straight edge, couple short perfs, otherwise very fine, rare.  ....... PHOTO 1500+ 

1325  SL45-46,48,50: 1938 LAW, 5¢, 10¢, 25¢ and 75¢ values, three cpl sheets of each, couple light bends otherwise n.h., f-v.f.  .............  9562+ 

1326  SL68-78: 1968 Canadian Bank Note Co. roulettes, 5¢ to $50, all in cpl sheets of 50, n.h., f-v.f.  ....................................................  6000+ 

1327  SL68-78: -as above, n.h., f-v.f.  .............................................................................................................................................  6000+ 

1328 O SE6/27a: ELECTRICAL INSPECTION: 1929-47 issues collection of 36 values virtually cpl incl RARE pin perfs, mostly f-v.f., 10 
sets.  .................................................................................................................................................................................  5900+ 

1329 P YL1-2,4-5,7-9,11: YUKON TERRITORY: LAW STAMPS overprinted diagonally SPECIMEN in red, n.h., f-v.f. Est. 300 ($1025 as 
mint) ..................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1330 O YL8: 1902 Territorial Court 25¢ blue, 2500 copies with punched cancels, mostly f-v.f.  .................................................................  10000 

1331 O YL9: 50¢ blue, 1250 copies with punched cancels, mostly f-v.f.  ................................................................................................  6250 

1332 O YL10: $1 blue, 1250 used copies with punched cancels, mostly f-v.f.  ........................................................................................  7500 

1333 O YL11: $2 blue, 746 used copies mostly with punched cancels, mostly f-v.f.  ................................................................................  5968 

1334 O YL13: 25¢ on silver overprint on 10¢ blue, 289 used copies mostly with punched cancels, mostly f-v.f.  .........................................  13005 

1335  YL13: 98 Court Summons from 1952 all with single 25¢ on 10¢ silver overprint, couple small faults, mostly f-v.f. Est. 500+ (Cat. as 
stamps only $4410) .............................................................................................................................................................  ..... 

1336  YL13,YL9: -as above, over 99 Summons from 1952, all with single 25¢ on 10¢ silver overprint and at least one 50¢, quality mixed, 
many f-v.f. Est. 500+ (Cat. as stamps only $4950+) .................................................................................................................  ..... 

1337  PC1-PC5: 1942 PRAIRIE PROVINCES CONSERVATION Stock of over 5200, mostly in cpl sheets, some with creases, slightly 
stuck, etc., mostly n.h., f-v.f. Great opportunity for the retailer or the student, of this scarce issue.  ................................................  89445+ 

1338  PC6a: 1943 25¢ Chukar Partridge in cpl booklet pane of 5, n.h., very fine. RARE  .......................................................................  400 

1339  DUCK, WILDLIFE CONSERVATION AND HUNTING STAMPS: Wildlife conservation stamps: Federal and (mostly) Provincial 
issues, mostly in sleets, 1985-96, duplication up to 2 each, n.h. and f-v.f. (Face val - $1301) ........................................................  ..... 

1340  FWH20var: 2004 $8.50 Mallard licence, pane with PERFORATIONS SHIFTED, n.h. and very fine. Est. 250+  ...............................  ..... 

1341  NSG1,a: CAPE BRETON FISH & GAME stamp, vertical PAIR with DOUBLE PERFORATIONS through bottom stamp. str edge at 
right, trace of gum dist, otherwise n.h., fine.  ............................................................................................................... PHOTO 295 

 

END OF SECOND SESSION 



THIRD SESSION, THURSDAY, JUNE 17th, 2010 
AT 6:30PM SHARP - SALE 459 

PROVINCES 

COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS U.C.S. cat. val. 

1342 O Over 350 mint/used in stockbook, incl B.C. (18), N.B. (65), N.S. (183) and P.E.I. (96), mostly Cents era but incl some earlier P.E.I., 
N.B., B.C., wide range of shades, papers, imprints/multiples, etc, from 1 to about 50 each, quality varies widely. Inspection is a 
must.  ................................................................................................................................................................................  5604 

1343 O Collection of a couple of hundred diff used on pages, incl a few Provinces but mostly Newfoundland incl Pence issues, early Cents 
issues, several later cpl sets, a few Airs, etc, quality varies greatly but some have C.D.S. and much is f-v.f.  ..................................  1769 

1344 O Balance of the Provinces incl a few B.C., N.B., N.S. and P.E.I., and many hundreds of NEWFOUNDLAND incl First Cents, later 
commems, Airs, several sorted/identified on 102‟s, plus stocksheets, later mint multiples, etc. quality varies drastically, inspection is 
a must. Est. 350+  ...............................................................................................................................................................  ..... 

1345  Small selection of virtually all mint incl B.C. # 2 ($225), N.B. #‟s 6-11 ($135), N.S. Cents ($340, incl 5¢ slight stains and faults) and 
P.E.I., plus used N.S. #2, mostly f-v.f.  ...................................................................................................................................  1039 

1346 O Stockbook with several hundreds mostly mint/unused incl N.B., N.S. and P.E.I. but mostly Newfoundland incl Pence, First Cents, 
Cabot, Royal Family, Caribou, Gilbert, a few Airmails, Dues, etc, quality varies in earlier but much is f-v.f. Inspect. Est. 300+  ..........  ..... 

1347  17/251i,C9: NEWFOUNDLAND: Single pence issue and 22 cents blocks of 4, plus 3 N.S. blocks of 4, many, n.h., mostly f-v.f.  .......  861+ 

1348 O Mostly mint remnant collection of Newfoundland and Provinces, with some B.C., P.E.I., still incl a few higher cat items. Inspect. Est. 
200+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1349 O Seven mint/used incl B.C. - #5 and 9 used, 7 and 8 unused, plus N.S. #2 and 3 used and P.E.I. # 7 mint, mostly more or less faulty. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  845 

1350 O Balance of the consignment, incl some Provinces but mostly 20
th
 century Newfoundland (useful for shades, cancels, varieties, etc), 

but does have some First Cents, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 150+  ......................................................................  ..... 

1351  15 covers incl N.B. - two stampless incl „Woodstock PAID 7‟, one stamped and 4 post-Confederation, plus N.S. - 1 stamped, 5 post-
Confederation and two P.E.I. - both post-Confederation, various rates, frankings, usages, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ...............  ..... 

1352 O Selection of N.B. (13), N.S. (30 incl two 3d‟s, plus two 5¢ and a 10¢ cover) and P.E.I. (13), quality varies, some more or less faulty. 
Inspect. Est. 125+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1353  Small balance of Provinces with N.B. (cat $162), N.S. (cat $80) and P.E.I. (cat $266), from 1860 on, the odd fault, mostly f-v.f.  .......  508 

1354 O 19 diff mostly Newfoundland incl Resources Plate Proof pairs and Royal Family singles, a few mint Cabot issue, etc, plus a couple 
PEI, quality varies, inspect Est. 100+  ....................................................................................................................................  ..... 

1355 F Four FORGERIES incl. N.B. 2 and 10¢, N.S. 8 ½¢ SPECIMEN and Newfoundland 3d green. Est. 50+  .........................................  ..... 
 

B.C. AND VANCOUVER ISLAND 
1356 O 2/16: 8 mostly diff with #‟s 2 (unused), 5 (pen cancel removed), 6 (used), 7 (one mint, one used), plus 8, 9, 11 and 16 (all used), 

mostly with small faults. Inspect.  ..........................................................................................................................................  1815 

1357  2,5,7,a,11: Five diff mint, all with og, some perf and other small faults, generally appear vg-fine.  ..................................................  1887 

1358 O 2,5,7,a,8,9,11: Seven diff used, mostly with numeral 35 cancels, 2½d with numeral 1, 3d dark blue with New We(stminster) oval, 
some faults, most appear vg-fine.  .........................................................................................................................................  915+ 

1359 O 5: 5¢ rose, faulty, cleaned and regummed, appears fine unused. Est. 50+  ..................................................................... PHOTO ..... 

1360 O 11: PERF 14: 25¢ on 3d orange, cancelled by very fine strike of scarce BC NUMERAL 10 from WILLIAMS CREEK (later 
Barkerville), with extensive write-up, very fine. Est. 100+  .........................................................................................................  ..... 

1361  11: -tied by numeral 35 cancel to full front with blue VICTORIA BC APR 10 71 c.d.s., stamp with some age spots at perfs, otherwise 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO (900) 

1362 () 12: 50 CENTS on 3d violet, slightly toned paper (more visible from reverse than front), fine.  ............................................ PHOTO 900 

1363 O 12i: 50¢ on 3d violet with INVERTED WATERMARK, lightly used, faulty, small repair, still a VERY RARE stamp. Uncatalogued 
U.C.S. as used. Est. 500+  ....................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1364 O 17: PERF 12½: 50 CENTS on 3d violet, with blue number in bars cancel, some perf faults, otherwise fine. ........................ PHOTO 650 

1365 O 18: 1 DOLLAR on 3d green, with 35 in bars cancel, perf faults, otherwise fine.  ............................................................... PHOTO 1200 

1366 F 18: -FORGERY, well centered, gummed and n.h. RARE. Est. 100+  .............................................................................. PHOTO ..... 

1367 O Lifetime accumulation of several thousands of stamps, covers, on piece, etc, all with BRITISH COLUMBIA CANCELS, mostly EIIR 
era (a few earlier) to 2000‟s, many are sorted alphabetically, wide range of types and towns incl some „Gold Rush‟ area, etc, 
inspection is required. Est. 500+  ..........................................................................................................................................  ..... 

1368 O NEW BRUNSWICK: 1,a,2: 3d red (faults), plus dark red and 6d olive yellow, latter two just cut into, still a nice looking group.  .........  1500 

1369 P 5Piv: 5¢ Connell PLATE PROOF on india in BROWN with red SPECIMEN TYPE B, very fine.  ......................................... PHOTO 250 

NOVA SCOTIA 
1370  1845: Folded letter rated 2/7 with very fine strike of ANNAPOLIS NS PAID (#79) double split-ring on front, to Brantford, UC, double 

split-ring 28 MY c.d.s. on reverse, along with Quebec transit and Brantford receiver, filing fold and light aging. Est. 75+  ...... PHOTO ..... 

1371  1847: Toned and worn folded letter with very fine strike of BARRINGTON NS PAID double split-ring (#82) in red on front, to 
Scotland, rated manuscript 1/4 in centre, split-ring double circle on reverse, along with Halifax 25 FE oval, other transits and 
receiver. Est. 50+  ................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1372  1850 Pre-printed GPO Accounting Receipt folded form addressed to the Postmaster at Wolfville from GPO Halifax, very fine strike 
of scarce ON-POST-OFFICE-BUSINESS/FREE handstamp and „A Woodgate‟ signature on front, 14 JA 1850 receiver on reverse, 
clean and very fine. Est. 200+  .................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1373  1859: Cover with very fine strike of TRURO NS PAID (#104) with manuscript rate 6 on front, to U.S.A., with St. John NB 13 Fe 
transit and Paid 10 rate marking on front 9 Fe 1859 double split-ring and Amherst transit on reverse,, part of back flap missing, 
otherwise fine. Est. 50+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

1374  1863: Cover with very fine strike of Halifax Nova Scotia Paid 17 AP TOMBSTONE (#15B) on front, back flap missing, otherwise 
fine. Est. 50+  ......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1375 O 1-5: 1d brown, 3d blue and dark blue, plus 6d yellow green and dark green, most just cut into here or there, some large margins to 
sheet margin, all more or less faulty. Inspect.  .........................................................................................................................  2250 

1376 O 2,b,3,5: Five 3d‟s and 6d dark green, mostly more or less faulty/cut into. Inspect.  .......................................................................  1750 

1377 O 1: ONE PENNY: RED BROWN, close to large margins, mostly face free grid cancel, fine.  ............................................... PHOTO 400 

1378 O 3: THREE PENCE: DARK BLUE, good to huge margins, very fine.  .............................................................................. PHOTO 400 

1379 O 4: SIX PENCE: YELLOW GREEN, good to large margins, light grid cancel, very fine.  ..................................................... PHOTO 800 

1380 P 8P/13TCix: 1860-1863 Cents issue 16 different PLATE PROOFS on india, some on card, mostly f-v.f.  ............................. PHOTO 1400 

1381  8,11: 1¢ and 8½¢, 100 copies each, in large multiples some with inscriptions, mostly n.h., f-v.f., cat as fine only.  ............................  1000+ 

1382  8a: 1¢ black COMPLETE SHEET OF 100, with 10 IMPRINTS, some natural ungummed spots, selvedge faults otherwise n.h. and f-
v.f.  ...................................................................................................................................................................................  625+ 

1383  8a: -as above, selvedge faults, couple light creases otherwise n.h. and f-v.f.  ..............................................................................  625+ 

1384  8: 1¢ black tied by grid to illustrated AMHERST GAZETTE OFFICE advertising cover (unsealed circular rate) to Upper Stewiacke, 
10 MR 1860 despatch and receiver on reverse. stamp has small faults, otherwise fine and scarce. Est. 150+  .................... PHOTO ..... 

1385 P 10P: FIVE CENT: PLATE PROOF block of four in colour of issue, very fine.  .................................................................. PHOTO 240 

1386 P 10P: -as above, with inscription at left on card, very fine.  ............................................................................................. PHOTO 240 

1387 P 10P: -as above in complete sheet of 100, on india on card, showing 10 full American Bank Note Co.- New York inscriptions, very 
fine.  ..................................................................................................................................................................................  6000 

1388  10c: 5¢ DARK BLUE, fresh with FULL ORIGINAL GUM, h.r., very fine and scarce.  ......................................................... PHOTO 500 

1389 P 11P: EIGHT AND A HALF CENT: GOODALL small DIE PROOF on india in colour of issue, corner crease LR and shallow hinge 
thin, both negligible. Est. 200+  ................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1390  11: -COMPLETE SHEET OF 100, with 12 IMPRINTS, showing UNSHADED E variety pos. 94, selvedge faults otherwise n.h. and f-
v.f.  ...................................................................................................................................................................................  625+ 

1391  11: -as above, with original double gumming on outer stamps, selvedge faults otherwise n.h. and f-v.f.  .........................................  625 

1392  12b: Scarce 10¢ BISECT (used as 5¢) tied by mute grid to „On Service‟ cover with manuscript „St John‟s Aug 21/63‟ to Dorchester 
with 22 AU double split ring receiver on reverse, hint of age spotting at edges and on reverse, otherwise fine, with 1952 R.P.S.L. 
Cert. ...................................................................................................................................................................... PHOTO 1500 

1393  37e: 3¢ S.Q. (perf 11½x12) tied by very fine strike of red NEW GLASGOW 20 AUG 1874 POSTMASTER‟S UNOFFICIAL DUPLEX 
cancel (stated by the Duplex cancel handbook to be one of 5 known) to Newspaper advertising cover to Pictou, edge and stamp 
faults, cover and stamp faulty, VERY RARE cancel. Est. 250+  ..................................................................................... PHOTO ..... 

 

PRINCE EDWARD ISLAND 
1394 O 1,3: 2d dull rose and 6d yellow green, both perf 9 and faulty.  ...................................................................................................  925 

1395  2: THREE PENCE: Blue, good colour, perfs separated by scissors as usual, h.r. and tiny hinge thin, otherwise fine.  .......... PHOTO 750 

1396  4-10/11-15,etc: 16 Cents issues, all diff, incl shades, a few unused or faulty, mostly f-v.f.  ............................................................  372 

1397  6/15: Selection of multiples, with #‟s 11 (18), 13 and 15 (15 each), plus cpl sheets of #‟s 6, 9, 9a (last two both with FOUP variety), 
all n.h., f-v.f.  ......................................................................................................................................................................  1116+ 

 

NEWFOUNDLAND 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS 

1398 O 35/270: A few thousand used, sorted in glassines, 1890‟s to 1940‟s, from 1 to about 100 each, useful for shades, cancels, varieties, 
etc, quality varies. Inspect.  ..................................................................................................................................................  6000 

1399  1/270,etc: Collection on Scott pages with many better incl #‟s 1, 11A, 12A, 18/23, 41-55, 56-9, 61-74, 76, 87-87 (no #92), 98-103, 
104-14, 115-26, 238, 131-44, 145-59, 163-71, 172-82, 183-99, 212-25, C6-11, 13-17, etc, a few faults, but mostly f-v.f. Inspect.  ......  4809 

1400 O 24/270,etc: Collection of a couple of hundred diff mostly mint on Lindner hingeless pages, 1860‟s to 1940‟s, some better incl First 
Cents, Rouletted, Second Cents, and cpl sets of Cabot, both Royal Family issues, Caribou, Pictorials, Resources, Pictorial Airs, 
Labrador Airs, etc, also incl a few Provinces, quality varies drastically, especially in earlier, with several more or less faulty/no gum, 
etc, most appear fresh and f-v.f. Inspect.  ...............................................................................................................................  4086 

1401 O Collection from First Cents to 1947, reasonably cpl, incl better mint, with #‟s 61/74 (almost cpl), 115-26, C6-11, etc, some faults, 
many sets mostly mint with a few used, earlier a bit mixed, otherwise mostly f-v.f. Inspect.  ..........................................................  3960 

1402  32/270,etc: Collection on hingeless album pages with many better incl #‟s 32A, 33, 41-3, 53-5, 56-9, 61-74, 104-14, 115-26, 131-44, 
145-59, 163-71, 172-82, 183-99, 212-25, 233-43, 253-66, C6-11, etc, mostly clean and f-v.f.  .......................................................  2967 

1403  24/243: Approx 450 mint/unused in stockbook, 1865-1937, many better incl First and Second Cents Issues, some sets, imperfs, etc, 
from 1 to about 20 each, some earlier no gum/faulty, etc. Inspect.  ............................................................................................  2768+ 

1404 O 1861-1947 used collection on pages with many better incl #‟s 21, 32-6, 61-74, 76, 104-14, 115-26, 131-44, 172-82, 212-25, etc, 
(plus some other Provinces - total cat $675 - not incl in totals), condition varies a bit, especially in earlier, mostly f-v.f. Inspect.  ........  2554 

1405 O Stock of over 350 mint and used, quality mixed, some New Brunswick, Nova Scotia and Prince Edward Is., many appear f-v.f. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1406 O 34/270,etc: Several hundreds in stockbook, 1870‟s to 1940‟s, from 1 to about 30 each, with a wide range of shades, cancels 
(several c.d.s.), perfs, varieties, etc. Quality varies drastically. Inspect.  .....................................................................................  996+ 

1407 O Mostly used collection on pages, incl a few better later mint sets, condition varies, mostly f-v.f. Inspect.  ........................................  813 

1408 O Over 50 mostly mint incl a few Pence issues (roses), First Cents, mint multiples, etc, a few faults, mostly fine.  ...............................  511 

1409 O 75/251: Collection/accumulation of over 100 mint and used on quadrilled pages, some cpl mint sets (1897 Royal Family, Gilbert. 
Long Coronation), used, multiples, etc, quality varies drastically. Inspect.  ..................................................................................  487 

1410  Several hundred mint in blocks, large multiples and cpl sheets, mostly more modern but incl #81 block of 15, Long Coronation 
blocks, Plate Blocks, Postage Dues, etc, generally clean and f-v.f. Est. 300+  .............................................................................  ..... 



U.C.S. cat. val. 

   

1411 O Two or three somewhat remaindered collections, incl a few Pence (roses), First Cents, Airmails, etc, some cpl sets, mint and used 
multiples, a couple of covers, two Lathework singles, etc, quality varies, inspection is a must. Est. 300+  .......................................  ..... 

1412  Mint accumulation of several 100 in small stockbook, mostly 1930‟s and 40‟s issues incl blocks, etc, also incl some Airmails, Dues, 
etc, quality varies, much is clean n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 250+  ............................................................................................  ..... 

1413 O Stockbook with many hundreds used, 1860‟s to modern, incl a few Pence (some fakes), First Cents, Rouletted, Perfins, Revenues, 
etc, from 1 to about 75 each, quality varies incl many more or less faulty, useful for shades, cancels, etc. Inspect. Est. 250+  ...........  ..... 

1414 O Stockbook with several hundred mint and used, incl Pence Issues, First Cents, Royal Family, Publicity, Gilbert, Airmails, etc, quality 
varies, especially in earlier, much is f-v.f. Inspect. Est. 250+  ....................................................................................................  ..... 

1415  Balance of the Newfoundland covers incl several hundred mostly more modern with small town cancels, plus unused Postal 
Stationery (cat approx $250), generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  .................................................................................  ..... 

1416 O Collection of a couple of hundred mostly used on Minkus pages, Pence to 1940‟s incl some First Cents, incomplete later sets, a few 
Airs, etc, quality varies, inspection is a must. Est. 150+  ...........................................................................................................  ..... 

1417  Fourteen covers, 1896-1942, incl DROP LETTER, two OHMS, First Flight, advertising, FDC‟s, etc, quality varies, mostly f-v.f. Est. 
125+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1418  Two multi-franked covers from St Johns to USA, first dated 6 JU 95 with five stamps paying total 5¢ postage, other 25 FEB 11 with 
four stamp franking paying 9¢ registered rate, earlier one with toning affecting stamps/cover, otherwise fine. Est. 100+  ..................  ..... 

1419 O 1/23: PENCE ISSUES: Selection of mint and used with many better incl mint or unused #‟s 1 (faulty, not incl in totals), 3, 5, 15A, 
15c, 17-20, etc, used #‟s 8, 11, 11A, 12, 12A, 13, 21 (cancel questionable - not incl in totals), mostly a nice looking group, a few 
slightly cut into, plus some other faults. Inspect.  .....................................................................................................................  3980 

1420 () 1/23: Over 20 Pence incl several 1d, 3d and 5d‟s, roses, etc, a few with og, some faults. Inspect.  ................................................  1070+ 

1421  1/23: Selection of 13 Pence with #‟s 1, 11A (2), 12A, 15A, 17-23, plus extra #20, l.h. to h.r., f-v.f.  .................................................  760 

1422  1/23: 11 diff Pence incl two 1d‟s, 3d, two 5d‟s and roses cpl, n.h. to no gum, some faults, mostly f-v.f.  ..........................................  685 

1423 () 4: FOUR PENCE: SCARLET VERMILION, brilliant fresh colour, large margins all around, strong crease (trifle separation and hinge 
support), no gum, still a very rare stamp.  ................................................................................................................... PHOTO 6500 

1424  5: FIVE PENCE: Brown violet, full to large margins, h.r., very fine.  ............................................................................... PHOTO 400 

1425  8: EIGHT PENCE: SCARLET VERMILION, huge margins all around, a few faults in margins (could easily be cut away and still left 
with large margins), l.h. and very fine.  ....................................................................................................................... PHOTO 600 

1426  11A,12A,15A,: 1d violet brown, 3d green and 5d violet brown, all with ample margins and og, some small faults, appear fine.  ..........  240 

1427  21,i: 6½d rose, strip of four, the two right stamps with WATERMARK, horizontal crease affects all stamps, light backstamps, 
otherwise n.h. and very fine.  .................................................................................................................................... PHOTO 450 

1428  25-7,29-31: First Cents issue, 5¢ brown and black, 10¢, plus 12¢ brown to 24¢ blue, some no gum or part gum, (13¢ n.h.), 
otherwise f-v.f.  ...................................................................................................................................................................  1010 

1429  28/56,C8,etc: Balance of the Newfoundland, all selected for centering, with eleven mint incl First Cents - two 12¢ pale red brown, 
12¢ brown and two 24¢, plus two 6¢ dull rose, 6¢ carmine lake, $1 Airmail, etc, plus 4 used, many mint are n.h. and most are f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  326 

1430  29: 12¢ brown, left margin PAIR, fresh and exceptionally well-centered, n.h., very fine.  ................................................... PHOTO 480 

1431  35/64,etc: Approx 30 mint multiples incl seven earlier blocks of four (35x2, 42, 55, 58, 59 and 61) plus three blocks of six (46, 48 
and 64), some imprints, etc, plus over a dozen later blocks, some gum dist, etc, most appear f-v.f. Inspect.  ...................................  861+ 

1432  36: 6¢ carmine lake, bottom margin INSCRIPTION BLOCK OF SIX, n.h., LR stamp and LR selvedge affected by surface scrapes, 
otherwise f-v.f.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 700 

1433  37-40: 1 to 5¢ ROULETTED cpl, first and last stamp slight gum disturbance, 2¢ with IMPRINT, still a fresh looking set and otherwise 
f-v.f.  ..................................................................................................................................................................... PHOTO 1100 

1434  40: FIVE CENT: Blue, brilliant fresh, n.h. and extremely fine.  ....................................................................................... PHOTO 1050 

1435  40: -as above, slight gum wrinkle and a few small spots of missing gum, otherwise very fine.  ........................................... PHOTO 150 

1436  48,58,etc: 2¢ red orange codfish right margin block of 8 (2x4) with full IMPRINT, plus LR block of (2x3), also ½¢ black dog top 
margin block of 10 (5x2) with full IMPRINT, plus another block of 6, most stamps n.h., the odd margin fault, otherwise f-v.f.  ............  718 

1437  53: 5¢ PALE BLUE, brilliant fresh, and never hinged, almost very fine.  .......................................................................... PHOTO 500 

1438 P 61P-74P: 1897 Cabot issue cpl in PLATE PROOFS on card, fresh and very fine.  ........................................................... PHOTO 775 

1439 P 61-74: Cabot issue cpl with diagonal RED SPECIMEN overprints, the 2¢ with natural gum flaw and the 30¢ with natural gum skip, 
otherwise n.h. and f-v.f.  ........................................................................................................................................... PHOTO 1500 

1440  66: 6¢ Logging, COMPLETE SHEET of 100, separated into two pieces, some internal separations/wrinkles, otherwise n.h. mostly 
very fine.  ...........................................................................................................................................................................  787+ 

1441  73: 35¢ red Iceberg, fresh, n.h. and very fine, with 2007 Greene cert.  ........................................................................... PHOTO 480 

1442  87-103: GUY Litho and Engraved cpl incl both 6¢ litho, mostly l.h. to h.r., f-v.f.  ...........................................................................  450 

1443  87b: 1¢ perf 12x14, UR corner margin block of 40 (8x5), 20 stamps supported, otherwise n.h., f-v.f. Est. 100+  ...............................  ..... 

1444  87b: 1¢ King James I, litho, perf 12x14, in complete folded sheet of 100, one spot on gum, otherwise n.h., very fine  .......................  500+ 

1445  79(5),81(5): Colourful 15¢ registered rate cover (one 1¢ on reverse) from St Johns 5 MR 98 to USA with TEN STAMP FRANKING 
(five each 1¢ and 2¢), various transits/receivers on reverse, some light age toning, still fine and attractive. Est. 150+ .......... PHOTO ..... 

1446  82,var: 2¢ vermilion Edward VII and se-tenant BISECT tied by C. B. RAILWAY T.P.O. 26 AU 02 cancel (Ludlow N26), grids and 
rate 3 HANDSTAMP to cover to Avondale, 26 AU receiver on reverse, bisect was tolerated by post office but probably philatelic, 
clean and very fine. Est. 150+  .................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1447  87-97: 1910 Guy issue cpl, # 92 with strong gum wrinkle/crease, otherwise l.h. to h.r., f-v.f.  ............................................. PHOTO 351 

1448 P 92A: 6¢ brown violet IMPERFORATE PROOF PAIR with full o.g., one small natural inclusion and a few tiny specks on gum, gum 
bend, otherwise n.h. and very fine, with 2004 Greene cert. Est. 250+ (Pratt 92A-P5b) ...................................................... PHOTO ..... 

1449 P 96TC: 12¢ gummed PERFORATED TRIAL COLOUR PROOF in DARK GREEN, very fine. Est. 100+  ............................. PHOTO ..... 

1450  98-103: 1911 Guy issue, perf 14, 6 vals cpl, h.r. to n.h., very fine. ................................................................................. PHOTO 540 

1451  98-103: -as above, fresh and f-v.f.  ............................................................................................................................ PHOTO 300 
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1452  104-14,110a: 1911 Royal Family issue, 12 vals cpl incl 8¢ peacock blue shade, 6¢ disturbed gum, small faults, otherwise n.h. to 
h.r., fresh and f-v.f.  ................................................................................................................................................. PHOTO 277 

1453  128: THREE CENT on 15¢ with bars 10½ mm apart, h.r., fresh and fine.  ...................................................................... PHOTO 200 

1454  160,iii,iv: THREE CENTS on 6¢, block of 12, (ovpt pos 11/14,16/19,21/24), pos 23 with C OF CENTS UNDER T OF THREE, pos 17 
with DOT UNDER T OF THREE and pos 19 with DOT IN H OF THREE, nice in a block, n.h. and very fine.  ....................... PHOTO 440 

1455  166: 1929-32 Pictorial issue 4¢ Prince of Wales, magenta, two complete sheets of 100, one with preprinting paper crease otherwise 
n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................................................  500+ 

1456  183-99,208-10 1932-7 issue cpl in BLOCKS OF FOUR, 20 vals cpl, n.h. and f-v.f.  ......................................................................  418 

1457  184c/191b: Selection of IMPERFORATE PAIRS and BLOCKS, with 1¢ gray block of 4, 2¢ green (die II) block of 4 and pair, 4¢ rose 
and 5¢ deep violet (die II) pairs, the 1¢ gray slightly dist gum, otherwise n.h., very fine.  ...............................................................  450+ 

1458 () 188P,191b: 4¢ gray black PLATE PROOF PAIR and 5¢ Caribou IMPERFORATE BLOCK (no gum), very fine. Est. 100+  ...............  ….. 

1459 P 212ii: 1¢ gray black Gilbert, left margin block of four PERFORATED SPECIMEN, UR stamp with trace of album offset, otherwise 
n.h. and very fine, nice with the margin.  .................................................................................................................... PHOTO 700+ 

1460 P 213ii: 2¢ yellow green Castle, LR corner margin block of four PERFORATED SPECIMEN ,n.h. and very fine.  ................... PHOTO 800 

1461 P 234P: 3¢ yellow brown Coronation, PLATE PROOF block of four, a bit close UL, still very fine. Est. 300+  ......................... PHOTO ….. 

1462 P 253/269: 1941-49 Resources issue REQUISITION ORDER PROOFS stock of 144 blocks of 4 and 91 corner blocks of 4, many with 
small faults, some with printers notations in selvedge. Est. 500+  ..............................................................................................  ….. 

1463  261var: 14¢ Newfoundland Dog, Waterlow printing, 27 copies with complete OFFSET, n.h., f-v.f. (N.S.S.C. 247b- $3510) ...............  ….. 

1464  265(4),267,270: Four 25¢, 5¢ Cabot and 30¢ University ($1.35 total postage), all tied by St Johns GPO 6 AP 1948 c.d.s. cancels to 
attractive PARCEL TAG, some light bends, scarce and very fine. Est. 100+  .................................................................. PHOTO ….. 

1465  BK2: COMPLETE BOOKLET with 1¢ green pane of 4, three 2¢ rose panes of 4 and 3¢ orange brown pane of 4, n.h., and very fine.  1200 

1466  BK3: COMPLETE BOOKLET, perf 14, with panes of 4 of 1¢ gray, 2¢ green, and 3 panes of 3¢ orange, n.h. and very fine.  .............  900 

1467  BK4: COMPLETE BOOKLET with 1¢ gray pane of 4, two 2¢ green panes of 4 and 3¢ orange brown pane of 4, perf 13½, the 3¢ 
pane trifle toned and a bit of foxing, otherwise n.h., and very fine. .............................................................................................  700 

 

AIRMAILS 

1468  C2: 1919 Alcock Brown issue, h.r., very fine.  ............................................................................................................. PHOTO 300 

1469  C2a: $1 on 15¢ scarlet with NO COMMA AFTER POST, tied to ALCOCK AND BROWN flight cover by St. John‟s 10 June 19 
cancel (the EARLIEST KNOWN DATE ON COVER ) to IRELAND, cover with overall toning and vert fold (as usual), autographed 
by Brown on front, fine and RARE. Est. 1250+  ........................................................................................................... PHOTO ..... 

1470  C3: 1921 issue, fresh, n.h. and very fine  ................................................................................................................... PHOTO 400 

1471  C3b: -tied by St. Johns 21 Nov 1921 cancel to cover to Halifax with 4 Feb ‟22 receiver on reverse, tiny portion of backflap missing 
and cover wrinkles UR, otherwise very fine. Est. 75+  ..............................................................................................................  ..... 

1472  C3h: -with 1½mm space between AIR and MAIL and period after 1921, vlh, very fine.  .................................................... PHOTO 320 

1473  C12: 1932 DO-X, fresh, n.h. and almost very fine.  ...................................................................................................... PHOTO 300 

1474  C12: -fresh, with Sanabria and other backstamp, l.h., very fine.  .................................................................................... PHOTO 400 

1475  C13-17: 1933 Labrador issue cpl, 5¢ natural inclusion on reverse, 30 and 60¢ h.r., others n.h., f-v.f.  ................................. PHOTO 208 

1476  C14a: 10¢ left margin IMPERFORATE PAIR, n.h., very fine.  ....................................................................................... PHOTO 400 

1477  C14a: -bottom margin IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ................................................................................. PHOTO 400 

1478  C18: 1933 Balbo, fresh, l.h. and almost very fine.  ....................................................................................................... PHOTO 250 

1479 F C18a: FORGERY of the INVERTED OVERPRINT, some gum glazing, otherwise very fine. A very rare stamp to find genuine, 
makes a good spacefiller. Est. 500+  ......................................................................................................................... PHOTO ..... 

1480 P OX1ii: Edward VII OFFICIALLY SEALED PLATE PROOF on india on card in BLACK, very fine.  ...................................... PHOTO 1000 
 

GREAT BRITAIN 
COLLECTIONS AND VARIOUS Scott cat. val. 

1481  Collection of YEAR BOOKS, from #‟s 1 to 10, plus 15, years 1984 to „93, plus 1998, clean, n.h. and f-v.f. Est. 150+  .......................  ..... 

1482  Collection/accumulation of a couple of thousand mint, 1950‟s to 2000‟s, incl cpl sets booklets, souvenir sheets, multiples, varieties, 
etc, generally clean and mostly n.h., f-v.f. Est. 350+ (Face Value of Decimal Issues alone - £357) .................................................  ..... 

1483 O 3/190: Used stock in 102‟s in long red box with over 1000 stamps, incl some better, condition a bit mixed, as usual, but careful 
inspection will be rewarded. (Owners 2005 Scott - $30153) ......................................................................................................  ..... 

1484 O
 

1840-1994: Mostly used collection of thousands in Lighthouse hingeless album, binders and glassines with GB incl 2 Penny Blacks 
(cut into), high value Victoria, 250 imperf Penny Reds, wholesale Machins, etc, plus Guernsey, Jersey, I.O.M, a few covers and 
cards. Condition mixed, especially earlier, much is vg to very fine. Inspect. Est. 500+  .................................................................  ..... 

1485 O Mostly Elizabethan to 2000‟s in 17 stockbooks with thousands of mostly used, some on cover material, incl Machins, Channel Is, 
etc, good lot for cancels. Inspect. Est. 200+  ...........................................................................................................................  ..... 

1486 O 1880‟s-2000‟s accum/stock of thousands with G.B., Channel Islands, and Ireland off-paper in stockpages and bundles plus large 
binder with FDC's, commercial covers, cards and stationery. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 500+  .........................................  ..... 

1487 O 648/2492,etc: Stock of 9300 Elizabethan decimal commemoratives in glassines, mostly clean and f-v.f. Inspect.  ............................  6463 

1488 O Mostly used selection of Victorian to EIIR on stockpage (incl unused but thinned #68, Channel Is Wartime issues, etc), plus EIIR 
selection of blocks of four, the odd fault, mostly f-v.f.  ..............................................................................................................  1991 

1489 O Collection of Victorian to EIIR in S.G. Windsor springback album (and collected by S.G. #‟s) with strength in Victorian, incl shades, 
back of the book incl Channel Is, dues, etc, condition varies a bit as can be expected, but generally clean and f-v.f. Inspect. 
(Owners S.G. cat - £7500) ...................................................................................................................................................  ..... 

1490 O Accumulation of collections of many hundreds mostly used, some mint 1840 to 1990‟s, with many early Victorian issues incl penny 
black, duplication, usual quality, many n.h., f-v.f. Inspect. Est. 500+  ..........................................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

   

1491  Many hundreds of mostly Decimal era NEW ISSUES, many in original glassines, plus presentation packs, etc, also incl Regionals, 
Channel Is, etc, generally clean and f-v.f. (New Issue cost $1150+) ...........................................................................................  ..... 

1492 
O 

572/1136,MH2/176,etc: 1968-86 mint collection/accumulation in 8 binders with cpl sets, blocks of 4 incl Machins to £5, large 
multiples incl gutters, PO Packs, Regionals, a few used, plus 135 FDCs (not counted totals) Condition mixed, much is f-v.f. Inspect.   3290+ 

1493 O 1/173: 9 used Victorian issues incl 1d black, 2d blue, Lilac and Greens incl 4d, 5d, 6d, 9d and 1/-, plus a mint 2/6 Seahorse, quality 
varies drastically and some more or less faulty, most appear f-v.f.  ............................................................................................  2955 

1494 O Mostly used accumulation of several hundreds mostly used on stockpages, 1840‟s to 1970‟s, incl faulty early imperfs,, no corner 
letters, small letters, various watermarks, middle vals incl 2/6, 5/-, etc, Edwards, Seahorses, etc, quality varies drastically with much 
earlier more or less faulty, but will have huge cat value. Inspection is a necessity. Est. 500+  ........................................................  ..... 

1495 O
 

Massive accumulation of tens of thousands in two huge cartons, Victorian issues to modern incl 1d reds, other 19
th
 century, mint 

and used stocks, FDC‟s, cpl booklets, perfins, presentation packs, multiples, Machin Heads, Regionals, Postal Strike, loose, 
stockbooks, envelopes, etc, very disorganized and quality varies drastically, inspection is a must. Est. 500+  .................................  ..... 

1496 O 3/126: 1841-1900 collection of 130 Victorian Issues incl many diff plate no‟s, many with cat value $100-800. Condition mostly above 
average, no perfins, only 10 wing margins, some mostly smaller faults, much is f-v.f. Inspect. .......................................................  13483 

1497 O 1/1448,etc: 1840-1992 collection of over 750 mostly diff incl cut-close Penny Black, a few other Victoria incl mint #30 pl. 14, plus #‟s 
127-38, 139, a, 140, a, 143-50, 159-72, 167b, 173, 179-81, 203-4, 222-4, etc. George VI, EIIR, shades, inverted and sideways 
watermarks, Officials, Regionals, Offices, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect!. ................................................................  6365 

1498 O Small selection of Victorian to George VI incl some high values, some duplication, but will have good cat value. Inspect. Est. 125+  ..  ..... 

1499 O 1860‟s to 1970‟s accumulation of hundreds of Victoria, penny reds, lilacs, plates, shades, Elizabethan £ vals, quality a bit mixed, 
huge catalogue value. Inspect. Est. 300+  ..............................................................................................................................  ..... 

1500 O Accumulation of thousands of mostly used, some mint, with penny reds, Machins, Guernsey, Revenues, etc, quality a bit mixed, but 
careful inspection will be rewarded. Est. 200+  ........................................................................................................................  ..... 

1501 O Collection of over 250 used in Lighthouse Album, 1911-1970, with some George V to EIIR, incl a few Regionals, etc, some ink 
notations in album, otherwise generally fairly clean and f-v.f. Est. 75+  .......................................................................................  ..... 

1502 O
 

1840‟s-1990‟s accumulation of thousands used on and off paper incl sound # 94 on piece, some mint, Channel Islands, hundreds of 
commercial covers, over 70 commemorative and FDC‟s, etc, condition mixed. Inspect. Est. 150+  ................................................  ..... 

1503 O Stock accumulation of hundreds sorted and identified, from Victoria to Elizabeth II, mostly used but some mint and Channel Is, 
duplication, earlier quality a bit mixed, huge catalogue value. Inspect. Est. 1000+  .......................................................................  ..... 

1504 O Two remaindered collections on pages in springback binders, incl George V, VI and EIIR shades, types and varieties, multiples, etc. 
Inspect. Est. 50+  ................................................................................................................................................................  ..... 

1505 O 1840 to 1990 collection of hundreds of mostly used, some mint with Penny Black and reds, plates, etc, many better Victorian issues, 
appears mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  .................................................................................................................................  ..... 

1506 O 3/251,etc: Over 100 mostly diff used, 1840‟s to 1940‟s, some better incl Seahorses, etc, quality varies drastically. Inspect.  .............  1363 

1507  159/251: Over 50 diff mint, George V to VI, some better incl #‟s 222-24, 251, etc, l.h. to h.r., couple more or less faulty, most appear 
f-v.f. Inspect.  .....................................................................................................................................................................  1138 

1508 O Property as received with quantities of mostly used in stockbooks, binders, packets and envelopes, mostly 20
th
 century. Will have 

huge catalogue value. Est. 150+  ..........................................................................................................................................  ..... 

1509  Unused Silk Postcard showing the CRYSTAL PALACE with printed vital statistics, somewhat affected by toning/ageing (mostly on 
reverse), scarce card, still very fine. Est. 100+  ........................................................................................................... PHOTO ..... 

1510  Approx 40 cards/covers, 1850‟s to 1980‟s, incl stationery cards and formula envelopes, flight covers, modern aerogrammes, a few 
Br Europe, etc, mostly clean and f-v.f. Est. 125+  ....................................................................................................................  ..... 

1511  Postal History and some correspondence/letters, over 80 items, mostly Victorian with many penny reds on cover, incl some 
interesting letters. Inspection may prove rewarding. Est. 150+  .................................................................................................  ..... 

1512  1960‟s-90‟s accumulation of over 300 FDC‟s, mostly cacheted and addressed, light duplication a few earlier to 1935. Mostly clean 
and f-v.f Est. 100+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1513  Approx 400 cacheted 1960‟s to 80‟s addressed FDC‟s, slight duplication to about 5 each, mostly cpl sets, souvenir sheets, etc, high 
face val, generally clean and f-v.f. Est. 100+  ..........................................................................................................................  ..... 

1514  Over 400 postcards, from Canterbury and Kent, mostly early 20
th
 century but also some impressive modern cards, with cathedral 

inside and out, artists views, stained glass, St. Dunstan, St. Martins, Gates, Mercery/Lane, Little Inn, etc, clean and f-v.f. Est. 100+  .  ..... 

1515  U1: 1d MULREADY ENVELOPE (A151) cancelled by red MC, from Sherborne 12 MY 1840 (early date, confirming docketing on 
front) to IRELAND, next day transit and 14 MY Dublin receiver on reverse, some corner bends/creases, tears, appears fine. (S.G. 
Spec ME1 - £425) ................................................................................................................................................... PHOTO 500 

1516 O Balance of the consignment incl ten 1d reds with SCOTTISH LOCALS, eleven AZEMAR type cancels plus Spoon cancels, 
duplexes, directional markings, „FOUND OPEN AND UNSEALED‟ LABEL, GB OFFICIALS incl blocks, O63, etc, quality varies, 
much is f-v.f. Inspect. Est. 200+  ...........................................................................................................................................  ..... 

1517 O 10 stamps with SPECIAL CANCELS incl CRIMEAN WAR O*O cancels on perforated 1d red strip of 3 and single, Constantinople 
„C‟ on 6d, Gibraltar A26 on 4d and three Army Post Offices SA, quality of stamps and strikes varies. Inspect. Est. 100+  ..................  ..... 

1518 O 1,3,96: Small balance incl used 1d black and 2/6 lilac plus unused 1d brown imperf, appear v.g. to fine.  .......................................  1025 
 

PENNY BLACKS 

1519 O 1: PLATE 2: (KA), full to large margins and red MC, corner crease UL, appears fine. (S.G. 2 - £275)................................. PHOTO 325 

1520  1: PLATE 2: (SH), full to large margins, tied by black MC to folded cover despatched from London 9 OC 1840 (early use of black 
MC) to Holborn, with two line TP/KingWilliam St straight line on front, fine. (S.G. Spec AS15 - £550) ................................. PHOTO 750 

1521 O 1: PLATE 3: (BL), full to large margins and red MC, very fine. (S.G. 2 - £375) ................................................................ PHOTO 425 

1522 O 1: PLATE 4: (CI), clear to large margins, tied by red MC to large piece with boxed Glasgow 4 JUL 1840 backstamp, fine. (S.G. 2 - 
£300+) .................................................................................................................................................................. PHOTO 350+ 

1523 O 1: PLATE 4: (NH), clear to full margins, red MC, fine. (S.G. 2 - £300) ............................................................................ PHOTO 350 

1524  1: PLATE 4: (TD), clear to large uneven margins, tied by light red MC to folded letter despatched from Birmingham 10 OC 1841 to 
Coventry, with RARE and DISTINCTIVE boxed (with clipped corners) red GREAT BARR. P. P. straight line on front, fine. Est. 200+ 
(S.G. Spec AS23 - £600) ......................................................................................................................................... PHOTO 750 



Scott cat. val. 

   

1525  1: PLATE 6: (LG) (repaired state), clear to large margins, tied by black MC to folded cover written at Wainfleet 3 MR 1841 with 4 
MR Boston despatch on front, fine. (S.G. Spec AS42 - £600) ........................................................................................ PHOTO 750 

1526  1: PLATE 6: (LG) (repaired state), clear to full margins, tied by red MC to large part of mourning cover from London 3 SP 1840 to 
Leeds, with 3 line PLYMOUTH/SP 1 1840/PY POST str line on reverse, stamp somewhat toned, otherwise fine. (S.G. Spec AS42 - 
£600) .................................................................................................................................................................... PHOTO 750 

1527 O 1: PLATE 7: (LJ), full to large margins, red MC, fine. (S.G. 2 - £300) ............................................................................. PHOTO 350 

1528  1: PLATE 7: (QJ) clear to large margins, tied by red MC to folded letter from London 3 JAN 1841 to Edinburgh, filing folds (not 
affecting stamp), otherwise fine. (S.G. Spec AS45 - £650) ............................................................................................ PHOTO 750 

1529  1: PLATE 8: (FH), just into at left and showing part of next stamp at right, tied by light red MC to folded cover from Littleham 30 JAN 
1841 to ARINDEL, with next day receiver on front and fine strike of boxed two line Arundel/ Py Post front and back, slight toning 
mostly at stamp, otherwise fine. (S.G. Spec AS46 - £750) ............................................................................................ PHOTO 825+ 

1530 O 1: PLATE 8: (LI), full even margins, black MC, very fine. (S.G. 8 - £400) ........................................................................ PHOTO 450 

1531 O 1: PLATE 8: (QL), full margins, red MC, overall toning and shallow thin, looks fine. (S.G. 8 - £400) ................................... PHOTO 450 

1532 O 1: PLATE 11; (CC), slightly into design at top and left otherwise clear to large margins, tied by black MC to small piece, fine. (S.G. 2 
- £4000) ................................................................................................................................................................. PHOTO 4500 

1533 O 2: TWO PENCE BLUE: PLATE 1: (EH), clear to large margins, black MC, shallow thin UL, otherwise fine. (S.G. 5 - £675) .. PHOTO 800 

1534 O 2: PLATE 1: (IJ), clear to full margins, bright red MC, shallow thin, appears fine. (S.G. 5 - £675) ....................................... PHOTO 800 

1535 O 2: PLATE 2: (IK), clear margins, black MC, shallow thins and tear, appears fine. (S.G. 5 - £800)....................................... PHOTO 925 

1536 O 3: 300 1841 1d reds neatly placed on stockpages, 100 of which are 4 margin copies, nice group. Inspect.  .....................................  6450 

1537 O 3var: 1d red imperf from BLACK PLATE 2 (KA,KB) horiz PAIR with clear to large margins, tied to small piece by black MC cancels, 
fine and scarce. (S.G. AS18 - £650) .......................................................................................................................... PHOTO ..... 

1538 O 3e: 1d red imperf (Plate 24) with INVERTED WATERMARK, clear to large margins, black MC, vert crease, appears fine. (S.G. 8i - 
£300) .................................................................................................................................................................... PHOTO 350 

1539 O 3vars: 1d red imperfs, with MALTESE CROSS NUMERALS 1-12 COMPLETE, quality and margins varies, strikes mostly SON and 
very fine. (S.G. 8m - £2270) .................................................................................................................................................  2620 

1540 O 3var: Twenty 1d red imperfs with MALTESE CROSS NUMERAL CANCELS, incl #‟s 1-12 COMPLETE and duplicate #‟s 2 (3), 5 
(2), 6, 10 (2) and 11, margins vary from very fine to cut into, strikes mostly readily legible and f-vf, some faults. Inspect. (S.G. 8m - 
£3840) ...............................................................................................................................................................................  ..... 

1541 O 3vars: Three 1d red imperfs with UNUSUAL CANCELS incl Norwich MC, Welshpool MC and Bridport 1842 CDS, quality of 
stamps vary, cancels f-v.f. (S.G. £1950) ..................................................................................................................... PHOTO ..... 

1542 O 3vars: Three 1d red imperf VARIETIES incl Plate 30 pos RK with P converted to R, Plate 78 pos SH with S INVERTED and pos OI 
with RE-ENTRY (and Dublin MC), generally clear to full margins and fine. (S.G. £385) ................................................................  ..... 

1543 O 3,4: Four copies each 1d red brown and 2d blue plus 1844 cover with 1d tied by Maltese Cross numeral 10 in center. Condition 
mixed, large margins to cut into, vg to very fine.  .....................................................................................................................  716 

1544 O 3,4: Five imperforate MULTIPLES incl 1d red - two pairs and block and 2d (lines) - strip of three and deep blue pair, quality/margins 
vary a little, most appear fine. (S.G. - £795) ............................................................................................................................  855 

1545 O 6: 10d red brown, clear of design on all sides, very fine. (S.G. 57 - £1200) ..................................................................... PHOTO 1100 

1546 O 7: 6d red violet, just clear to into design, otherwise almost very fine (S.G. 12 - £900) ....................................................... PHOTO 850 

1547 O 16var: 1d red perf 14 on bluish paper, large crown wmk, tied by BRIGHT GREEN GLONMELL 9 FE 1856 Numeral 142 cancel to 
small piece, vert filing fold beside stamp, scarce and fine. (S.G. Spec C6vc - £425) ......................................................... PHOTO ..... 

1548  27: SIX PENCE, lilac, part o.g., somewhat disturbed, almost very fine. (S.G. 70 - £1100) ................................................. PHOTO 1100 

1549  30: 2d blue, PLATE 13 (TG), fresh and full og, hh, skinned perf LR, otherwise fine. (S.G. 47 - £325) .................................. PHOTO 350 

1550  33: 1d red four corner letters, PLATE NO 194 BLOCK OF 30 positions DA-DF through HA-HF, some gum disturbance, supports, 
separations, faults, etc, still a fresh and attractive large MULTIPLE. (S.G. 39 - £1600) .................................................................  1800 

1551 O 33: 1d Red, plates 71-224 cpl (no pl77), ranges of shades, mostly numeral cancels. Condition mixed, much is f-v.f. ........................  1304 

1552 O 33: 1d red, PLATES 71 - 224 cpl (no Plate 77), range of shades, cancels, etc, quality varies, some faults. Inspect.  ........................  1304 

1553 O 33: 1d red four corner letters, PLATES 71 - 225 complete (no 77), quality varies, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ...........................  ..... 

1554 O 44/60: LARGE UNCOLOURED LETTERS: Neatly written-up collection of 9 stamps and 8 covers, mostly wmk spray of rose, incl 
one combination cover to Japan, etc, quality varies, much is f-v.f. Inspect. .................................................................................  1945+ 

1555  54: 1/- green, Plate 4, left wing margin copy, l.h. and very fine. (S.G. 117 - £1200) .......................................................... PHOTO 1000 

1556  55: 2/- blue, Plate 1, light backstamp, still fresh and very fine. (S.G. 118 - £3000) ............................................................ PHOTO 2600 

1557 O 58: ½d rose plate 1-20 cpl, Condition mixed, plate 9 couple short perfs, much is f-v.f.  .................................................................  1263 

1558 O 58: Over 40 ½d‟s, mostly identified as to Pl # incl a Plate 9, etc, quality varies drastically, several more or less faulty. Inspect. Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1559 O 92: £1 brown lilac on bluish paper, with SON 83 c.d.s., creased, appears very fine. (S.G. 132 - £9000) .............................. PHOTO 9275 

1560 O 92a: £1 brown lilac on white (slightly toned) paper, with SON Bristol 4 NO 83 c.d.s., tiny thin, otherwise appears very fine. (S.G. 129 
- £4000) ................................................................................................................................................................. PHOTO 7750 

1561 O 93b: £5 BRIGHT ORANGE on bluish paper, creased but appears very fine. (S.G. 133 - £13000) ...................................... PHOTO 13000 

1562 O 109: 10/- ultra, SON hooded London 5 NO 97 c.d.s., very fine. (S.G. 183 - £475) ............................................................ PHOTO 500 

1563 O 124: £1 green, oval registered cancels, vert crease and small tear, appears fine. (S.G. 212 - £700) ................................... PHOTO 700 

1564 O 141: 10/- ultra, Piccadilly c.d.s., slight toning UL, otherwise fine. (S.G. 265 - £450) .......................................................... PHOTO 525 

1565 O 142: £1 blue green, with Gracechurch St c.d.s. cancels, very fine. (S.G. 266 - £750) ....................................................... PHOTO 750 

1566 O 142: -with SON Guernsey handstamp, vertical crease, appears fine. (S.G. 266 - £750) .................................................... PHOTO 750 

1567  J44: 1954 2/6 POSTAGE DUE, wmk Tudor Crown, horiz pair, n.h., f-v.f. (S.G. D45 - £300) .............................................. PHOTO 250 

1568  J53: 1957 2/6 POSTAGE DUE, wmk St Edwards Crown EIIR, n.h., fine.  ....................................................................... PHOTO 175 
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1569  J92-103: 1982 POSTAGE DUES cpl in blocks of 6, n.h., f-v.f.  ..................................................................................................  186 

1570  2d blue strip of three, tied by MALTA 4 JA 63 A25 duplex to folded 2 pg letter to USA, London 9 JA and NY 22 JAN transits plus US 
16 CENTS handstamp, all on front, letter concerns various goods and sundries and begins “The disturbed state of affairs in America 
preventing supplies of all kinds of produce coming here ...”, some age spots around stamps, otherwise fine. Est. 250+  ....... PHOTO ..... 

1571 O
 

CHANNEL IS.: 1975-85: Mostly mint collection/accumulation in 7 binders incl Guernsey, Alderney, Jersey and Isle of Man with cpl 
sets, blocks of 4 and multiples, PO packs, FDCs, duplication. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 500+  ............................  ..... 

1572 O Collection of several hundreds mostly mint in stockbook, 1968-95, slight duplication (some extras, mint and used collecting) and 
fairly cpl incl souvenir sheets, a few booklets, PO Packs, etc, and issues from Alderney 1983-95, generally quite clean, much n.h. 
and mostly f-v.f. Est. 350+  ...................................................................................................................................................  ..... 

1573  1969-88 collection in Scott album with Alderney, Guernsey, Isle of Man and Jersey, many cpl sets. Needs remounting, otherwise 
clean and mostly n.h., f-v.f. Est. 150+  ...................................................................................................................................  ..... 

1574 O Collection of several hundreds mostly mint, 1958-95, slight duplication (some extras, mint and used collecting) and fairly cpl incl 
souvenir sheets, a few booklets, etc, generally quite clean, much n.h. and mostly f-v.f. Est. 200+  .................................................  ..... 

1575  Collection of hundreds 1969 to 2000 fairly cpl incl occupations, dues, presentation packs, gutters, FDC‟s, etc, mostly n.h., f-v.f. Est. 
250+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1576  Illustrated 1938 ORKNEY-INVERNESS Newspaper envelope to LUNDY with GB 1½d Coronation tied by Kirkwall DC c.d.s., ½d 
purple small Airmail with LACAL handstamp and turquoise LUNDY 27 DE 38 LIGHTS AND LEADS advertising datestamp tying 
additional ½d definitive, very fine. Est. 150+  .............................................................................................................. PHOTO ..... 

1577  1d George VI tied by Barnstaple 7 Nov 50 machine cancel and ½d definitive tied by next day boxed Airpost datestamp to 
CACHETED LUNDY AIR POST FLIGHT COVER with PILOT SIGNATURE, very fine. Est. 125+  ..................................... PHOTO ..... 

 

BRITISH COMMONWEALTH 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS 
 

1578  Stanley Gibbons KING GEORGE VI album with hundreds of mint, clean, fairly cpl incl many high vals, with Omnibus, Aden, 
Ascension, Australia, Bahamas, Bahrain, Barbados, Bermuda, Brunei, Canada, Caymans, Dominica, Falklands, Fiji, Gibraltar, 
Gilbert and Ellice, Great Britain, Hong Kong, India, Ireland, Jamaica, Malayan States, Kenya Uganda and Tanganyika, Malta, New 
Zealand, North Borneo, Nyasaland, Papua, St Helena, St Vincent, Singapore, Solomon, etc, mostly f-v.f., huge catalogue value, 
inspection a must. Est. 2500+  ..............................................................................................................................................  ..... 

1579 O Small selections of Victorian to modern Cayman Is (£177), Falkland Is (£280), Grenada (£280) and Ireland (£400) in 102‟s, with 
better singles and sets here and there, earlier a bit mixed, later f-v.f. Inspect. (S.G. - £1062) ........................................................  ..... 

1580 O Selection of mostly better George VI and EIIR on 102‟s, with many singles and sets in the £30 and up range, mostly clean and f-v.f. 
Inspect. (S.G. - £1080+) ......................................................................................................................................................  ..... 

1581 O Selection of over 120 diff on 102‟s with a good range of countries, incl many better sets and singles, mostly mint and mostly f-v.f. 
Inspect. (S.G. - £900+) ........................................................................................................................................................  ..... 

1582 O 1840‟s to 1980‟s accumulation of thousands of mint and used, incl booklets, gutters, Africa, Asia, Australia and States, British West 
Indies, Channel Is, Gibraltar, Ireland, New Zealand, earlier quality a bit mixed, much latter Elizabethan is n.h., f-v.f. Inspect. Est. 
750+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1583 O Huge accumulation of mostly mint 1930‟s to 2000‟s issues on pages, loose, etc, incl Omnibus issues („37 and „53 Coronation, 
various Weddings, Birthdays), with Great Britain incl Channel Is and Regionals, Africa incl K.U.T., Pacific incl New Zealand, 
Malaysia, etc incl mint multiples, booklets, packs, souvenir sheets, cpl sets, etc, somewhat disorganized, inspection is a must. Est. 
750+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1584 O Collection/accumulation, mostly Br. Commonwealth, plus some Foreign, incl cancel collections on old time pages, various singles 
and sets on A.P.S. sales circuit pages, stockpages, etc, incl some better G.B., much is earlier, condition mixed, but careful 
inspection will be rewarded. Est. 500+  ..................................................................................................................................  ..... 

1585 O G.B. and Br. Commonwealth stock/accumulation of mostly classics in envelopes in 4 boxes, plus more G.B. in 2 shoeboxes, 
Australia in 2 shoeboxes and New Zealand in 102‟s in long red box, condition varies, as can be expected, but much value here. 
Careful inspection will be rewarded. Est. 750+  .......................................................................................................................  ..... 

1586 O 1850‟s-1930‟s collection of a couple 1000 with cpl and short sets, many classic issues and better singles, Silver Jubilee Omnibus, 
etc, many with cat value $40-100+, a few mint or unused. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect   ................................................  7475 

1587 O 1950‟s-80‟s accumulation of mostly mint n.h. Barbados to Tokelau incl cpl sets, multiples, gutter pairs, multiples, cpl sheets, mini 
sheets, a few used incl G.B. #‟s 309-12 (4), Oman #‟s 63-4 (3), mint U.S.A. # 448 (2 pairs, 3 strips of 4, dist gum), all 
Commonwealth is n.h., f-v.f.  ................................................................................................................................................  2820 

1588  1851-1995 accumulation of 140 diff GB and Commonwealth, Australia to Zululand incl cpl sets, and singles, many with cat value 
$30-125. Condition mixed, a couple no gum, much is n.h. to hrs, f-v.f.  .......................................................................................  3414 

1589 O Balance of consignment in 6 albums/stockbooks/binders incl New Zealand, Australia, Jamaica, Ireland, etc, several hundred mostly 
used 20

th
 century, quality varies. Inspect. Est. 100+  ................................................................................................................  ..... 

1590 O Dealer stock of a couple thousand, 1880‟s-2000‟s, from Cyprus, Gibraltar and Malta, mostly used, with much duplication, condition 
mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 200+  .................................................................................................................................  ..... 

1591 O Collection in 6 large albums, with many hundreds, earlier somewhat picked over but much mint and used EIIR here incl cpl sets, 
etc, mostly clean and f-v.f., will have high cat value. Inspect. Est. 1250+  ...................................................................................  ..... 

1592 O Several hundred mostly diff mint and used in stockbook, a few Victorian but mostly George V to 1980‟s, incl Botswana, Gibraltar, 
Nigeria, N. Rhodesia and a few Northern and Southern Nigeria, incl cpl sets, commems, perf and shade varieties, etc, generally 
clean and mostly f-v.f. Est. 150+  ..........................................................................................................................................  ..... 

1593 O 1880‟s-1990‟s Collection of many hundreds from A to Z, many cpl sets, souvenir sheets, omnibus issues, blocks of 4 and multiples. 
Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 400+  ...................................................................................................................  ..... 

1594 O 1870‟s to 1960‟s collection of hundreds of mostly used, some mint in two volumes, with Australia and States, Canada, India and 
States, Africa, New Zealand, etc, appears mostly f-v.f. Inspect. Est. 300+  .................................................................................  ..... 

1595 O
 

Massive stock of thousands on stock pages, with mint, used and some on cover material from Victoria to Elizabeth with Edwards, 
George V and VI, incl Africa, Australia and States, British West Indies, Caribbean, India and States, New Zealand, Oceania, South 
Africa, etc, toning throughout, much is f-v.f., many n.h., massive catalogue value. Inspect. Est. 2000+  ..........................................  ..... 
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1596  Carton with much mint G.B., Australia and New Zealand, incl booklets, plus some omnibus issues and other better items. Good 
value here, somewhat disorganized and inspection will be rewarded. Est. 400+  .........................................................................  ..... 

1597 O Antigua to Trinidad and Tobago collections on stockpages, mostly used, incl Barbados ($276), Bahamas ($309), Bermuda ($875 - 
incl used # 53), Br. Guiana ($393), etc, mostly f-v.f. Inspect.  ....................................................................................................  3269 

1598 O Mostly used collections of IRELAND (1920‟s to 30‟s) and JAMAICA (1860‟s to 1950‟s), approx 200 in all, slight duplication, 
generally clean and f-vf (Owner‟s Cat. $918) ..........................................................................................................................  ..... 

1599 O Property as received with many hundreds of mint, used, souvenir sheets, etc, very disorganized, in glassines, booklets, etc. Inspect. 
Est. 250+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1600 O 1860‟s-1960‟s accumulation of many hundreds on stockpages, incl Aden, India and States, South Africa, S.W.A., Swaziland, a 
couple Zululand. Light duplication incl mint and used blocks of 4 and multiples. Condition mixed, obviously faulty not included in 
totals, much is f-v.f. (Owner‟s 2009 cat val $2774)  ..................................................................................................................  ..... 

1601 O Two stockbooks of 1850‟s to 1960‟s with Great Britain, Australia, Bahamas, Barbados, British Honduras, New Zealand, Solomon Is, 
South Africa, Turks and Caicos, Virgin Is, album of Australia, etc, earlier used a bit mixed, mostly f-v.f. Inspect. Est. 1000+  .............  ..... 

1602 P 1860‟s-1920‟s accumulation of 35 diff SPECIMEN/Reprint issues with New South Wales (9), Tasmania (3), Barbados (3 incl #68), 
Br. Central Africa (2), Ceylon, Cyprus (4), Gibraltar (2), Malta (2), Mauritius (2), Rhodesia, Seychelles (5), Zululand #11. Several 
more or less faulty or no gum, much is f-v.f. Est. 250+  ............................................................................................................  ..... 

1603 O Over 2700 used neatly identified with Victoria, Edwards, George V and VI, incl Belize, Cayman Is, Ceylon, Cyprus, Egypt, India, 
Kenya Uganda and Tanganyika, Leeward Is, Malawi, Malayan States, Malta, Montserrat, New Zealand, Nigeria, Norfolk Is, 
Pakistan, Rhodesia, St Helena, St Kitts-Nevis, Solomon Is, South Africa, Southern Rhodesia, Tanzania, Trinidad and Tobago, 
Zambia, etc, some duplication, earlier quality a bit mixed, appears f-v.f. Inspect. (Owner‟s Cat. $11866+) ......................................  ..... 

1604  Over 5400 mint, clean, with Omnibus, Brunei, Cook Is, Cyprus, Dominica, Falkland Deps, Gambia, Ghana, Kenya Uganda and 
Tanganyika, Lesotho, Malaya and States, Malta, New Hebrides, Nigeria, Niue, Norfolk Is, Oman, Pakistan, Pitcairn Is, Rhodesia 
and Nyasaland, St Helena, St Kitts and Nevis, Samoa, Seychelles, Sierra Leone, Singapore, South Africa, South West Africa, 
Southern Rhodesia, Turks and Caicos, Virgin Is, etc, neatly sorted and identified on 102‟s cards, some duplication, mostly n.h. f-v.f. 
(Owner‟s Cat. $10402+) .......................................................................................................................................................  ..... 

1605  Over 3200 mint neatly identified, with Victoria, Edwards, George V and VI, incl Barbados, Basutoland, Bechuanaland, Belize, 
Ceylon, Christmas Is, Cook Is, Cyprus, Dominica, Falkland Is, Kenya Uganda and Tanganyika, Kuwait, Maldives, Malta, Montserrat, 
New Hebrides, Niger Coast, Niue, Norfolk Is, North Borneo, Pakistan, Pitcairn Is, Rhodesia and Nyasaland, St Helena, Sarawak, 
Seychelles, Solomon Is, South Africa, South West Africa, Southern Rhodesia, Swaziland, Turks and Caicos, Virgin Is, etc, some 
duplication, mostly f-v.f. (Owner‟s Cat. $10611+) .....................................................................................................................  ..... 

1606  Selection of over 20 definitive sets from Antigua to Tristan Da Cunha, with better incl Jamaica #‟s 159-74, Leeward Is. #‟s 133-47, 
New Zealand #‟s 288-301, North Borneo #‟s 260-95, Sarawak #‟s 197-211 (cpl except # 205), Singapore #‟s 53-9, 62-9, etc, all 
clean, n.h. and f-v.f.  ............................................................................................................................................................  1078 

1607  Selection of mostly G.B. and Br. Commonwealth mint issues in 9 stockbooks, mostly dealer productions for resale, attractive groups 
incl some omnibus, etc, (plus one stockbook of used and shoebox of Worldwide in glassines sorted by country - not incl in totals) 
(Owner‟s 2005 Scott - $516) .................................................................................................................................................  ..... 

1608 O
 

Large carton containing Canada, Br. Commonwealth and some Worldwide, with mint, used, covers, stamps in old glassines in cigar 
boxes, etc, much variety. Inspect. Est. 500+  ..........................................................................................................................  ..... 

1609 O Mint and used 19
th
 century to modern, with thousands from many areas of interest in glassines and envelopes, plus a large number 

of G.B. 1864 1d plates on piece, etc. Inspect. Est. 500+  ..........................................................................................................  ..... 

1610 O
 

1880‟s-1980‟s accumulation of mint and used cpl sets and souvenir sheets, some better singles, a few covers, etc. Condition mixed, 
much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...........................................................................................................................................  ..... 

1611 O 1929-61 collection of over 130 over-printed Arabian Gulf issues with Bahrain (36), Kuwait (37), Muscat and Oman (63), plus a 
couple Morocco Agencies and two covers. Light duplication, several better sets and singles. Condition mixed, mostly clean and f-v.f. 
 ........................................................................................................................................................................................  1188+ 

1612  Nine mint varieties incl Cayman #43, Grenada 85, 88, St. Lucia MR 2, St. Vincent MR 2, all overprinted specimen plus Hong Kong 
#215 misperf at top, New Zealand #70, 72 plate proof blocks of 4 in colour of issue, 1960 Tristan Da Cunha cpl booklet, f-v.f. Est. 
200+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1613  1930‟s to 1980‟s accumulation of hundreds of mostly cpl sets, with B.W.I., Gibraltar, Pitcairn Is, Omnibus incl 1935 Silver Jubilee, 
1953 Coronation, 1972 Silver Wedding, etc, several better sets, condition mixed, mostly appears f-v.f.  .........................................  1300+ 

1614 O Stanley Gibbons Imperial Postage Stamp Album (first edition), somewhat remaindered old time collection, but still lots of Victorian, 
Edwards and George VI issues. Careful inspection will be rewarded. Est. 350+  ..........................................................................  ..... 

1615 O Approx 25 mostly better B.W.I. incl Bahamas, Bermuda, Dominica, Montserrat, St Lucia, St Vincent, Virgin Is mostly cat $20 and up 
(also incl £138 S.G. non-Scott listed), a few small faults, generally f-v.f. Inspect.  ........................................................................  719 

1616 O Over 20 better mostly mint incl Bahamas, Ceylon, GB, India, Malta, Mauritius, Rhodesia (4 double heads), Seychelles, mostly cat 
$20 and up, a few small faults, generally f-v.f. Inspect.  ............................................................................................................  1045 

1617 O Approx 175 mint and used, Victorian to early EIIR, mostly Seychelles incl Victorian, Edward and George V key types, etc 
(duplication to about 5 each), plus some Cyprus, Br Africa, B.W.I., etc, generally clean and f-v.f.  ..................................................  1029 

1618 O Accumulation of a couple of thousand mostly used on 102‟s in red boxes, modest duplication, incl AUSTRALIA, NEW ZEALAND 
and GREAT BRITAIN, some Victorian issues, etc, mostly 20

th
 century, quality varies. Inspect. Est. 500+  .......................................  ..... 

1619 O Massive collection neatly sorted in 27 stock books and 3-ring binders of mostly used, some mint, Victoria to 21
st
 century, with Africa, 

Europe, Asia, West Indies, incl Canada, Ceylon, Ireland, South Africa, etc, slight duplication in some, earlier quality a bit mixed, 
mostly appears f-v.f. Inspect. Est. 1500+  ...............................................................................................................................  ..... 

1620 O Carton containing a number of mostly smaller stockbooks housing a good variety of mostly Elizabethan sets and singles, some 
value here. Inspect. Est. 250+  .............................................................................................................................................  ..... 

1621 O Collections of Australia and Channel Is in Scott Specialty albums, plus Br. Commonwealth sets and singles in 2 stockbooks, mostly 
clean and f-v.f. Est. 650+  ....................................................................................................................................................  ..... 

1622 O 11 Stockbooks/albums with a good range of Victorian to EIIR in mint and used, incl some better, mostly clean and f-v.f. Inspection 
will be rewarded. Est. 1500+  ................................................................................................................................................  ..... 

1623 O Collection of British Africa in 3 Scott Specialty albums, and British Asia in another album, from Victorian to EIIR, mostly low values, 
but incl some better, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 750+  .................................................................................................  ..... 

1624 O BR. ASIA: Collections of Hong Kong and Singapore in Minkus album, from classics to 1980‟s with many better. Inspect. Est. 150+  .  ..... 
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1625 O BR. EUROPE collection in Scott album from Victorian to EIIR with Cyprus, Gibraltar and Malta, some better George VI sets to £1. 
Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1626 F Old time Victorian FORGERY collection, with about 90 mostly diff (a bit of duplication), good variety, with Bahamas, Barbados, 
Bermuda, Br. Guiana, Cape of Good Hope, Gold Coast, Mauritius, St. Helena, Trinidad, Turks, Zululand, etc, mostly crude 
forgeries. Good variety. Inspect. Est. 750+  ............................................................................................................................  ..... 

1627 O REVENUES, unusual selection of over 150 mostly Victorian and Edward issues with much variety incl Great Britain, Antigua, 
Ceylon, India, N.S.W., St Vincent, Transvaal, etc. Inspect. Est. 175+  ........................................................................................  ..... 

1628  BOOKLETS 17 complete, incl Ascension, Hong Kong, Mauritius, Saint Helena, Solomon Islands, etc, mostly 1950‟s-60‟s issues, 
few with pencil notations, mostly n.h., f-v.f. (S.G. £415) ............................................................................................................  ..... 

1629  Balance of the Br Colonies incl 1933 Sierra Leone and St Helena covers (short sets), plus K.U.T. George VI 1¢ bottom margin block 
of 8 with „damaged left value tablet‟ variety, generally clean and f-v.f. Est. 150+  .........................................................................  ..... 

1630  G.B. and Br. Commonwealth philatelic covers, incl good variety of FDC and special event covers, good topicals, 1937 omnibus sets, 
etc. Inspect. Est. 100+  ........................................................................................................................................................  ..... 

1631  Selection of 80 postal cards, stationery and envelopes, most unused and most Victorian era. Inspect. Est. 150+  ............................  ..... 

1632  90 covers and cards from British Africa, Europe, Pacific, New Zealand, Australia, with censored, multiple frankings, mint and used 
stationery. Inspect. Est. 200+  ...............................................................................................................................................  ..... 

1633  Selection of over 50 covers from late „20”s to „50‟s with some Military humour labels, a few censored, FDC‟s, etc, mostly clean and 
f-v.f. Inspect. Est. 175+  .......................................................................................................................................................  ..... 

1634  1827-1984 accumulation of 10 GB and 35 Commonwealth covers, Cards and Stationery incl Stampless and Franked, Ship, 
Paquebot and Tin Can Mail, Military, Antarctic, etc. Condition mixed, mostly vg to very fine. Inspect. Est. 125+  ..............................  ..... 

1635 O Omnibus collections of 1949 U.P.U., Royal Visit, Peace issue and 1953 Coronation, virtually all mint and almost cpl, mint is mostly 
n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................................................  661 

1636  1963 RED CROSS, 70 vals common types cpl in bottom sheet margin strips of 10, mostly n.h., f-v.f.  ............................................  1471+ 

1637  1980 Queen Mother, 1981 Royal Wedding and 1982 Princess Diana, common design, latter complete in inscription blocks of 4, n.h., 
f-v.f. Est. 150+  ...................................................................................................................................................................  ..... 

1638  1981 ROYAL WEDDING: Collection of hundreds in 5 S.G. albums, incl souvenir sheets, cpl booklets, imperfs, etc, n.h., f-v.f. 
Inspect. (Owner‟s Cost £1000+) ............................................................................................................................................  ..... 

1639 P 1981 ROYAL WEDDING SPECIMEN COLLECTION complete set as received as new issues of 3 souvenir sheets of 7 each from 
nine countries, Kiribati to Zil Elwannyen Sesel, all n.h., f-v.f. Est. 150+ (S.G. Royal Wedding cat £910) ..........................................  ..... 

1640  ADEN: 1-10: 1937 issue ½a to 2r cpl, l.h., f-v.f. (S.G. 1/10 - £195) ................................................................................ PHOTO 236 

1641  16-27a(2),48-68A,vars: Two 1938-48 George VI issues, 13 vals cpl, plus 1953-59 EIIR issue cpl with 26 vals incl perfs, shades, etc, 
f-v.f.  .................................................................................................................................................................................  163 

1642 O ANTIGUA: S.G. 9//284: Small selection of mostly mint (only 5, mostly earlier, used) incl mint S.G. #‟s 55/60, 62//77, 98/109, etc, 
plus Barbuda Sc. #‟s 266-83 cpl except 5¢ - not incl in totals. (S.G. - £366) ................................................................................  ..... 

1643 O ASCENSION: S.G. 1//47: Over 40 diff, virtually all mint, incl S.G. used #18, mint #‟s 1/5, 9, 21/9, 38//47 (mostly perf 13‟s, missing a 
few low vals, incl a few other perfs), f-v.f. (S.G. - £651) ............................................................................................................  ..... 

1644  23-32: 1934 issue cpl, 2d with slight album offset, otherwise f-v.f.  ................................................................................. PHOTO 160 

1645 O AUSTRALIAN STATES: Eleven Australian States incl 7 New South Wales and four Tasmania, quality varies drastically. Inspect.  ...  620 

1646 O AUSTRALIA AND STATES: Selection of mint and used Australia and States on 102‟s, identified by S.G. #‟s with slightly older cat 
vals, incl some better, condition a bit mixed on some earlier, but mostly f-v.f. Inspect. (current S.G. cat val - £1187) ........................  ..... 

1647 O 19 mostly better AUSTRALIA and STATES incl South Australia, Tasmania, Victoria and Western Australia, plus three New Zealand 
and a couple Australia, all cat $20 and over (also incl £260 S.G. non-Scott listed), a few small faults, generally f-v.f. Inspect.  ..........  896 

 

AUSTRALIA 

1648 O Collection/accumulation of many hundreds, 1912-2000‟s, mostly on album pages, etc, incl Roos, George V, cpl sets, shades, 
cancels, mint multiples, booklets, coils, framas, souvenir sheets, etc, quality varies, somewhat disorganized, possibility of find a 
here, inspection will be rewarded. Est. 300+  ..........................................................................................................................  ..... 

1649 O Collection of hundreds of used 1913 to 2001, with Roos, shades, printings, perfins, etc, plus some earlier Australian States, appears 
mostly f-v.f. Est. 300+  .........................................................................................................................................................  ..... 

1650 O 1/393,etc: 1913-65 collection of over 370 mostly diff with „Roos and King Heads with perfs, papers and shades, cpl sets, BOB incl 
CO1, O1-2, 12-13, etc. Plus over 230 mostly diff States incl N.S.W. (52), Queensland (27), South Australia (33), Tasmania (31), 
Victoria (64), Western Australia (29), several with cat value from $50 to $200+. Condition mixed, much is f-v.f.  ..............................  3520 

1651 O 1/1356,etc: 1890-1993 Collection of many hundreds mostly used incl cpl sets, light duplication, mint multiples, a few states. Suitable 
for expansion. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 250+  ..........................................................................................................  ..... 

1652 O 94/1861a,L1/116a: 1927-2000 collection in 2 volumes with cpl sets many collected mint and used, souvenir sheets, se-tenants, 
exploded booklets, A.A.T., no „Roos or King Heads. Clean and mostly f-v.f. Est. 500+  ................................................................  ..... 

1653  903/1491,etc: 1986-96 collection of hundreds with cpl sets, souvenir sheets, self-adhesives, se-tenants, Framas, missing a couple 
for completion, clean and n.h., f-v.f.  ......................................................................................................................................  857 

1654 O 252a/694: 1953-78: Two-in-one collection with cpl sets, souvenir sheets, se-tenants mostly mint and used each. Mostly clean and f-
v.f.  ...................................................................................................................................................................................  892 

1655 O 1927-2008: Thousands on and off paper with cpl sets, souvenir sheets and covers, no „Roos and King Heads. Good for show or 
packet dealer. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 150+  ..........................................................................................................  ..... 

1656  1984-96 collection of 68 private issue RAILWAY SOUVENIR SHEETS incl DON RIVER (8 incl imperf), PICHI RICHI (12 incl imperf 
and specimen plus 2 imperf trial pairs), PUFFING BILLY (13 incl imperf), THIRLMERE (32) plus 3 others. Colourful collateral 
material, clean and n.h., very fine. Est. 150+  ..........................................................................................................................  ..... 

1657 O
 

1913 to 2004 many hundreds in 8 stock books, incl States, some duplication, on cover material, earlier quality a bit mixed, appears 
mostly f-v.f. Est. 350+  .........................................................................................................................................................  ..... 

1658 O 1/1386,etc: Assortment of over 375 mint and used, slight duplication, neatly identified, incl £ vals, States and Antarctic Territory, 
some earlier a bit mixed otherwise mostly f-v.f. (Owner‟s Cat. $1991+) ......................................................................................  ..... 
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1659  1940-7: Accumulation of 105 F.P.O. and M.P.O. covers all but two mailed to George Adams, “Tattersall”, Hobart, many diff cancels 
and censors, eleven diff Red Cross, YMCA and Salvation Army Formula #8 envelopes. Some opening tears, mostly f-v.f. Est. 250+   ..... 

1660  128: 1935 £1 gray, top perfs slight toning, otherwise l.h., very fine. (S.G. 137 - £550) ...................................................... PHOTO 1200 

1661  1½d Sturt Centenary tied by M.O.O. PORTLAND 16 NO 34 c.d.s. to FIRST AUSTRALIAN AUTOGIRO FLIGHT card with matching 
date Airmail Society handstamp, Illustration on front, text front and back, pristine and very fine. Est. 150+  ......................... PHOTO ..... 

1662  1d green George V tied by Riverview PO Queensland 13 JY 36 c.d.s. to CACHETED ROCKET MAIL cover #106 with triangular 
brown RT6 LABEL tied by violet same day handstamp, choice and very fine. Est. 125+  .................................................. PHOTO ..... 

1663  172a: 5d Sheep tied by Longreach, QUEENSLAND 3 JY 41 c.d.s. to pilot signed flight cover with INAUGURAL BRISBANE-
DARWIN AIR SERVICE / QANTAS 21

st
 ANNIVERSARY label, clean and very fine. Est. 100+  ........................................ PHOTO ..... 

1664  Three stamp franking (8½d total) tied by REGISTERED ELIZABETH ST MELBOURNE 25 MY 45 c.d.s. cancels to registered cover 
addressed to JEWISH REFUGEE COMMITTEE, MANILA. PHILIPPINE ISLAND, marked ms „SERVICE NOT AVAILABLE‟ and 
RETURNED TO SENDER with D.L.O. handstamps front and back,, most unusual. Est. 150+  .......................................... PHOTO ..... 

1665  218-21: 1949-50 Arms 5/- to £2 complete, n.h., f-v.f. (S.G. 224a/224d - £134) ................................................................ PHOTO 234+ 

1666  290var: 1/- Melbourne, SPECTACULAR MISPERF, impossible to describe, see photo. Est. 100+  .................................... PHOTO ..... 

1667 O BAHAMAS: 1860‟s to 1950‟s selection on 102 cards with come better incl used S.G. # 88, mint S.G. #‟s 162/75 (cpl except #165), 
178/93, etc, earlier a bit mixed, otherwise f-v.f. (S.G. #30//210 - £559) .......................................................................................  ..... 

1668 O 37/443,etc: Assortment of over 250 mint and used all identified, incl complete sets, slight duplication, counters, earlier a bit mixed 
mostly f-v.f. (Owner‟s Cat. $783+) .........................................................................................................................................  ..... 

1669  158/330: Four definitive sets with #‟s 158-73, 204-18, 252-66 and 313-30, n.h. and f-v.f.  .............................................................  192 

1670 O BAHRAIN: 1/313a: Assortment of 109 mint and 63 used, incl George V and VI ovpts, and omnibus issues, some duplication, mostly 
f-v.f. (Owners cat val - $962+)  ..............................................................................................................................................  ..... 

1671 O BARBADOS: S.G. 35//1042b,etc: 1860‟s to 1969 selection on 102‟s, mostly mint with some better incl mint S.G. #‟s 271/82, 
289//300, 245/55, etc, mostly f-v.f. (S.G. - £417) .....................................................................................................................  ..... 

1672  60/601,etc: 1882-1983 collection with many better incl #‟s 62, 88-9, 140-51, 165-79, 175a, 216-27, 235-47, etc, earlier hinged, later 
mostly n.h., f-v.f.  ................................................................................................................................................................  1340 

1673  193/264: Four definitive sets with #‟s 193-201A, 216-27, 235-47 and 357-64, the first set l.h., others n.h., all f-v.f.  ..........................  190 

1674 P Seated Britannia undenominated SMALL DIE PROOF in BLACK on india, a couple light creases, otherwise fine and scarce. Est. 
200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1675  BERMUDA: 1/651: Assortment of 595 mint many n.h., incl Victoria, Dry Dock and Caravel types, George VI, etc. some duplication, 
mostly f-v.f. (Owner‟s Cat. $3592+) .......................................................................................................................................  ..... 

1676 O 1/562: Over 350 used, some duplication, plus George V and VI key type high values with revenue cancels not included in totals, 
mostly f-v.f. (Owner‟s Cat. $2678+) .......................................................................................................................................  ..... 

1677 O S.G. 3//522A: Selection on 102‟s, mostly mint with better incl mint #‟s 77/87 (incl some vars), 110/15 (all 10 vals), 121d, mostly f-v.f. 
Inspect. (S.G. - £744) ..........................................................................................................................................................  ..... 

1678  40a-48,81-92,MR1: 1910-20 and 1922-34 Caravel issues, plus War Tax, over 70 with shades, dies, etc, f-v.f.  ...............................  544 

1679 O 97: 12/6 ochre and gray black on chalky paper, with part c.d.s. at bottom, very fine. (S.G. 93 - £375) ................................. PHOTO 425 

1680  123b/128: 1938-51: Five Key Types incl #123b, 124, 125a, 126b, 127 (n.h.), 128 (n.h.), fresh and n.h. to hrs, f-v.f.  .........................  546 

1681  128a: £1 black and purple on red, v.l.h., very fine. (S.G. 121 - £275).............................................................................. PHOTO 300 

1682  BRITISH ANTARCTIC TERRITORY: 1/257: 30 sets complete, incl £ vals, some duplication, mostly n.h., f-v.f.  ..............................  884 

1683 P BRITISH CENTRAL AFRICA: 21-6,37-8: 1895 1d to 2/6 (no wmk) and 1896 3 and 5/- (with wmk), each with SPECIMEN overprint, 
nice bright colours, h.r.‟s, f-v.f. Est. 75+  ..................................................................................................................... PHOTO ..... 

1684 O BRITISH GUIANA: Selection of mostly mint in 102‟s, incl mint S.G. #‟s 66, 308/19, 345a, etc, mostly f-v.f. (S.G. - £501) ..................  ..... 

1685  144a: 48¢ gray and purple brown, LR corner block of 4 with cylinder #3, tiny corner crease in selvedge only, slightly browned gum, 
n.h. and otherwise very fine. (S.G. 237 - £200) ........................................................................................................... PHOTO 240 

1686 O BRUNEI: 1907-73 mostly mint collection on pages incl mint #‟s 13-27, 29-30, 73-5, etc, f-v.f.  ......................................................  533 

1687 O BURMA: 1/84,O15/55: 1937-47: Pre Independence collection of over 150 with cpl sets, incl #51-65, 70-84 mint and used, mint O28-
42, O43-55, etc. Condition mixed, mostly f-v.f.  .......................................................................................................................  567 

1688  CAYMAN ISLAND: 1/453,etc: 171 mint neatly identified, with Victoria, Edwards, George V and VI, some duplication, mostly f-v.f. 
(Owner‟s Cat. $931+) ..........................................................................................................................................................  ..... 

1689 O CEYLON: Collection of mostly used starting with a few Chalon heads on up to 1940‟s, some faults, mostly f-v.f. Inspect.  ................  707 

1690 O CYPRUS: Over 35 mostly mint incl used S.G. #‟s 2 (Pl 208), 20, 199/201, plus mint #‟s 7 (Pl 205), 133/43, 151//61, etc, mostly f-v.f. 
(S.G. - £627) ......................................................................................................................................................................  ..... 

1691  11: ½d emerald green, fresh, well centered, h.r. and light gum bend, still very fine. (S.G. 17 - £180) .................................. PHOTO 210 

1692  15: 6 pi olive gray, tiny h.r.‟s, fresh and very fine. (S.G. 15 - £1700) ............................................................................... PHOTO 1750 

1693  DOMINICA: 55,MR1-5: 1916-20 War Tax issues, 5 diff, plus 1920 1½d regular issue, all with SPECIMEN overprints, a few small 
faults, mostly f-v.f. (S.G. 55s/60s - £170) .................................................................................................................... PHOTO ..... 

1694 O FALKLAND IS AND DEPS: 10/639,etc: 1891-1995 Collection of over 200 mint and used incl 1898 2/- and Dependencies, mostly f-
v.f.  ...................................................................................................................................................................................  657+ 

1695  1d Edward tied by FALKLAND ISLANDS 11 AP 05 c.d.s. to PICTURE POSTCARD showing GOVERNMENT HOUSE PORT 
STANLEY to RIVER GALLEGOS, ARGENTINA, light corner bend, still fine and scarce. Est. 100+  .................................. PHOTO ..... 

1696  FALKLAND IS DEPS: 1L19-33: 1954 Definitive issue cpl with 15 vals, fresh, n.h. and very fine. (S.G. G26/40 - £225) ........ PHOTO 240 

1697 O FIJI: 15/618: Over 240 neatly identified, with slight duplication earlier quality a bit mixed, mostly f-v.f. (Owner‟s Cat. $1437+) ...........  ..... 

1698 O S.G. 87/295: Selection of almost 30 mostly mint incl mint S.G. #‟s 249ba, 253-4, 258, 260, 280-95, etc, f-v.f. (S.G. - £460) ..............  ..... 

1699  86,87: 5d and 6d George V, both tied by 25 NOV 15 c.d.s. to REGISTERED cover from SUVA, FIJI to ENGLAND, 6 JA 16 
Birmingham receiver on reverse, clean and very fine. Est. 100+  ................................................................................... PHOTO ..... 

1700 O GAMBIA: S.G. 32d//403: Mostly mint selection incl mint S.G. #‟s 32d, 193/205, 400/3 (this last set is Sc #‟s 381-4 and cats $115 in 
Scott), many n.h., all f-v.f. Inspect.  ........................................................................................................................................  331+ 



Scott cat. val. 

   

1701  GIBRALTAR: 1/103, MR1: 1886-1935 accumulation of over 60 incl #1, 8, 9, 11-14, 19, 21, 22-4, 29-31, 33-4, 36A-37, 39, 41, 43-4, 
49-54, 66-71b, 76-82, a, 84-7, 96-9, 100-3, MR1 plus 56b overprinted specimen not counted in totals. Condition mixed, much is f-
v.f.  ...................................................................................................................................................................................  655 

1702 O Almost 30 mostly mint with many better incl S.G. #‟s 3, 121/31, 156/7, etc, f-v.f. (S.G. - £443) ......................................................  ..... 

1703  GILBERT AND ELLICE IS: Over 60 covers/cards, 1911-86, incl reg‟d, FDC‟s, commercial, omnibus issues incl „49 Silver Wedding 
(3), six 1967 EXPERIMENTAL AIR MAIL (Gilbert-Wallis-Samoa, 2 with US stamps), first flights, telegram, on active service, etc, a 
few stains/bends/tears, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  .............................................................................................  ..... 

1704  Two 2½c CURACAO stamps tied by Willemstad 18.3.44 c.d.s. cancels to CENSORED COVER (sealing tape and handstamp) to 
GILBERT & ELLICE IS via HONOLULU, HAWAII, with 5d George VI definitive used as POSTAGE DUE and tied by scarce 
FANNING ISLAND 9 AUG 44 c.d.s., scarce usage, routing and destination. Est. 150+  ................................................... PHOTO ..... 

1705 O GOLD COAST: S.G. 5//163,D3/4: Selection of over 30 diff on 102‟s incl mint S.G. #‟s 18, 51a, 131, D3/4, used #‟s 112, 113/16, etc, 
mostly f-v.f. (S.G. - £464) .....................................................................................................................................................  ..... 

1706  GRENADA: 46: 1/- adhesive tied to 2d QV REGISTERED LETTER FORMULA ENVELOPE from St Georges 1 AP 96 to USA, 
Cincinnati 19 Apr receiver on reverse, clean and very fine. Est. 200+  ............................................................................ PHOTO ..... 

1707  GUYANA: 32a,B,Dvars: 12¢, 3¢ and 6¢ BLOCKS OF 6, each showing 1966 FOR GUYANA ERROR at centre right, n.h., f-v.f. (S.G. 
421,a,22,a,24,a - £60) .........................................................................................................................................................  ..... 

 

HONG KONG 
1708 O Almost 60 diff used on 102‟s, with some better incl S.G. #‟s 4, 71, 84/6, 159, 428/30, etc, mostly f-v.f. (S.G. £782) ..........................  ..... 

1709  93/254: 25 diff incl #‟s 119c, 168-73 (n.h. and cat as such), 180-3, 253-4, n.h. and f-v.f. (S.G. 80//254 - £436) ................................  349 

1710 O 1/1010,etc: Stock of hundreds of mint and used, neatly sorted and identified, quality mixed appears mostly f-v.f. Est. 150+  .............  ..... 

1711 
 

361/798a: 1980 to 1997 FDC‟s, 29 diff commemorative issues, including souvenir sheets, duplication to 30 each, clean, 
unaddressed, plus some matching mint 1997 issues, very fine. (Yang H.K.$6835) ......................................................................  ..... 

1712 O 1949 to 1980‟s mostly mint remaindered collection on pages incl some better coil strips, gutter pairs, mint mostly n.h., f-v.f.  ............  631 

1713  151/83: Four sets, with #‟s 151-3, 168-73, 174-5 and 180-83, all n.h. and f-v.f.  ...........................................................................  231 

1714  23 Souvenir sheets from 1974 to 1993 incl #‟s 298a, 485a, etc, clean, n.h. and f-v.f.  ...................................................................  360 

1715 O 8/198: 1863-1954 collection with many better incl used #‟s 21, 23-4, 30, 53, 55, etc, plus mint #‟s 185/98 (12 vals, 1954 cpl), etc, 
mostly f-v.f. Inspect.  ...........................................................................................................................................................  2103 

1716  1953-97 commems in singles and blocks, much duplication, incl cpl sets, etc, virtually all n.h., f-v.f. Inspect.  ..................................  2055 

1717  Six George VI complete sheets of 120, with S.G. #‟s 140a, 141, 141a (2), 142a and 147, n.h. and f-v.f. (S.G. - £1680) ....................  ..... 

1718 O 1860‟s-1990‟s accumulation of hundreds mostly used incl many Victorian, George V $5, $10, some mint, a few covers. Huge cat 
val, possibility of a find. Condition varies drastically, good to vf, inspection a must. Est. 350+  .......................................................  ..... 

1719  Small box with over 100 items, mostly FDC‟s, plus Flights, Paquebot, plus booklets, stationery, etc. Inspect. Est. 150+  ..................  ..... 

1720  28 covers from late 1940‟s to 1990‟s, incl three FDC‟s, U.P.U., etc, mostly Foreign Destination rates, generally clean and f-v.f. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1721  4,vars: Four mint 4¢ Victoria, wmk Crown CC, various shades incl grey, slate and deep slate (2), some toning, small faults, most 
appear fine. (S.G. 9,b,c(2) - £600) .........................................................................................................................................  540+ 

1722  8,var: 2¢ brown and pale yellowish brown, h.r.‟s, f-v.f. (S.G. 8a,b - £290) ....................................................................... PHOTO 290+ 

1723  19: 30¢ vermilion, h.r., LR corner perf creased, otherwise almost very fine. (S.G. 15a - £800) ........................................... PHOTO 850 

1724 O 36b-48: 1882-1902 Victorian issue, over 160 used on pages and stockpages, with shades, cancels, etc, mostly f-v.f. Inspect.  .........  1267 

1725  47,a: 30¢ gray green and yellow green, h.r.‟s, latter a trifle gum dist, otherwise f-v.f. (S.G. 39,a - £215) .............................. PHOTO 240 

1726  57: $2 green Stamp Duty, perf 14, slightly yellowed gum and a hint of foxing, still fine. (S.G. F4 - £425) ............................. PHOTO 475 

1727  66: 1891 JUBILEE overprint on 2¢ rose, fresh, small portion of backstamp on reverse, very fine. (S.G. 51 - £475) ............... PHOTO 575 

1728  67: ONE DOLLAR overprint on $2 sage green with Chinese handstamps, h.r., fresh and very fine. (S.G. F11 - £250) .......... PHOTO 300 

1729  70,var: 1 DOLLAR overprint on 96¢ black and gray black shades, h.r.‟s, latter with light backstamp, f-v.f. (S.G. 52,a - £370) . PHOTO 400 

1730  147-50: 1935 Silver Jubilee issue cpl, n.h. and very fine.  ............................................................................................. PHOTO 200 

1731  147-50: -cpl, n.h. and f-v.f.  ...................................................................................................................................... PHOTO 200 

1732  147-50: cpl, on privately cacheted (using portion of stamp) FIRST DAY COVER from Victoria 6 MY ‘35, very fine. (Yang - H.K. 
$7000) ................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1733  154/165: 1¢ to $5, fairly cpl, with 18 blocks, incl a few shades, etc, one duplicate 15¢ carmine block with two top stamps hinged and 
$5 block with toned gum, otherwise n.h. and f-v.f.  ...................................................................................................................  302 

1734  2c grey George VI applied over top of JAPANESE ISSUED POSTCARD and tied by Victoria 28 SP 45 c.d.s. to FIRST DAY OF RE-
OPENING OF HONG KONG POST OFFICE card, very fine and scarce. Est. 150+  ........................................................ PHOTO ..... 

1735  639,42,50,51A: Four diff EIIR Definitives in large COIL ROLLS of 200 each, the $1.30, $1.60, $2.50 and $3.10 vals, with control 
counter backstamped every fifth stamp, n.h., very fine.  ...........................................................................................................  950+ 

1736 O INDIA: Selection of India and states in 102‟s, incl better Charkhari, Cochin, etc, condition a bit mixed on some of the earlier, but 
many better here, mostly f-v.f. Careful inspection will be rewarded. (Owners older S.G. - £2010, will be higher now) ........................  ..... 

1737 O INDIA and area in Minkus album with better early Victorian issues, some high value duplicates, etc. Inspect. Est. 150+  ..................  ..... 

1738  Six cacheted I.S.A.S. FIRST FLIGHT covers, various frankings incl airmails, with 1929 Dec 29 Karachi to Delhi and next day return, 
1929 Dec 29 Karachi to Jodphur and next day return and 1933 July 4 Karachi to Cawnpore and July 11 return, clean and f-v.f. Est. 
150+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1739  9p George V tied by Gangtok 7 APR 35 c.d.s. to ROCKETGRAM cover with orange and blue SILVER JUBILEE 2R ROCKET FEE 
label with ROCKET MAIL EXPERIMENT BY SACTION SIKKIM-DURBAR purple overprint, tied by fancy handstamp signed by 
Rocketeer, clean and very fine. Est. 150+  ................................................................................................................. PHOTO ..... 

1740 O INDIAN STATES: COCHIN: 73A: ANCHAL 6 Pies overprint on 1a brown, light corner c.d.s., very fine. (S.G. 81 - £200) ...... PHOTO 225 

1741 O IRELAND: 1920‟s to 90‟s Massive accumulation / stock of hundreds of thousands of mostly used with many mint, sorted, loose, 
packets, etc. Inspect. Est. 750+  ...........................................................................................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

   

1742 O 72/894: Hundreds of mint and used neatly sorted and identified, incl Europa‟s, booklets, duplication, mostly f-v.f., many n.h.. 
Inspect. (Owner‟s Cat. $1825+) ............................................................................................................................................  ..... 

1743  1986-96 Selection of mini sheets incl Europa and a few Booklets, n.h. and f-v.f.  .........................................................................  550 

1744 O Accumulation of hundreds of mint, used, gutters, cancels, FDC‟s etc. Inspect. Est. 175+  .............................................................  ..... 

1745 O 1922-2001 collection in Scott album, incl some better early overprints, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 125+  ....................................  ..... 

1746 P JORDAN: Extremely LARGE VIGNETTE DIE PROOF (247x303mm) die sunk on india (77x98mm) of King Hussein in dark purple, 
very fine. Est. 150+  ............................................................................................................................................................  ..... 

1747 O KENYA, UGANDA & TANGANYIKA: Selection in 102‟s with many better incl S.G. mint #‟s 122, 139, 141, 147, 149, 187/98, D4/6, 
plus used # 144a (rope not joined to sail - light crease), etc, mostly f-v.f. Inspect. (S.G. 86//198,etc - £1149) ...................... PHOTO ..... 

1748  66-85: 1938-54 George VI issue, 20 vals cpl, mostly n.h. (a few l.h.), f-v.f. (S.G. 131/50a - £180) ...................................... PHOTO 187 

1749  LEEWARD IS: 1/147: 72 mint neatly identified, with Victoria, Edwards, George V and VI, some duplication, mostly f-v.f. (Owner‟s 
Cat. $522+) ........................................................................................................................................................................  ..... 

1750  LESOTHO: 1986-8 35s on 25s KINGFISHER variety, cpl sheet of 40, 11 copies showing SMALL S variety, n.h. and f-v.f. (S.G. 
720b,bb - £2550) ................................................................................................................................................................  ..... 

1751 O MALAYAN STATES: Mostly used and mostly pre EIIR collection on stockpages with some better incl Johore ($307), Kedah, 
Selangor ($201), etc, plus Cape of Good Hope ($358), mostly used, some faults, mostly f-v.f.  .....................................................  1702 

1752  Selection of 13 Negri Sembilan, Perak and Selangor Tiger issues (incl Selangor #33), fresh and f-v.f.  ............................... PHOTO 181 

1753  1-8: 1900 First issue, 8 vals cpl, 2¢ trifle toned, a few with backstamps, 50¢ with pen annotations on reverse, still an attractive and 
rare set. (S.G. 1/8 - £500) ........................................................................................................................................ PHOTO 648 

1754  KEDAH: 46-54: 1937 Sultan issue, 9 vals cpl, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 60/8 - £225) ............................................................ PHOTO 228 

1755  MALTA: 246-52: 1956-7 issue, 17 vals cpl, all fresh, n.h. and very fine. (S.G. 266/82 - £120) ........................................... PHOTO 156 

1756 O MAURITIUS: 8/344: 1858-1969 collection (with some duplication, up to about 10, usually less), some better earlier and mostly f-v.f. 
Inspect  .............................................................................................................................................................................  999 

1757  19: ONE SHILLING vermilion, good colour, good margins all around, almost very fine, with 2010 A.P.S. cert stating “part original 
gum, hinge remnants”  ............................................................................................................................................. PHOTO 3000 

1758  NEW BRITAIN: 43: 3d black and red Deutsch - Neuguinea, h.r., fine.  ........................................................................... PHOTO 240 

1759  NEW GUINEA: C28-34: ½d to 3d Air Mail ovpts cpl on registered cover from Rabaul 4 FE 35 to Australia, clean and very fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

NEW ZEALAND 
1760 O 9/381,AR1/102,B1-72,C1-8,E1-2,O23/109,etc: 1859-1967 collection of over 500 mostly diff incl 20 Chalon Heads, better singles and 

sets incl #182-3, 185-98, etc, AR12, 44, 89, 91, etc, B1-74 cpl, C1-8, E1, Official, Insurance, etc, a couple mint. Condition mixed, 
much is f-v.f. Inspect! ..........................................................................................................................................................  5608 

1761 O 223/1719,B1/164,etc: 1937-2001 collection in 2 volumes with cpl sets, souvenir sheets, a couple booklets, BOB from 1873 on incl 
Newspaper, Insurance, Official, etc, some Territories and Dependencies, many collected mint and used. Mostly clean and f-v.f. Est. 
500+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1762 O 1870‟s to 2003 used collection of hundreds, plus some latter mint, fairly complete 1920‟s on, plus 1937 Coronation Omnibus 
collection, mostly appears f-v.f. Est. 300+  ..............................................................................................................................  ..... 

1763 O 567/891,B1/117a,etc: 1890‟s-1980‟s collection in Lindner album with regular issues from 1975, earlier Postal Fiscals, Semis, Airs, 
Officials and Insurance, etc. Many collected mint and used, light duplication. Some faults incl # B4, much is f-v.f. Est. 250+  ............  ..... 

1764 O 121a: 1d rose carmine with King Edward VII Land overprint in block of 4 with SON 27 FE 08 Brit. Antarctic Expd, NZ c.d.s., very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 280 

1765 O 122-5: Christchurch issue cpl used, typical perfs, f-v.f. (S.G. 370/3 - £375) ..................................................................... PHOTO 520 

1766 O 131d,130-31e: 1d carmine with Victoria Land overprint, mint, and used ½ and 1d with Auckland Exhibition 1913 overprints, minor 
foxing spots, otherwise f-v.f.  .................................................................................................................................... PHOTO 170 

1767  131d: 1911 VICTORIA LAND ovpts on 1d carmine, 21 singles and one block of four, n.h., f-v.f. (S.G. A3 - £1375) .................  1750 

1768  258-68vars: 1947 George VI issue in COIL GUTTER PAIRS, n.h. and very fine. Unlisted in Scott. Est. 100+  ..................... PHOTO ..... 

1769  320: 2d overprint on first 1½d rose brown with ornament LR, n.h. and very fine.  ............................................................. PHOTO 200 

1770  340var: 6d deep green, block of four, with MISSING LIGHT GREEN AND LILAC, block also has SHIFTED HORIZONTAL PERFS 
through design of stamps, n.h., very fine. UNLISTED with both colours missing. Est. 1000+ (S.G. for one missing colour only - 
£1500) ................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1771  340a var: 6d deep green and lilac, pair MISSING LIGHT GREEN, and with LILAC SLIGHTLY SHIFTED, n.h. and very fine. (S.G. 
788ac (var?) - £750) ................................................................................................................................................ PHOTO 600 

1772  B3-4: 1931 Smiling Boys, l.h., high value slight gum bend, otherwise very fine. (S.G. 546/7 - £150) ................................... PHOTO 200 

1773  NORTH BORNEO: 11: 1886 4¢ rose, 220 copies many in panes of 25, some slight curling, toning and perf faults, mostly n.h., f-v.f.  .  4400 

1774  J12: 1901 3¢ lilac and olive green with vertical POSTAGE DUE, 189 copies in two part sheets, some separation, mostly n.h., f-v.f.  ..  1512 

1775  PITCAIRN ISLANDS: 1-322: 1940-89: Country complete, some earlier hinged, n.h. from 1966, clean and n.h. to hrs, f-v.f.  .............  834 

1776  1d N.Z. tied by PITCAIRN ISLAND 18 MR 1938 c.d.s. to illustrated cover to U.S.A. with same date RADIO COMMUNICATION 
handstamp on front, slightly stained from immersion in seawater (as usual), scarce. Est. 100+ ......................................... PHOTO ..... 

 

ST. HELENA 
1777 O 1/35: 1856-87 collection of 24 mostly used incl # 1 (2), 2B, 5 (2), 6, 8 (2, one mint), 10, 11, 13-16, 21, 22, 25 (unused), 26-9 (#28 

inverted wmk), 31, 33, and 35 (mint). Condition mixed, mostly f-v.f. (S.G. 1//38 - £1909) ..............................................................  2199 

1778  47/223: Collection of mostly definitive sets incl #‟s 50-55 (2 sets), 61-740, 118-27, 140-52, 159-72, etc, clean and f-v.f.  ..................  791 

1779  153/492: Collection on pages, fairly cpl incl #‟s 159-72, etc, virtually all n.h., f-v.f.  .......................................................................  375 

1780 P 40-46: ½ to 10d cpl in set with SPECIMEN overprints, all but 1½d with usual black overprint, the 1½d in two copies with diagonal 
violet specimen overprints, one slightly doubled, n.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 46s/52s - £300) ................................................... PHOTO ..... 
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1781  56-60: 1908 2½d to 10/- green and red on green cpl, the 6d with a bit of foxing, otherwise n.h. to l.h., and very fine. (S.G. 64/71 - 
£225) .................................................................................................................................................................... PHOTO 253 

1782  79-93: 1922-27 Badge of Colony issue cpl from ½d to 10/-, mostly l.h., f-v.f. (S.G. 97/112 - £300) ..................................... PHOTO 399 

1783  79-93: -cpl, plus extra shade ½d and 1 1/1 d in LL corner block (UL stamp faulty), LL stamp with CLEFT ROCK, 8d with small 
foxing spot at perfs, otherwise f-v.f. (S.G. 97,g-112,99c - £388) ..................................................................................... PHOTO 415+ 

1784  79var: ½d COLONY BADGE, three bottom margin BLOCKS OF FOUR, each with TORN FLAG VARIETY UR, couple perf 
faults/bends, etc, otherwise n.h., f-v.f. (S.G. 97,b - £600+) ......................................................................................................................   ..... 

1785  94: 15/- violet and black on blue, v.l.h. and very fine, with 1981 Brandon cert. (S.G. 113 - £900) ....................................... PHOTO 1075 

1786  99: £1 red violet and black on red, tiny spot of foxing on one perf, otherwise l.h. and very fine. (S.G. 96 - £425) .................. PHOTO 475 

1787  101-10: 1934 Centenary issue, 10 vals cpl, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 114/23 - £350) ............................................................ PHOTO 456 

1788  101-10: -cpl, a hint of foxing at a few perfs on 3d, otherwise f-v.f. (S.G. 114/23 - £350) .................................................... PHOTO 456 

1789  118-27,136-8,140-52: 1938-49 George VI issue cpl with 17 vals incl 3 latter vals, l.h. to h.r., the odd small bit of foxing here and 
there, plus 1953 Elizabethan issue cpl, n.h. and f-v.f.  ..............................................................................................................  207 

1790  ST KITTS-NEVIS: 1/396: 190 mint neatly identified, with Victoria, Edwards, George V and VI, some duplication, mostly f-v.f. 
(Owner‟s Cat. - $920+) ........................................................................................................................................................  ..... 

1791 P ST LUCIA: 27-30,32-3,35,37-9: 1883-98 Victorian issues, 10 diff with SPECIMEN overprints, f-v.f. (S.G. 39s/42s,45s,51/2s,etc - 
£310+) .................................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1792 () J1,J1a,vars: 1930 Postage Due 1d black on blue, no gum as issued, in complete sheet of 60, with normal font type I (53), wide font 
type II (1), Missing Stop after “ST” (1), TWO DIFFERENT NUMBERS (4) one on wide font and Pos 28 originally stamped off center 
creating a DOUBLE and then RE-NUMBERED IN DIFFERENT TYPE FONT some toning, minor edge and selvedge faults, mostly 
fine, SHOWPIECE. (S.G. D1,b,c,e,h - £6733+) .......................................................................................................................  ..... 

1793 () J2,J2a,vars: 2d black on yellow, complete sheet of 60, with 5 type II one showing TWO DIFFERENT NUMBERS on one stamp, 
some edge and selvedge faults and light toning otherwise fine. (S.G. D2,b,h - £2854+) ................................................................  ..... 

1794  SEYCHELLES: 125-48: 1938-41 George VI, basic set cpl plus extra 50¢, l.h. to h.r., f-v.f.  ...........................................................  298 

1795  191-342,J1-10: 1956-76 Collection in mounts on pages, fresh and f-v.f.  ....................................................................................  240 

1796 O SIERRA LEONE: 1/1395,C14/118: 1859-1991 collection of hundreds on Scott pages with cpl sets, light duplication, earlier mixed 
condition, some mint n.h., mostly f-v.f.  ..................................................................................................................................  907 

1797 P 35-43: 1896-7 issue. 1d to 1/- cpl with SPECIMEN overprints, nice fresh colours, 9 of the 13 vals for cpl specimen set, f-v.f. (S.G. 
full set 41s/53s would cat £250) ................................................................................................................................ PHOTO ..... 

1798  118-19: George V 10/- green and red on green, plus £ violet and black on red, both fresh, l.h., v.f. (S.G. 127,128 - £255) .... PHOTO 255 

1799  153-64: 1933 Wilberforce issue, 12 values, cpl to 10/-, l.h. and f-v.f. (S.G. 168/79 - £471) ................................................ PHOTO 531 

1800  SOMALILAND: 3/141: Collection of virtually all mint with many better incl mint #‟s 62, 68-75, 84-95, 116-26, 128-39, etc, f-v.f.  ........  672 

1801  SOUTH AFRICA: 1926-2003 mint collection in album with some better pairs and later sets incl definitives, booklets, mini sheets, 
semi‟s, etc, also incl Bophuthatswana, Ciskei, Transeki and Venda, mostly clean, n.h. and f-v.f. Inspect.  .......................................  1577 

1802 O 1860‟s to 1910 Collection of Cape of Good Hope, Natal, Orange River and Transvaal, over 175 mostly used, some mint, earlier 
quality a bit mixed otherwise appears f-v.f.  ............................................................................................................................  1234+ 

1803 O Collection accumulation of 120 mint and used on pages incl South Africa, South West Africa, Transvaal, etc, some cpl sets 
(Voortrekker Centenary, semi‟s, etc) in PAIRS, BLOCKS, quality varies, much is f-v.f. Inspect  .....................................................  709 

1804  23-32: 1926-8 issues, 10 vals cpl in bilingual pairs (the 6d in matching singles), all neatly mounted on “Burrus Collection” pages, 
having been sold in the Burrus sale in 1962, f-v.f. (S.G. 30/2,34-9 - £555) ...................................................................... PHOTO 744 

1805  4d Airmail tied by Germiston Station 25 AUG 28 c.d.s. to tiny cover with AIRMAIL LABELS front and back to Bloemfontein, received 
30 AUG and 2d POSTAGE DUE adhesive and handstamp applied next day, clean and attractive. Est. 100+  ..................... PHOTO ..... 

1806  BOER WAR: 1/2d green Victoria GB definitive and ½d Orange Free State V.R.I. definitive, both tied by ARMY PO 43 S. AFRICA 
24 JY 00 c.d.s. cancels to illustrated embossed PATRIOTIC postcard to England showing UNION JACK, scarce MIXED 
FRANKING colourful, attractive and very fine. Est. 500+  ........................................................................ PHOTO BACK COVER ..... 

1807  SOUTH WEST AFRICA: 3d and 10d AIRMAIL PAIRS, both tied by MARIENTAL AIRMAIL handstamp to cacheted IMPERIAL 
AIRWAYS REGISTERED ENGLAND/SOUTH AFRICA FIRST FLIGHT cover from Mariental 19 DEC 31 to Kimberley, next day 
receiver on reverse, clean and very fine. Est. 250+  ..................................................................................................... PHOTO ..... 

1808 O J85,a: 6d gray and black block of four, the UR stamp WITHOUT PERIOD AFTER A, with SON Windhoek 15 NO 29 c.d.s., variety 
with tiny foxing spot on reverse, still f-v.f. and an attractive block. (S.G. D46,a - £256) ..................................................... PHOTO 292 

1809 O STRAITS SETTLEMENTS: Mostly used selection of Victorian to George VI issues, incl a few better, mostly f-v.f.  ..........................  555 

1810  78var: 1c on 4c bistre brown WATERMARK INVERTED, uniform toning, otherwise hrs, fine. (S.G. 89w - £190) .................. PHOTO ..... 

1811  165var: $1 black and red on blue INVERTED WATERMARK, hrs, fine. (S.G.210w - £200) ............................................... PHOTO ..... 

1812 O SUDAN: 2/117,O1/60etc: 1897-1954 accumulation of 115 mint Pre-Republic issues with cpl and short sets plus 58 used, light 
duplication. Condition mixed, much is f-v.f.  ............................................................................................................................  635 

1813  SWAZILAND: 27-37: 1938-54 George V issue, 11 vals, all perf 13½x13, a few h.r.‟s, mostly (incl high values) l.h., all f-v.f. (S.G. 
28/38 - £213) .......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1814 O TOBAGO: 5: 5/- slate, wmk crown CC, with AO1 cancel, very fine. (S.G. 5 - £750) ......................................................... PHOTO 775 

1815  TONGA: INWARD TONGA TIN CAN MAIL WRAPPER, mailed from CANADA 10 AUG 37 to Niuafoou with ms „via Suva, Fiji‟, with 
seven diff Tin Can Mail markings on front, 12 more on reverse, incl BOOK POST markings, most unusual. Est. 250+  ......... PHOTO ..... 

1816  TRINIDAD: 105(3),106: Three ½d and 1d, tied by SCARBOROUGH 25 JU 10 c.d.s. to (up-rated) REGISTERED FORMULA 
ENVELOPE with additional reg label over printed stamp, originally sent to Hudson, Mass (7 JUN receiver on front), forwarded to 
Montreal, 8 JUL receiver and various transits/exchange markings on reverse, colourful and very fine. Est. 125+  ................ PHOTO ..... 

1817 P TRINIDAD AND TOBAGO: J1-8: 1923-45 Postage Due issue, 8 vals cpl with perforated or overprinted SPECIMEN, 4d with 
interesting SPECIMEI (N partially printed) variety, l.h. to h.r., 3d with small hinge thin, otherwise f-v.f. (S.G. D18s/25s - £170)PHOTO ..... 

1818  TRISTAN DA CUNHA: 55-424: 1963-88 Collection cpl, plus Dues, virtually all n.h., all fresh and f-v.f.  ..........................................  450+ 

1819  51: Pair 1½d South Africa tied by TRISTAN DA CUNHA purple handstamps to cover to Capetown with CAPETOWN PAQUEBOT 
16 FEB 38 c.d.s. on front, KILSUOMEN JOUTSEN 2 11 38 despatch on reverse, unusual. Est. 75+  ................................. PHOTO ..... 
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1820 P ZANZIBAR: 62-78,99-112: 1899 and 1908 sets cpl to 5r, all with SPECIMEN OVPTS, several with no gum/dist gum, appear f-v.f. 
(S.G. 188s/204s, 225s/38s - £475) ............................................................................................................................ PHOTO ..... 

1821  62,68: ½a and 4a, tied by ZANZIBAR 20 FE 00 Squared Circle to REGISTERED cover to FRANCE, 19 MR Grenoble receiver on 
reverse, clean and very fine. Est. 100+  ..................................................................................................................... PHOTO ..... 
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COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS Scott cat. val. 

1822 P Large VIGNETTE DIE PROOF of ALLEGORICAL FIGURE with Caduceus and Globe in front of Metropolis, die sunk on india 
(132x92mm) on card (152x120mm), with Die No V-96460 and AMERICAN BANK NOTE COMPANY imprint, v.f. Est. 200+  PHOTO ..... 

1823 P Large VIGNETTE DIE PROOF of an ALLEGORICAL FIGURE in front of a farm and city, seated on Wings with Harvest Basket and 
Wheat Sheaf, die sunk on india (150x100mm) on large card (224x152mm), very fine. Est. 250+  ...................................... PHOTO ..... 

1824 P Large VIGNETTE DIE PROOF of caped male ALLEGORICAL FIGURE with Winged Helmet holding airplane in front of globe, die 
sunk on india (119x112mm) on card (202x162mm), with violet C.B.N. Co OTTAWA 11 AUG  1944 Engraving Dept handstamp on 
back and copious pencilled notes from engraver/designer on front, fascinating and unique SHOWPIECE. Est. 500+  .......... PHOTO ..... 

1825 P Large die sunk VIGNETTE DIE PROOF (approx 80x130mm) in dark MAUVE showing YOUNG GIRL with WREATH in hair, 
somewhat unevenly cut down, still very fine. Est. 100+  ............................................................................................... PHOTO ..... 

1826 P Large engraved VIGNETTE die sunk (151x99mm) on wove paper on card (169x152mm) of FEMALE ALLEGORICAL FIGURE 
shown seated atop a winged wheel holding SHEAF OF WHEAT and agricultural products (probably Ceres or Demeter), clean and 
very fine. Est. 100+  ................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

1827 O Property as received in small carton incl CANADA - used in glassines, covers, postcards, PO packs, approx 20 Duck Stamps on 
licence, etc, plus album of Br Colonies mint and used, Bermuda/Perot family related items (will, court document), worldwide 
postcards/covers, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 250+  ...........................................................................................  ..... 

1828 O
 

Balance of a consignment with Omnibus (1953 to 1977) issues, Canada mint (face $120+), used, British Commonwealth, loose 
world wide, FDC‟s, etc, quality mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 300+  ......................................................................................  ..... 

1829 O
 

Balance of consignment in carton with Canada FDC‟s from the „70‟s to „90‟s, Jersey FDC‟s from the „80‟s, a selection of British and 
United Nations Post Office Presentation packs, and a sparse U.S.A. collection. Inspect. Est. 150+  ...............................................  ..... 

1830 O
 

1850‟s-1960‟s collection in 1903 Stanley Gibbons album and springback with Canada incl Large and Small Queens, mint stuck-
down Quebecs cpl, Revenues etc, many mostly faulty classics incl GB Penny Black, embossed and other issues, Modern covers, 
etc. Possibility of finds. Condition varies drastically, good to fine, inspection a must. Est. 750+  .....................................................  ..... 

1831 O
 

1850‟s-1980‟s balance of a consignment with Worldwide singles & sets incl better, varieties, covers, sparse Finland and France 
collections, U.S.A. collection and retired circuit books, etc. Huge catalogue value, anything could be here. Condition varies 
drastically, good to very fine, inspection a must. Est. 1500+  .....................................................................................................  ..... 

1832 O
 

1860‟s-2000‟s: Small balance of a consignment with mint and used stamps and souvenir sheets incl Canada, GB, U.S.A., India, 
Germany etc. box of Canada and Worldwide on and off-paper, Revenues, commemorative and commercial covers. Condition 
mixed, much is f-v.f. Est. 100+  .............................................................................................................................................  ..... 

1833 O
 

Property as received with hundreds of mint and mostly used plus some on cover material, incl British Commonwealth and Canada 
(face $360), quality mixed. Inspect. Est. 250+  ........................................................................................................................  ..... 

1834 O Worldwide A to Z collection in 2 large Citation albums, 19
th
 century to 1970‟s, with Canada, U.S.A., Europe, Asia, etc, strength in Br. 

Commonwealth where the stamps are crammed on pages, thousands of pages with tens of thousands of stamps, good value here. 
Inspection will be rewarded. Est. 2500+  ................................................................................................................................  ..... 

1835 O 1860‟s to 1980‟s collection in large blue Scott international album, several thousand with cpl and short sets and singles, much 
Worldwide and a bit of Br. Commonwealth, condition varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 500+  ......................................................  ..... 

1836 O Worldwide hoard of many thousands stuffed in glassines and envelopes, incl Germany, Poland, Russia, Canada, Netherlands and 
Colonies, France and Colonies, Scandinavia, etc. Good variety here, condition varies but mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ...............  ..... 

1837 O Large carton full of glassines with many thousands of stamps, a bit of everything here with Worldwide and Br. Commonwealth. Will 
take much time to sort through. Inspection will be rewarded. Est. 750+  .....................................................................................  ..... 

1838 O Balance of a consignment with hundreds of worldwide stamps incl U.S.A., mostly in glassines. Inspect. Est. 200+  .........................  ..... 

1839 O
 

Small balance of consignment, mostly covers incl Canada - FDC‟s, Royal Train, Stationery, Bank Cheques with Revenues, etc, 
SQ‟s to modern, plus a few Worldwide, Provinces, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ............................................................  ..... 

1840 O
 

Balance of a consignment with thousands of mostly used and on cover material to 1980‟s incl Canada, U.S.A., Scandinavia, 
Europe, Asia, etc, with clippings, bundle stock, etc, quality mixed. Inspect. Est. 250+  ..................................................................  ..... 

1841 O Property as received of hundreds of mint and used 1860‟s to 1970‟s including collection of Topicals extensively written up, supplies, 
etc, with U.S.A. and British Commonwealth, mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...............................................................................  ..... 

1842 O Worldwide collection in 2 Minkus Global Stamp albums with pages up to 1960‟s issues (plus a third empty album) with over 13000 
stamps, about a third are mint, with strength in U.S.A., G.B., Germany, France, Mexico, Italy (incl questionable States), etc. 
Condition varies a bit, but careful inspection will be rewarded. Est. 2000+  .................................................................................  ..... 

1843 O Worldwide property as received in 5 stockbooks with over 7000 mostly used stamps, incl a few more interesting back of the book 
and unlisted here and there. Inspect. Est. 200+  ......................................................................................................................  ..... 

1844 O
 

Balance of a consignment with thousands of 1950‟s to 1970‟s issues mostly used sorted in glassines, plus many new issues still in 
original glassines, with British Commonwealth and Europe, Signoscope, etc. inspection will be rewarded. Est. 750+  ......................  ..... 

1845 O Balance of consignment with collection in Scott Junior International, Germany on pages, old-time stockbook, loose in glassines and 
envelopes. Condition varies drastically. Inspect. Est. 100+  ......................................................................................................  ..... 

1846 O
 

1840‟s-1990‟s huge accumulation incl mint GB and Australia singles, multiples, gutters, mint U.S.A. singles, multiples and full 
sheets, Canada and Worldwide collections, loose on and off paper, Canada Post souvenir articles, supplies. Condition mixed, but 
much is f-v.f. Inspection a must. Est. 500+  .............................................................................................................................  ..... 

1847  Worldwide Souvenir sheet selection (plus the odd cover, booklet, etc) from Albania to Yemen, all identified and catalogued by Scott 
with detailed list, mostly clean and f-v.f. Inspect. (Owners older Scott - $2276) ............................................................................  ..... 

1848 O Accumulation /Dealers Stocks of Germany (#‟s 81/556 - cat $1300+), Australia (#‟s 166/1194,etc ), plus some France, U.S.A., etc, 
mostly used and most appear f-v.f. Inspect.  ...........................................................................................................................  1747 

1849 O Accumulation of a couple 1000 mostly 20
th
 Century U.S.A. and Worldwide on stockpages, duplication, some cpl sets. Condition 

mixed, much is f-v.f. Est. 350+  .............................................................................................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

   

1850 O
 

Consignment as received in old-time worldwide album (Europe & Colonies, Br Colonies, Russia, etc), plus Canada in stockbook, 
envelopes, loose, FDC‟s, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 250+  .................................................................................  ..... 

1851 O 1850‟s-1980‟s collection in fat Minkus album with many cpl sets and Topicals, clean 1897 Meekel album, raided but contains a 
couple hundred classics and newer, used Canada wholesale with 1 and 3¢ Small Queens, Numeral and Edward Issues, a few 
R.L.S. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 300+  .........................................................................................................  ..... 

1852 O Worldwide collections, mostly on pages in folders in 2 cartons, a bit of everything here, with strong Europe, plus South America, 
some Asia, etc, mostly older and worthwhile taking the time to carefully inspect. Est. 1500+  ........................................................  ..... 

1853 O Property as received in 3 cartons with collections in 5 Scott International albums (somewhat remaindered), plus wholesale Australia 
in glassines, plus mint and used Canada and U.N., plus various worldwide on pages, stockpages, loose, etc. Inspection will be 
rewarded. Est. 500+  ...........................................................................................................................................................  ..... 

1854 O Worldwide POSTMARK collection from Afghanistan to Yugoslavia incl Br. Commonwealth countries, some stamps with much 
duplication, all selected strikes and an attractive group. Inspect. Est. 350+  ................................................................................  ..... 

1855 O Small balance incl Nauru Freighter set (white paper), Somaliland George VI Definitives (toned), Lebanon C35 Airmail and Italy 274-
76 (fake cancels). Inspect. Est. 100+  ....................................................................................................................................  ..... 

1856  Over 1600 mint, incl Belgium, Cameroun, Finland, France, Germany and Berlin, Italy, Ivory Coast, Luxembourg, Mali, U.S.A., etc, 
some duplication, mostly n.h., f-v.f. (Owner‟s Cat. $3262+) .......................................................................................................  ..... 

1857  Over 1000 mint, incl Belgium, Central African Republic, France, U.S.A., etc, some duplication, mostly f-v.f. (Owner‟s Cat. $2865+) ...  ..... 

1858 O Over 1400 incl Austria, Belgium, Cameroun, Finland, France, Germany and Berlin, Greece, Iran, Switzerland, U.S.A., etc, obvious 
cataloguing errors adjusted, some duplication, some with faults, mostly f-v.f. (Owner‟s Cat. $9959+) .............................................  ..... 

1859 O Property as received in 2 large cartons, with stamps in albums, stockpages, loose, etc, good variety, incl some G.B. and Br. 
Commonwealth, plus loose, etc. Inspect. Est. 200+  ................................................................................................................  ..... 

1860 O Two cartons with stamps on pages, in glassines, albums, approval books, etc, good variety and much earlier here, in need of 
organizing. Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................  ..... 

1861 O Worldwide lot of singles, souvenir sheets, etc, in need of organization. Inspect. Est. 250+  ...........................................................  ..... 

1862 O
 

1850‟s-1980‟s accumulation of thousands with cpl sets, multiples, many classic issues, U.S. Back of Book, some covers and cards, 
huge cat val, possibility of finds. Condition varies drastically, good to v.f. Inspection a must. Est. 350+  ..........................................  ..... 

1863 O
 

1850‟s-1980‟s accumulation of thousands with collections of mint Australia, used South Africa, mint and used Commonwealth, 
Worldwide stamps, cut squares, pre-cancels, Revenues, locals, Cinderellas incl Christmas Seals, propaganda, stamp and other 
Expos, etc. Anything could be here, careful inspection will be rewarded. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 650+  ..........................  ..... 

1864 O
 

1850‟s-1990‟s accumulation of thousands mostly GB and Commonwealth in 23 retired R.P.S.C. circuit books, loose in glassines, 
some Canada, many classic issues, some covers and cards, etc. Somewhat disorganized, huge cat val., possibility of finds. 
Condition varies drastically, much is fvf, inspection a must. Est. 750+  .......................................................................................  ..... 

1865 F Worldwide FAKES AND FORGERIES accumulation with several in duplication, ranging from crude to fairly realistic. If real would 
catalogue several thousands of dollars. Inspect. Est. 150+  ......................................................................................................  ..... 

1866 O Worldwide collection in 7 large Citation albums from A to Z, plus a large quantity of used stamps in larger glassines the owner never 
got around to putting in albums, mostly common, but some better. Good starter collection. Inspect. Est. 600+  ...............................  ..... 

1867 O
 

Balance of a consignment with hundreds of mint and used incl Canada, Newfoundland, British Commonwealth incl New Zealand, 
worldwide incl Greece, U.S.A., with souvenir sheets, cpl sets, duplication, mostly sorted in stockbooks, sheets or albums, mostly f-
v.f., earlier quality a bit mixed, inspection a must. Est. 750+  .....................................................................................................  ..... 

1868 O Worldwide accumulation in 2 boxes, incl small collection with nicer items, plus France, Vatican, G.B., collection of Expo „67 issues, 
etc. Inspect. Est. 200+  ........................................................................................................................................................  ..... 

1869 O Br. Commonwealth and Foreign collection in 5 vols, from earlier to around 1960‟s, incl some better, mostly f-v.f. Inspect. Est. 300+  .  ..... 

1870 O Worldwide assortment of albums, plus used organized in cigar tins and some better on small stockcards, a remaindered Boy Scout 
collection, good variety here. Inspect. Est. 200+  .....................................................................................................................  ..... 

1871 O Balance of estate with several worldwide albums, some packed with stamps, plus dealers stock in glassines in boxes. Inspect. Est. 
200+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1872 O Worldwide mixed lot in 2 cartons with 5 albums, some full of stamps, plus showboxed, etc, stuffed with glassines, etc. Many hours 
of sorting fun here. Inspect. Est. 200+  ...................................................................................................................................  ..... 

1873 O Worldwide collection incl several albums with Austria, Belgium, France, Spain and Colonies, Latin West Indies, etc. Inspection will 
be rewarded. Est. 150+  .......................................................................................................................................................  ..... 

1874 O Balance of a consignment with sparse remaindered used Canada collection, faulty mint 10¢ Jubilee, unused 20¢, mint 7 and 15¢ 
Quebec, mint modern Canada (face $191) and U.S.A. (face $49), collections of mint and used G.B., Commonwealth and U.S.A., a 
few worldwide. Condition mixed. Inspect. Est. 600+  ................................................................................................................  ..... 

1875 O Carton of mostly mint with mostly out of the way Countries, very little Br. Commonwealth or Western Europe, incl nice group of 
Tunisia Die Proofs and other exotic items. Inspect. Est. 200+  ..................................................................................................  ..... 

1876 O Indonesia, Hawaii and Netherlands Indies in Minkus album, Indonesia incl much unlisted independence issues. Inspect. Est. 125+  ..  ..... 

1877 O Minkus album with mint and used Liechtenstein, Luxembourg, Monaco and San Marino, mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  .................  ..... 

1878 O Home made album with mostly European countries incl Bavaria to Turkey, plus two G.B. 1d blacks and some other better items. 
Inspect. Est. 125+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1879 O ETHIOPIA and LIBERIA collections in Minkus album, lots of stamps here incl some better sets. Inspect. Est. 125+  .......................  ..... 

1880 O Various collections in 4 Minkus albums, from sparse to overflowing, incl Br. Oceania, Israel, Baltics with Estonia and Lithuania, plus 
Nepal, Tannu Tuva and Malaysia, incl some better. Inspect. Est. 200+  ......................................................................................  ..... 

1881  Dealers stock of souvenir sheets and booklets plus some better items, with strength in Europe and Br. Commonwealth, n.h. and f-
v.f. (Dealers retail - $2400+) Est. 400+  ..................................................................................................................................  ..... 

1882  Accumulation of cpl sheets, plus singles and sets, in glassines, much duplication, good topical interest, etc, clean, n.h. and f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  7500+ 

1883  -a similar lot to above, n.h., f-v.f. Inspect.  ..............................................................................................................................  7500+ 

1884  -a similar lot to above, n.h., f-v.f. Inspect.  ..............................................................................................................................  7500+ 

1885  -a similar lot to above, n.h., f-v.f. Inspect.  ..............................................................................................................................  7500+ 
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1886 O Carton full of albums and stockbooks, plus mint sheet folders, etc, with a bit of everything incl remaindered collections, etc. Inspect. 
Est. 250+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1887 O
 

1880‟s-1990‟s accumulation/stock of tens of thousands off-paper in stockpages and bundles Worldwide A-Z, much France and 
Germany, British Commonwealth with Australia, New Zealand, etc, some covers. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 750+  ............  ..... 

1888 O DEALERS STOCK of a couple of thousand on pages in small ring-binders, incl CANADA - some 19
th
 century, etc, EUROPE incl 

Belgium, GB incl Channel Is, Br Colonies, worldwide, etc, quality varies. Inspect. Est. 500+  ........................................................  ..... 

1889 O Huge accumulation of many thousands in albums, binders, etc, incl cpl sheets, new issues, used, wholesale, collections, etc from 
around the world, anything is possible. Inspect. Est. 750+  .......................................................................................................  ..... 

1890 O Vast holding of tens of thousands in 26 stockbooks incl Europe - Germany, France, Hungary, Netherlands & Colonies, Vatican, 
Scandinavia, etc, plus Israel, Russia, Br Colonies (Jamaica, Ireland, Malta, etc), South & Central America, Africa, Cuba, Philippines, 
etc, Inspection is an absolute must. Est. 750+  ........................................................................................................................  ..... 

1891 O Huge accumulation of approx 15000 mostly used on 102‟s in red boxes, from 1 to about 20 each, mostly 20
th
 century Europe, Asia, 

South and Central America, etc, anything is possible. Inspect. Est. 500+  ...................................................................................  ..... 

1892 O Valuable accumulation of over 112,000 worldwide, on stockcards, pages, etc, incl Europe, South and Central America, Canada, Br 
Colonies, Asia, Africa, GB, U.S.A., etc, mostly 20

th
 century to about 1960‟s, quality varies, inspection worthwhile. Est. 1000+  ..........  ..... 

1893 O
 

Property as received including Canada, France, Germany, U.S.A., Africa, Europe, etc, with loose, clippings, on cover material, 
FDC‟s, etc. Inspect. Est. 250+  .............................................................................................................................................  ..... 

1894  Small Balance of Consignment incl Brazil C26-8, Danzig 241-54, France B12-19, Italy 111-12, Poland NB12-14 IMPERF (no 
gum), Vietnam 1973 Pres. Thieu issue and US Confederate States 20¢ (fake), quality varies drastically. Inspect. Est. 200+  ..........  ..... 

1895 O
 

Massive balance of a consignment with hundreds of thousands mint, used and on cover material, much is loose and unsorted, with 
Europe, Americas, Middle East, Africa, etc, careful inspection is a must and will be greatly rewarded. Est. 2500+  ...........................  ..... 

1896  Souvenir sheet stock in quantities in 3 stockbooks, mostly 1960‟s and newer, with Br. Commonwealth, Foreign, etc, clean, n.h. and 
f-v.f.  .................................................................................................................................................................................  3650 

1897  Four small counter books, crammed full of A to Z on pages, some with high duplication, disorganized but clean, n.h. and f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  3950 

1898  Accumulation in glassines in small box with many better, incl sets, singles, etc, very disorganized and many in duplication, clean, 
n.h. and f-v.f. Inspect.  .........................................................................................................................................................  3300+ 

1899  -a similar lot to above, n.h. and f-v.f. Inspect.  .........................................................................................................................  3300+ 

1900 O Worldwide CANCEL COLLECTION in 3 stockbooks, from 1857-90, all identified by Town name and date, incl Belgium, Switzerland, 
Germany, etc. Inspect. Est. 175+  .........................................................................................................................................  ..... 

1901 O
 

Huge balance incl CANADA - stampless covers, stationery, air letters, postcards, on piece, slogan cancels, FDC‟s, precancels, 
Plate Blocks, multiples, approval books, etc; BR COLONIES - remaindered album, sets, new issues; GB - used, stockcards/pages; 
U.S.A. - sheets, collections, 19

th
 century, airmails, Columbians, etc plus WORLDWIDE loose, on piece, covers/cards, very 

disorganized, must be viewed. Est. 750+  ..............................................................................................................................  ..... 

1902 O 1850‟s to 1950‟s collection of hundreds of mostly used incl Central, South and North America, Asia, Middle East, Eastern and 
Western Europe, appears clean and mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  .........................................................................................  ..... 

1903 O Worldwide stock of mint and used, sorted in over 24 counter books, etc, in large carton, with much Canada, also incl British 
Commonwealth and Europe, with souvenir sheets, etc. Inspection will be rewarded. Est. 200+  ....................................................  ..... 

1904  Mint sheet accumulation with Europa sets, Ireland, France, Germany, Liechtenstein, Luxembourg, plus Argentina, Chile, Russia, 
Peru, etc, n.h. and f-v.f. (plus some C.T.O. sheets not included in totals), much duplication. Inspect. (Owner‟s Cat. - 11500+) ..........  ..... 

1905 O Worldwide collection in 3 Scott International albums, up to 1940 with strength in all areas, particularly Europe and colonies, several 
high cat. sets and singles. Careful inspection will be rewarded.  ................................................................................................  17000+ 

1906  Stock of 95 souvenir sheets and 20 booklets, incl Falkland Is, Kiribati, Nauru, St. Vincent, Sweden, etc, mostly n.h., f-v.f.  ...............  766 

1907 O
 

PROPERTY AS RECEIVED in large carton, incl GREAT BRITAIN - 1960‟s to 90‟s issues, mint multiples, 1950‟s and 60‟s FDC‟s, 
Channel Is FDC, booklets, s/s, some earlier used, etc, plus BR COLONIES - Australia, N.Z., etc and FOREIGN - modern FDC‟s 
clippings, loose, new issues, in envelopes, Expo „67 covers, etc, well worth a look. Est. 300+  ......................................................  ..... 

1908 O
 

1850‟s-1990‟s accumulation of thousands with GB and Commonwealth, Canada, U.S.A., strength in Austria, France, Germany, 
Switzerland and Scandinavia. Many singles and sets with cat val from $30 to $100+, duplication and wholesale used plus GB, 
U.S.A. and Worldwide covers and cards. Anything could be here. Condition mixed, much is fvf, inspection a must. Est. 1000+  ........  ..... 

1909 O Huge accumulation of over 5000 mostly used in 19 stockbooks, sorted alphabetically by country, duplication to a couple of dozen 
each, incl Australia, Bahamas, Christmas Is, Fiji, Finland, France, Norway, Pitcairn, St Pierre & Miquelon, etc, quality varies but 
good value here. Inspect. Est. 750+  ......................................................................................................................................  ..... 

1910 O
 

Huge balance of consignment in 3 large cartons, incl clippings, envelopes, stockbooks, cards, albums, loose, new issues, tins, 
boxes, etc, extremely disorganized and needs someone with lots of time on their hands to sort out. Inspect. Est. 600+  ...................  ..... 

1911 O
 

Worldwide accumulation incl CANADA, GB, U.S.A., ASIA, Australia incl POSTAL STATIONERY, etc, very disorganized, needs 
sorting. Est. 250+  ...............................................................................................................................................................  ..... 

1912 O Several thousands worldwide, sorted alphabetically in 16 binders/stockbooks, mostly 1920‟s and up but does incl some 19
th
 

century, good value here. Inspect. Est. 350+  .........................................................................................................................  ..... 

1913 O 1850‟s-1950‟s accumulation of over 350 mostly diff on stockpages with Bulgaria, Danzig, Estonia, Latvia and Lithuania, German 
States and Saar. Condition mixed, much is f-v.f. (Owner‟s 2009 cat val $3832).  .........................................................................  ..... 

1914 O 1850‟s-1970‟s accumulation of hundreds on stock pages with Germany incl faulty used C42, a few states, Armenia, Azerbaijan, 
Mongolia, Ukraine, Yugoslavia incl Bosnia an Herzegovina, Serbia. Condition mixed, much is f-v.f. (Owner‟s 2009 cat val $2350).  ...  ..... 

1915 O
 

1860‟s-2000‟s: Three large cartons with 10s of thousands mostly used incl Canada, Israel, U.S.A., Vatican and Worldwide 
collections, Topicals including Art, Flora and Fauna, Nudes, Sports, etc, U.S.A., FDC‟s, wholesale used Canada, Australia, 
Germany, U.S.A., etc. Very disorganized, anything could be here, inspection a must. Condition mixed, much is fvf Est. 500+  ..........  ..... 

1916 O
 

Property as received incl old-time Scott Int‟l 19
th
 century album, somewhat remaindered and tattered but still containing several 

hundreds, plus some Canadian Legislative covers, stockbook, envelopes. loose, etc, some better GB, Br Colonies (Hong Kong, Br 
West Indies), U.S.A., etc, quality varies drastically, inspection will be rewarded. Est. 500+  ...........................................................  ..... 

1917 O 1860‟s-1970‟s accumulation of thousands with worldwide collection in 1908 Stanley Gibbons album, GB, U.S.A. and Mexico 
collections in springbacks, on and off paper in glassines and envelopes, etc. Anything could be here. Condition mixed, much is f-v.f. 
Inspect. Est. 500+  ..............................................................................................................................................................  ..... 
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1918 O Varied selection of Canada, Br. Commonwealth and some Foreign on 102‟s and stockpages, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ..........  ..... 

1919  Approx 60 mint, mostly 1960‟s and 70‟s unissued vals, progressives, imperfs, etc from GUINEA & HAITI, clean and very fine. Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1920 O Balance of a consignment with world wide used mostly in stockbooks, sorted and identified, with Asia, South and Central America, 
Middle East, Africa, etc, mostly 1950‟s to 2000 era, some earlier. Inspect. Est. 500+  ..................................................................  ..... 

1921 O
 

Huge balance of consignment incl albums (some remaindered), collections, glassines, stockbooks and sheets, new issues, topicals, 
envelopes, clippings, a few covers, etc, with Canada, Br Colonies (Australia, Malta, etc), South & Central America, Dunes & Iron 
Curtain, Europe incl Belgium, France, Netherlands & Colonies, Scandinavia, etc, usual wide range of quality/condition but possibility 
of a find here. Inspect. Est. 400+  ..........................................................................................................................................  ..... 

1922 O Collection in five International albums, 1860‟s to 1960‟s fairly clean, suitable for expansion, great starter lot, with many stamps from 
many different countries, clean and f-v.f. Inspect. (Retail over $1800) Est. 250+  .........................................................................  ..... 

1923 O
 

Balance of consignment with thousands of mint and used Br. Commonwealth, Canada, Asia, Europe, U.S.A., with FDC‟s, 
postcards, on cover material, souvenir sheets, etc. Inspection will be rewarded. Est. 250+  ..........................................................  ..... 

1924 O Carton of worldwide incl Australia lot, envelopes of China, shoe box of interesting and varied items, old auction lots, etc. Inspect. 
Est. 350+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1925  FORMAT INTERNATIONAL SECURITY PRINTERS: thousands mint 1970‟s to 80‟s cpl sheets, with misperfs, IMPERFORATES, 
missing colours, etc, TOPICALS incl Birds, Queen Elizabeth II, 1981 and 1986 Royal Wedding cpl sheets, etc, from Lesotho, St 
Lucia, St Vincent and Grenadines, Tuvalu, etc, duplication, mostly f-v.f. Inspect. Est. 1000+  ........................................................  ..... 

1926 O Worldwide collection/accumulation in 9 stockbooks incl G.B., France, Netherlands, Br. Colonies incl Channel Is incl gutter pairs, etc. 
Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1927  Worldwide selection in 102‟s in 3 white boxes, spanning earlier to modern issue, mostly topical material with many cpl sets, 
duplication, clean, n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 250+  ................................................................................................................  ..... 

1928  Large carton with a few hundred covers, incl a worldwide mostly 1940‟s commercial correspondence to CANADA (Br Colonies, 
Europe, South & Central America, reg‟d, airmail, multiple frankings, various markings) plus Canada and Switzerland FDC‟s, etc, 
condition mixed. Inspect.  .....................................................................................................................................................  150+ 

1929 O
 

Property as received in 2 cartons with mint and used worldwide in 8 stockbooks/albums, plus large quantity in glassines and 
envelopes, plus a few 1981-89 Canada Annual collections, Canada FDC‟s, a few better Postcards, etc. Inspect. Est. 250+  .............  ..... 

1930  Worldwide selection in glassines, good variety, all clean, n.h. and f-v.f. Inspect. (2009 Scott cat - $2600) .......................................  ..... 

1931  -a similar lot to above, n.h. and f-v.f. Inspect. (2009 Scott cat - $2600) .......................................................................................  ..... 

1932  Small box full of sheets, souvenir sheets and stamps, much duplication, but a good range of countries, topics, etc, n.h. and f-v.f. 
Inspect. (2009 Scott cat - $4500) ..........................................................................................................................................  ..... 

1933  -a somewhat similar lot to above, n.h., f-v.f. (2009 Scott cat - $4500) .........................................................................................  ..... 

1934  Dealers stock of British Commonwealth and Foreign in 4 small counter books and one stockbook, incl booklets, souvenir sheets, 
etc, n.h. and f-v.f. (2009 Scott - $3500+) ................................................................................................................................  ..... 

1935 O Worldwide in quantity incl Papua New Guinea with #‟s 423-424a mint n.h. (over 1,300 sheets), old auction lots, some Bileski lots, 
stockbook of Italy, n.h, with many blocks, plus dealer counter books, etc. Inspect. Est. 350+  ........................................................  ..... 

1936 O Over 700 sets and singles on dealer pages, all identified and priced many years ago, nice mix of countries mostly mint, many sets 
are n.h., mostly f-v.f. ready to be re-priced and sold. Inspect. Est. 750+  ....................................................................................  ..... 

1937 O
 

Last minute assortment of stamps and covers with nice Japan, France area, interesting covers with nice Danzig and Memel. A few 
forgeries here, but good value as well. Careful inspection will be rewarded. Est. 750+  .................................................................  ..... 

1938  Over 100 Worldwide covers in album with better Germany incl early flights, etc. Inspect. Est. 350+  ..............................................  ..... 

1939  1870‟s to 1940‟s mint and used postal stationary, with G.B., U.S.A., Latin America, incl envelopes, wrappers, postal cards, etc. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1940  Carton of covers with selection of early France postage dues, old auction lots, hundreds or earlier worldwide meter covers with 
censored registered, etc. Inspect. Est. 350+  ..........................................................................................................................  ..... 

1941  125 Worldwide covers incl censors, good variety, with registered, foreign destinations, Philippine clippers, Syria, etc. Inspect. Est. 
200+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1942 O Small carton of worldwide in glassines and on stockcards, sorted by country, with many better incl Great Britain #1, Japan mint, 
Australia collection, etc. Inspect. Est. 250+  ............................................................................................................................  ..... 

1943 O
 

Carton with a bit of everything incl France and German covers, 200 Europe postal cards pre 1930 most used, revenues and 
revenue proofs, some Bileski items, some old auction lots, etc. Inspection will be rewarded. Est. 500+  .........................................  ..... 

1944  1870‟s-1980‟s: Accumulation of approx 1200 commercial and FDC‟s, postcards, many stationery items, with GB and 
Commonwealth, U.S.A. and Worldwide, possibility of a find. Condition varies drastically, v.g. to fine, inspect! Est. 200+  ..................  ..... 

1945  1890‟s-1990‟s: Accumulation of approx 700 commercial and FDC‟s, postcards and stationery with Canada, GB, U.S.A. and 
Worldwide. Condition mixed, much is v.g. to fine. Est. 100+  .....................................................................................................  ..... 

1946  1890‟s-1980‟s: Accumulation of approx 1000 commercial and FDC‟s, postcards and Stationery with Canada, GB, U.S.A. and 
Worldwide with much France including many postcards. Condition mixed, much is v.g. to fine. Inspect. Est. 200+  ..........................  ..... 

1947 O ASIA: Accumulation of hundreds of mostly used 1860‟s to 1970‟s issues, with Japan, Philippines, Turkey, British Asia, etc, many cpl 
sets, earlier quality a bit mixed, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ................................................................................................  ..... 

1948 O Various China, Japan, Ryukyus, Korea, Viet Nam, etc. on pages, some loose, some sheets or part sheets, etc. Inspect. Est. 250+  ..  ..... 

1949 O INDEPENDENT ASIA: Minkus album filled with Korea, Manchukuo, Ryukyus and Thailand, lots of stamps with some better. 
Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1950 O 1870‟s-1980‟s ASIA and SOUTH-EAST ASIA Collection of thousands on home made pages with Cambodia, China, Japan, Korea, 
Laos, Manchukuo, Thailand and Vietnam plus Netherlands Indies, Indonesia and Philippines. Many cpl sets, 110 Korea souvenir 
sheets, a couple Japan booklet panes and lottery sheets, Topicals, etc. Anything could be here, possibility of a find. Condition 
mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 750+  .................................................................................................................................  ..... 

1951 O
 

Accumulation / stock of thousands of mint, used and on cover material, with Bhutan, China, Hong Kong, Indonesia, Japan, Korea, 
Mongolia, Thailand, Vietnam, etc, earlier a bit mixed mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ...................................................................  ..... 

1952  Small stockbook of EUROPA issues, mostly from 1963, „65 and „66, condition somewhat mixed. Inspect.  .....................................  660 
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1953 O
 

EASTERN EUROPE Massive stock/accumulation of thousands of mint, used and some on cover material, with Albania, Bulgaria, 
Hungary, Poland, Russia, etc, many early issues, some faults, much is f-v.f., careful inspection will be rewarded. Est. 500+  ............  ..... 

1954 O EASTERN EUROPE many hundreds neatly sorted in 33 stockbooks, 1860‟s to modern with Bulgaria, Czechoslovakia, Hungary, 
Poland, Romania, Yugoslavia, etc, slight duplication in some, earlier quality a bit mixed, mostly appears f-v.f. Inspect. Est. 750+  .....  ..... 

1955 O EASTERN EUROPE Collections/accumulations of 1860‟s to 1970‟s with thousands of mint and used, many CTO, with Bulgaria, 
Czechoslovakia, Hungary, Poland, Romania, Russia, Yugoslavia, duplication, earlier a bit mixed, mostly f-v.f., inspect Est. 500+  .....  ..... 

1956 O LATIN AMERICA: Collections of Costa Rica, Ecuador, Guatemala, Honduras, Nicaragua, etc on pages, plus on stockpages, etc, 
with multiples, blocks, etc. Inspect. Est. 200+  ........................................................................................................................  ..... 

1957 O MIDDLE EAST: Property as received in stockbook, older collections on pages, newer collections, etc, incl Egypt stock. Inspect. Est. 
250+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1958 O SCANDINAVIA Accumulation/collections of thousands of mostly 1850‟s to 1970‟s used, many mint, duplication, with Denmark, 
Iceland, Finland, Norway, Sweden, Baltic States, etc, earlier a bit mixed, mostly appears f-v.f., inspect Est. 500+  ...........................  ..... 

1959 O SOUTH AND CENTRAL AMERICA Accumulation of hundreds of mostly used 1870‟s to 1970‟s issues, incl Argentina, Chile, 
Colombia, Cuba, Guatemala, Mexico, Venezuela, etc, earlier a bit mixed, mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  ......................................  ..... 

1960  SOUTH AMERICA: Over 125 covers with many registered, plus censored, airmails, etc, a nice mix. Inspect. Est. 200+  ..................  ..... 

1961 O
 

WESTERN EUROPE Massive stock/accumulation of thousands of mint, used and some on cover material, with Austria, Belgium, 
Denmark, Faroe Is, Finland, Greece, Iceland, Italy, Netherlands, Portugal, Spain, Sweden, Switzerland, etc, many early issues, 
some faults, much is f-v.f., careful inspection will be rewarded. Est. 2500+  ................................................................................  ..... 

1962 O
 

WESTERN EUROPE thousands of mostly used neatly sorted and identified in stockbooks plus binders, with 1860‟s to modern, with 
Austria, Belgium, France, Germany, Greece, Italy, Netherlands, Norway, Spain, Sweden, Switzerland, etc, some duplication, earlier 
quality a bit mixed, appears f-v.f. Inspect. Est. 1500+  ..............................................................................................................  ..... 

1963 O WESTERN EUROPE and Colonies, incl Belgium, Greece, Italy, Monaco, Luxembourg, Netherlands, Vatican, African Colonies, etc, 
mint and used, earlier quality a bit mixed, mostly f-v.f. Inspect. Est. 1000+  .................................................................................  ..... 

1964 O Mostly mint Western Europe accumulation, appears to be a box that a dealer tossed items into over the years, incl many better 
items. Could have surprising cat value. Inspect. Est. 250+  .......................................................................................................  ..... 

1965  1920‟s to 1980‟s Collection/accumulation of thousands of mostly unaddressed 1960‟s to 70‟s FDC‟s and postcards, with Canada, 
France, East Germany, Israel, Japan, U.S.A., UN, Europa, Omnibus, etc, mostly clean and f-v.f. Est. 350+  ...................................  ..... 

1966  1834-1993 accumulation of over 70 commercial covers, cards and FDC‟s, mint and used Stationery incl Europe, Russia, Latin 
American, U.S.A., etc, possibility of a find. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 200+  .......................................................  ..... 

1967  Worldwide philatelic covers in carton, with good topical appeal, incl Germany, Israel, China, Philippines, etc. Inspect. Est. 200+  ......  ..... 

1968  Accumulation of covers, some more modern large airmail covers, but also large group from Western Europe from early 1900‟s, plus 
G.B. and Commonwealth, needs sorting and improvement in presentation. Inspect. Est. 250+  .....................................................  ..... 

1969  Interesting accumulation of 1960‟s correspondence, plus some earlier, majority to Taiwan with some P.R.C., also Japan, Thailand, 
Korea and Indonesia, plus an interesting group of Worldwide covers all sent to China with interesting frankings. Inspect. Est. 150+  ..  ..... 

1970  Over 175 worldwide POSTAL STATIONERY items, good variety from different countries, with nice Portugal and Colonies, Br. 
Commonwealth incl Latin America, plus some smaller seldom seen countries. Inspect. Est. 200+  ................................................  ..... 

1971  Worldwide dealers stock of about 1500 to 2000 covers organized alphabetically, many better items with W.W.I Netherlands and 
G.B. censored covers, plus many more W.W.II censor, Bhutan covers and Nicaragua airmails, etc, excellent for eBay reseller. 
Inspect. Est. 500+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1972  1890‟s to 1990‟s Massive accumulation of thousands of covers and postcards incl large amount of Kincardine Ontario material, 
mostly Canada, some GB, US, UN, and Europe etc. mostly f-v.f., great lot for cancels, dates, etc. Inspect. Est. 500+  .....................  ..... 

1973  Several hundred POSTCARDS, many are CANADA incl some earlier, plus more modern Europe, Asia, etc, wide range of Topicals, 
Scenics, Comical, Flora & Fauna, etc. Inspect. Est. 250+  ........................................................................................................  ..... 

1974  Several hundred worldwide mostly modern PICTURE POSTCARDS, plus GB and U.S.A. covers (some earlier) etc. Inspect. Est. 
150+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1975  Over 90 pre 1945 worldwide covers with registered ,airmail, express, plus 8 censored. Inspection will be rewarded, Est. 300+  .........  ..... 

1976  Over 125 covers from EUROPE, with registered, censored, nice Germany 3
rd

 Reich, etc. Inspect. Est. 200+  .................................  ..... 

TOPICALS 
1977  Dealer stock of hundreds of Souvenir Sheets, extensive duplication (1 to 90 each) with Ajman, Fujeira, Ras Al Khaima, Sharjah and 

Yemen. Topics include Art, Cars, Flora and Fauna, People, Space, Sports, etc. plus a few mint and C.T.O. sets. Clean and n.h., f-
v.f. Est. 350+  .....................................................................................................................................................................  ..... 

1978 O
 

Collections of ART, LOVE, MALARIA, NUDES, TUBERCULOSIS, etc, with hundreds of mint, used, on cover material and souvenir 
sheets, careful inspection will be rewarded. Est. 350+  .............................................................................................................  ..... 

1979  1970‟s-80‟s stock of almost 300 full sheets, over 150 souvenir sheets, a few part sheets and booklets, Africa, Commonwealth, Latin 
America and Yemen Topicals incl Fauna & Flora, Royalty, Sports, Transportation, etc, duplication. Ideal for show or packet dealer, 
clean and n.h., f-v.f. Est. 350+  .............................................................................................................................................  ..... 

1980  Worldwide topical cover collection, mostly 1950‟s to 80‟s, virtually all cacheted, colourful, with a good range of topics, some sorted 
as such. Inspect. Est. 300+  .................................................................................................................................................  ..... 

1981  1900-30‟s: Accumulation of over 130 REAL PHOTO CARDS, wide range of topics incl Buildings, Churches, City and Street Scenes, 
People, Animals, Greetings, Humorous, etc, approx one-third used. Condition mixed, mostly, f-v.f. Est. 150+  .................... PHOTO ..... 

1983 
 

1948-88 AIR POST collection with mostly mint stamps, souvenir and mini sheets, incl imperfs, over 50 covers all Apollo II related 
plus over 160 covers and cards incl. Berlin Airlift, Balloon Flights, Zeppelin Commemorative, etc, many covers signed by 
Astronauts, Pilots and other personnel. For the specialist, clean and f-v.f. Est. 250+ ....................................................................  ..... 

1983  1915-51: Accumulation of mostly CENSORED COVERS and cards with GB (38), India (12), Austria (8), Belgium (4), Germany (17 
incl “Sara”, Oflag, Kriegsmarine, Arbitsfront, etc). Range of censors and destinations incl Red Cross and Geneva. Condition mixed, 
mostly fine. Est. 125+  .........................................................................................................................................................  ..... 

1984  1940-7: Approx 150 CENSORED COVERS mostly to Red Cross in Switzerland incl Canada, GB and Commonwealth, U.S.A., 
Europe, Latin American, etc, Airmail and Registered, wide range of cancels and censors. Condition mixed, v.g. to fine, usual 
opening tears, etc. Inspect. Est. 200+  ...................................................................................................................................  ..... 
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1985  Over 50 W.W.II CENSORED COVERS, wide range of tapes, markings and originating countries (Europe, Br Colonies, South & 
Central America), all a commercial correspondence TO CANADA, incl airmail, reg‟d, various markings, some in less than ideal 
condition (stamps fallen-off, toning, creases, etc). Inspect. Est. 150+  ........................................................................................  ..... 

1986  Three COIN CARDS, all circa 1905 from MEXICO, PERU & URUGUAY, all clean and very fine. Est. 150+  ....................... PHOTO ..... 

1987  NEW YEARS: PEOPLES REPUBLIC OF CHINA 1992-99 YEAR OF cpl sheets of 32 cpl (face 304yen), plus 1999 HONG KONG 
YEAR OF THE RABBIT sheet of 25 and mini-sheets of 10, clean, n.h., f-v.f. Est. 125+  ...............................................................  ..... 

1988  1965 I.T.U. OMNIBUS issues cpl for all 8 FRENCH COLONIES incl Comoros, Fr Polynesia, Fr Southern & Antarctic, New 
Caledonia, New Hebrides, St Pierre & Miquelon, Somali Coast and Wallis & Futuna, all n.h., v.f., with original Presentation Folder.  ..  411+ 

1989  Quintuple franked PACIFICA cover with issues of WESTERN SAMOA, FRENCH POLYNESIA, U.S.A. (Hawaii) COOK IS & FIJI, 
all dated Jan/May 1941, very fine and attractive. Est. 150+  .......................................................................................... PHOTO ..... 

1990  PAQUEBOT: GB USED ABROAD Two VIEWCARDS (of Gibraltar and Marseilles), each with ½d Edward pair and BOXED 
PAQUEBOT handstamp, one used in ADEN 4 NOV 1907, other in PORT SAID 29 OCT 1907, clean and v.f. Est. 125+  ..... PHOTO ..... 

1991  Four picture postcards all with PAQUEBOT CANCELS (Auckland, Port Said, Southampton and NY) and depicting various 
SHIPPING LINE VESSELS (two Cunard, P&O India and Shaw, Saville & Albion), each used with 1½d George V (Scott #189), 
mostly clean and f-v.f. Est. 100+  .............................................................................................................................. PHOTO ..... 

1992  Five covers/cards, 1908-36, all bearing GB Definitives but mailed from India, London, Queenstown, U.S.A., etc, all POSTED ON 
THE HIGH SEAS with SS cancels CHALEUR and ANDALUCIA STAR, mostly clean and very fine. Est. 125+  ................... PHOTO ..... 

1993  Seven covers, all cacheted and cancelled from each COUNTRY/PORT of the FIRST VOYAGE OF THE SANTA PAULA of the 
GRACE LINE, starting in Canada 30 Jan 1933, then Los Angeles, Mexico, El Salvador, Colombia, Cuba and NY on Feb 21, all to 
diff addresses, took years to assemble. Est. 150+  ...................................................................................................... PHOTO ..... 

1994  Four covers bearing CANADIAN STAMPS, 1936/53, all with Foreign PAQUEBOT CANCELS from France, Jamaica, Gibraltar and 
Cuba, f-v.f. Est. 125+  .............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1995 O
 

RED CROSS Collection of hundreds of 1914 to 1980‟s issues, mint, used and on FDC‟s, clean, incl souvenir sheets, Asia, Belgium, 
Finland, France and Colonies, mostly f-v.f., many n.h., huge catalogue value. Inspect. Est. 500+  .................................................  ..... 

1996  ROTARY: Worldwide stock of 1930‟s to „80‟s singles and multiples (some part sheets), n.h. and f-v.f., will have high cat value. Good 
for reseller. Inspect. Est. 300+  .............................................................................................................................................  ..... 

1997 
 

1942-63 SCOUTS ON STAMPS collection of over 220 with cpl sets, souvenir and mini sheets incl imperfs and overprints, over 20 
covers, clean and f-v.f. Est. 100+  .........................................................................................................................................  ..... 

1998  SHIPS:1900‟s-90‟s accumulation of approx 160 mostly different SHIP POSTCARDS with many Cruise Ships, a couple Military 
including Submarines and Aircraft Carriers, Canada, Alaska, U.S.A., Paddle Wheelers, Royal Mail, etc, mostly unused Worldwide 
photo cards, several dozen older and used. Mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 500+  ..................................................... PHOTO ..... 

1999  50 mostly unused black and white REAL PHOTO PICTURE POSTCARDS showing various SHIPPING VESSELS, wide variety of 
types/lines, generally clean and f-v.f. Est. 250+  .......................................................................................................... PHOTO ..... 

2000  24 early (circa 1900-10) views of various US BATTLESHIPS, mostly unused, all in colour and generally f-v.f. Est. 150+  ..... PHOTO ..... 

2001  16 picture postcards showing US BATTLESHIPS & DESTROYERS, all unused in colour, generally f-v.f. Est. 100+  ........... PHOTO ..... 

2002  18 U.S.A. BATTLESHIP picture postcards (#‟s 9501-9519, missing 9515), all unused and in full colour, produced circa 1910 by 
Britton & Rey, with extensive pertinent vital statistics on reverse of each card, clean and very fine. Est. 150+  .................... PHOTO ..... 

2003  12 picture postcards (4 used, 8 unused), all showing CUNARD LINE ships, 1910-30‟s, clean and very fine. Est. 100+  ........ PHOTO ..... 

2004  15 picture postcards (2 used, 13 unused), all showing UNION CASTLE LINE TO SOUTH AND EAST AFRICA ships, seldom seen 
group of mostly Royal Mail Steamers, clean and very fine. Est. 150+  ............................................................................ PHOTO ..... 

2005  4 unused picture postcards showing diff images (wreck, survivors, etc) of the WRECK OF THE ‘HILDA’ at St Malo 19 Nov 1905, 
clean and very fine. Est. 100+  .................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2006  Three diff STAMP ART postcards with CHINA, LUXEMBOURG & FRANCE stamps, f-vf Est. 100+  .................................. PHOTO ..... 

2007  Four FRENCH STAMP ART postcards, very fine. Est. 125+  ........................................................................................ PHOTO ..... 

2008  Three unused STAMP ART postcards showing various scenes, using CHINESE and other stamps, very fine. Est. 125+  ..... PHOTO ..... 

2009  Three STAMP ART postcards (2 used) each showing diff CHINESE MAIDEN, very fine. Est. 150+  .................................. PHOTO ..... 

2010  1960 WORLD REFUGEE YEAR Stock of over 14000 singles, blocks and souvenir sheets, huge duplication incl Ethiopia, Guinea, 
Haiti, Iceland, Laos, Thailand, etc, mostly n.h., f-v.f.  ................................................................................................................  18009+ 

2011  U.P.U. over 100 official 1957 to 1987 presentation packs, with Belgium, Belgian Congo, Singapore, Malaysia, Vietnam, Ivory Coast, 
New Zealand, Qatar, etc, some stuck down by official, some storage faults, mostly n.h., f-v.f. Huge cat value. Inspect. Est. 750+  .....  ..... 

2012  1880‟s-1930‟s accumulation of hundreds of CINDERELLAS incl Spanish Civil War, Revenues, Propaganda, Air, Stamp Exhibition, 
Reprints, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...............................................................................................  ..... 

2013  Over 100 mostly EUROPEAN CINDERELLAS incl City types, sets, private companies, etc, generally clean and f-v.f. Est. 100+  ......  ..... 

2014  Over 160 worldwide CINDERELLA ISSUES, early 1900‟s to about 1940 (a few later). Inspect. Est. 125+  ......................................  ..... 

2015  Accumulation of thousands of Cinderellas, Christmas, Easter, labels, Stamps shows related, Scottish Isles sheets, etc. material, 
interesting. Inspect. Est. 300+  ..............................................................................................................................................  ..... 

 

AUSTRIA 

2016  390/1181,B165/345,C47-63,J175-259: 1945-81 SUPERIOR COLLECTION of over 1000 diff with gum and paper vars, only missing 
Renner souvenir sheets and a couple Definitives for completion. Clean and fresh throughout, n.h., f-v.f.  .......................................  2400+ 

2017 O 1850 to 1985 Collection of hundreds of mint and used, incl papers, printings, Semi‟s, Airs with 1953 Birds n.h., Offices, etc, some 
duplication, earlier quality a bit mixed otherwise mostly f-v.f. Huge catalogue value. Est. 750+  .....................................................  ..... 

2018 O
 

1/1278,etc: 1850-1984: Used collection in Schaubek album with cpl sets, B.O.B. incl some Offices, Bosnia, Lombardy-Venetia, etc, 
stock book of mint issues, early singles on pages, over 60 FDC‟s. Condition varies drastically v.g. to very fine. Est. 350+  ................  ..... 

2019 O
 

Collections in 4 stockbooks/albums, with approx 4000 mint and used (plus some covers), incl Offices abroad, Occupations, 
Lombardy-Venetia, also some Liechtenstein FDC‟s, plus a few Canada items, potential for perf or watermark varieties. Inspect. 
(should cat $3000+) ............................................................................................................................................................  ..... 

2020  80 Postal History items from early stampless to early 1950‟s, incl censored, military mail, early imperfs, postcards and some 
stationery. Good variety. Inspect. Est. 150+  ...........................................................................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

   

2021  1860‟s-1970‟s accumulation of over 60 covers and cards with early issues incl 4 Lombardy-Venetia, commercial, commemorative 
and FDC‟s, Censored, some better frankings, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 200+  ............................................  ..... 

2022  ALBANIA: 551a: 1959 Liberation anniversary imperforate souvenir sheet of 4, n.h, 230 sheets, some with small corner faults, 
mostly curled at one side n.h., f-v.f. (Mi. Bl 5 - €2300) ..............................................................................................................  2717 

2023 () AZERBAIJAN: 28a: 1922 3000r brown and blue TETE-BECHE pairs, 100 copies, mostly very fine. (Mi. 26K - €2000) ....................  1800 

2024 O
 

BALTIC D.P. CAMPS IN GERMANY: 1946-9 collection of with 44 stamps and souvenir sheets, 10 covers and cards from 
Altenstadt, Augsburg, Geislingen, Hanau, Hassendorf, Meerbeck, Montgomery and Seedorf. Colourful collateral, f-v.f. Est. 150+  .....  ..... 

 

BELGIUM 

2025 O 2/1847,etc: 1849-2001 Collection/accumulation of a couple thousand with better incl. used #‟s 60-75, B544-6, etc, mint #‟s B561-6, 
B605a, B662a, etc, many singles, sets and souvenir sheets with cat. val. from $20 to $40, incl. semi‟s airs, dues, occupation, 
railway precancels, etc. Condition mixed, some faults, much is f-v.f. Inspection will be rewarded. Est. 500+  ...................................  ..... 

2026 O 1850‟s-1970‟s accumulation/stock of thousands with cpl sets, semis, BOB incl Railway, Occupation, Colonies, etc. Much 
duplication, good for show or packet dealer. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 200+  ................................................................  ..... 

2027 O 1850‟s to 1950‟s, almost all used on stockpages, with some better earlier, condition varies a bit but mostly f-v.f.  ............................  535 

2028 O B718/838,Q1/25: 1879-1968 small collection of over 150 with cpl and short sets, souvenir sheets and railway stamps, light 
duplication, condition mixed, much is f-v.f.  .............................................................................................................................  343 

2029 O 6/26b: 1851-66 accumulation of 40 early issues incl #6, 7(5) 7a, 10(5), 11(15), 12(5), 13(2), 13b, 20(2), 21(2), 26b. Range of shades 
and cancels. Condition mixed, much is v.g. to fine. Inspect.  .....................................................................................................  940 

2030  78 covers from 19
th
 century to 1960‟s, good variety with censored, registered, military, postage dues, early FDC‟s, special events, 

semi-postals, first flights, some Belgian Congo, etc. Inspect. Est. 150+  .....................................................................................  ..... 

2031  Gorgeous coloured SILK POSTCARD showing RAMSCAPELLE in 1914, with ruins of church, graveyard, etc, most unusual and 
very fine. Est. 100+  ................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

2032  322-337,338-353: 1944 Lions sets cpl, two sets of IMPERFORATE pairs each, n.h., very fine. Est. 200+  ......................................  ..... 

2033  330var: 1Fr 50c orange DOUBLE PRINT IMPERFORATE pair, n.h., v.f. Est. 250+  ........................................................ PHOTO ..... 

2034  330var: -as above, n.h., very fine. Est. 250+  .............................................................................................................. PHOTO ..... 

2035  350var: 3Fr in ERROR OF COLOUR BRIGHT ULTRAMARINE IMPERFORATE pair, n.h., very fine. Est. 100+  ................ PHOTO ..... 

2036  350var: -as above, n.h., very fine. Est. 100+  .............................................................................................................. PHOTO ..... 

2037  B114-22: 1932 Cardinal Mercier semi-postal issue cpl, l.h. to h.r., f-v.f.  ......................................................................... PHOTO 573 

2038  250,C1: 50c Airmail and 35c definitive, both tied by Liege 6.5.34 c.d.s. to cacheted GRAND MEETING D‟AVIATION flight cover to 
Berlin, with special advertising label and various handstamps/cancels front & back, clean and very fine. Est. 100+  ............. PHOTO ..... 

2039  Q291-293,294-296: 1945-46 Mercury IMPERFORATE blocks of 4, n.h., very fine. Est. 100+  .......................................................  ..... 

2040  Q310-27: 1949 Locomotive issue cpl with 18 vals, all n.h. and f-v.f.  .............................................................................. PHOTO 275 

2041  Q374-7: 1960 Diesel and Electric Locomotive issue cpl, n.h. and very fine.  .................................................................... PHOTO 180 

2042  BENELUX: About 150 covers and cards, strength in pre 1940 reply cards, up-rated cards, etc. Inspect. Est. 200+  .........................  ..... 

2043 O BULGARIA: 1880‟s to 1980‟s collection in Minkus album with lots of stamps and souvenir sheets, incl some better. Est. 125+  ........  ..... 
 

CHINA 

2044 O Asia lot (mostly China) with 2 stockbooks of pre 1950 issues and accumulation on pages and stockpages incl Thailand and Korea. 
Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2045 O 1880‟s-1970‟s accumulation/stock of a couple thousand in glassines with China incl large multiples, Taiwan, P.R.C. incl faulty higher 
value sets, reprints. Condition varies drastically. Inspection is a must. Est. 250+  ........................................................................  ..... 

2046  3¢ Junk and 30c, 60c and 90c Airmails, all tied by CANTON 13.3.33 c.d.s. cancels to colourful Airmail cover to MALTA with ms „By 
Saigon-Marseilles Airmail Service‟ and BOXED SAIGON-MARSEILLE handstamp on front, 17-32 Saigon Central Cochinchina 
transit and 30 MR Valetta receiver on reverse, clean and very fine. Est. 150+  ................................................................ PHOTO ..... 

2047 () CHINA - REPUBLIC OF: 1341a: 1962 UNICEF imperforate souvenir sheet, 140 copies, no gum as issued, mostly very fine.  ..........  1610 

2048  1386/1614,C76-80: 1969 TOKYO UPU XVI Congress, presentation pack with over 130 issues for 1964-69, n.h., very fine.  .............  609+ 

2049  CHINA - P.R.C.: Over 150 Cultural Revolution covers, extensively written up (in German) on pages in two albums. Inspect. Est. 
500+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2050  1479/2410: 1952-92 accumulation of full and part sheets 1985-92 (plus # 136-7), souvenir sheets, cpl booklets, presentation booklet 
with 40 1979-83 issues. Mostly fresh and n.h., f-v.f.  ................................................................................................................  859 

2051 O CHINA - LOCALS: 1860‟s-90‟s accumulation/stock of over 450 incl Amoy (12), Chefoo (30), Chinkiang (20), Foochow (40), 
Hankow (12), Ichang (7), Kewkiang (141), Shanghai (171), Wufu (18), etc, much duplication. Some faults, no gum, etc, mostly v.g. 
to vf. Inspect. Est. 350+  ......................................................................................................................................................  ..... 

2052 O CUBA: 177,78,79B,80,84,85: Six diff 1898 PUERTO PRINCIPE SURCHARGES, 184 unused, others used, mostly more or less 
faulty/toned, scarce, sold as is.  ............................................................................................................................................  1510 

2053 O CZECHOSLOVAKIA: 1918 to early „90‟s collection in Minkus album, some collected both mint and used, with some better singles 
and sets, lots of stamps here. Inspect. Est. 100+  ....................................................................................................................  ..... 

2054 O CZECHOSLOVAKIA - GERMAN OCCUPATION: 1938-41 collection of 29 mint (22 diff) Rumberg (Sudetenland) “Wir Sind Frei” 
overprint issues, mostly n.h., some with Dr. Dub stamp; plus Bohemia and Moravia #1-19 mint (l.h.) and CTO (nh), both with Gilbert 
stamp, #20-26 mint never hinged gutter blocks of 4. A couple stamps with adhesions, otherwise fresh and f-v.f. (Mi. - €900) ............  ..... 

2055 O DANISH WEST INDIES: 2/49: 1866-1908 collection of 30 mostly different including shades and papers, mostly f-v.f.  .....................  880 

2056  40-2,43-50: 1905 surcharged issue, 1907 Frederik cpl, fresh and n.h. to h.r.‟s, f-v.f. ....................................................................  145 

2057  DENMARK: 2/256,B1-8,etc: 1851-1936 collection of 280 with many better incl #‟s 2 (3), 3, 5, a, 6, 8, 12, 15, 25-34, 35, 68, 79-82, 
97-131, 135, 164-75, 191, etc, B1-2, C2-3, P1-10, P11-20, etc. Condition mixed, much is f-v.f. .....................................................  4100 

2058 O 1850‟s-1980‟s collection/accumulation of a couple thousand with mint and used Denmark, D.W.I., Iceland, mint Faroes, B.O.B. incl 
a few se-tenants, Christmas Seals, much duplication. Huge cat val, many singles and sets $25-225, possibility of a find. Condition 
varies drastically. Inspection is a must. Est. 750+  ...................................................................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

   

2059  C1-5,var: First Airs cpl, 10ö with “STONE UNDER PLOW” variety, 15ö “Broken LEFT WING”. Gum somewhat toned from acidic 
stock page, otherwise fresh, h.r.‟s, f-v.f. (2008 Facit 213-7 - 3200 S.Kr. $450) .............................................................................  301+ 

2060  EGYPT: Eighteen SEVERELY MISPERFORATED SINGLES incl three with selvedge, all striking. Est. 250+  .................... PHOTO ..... 

2061 O ERITREA: 1/180,B5-16,C1-14,etc: 1892-1936 collection of over 180 mostly different with cpl and short sets, better singles incl mint 
#6, 24, etc, used #46, J9a, etc, other singles and sets with cat val $20 to $100+, condition mixed, much is f-v.f. Inspect.  .................  5303 

2062 O 26/165,C8,11: 1903-36 accumulation of 128 (20 diff) mostly multiples and blocks of 4 on piece. All with CDS cancels. Condition 
mixed, much is f-v.f.  ...........................................................................................................................................................  815 

 

ESTONIA 

2063  Collection of 298 singles, 48 blocks and 5 souvenir sheets, incl Pernau overprints, plus other labels and related material, many n.h., 
mostly fresh, f-v.f. ...............................................................................................................................................................  2513+ 

2064 O
 

Collection/accumulation of hundreds of mostly used, incl modern mint, souvenir sheets, and other related material, mostly f-v.f., 
great lot for the specialist, inspection a must. Est. 500+  ...........................................................................................................  ..... 

2065 
 

1900-61 accumulation of 30 covers and cards, a couple fronts, a few stamps and souvenir items. Range of cancels and usages incl 
Foreign Destination, Air, Registered, Stamp Shows, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 100+  ...............................................  ..... 

2066  C4-8: 1923 Overprints, both perf 11 ½ with backstamp, h.r., f-v.f. (Mi. 43A,B,44A,B,45B - €1570) ..................................... PHOTO 860 

2067  N3-5var: 1941 German Occupation 15-30K cpl. IMPERFORATE C.T.O. Tartu 25.10 on unaddressed cover, clean and very fine. 
(Mi. 1-3yU - €420) ...............................................................................................................................................................  ..... 

2068  NB 1-6var: 1941 German Occupation semi-postals, 6 vals cpl. IMPERFORATE C.T.O. Tartu 6.12 on addressed local cover. (Mi. 4-
9U - €250+) ........................................................................................................................................................................  ..... 

2069  1918 Unused RAKWERE LOCAL Russian postal card overprinted 10(K) on 3K. Unused stamps with this overprint Michel No‟s 1-4 
priced at €500-7000. Card listed in Higgins and Gage but unpriced. Small stains left and right, otherwise probably scarce and fine. 
Est. 50+  ............................................................................................................................................................................  ..... 

2070  ETHIOPIA: Four PICTURE POSTCARDS dated 1924 through 1928, each one bearing at least two diff pictorial definitives tied to 
face side, showing birds, natives, dwellings, etc, f-v.f. Est. 100+  ................................................................................... PHOTO ..... 

2071 O FAR EASTERN REPUBLIC: 44a: 1921 Blagoveshchensk Issue 5r TETE-BECHE pairs and blocks, 630 all with either green or red 
crayon remainder cancels, mostly f-v.f.  .................................................................................................................................  (18900) 

2072 O FINLAND: 10/1143,B1/263,C2/10: 1866-2000 mostly mint collection with cpl sets, souvenir sheets, cpl booklets, etc. Some used 
incl faulty #10 (not counted). Condition mixed, much mint is n.h., Mostly clean and f-v.f.  ..............................................................  2710 

2073 O 1890‟s-2000‟s dealer stock of a couple thousand on stockpages, with many commems, much duplication, mostly clean and f-v.f. 
Est. 175+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

2074 O 38-43,60-63,77-81: Specialised collection of 1889-92 Arms Issue (165 stamps), 1895-6 (139), 1911-15 (272) with mint multiples and 
plate blocks, perf and colour vars, some plate vars, range of cancels. 2008 Michel cat val for basic stamps €396+, owner‟s old Facit 
cat val 9000 S.Kr. ($1350). Condition mixed, mostly clean and f-v.f. ..........................................................................................  ..... 

2075 O 7/81: 1866-1916 accumulation of 50 earlier issues incl #7, 9, 10, 17, 20, 23, 30, 45, 55 etc. Condition mixed, much is f-v.f.  .............  873 

2076 () 12: 5p red brown vertical laid paper type III, most teeth intact, regummed, a bit of gum on face, stained, otherwise well-centered, 
appears fine. (Mi.5Cz - €500) ................................................................................................................................... PHOTO (300) 

2077  FIUME: Over 50 covers, postal stationery and cards, plus stamps, incl errors, nicely written up on pages for exhibition, from 1824 
stampless to around 1920‟s. A nice lot and well worth close inspection. Est. 500+  ......................................................................  ..... 

2078 O FRANCE: 1850‟s-1980‟s: Stock of thousands in 102s in four long red boxes and binders with Ceres, Napoleon, Type Sage and 
later, cpl sets, pre-cancels, B.O.B., Revenues some mint Monaco. Huge cat val. Condition varies drastically, good to vf, inspection a 
must. Est. 1500+  ................................................................................................................................................................  ..... 

2079 O
 

1850‟s to 1980‟s Accumulation / stock of many hundreds of mostly used, some mint and on cover material, including Classics, 
Colonies, etc, earlier quality a bit mixed mostly appears f-v.f. Inspect. Est. 350+  ........................................................................  ..... 

2080 O Accumulation/collections of mint and used 1850‟s to 1980‟s, earlier quality a bit mixed, incl semi‟s, mostly appears f-v.f., many n.h. 
Inspect. Est. 350+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2081 O 64/96: Selection of over 80 mostly used Sage issues, collected for types, incl a few better mint, some faults, mostly f-v.f. Inspect. 
Est. 300+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

2082  Over 200 mostly earlier covers, starting in 1850‟s, to (mostly) postcards in album, good variety. Inspect. Est. 250+  ........................  ..... 

2083 O 1850‟s-1970‟s accumulation of over 300 France and Colonies Anjouan to Tunisia, some better incl used New Caledonia B1a 
inverted surcharge, etc. Light duplication, shades. Condition mixed, much is f-v.f. (Owner‟s 2009 cat val $1933)  ............................  ..... 

2084 O Selection of pre 1900 to 1935 “SON” cancels sorted by town names, all boldly struck, many wonderful cancels. Inspect. Est. 100+  ..  ..... 

2085  59: 40c Ceres tied by 3982 gros-chiffre to folded letter from Toulouse 29 AP 71 to St Geniez, 1 MY receiver on reverse, with blue 
ornate company handstamp on front, filing fold otherwise fine and scarce. Est. 200+  ...................................................... PHOTO ..... 

2086  197: 1923 1 Fr claret and green with blue Philatelic Congress overprint, fresh, h.r. and very fine.  ..................................... PHOTO 400 

2087  B9: 1+1 Fr claret and maroon, fresh, h.r.‟s and light backstamp, almost very fine.  ........................................................... PHOTO 425 

2088  ROUEN 23 SEP 1923 six value SEMI-OFFICIAL AIRMAIL set and 10 and 15c regular postage, all tied by special cds cancels to 
FLIGHT COVER to Paris, clean and very fine. Est. 150+  ............................................................................................. PHOTO ..... 

2089  VINCENNES 9 June 1924 six value SEMI-OFFICIAL AIRMAIL set and 25c regular postage, all tied by special cds cancels to 
FLIGHT COVER to Paris, 10 Jun receiver on reverse, clean and very fine. Est. 150+  ..................................................... PHOTO ..... 

2090  REUNION: C39-41: 1949-51 surcharged Airmails, 100 on 200 fr to 500 on 1000 fr, fresh, n.h., high value with slight gum bend, 
otherwise very fine.  ................................................................................................................................................ PHOTO 492+ 

2091 O 1860‟s-1960‟s collection in two Scott albums Algeria to Wallis and Futuna plus Monaco with cpl and short sets, some better singles, 
suitable for expansion. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 500+  ..............................................................................................  ..... 

2092  Three FRENCH EQUATORIAL AFRICA/OUBANGI CHARI CHAD picture postcards showing various BOATS, used 12 SP 27, all 
unaddressed with at least two pictorial definitives on face side, clean and f-v.f. Est. 100+  ................................................ PHOTO ..... 

2093  FRENCH INDIA: 158/67,199-209: 500 packets of 20 different 1942-43 “FRANCE LIBRE” overprints, mostly n.h., f-v.f.  ...................  22725+ 

2094 () FRENCH LEVANT : 1918 MILITARY POSTAL SERVICE (Constantinople to Bucharest) issue, 2fr red, brown, yellow and blue, 
imperforate top mgn copy, no gum as issued, some toning spots, otherwise fine and scarce. Est. 100+ (Sanabria 82a) ....... PHOTO ..... 



Scott cat. val. 

   

2095  FRENCH MOROCCO: 136b: 1933-34 65c brown red in cpl 13F booklet with pane of 20, 37 booklets, n.h., f-v.f. Good lot for 
reseller.  ............................................................................................................................................................................  2035 

 

GERMANY 
2096 O 1849-1973: Mostly used collection in 3 volumes with Germany and States, Berlin, Offices, Colonies, Plebiscites, Occupations, Saar, 

etc, huge cat value, many better singles and sets throughout $50-500+ Cond varies drastically, obviously faulty not included in total, 
much is f-v.f., inspection a must. Est. 1250+  ..........................................................................................................................  ..... 

2097 O
 

1850‟s-1990‟s accumulation/stock of thousands in stockbooks and pages, wholesale in glassines with Germany, States, 
Occupations, Berlin, some Colonies and Offices, a few covers, etc. Huge cat value, possibility of finds. Condition varies drastically, 
inspection a must. Est. 1000+  ..............................................................................................................................................  ..... 

2098 O
 

1850‟s-1980‟s accumulation/stock of thousands with Germany and area incl States, Berlin, D.D.R., Danzig, Saar, Occupations, etc. 
Much duplication in glassines, stock books, remaindered old collections, full sheets, some FDC‟s, ETBs etc. Condition varies 
drastically, good to v.f., inspection a must. Est. 850+  ..............................................................................................................  ..... 

2099 O Massive collection/accumulation of thousands of 1860‟s to 1980‟s mint and used, incl States, Democratic Republic, Berlin, Offices, 
Danzig, Memel, blocks, CTO, duplication, earlier quality a bit mixed, mostly f-v.f., huge catalogue value, inspection a must. Est. 
750+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2100 O Collection in Schaubek albums and pages, 1870‟s to 1990‟s later issues mint, incl some States, D.D.R., etc, clean and mostly f-v.f. 
Est. 500+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

2101 O 3/525,B1/291,C1/60,etc: 1871-1945 collection of mostly used in old Ka-Be album with many better singles and sets, souvenir 
sheets, Airs, Officials, etc, some mint, high cat value. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 500+ ........................................  ..... 

2102  665/761,B309/347,etc: 1948-57 accumulation of over 80 mostly better incl #665-6, 686, 695, 698-701, 702-21, B309-23, 327-37, 
etc. Plus over 50 Berlin incl #9N1-20, 94-102, 120-136, 9NB4-7, etc. Germany #713 faulty, otherwise fresh and n.h., f-v.f. ...............  2848 

2103 O 1872-2000 accumulation of couple 1000 used with duplication, approx 100 diff mint n.h. 1970-99 semi-postal sets, mint and used 
D.D.R. and Soviet Zone. Condition varies drastically especially in earlier, later mostly clean and f-v.f. (Owner‟s Michel cat. €8549) ...  ..... 

2104  226 COMPLETE SHEETS OF 100, from 1920‟s, with many inflation issues, much duplication, the odd small faults here and there, 
all n.h., and otherwise f-v.f. Inspect.  ......................................................................................................................................  4520 

2105  192/233: Accumulation/stock of vertical COIL STRIPS OF 11 incl # 192 (23 strips), 228 (22), 229 (23), 230 (23), 231 (23), 233 (23), 
most with jumps, #228 one paste-up strip, #233 some separation at perfs, fresh and n.h., f-v.f. (Mi. - €1235) ..................................  ..... 

2106 O 1916-41 collection of 180 diff se-tenant combinations on album pages. Scarce used, high cat value. Condition mixed, mostly clean 
and f-v.f. Est. 200+  .............................................................................................................................................................  ..... 

2107 O 1850‟s to 1950‟s collection of hundreds of mostly used, some mint, including States, Colonies, Offices, etc, appears mostly f-v.f. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2108 O 1860‟s to 1990‟s accumulation of many hundreds in binders and sorted on 102‟s, duplication, quality a bit mixed, appears f-v.f. Est. 
150+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2109 O Germany and Berlin mostly mint semi postal stock on 102‟s in smaller box, many cpl sets, some better, f-v.f. Inspect. Est. 200+  ......  ..... 

2110 O Accumulation of 15 souvenir sheets incl B91-2 ordinary and thick papers with Olympic cancels, mint B102 (3), B103 (6, all with 
Hamburg Exhibition cancels), B105 with “Brown Ribbon” cancel, mint B106 plus 13 better used stamps incl C35, 36 (2), 27, Berlin 
9N 13, 35-7, 38 (2), 39, 40, 63. Condition mixed, mint sheets lh, mostly f-v.f. (Mi. - €1887) ...........................................................  1100 

2111 O Germany and area in large bulging Minkus album, incl States, D.D.R., Colonies and Plebeicites. No big items here but high 
aggregate cat val. Inspect. Est. 150+  ....................................................................................................................................  ..... 

2112 O Carton containing several albums/stockbooks of Germany remnant collections. Possible cancel or variety finds here. Inspect. Est. 
150+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2113  1974-86 Collection of 292 diff E.T.B.‟s incl souvenir sheets, 147 diff Berlin same period plus 12 from 1956-9. Mostly clean and f-v.f. 
Est. 125+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

2114  1870‟s-1990‟s Accumulation of many hundreds of covers and cards, FDC‟s, a few E.T.B.‟s, accident prevention issue specialised 
with coils, se-tenants, booklet panes, etc on cover, multi-frankings and semis mostly on commercial covers, some Berlin and D.D.R. 
Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...................................................................................................................  ..... 

2115  1907-49: 80 mostly Third Reich covers and cards incl Chamberlain “Not Worth a Penny” propaganda postal card, Registered 
Bohemia and Moravia Official cover, some earlier and later, a bit mixed, usual opening tears, etc, much f-v.f. Est. 150+ ...... PHOTO ..... 

2116 O 107 Postwar covers (1947 on) incl censors, registered, multiples, foreign destinations, stretching from numeral issues to a few 
Heuss issues, with German Fr. Zone, Berlin and a few better D.D.R. and Soviet Zone. Good variety. Inspect. Est. 200+  .................  ..... 

2117  Selection of covers and cards, mostly Feldpost and special event Third Reich covers with some earlier postcards. Inspection 
recommended. Est. 150+  ....................................................................................................................................................  ..... 

2118  Unused postcard of Hitler in uniform, tiny corner fault UR (visible in photo), fresh and otherwise extremely fine Est. 75+  ..... PHOTO ..... 

2119 O Shoebox full of mostly Germania issue, all with pre 1900 to 1920 SON cancels, incl some perfins. Inspect. Est. 100+  .....................  ..... 

2120  Four diff unused multi-coloured German Museum of Art postcards showing Military scenes incl U-Boat, Amphibious Landings, 
Troops Taking A Break, plus 6pf postal card with Hitler and Map of the Sudetenland. A couple with light stains, otherwise attractive 
and f-v.f. Est. 125+  .............................................................................................................................................................  ..... 

2121 P PRESS PROOF of unissued Nuremberg Nazi party congress postcard. Sheets of this card were printed on the blank side of stock 
with printed artwork, each proof card with different portion of art on back. Card with small faults, lamination separating, otherwise 
fine, RARE. Est. 150+  ............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2122  403: Zeppelin photo card with 6pf on picture side tied by Friedrichshafen 1.9. 37 LZ 129 VORDER FERTIGSTELLUNG pictorial 
cancel. LZ 129 “Hindenburg” exploded at Lakehurst May 6, 1937, fine. Est. 50+  ............................................................ PHOTO ..... 

2123  537/73var: 17 diff Numeral (10) and Pictorial (7) issues in bottom margin blocks of 4 with HAN (job number). For the specialist. 
Priced as horizontal pairs in Michel. Clean and n.h., f-v.f. (Mi. 918/58 - €815) .............................................................................  ..... 

2124 P 869-79Avars: Capitals issue cpl with “Muster” (specimen) overprint, n.h., f-v.f. Est. 100+  ................................................. PHOTO ..... 

2125 O 1933 WAGNER ISSUE SE-TENANT combinations cpl plus extras, 25 in all. Clean and f-v.f. (Mi. W47-SK20 - €1801) .....................  ..... 

2126  1934-41: Se-tenant booklet combinations incl Michel MH 36 and 37 exploded cpl booklets with covers, staples and interleaving, MH 
42a lacking staple and interleaf; panes only incl HB 102 (hinged, thins), HB 119 (one stamp hinged), HB 121 (n.h.), plus 1946 
Storkow souvenir sheet, n.h. to hrs, f-v.f. (Mi. - €780) ..............................................................................................................  ..... 
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2127  1961-5: Five BOOKLET SHEETS of 50 or 100 incl Mi MHB 6-10 plus Berlin MHB 3-4. Two sheets with light adhesions mostly in 
selvedge, otherwise fresh and n.h., f-v.f. (Mi. - €651) ...............................................................................................................  ..... 

2128 
O 

B292-3: SS and SA Issue mint upper margin copies, #293 with Michel pos. 5 variety (909I - €180), plus imperf. Mint set and perf set 
with Berlin 21.4.45 c.d.s. (€2400 if genuine, SOLD AS IS), f-v.f. (Mi. 909-10 - €2725) ...................................................... PHOTO ..... 

2129  C43-45: 1933 CHICAGO FLIGHT cpl, fresh. h.h., very fine. (Mi. 496-8 - €1200) .............................................................. PHOTO 900 

2130  1935 3
RD

 SOUTH AMERICA FLIGHT UNSEVERED 6Pf LOTTERY CARD with Darmstadt 17.2 cancel, other German adhesives 
tied by 5.5 on board cancel, red confirmation mark, unstamped card with Brazilian stamps tied by Pernambuco 10V, Condor cachet. 
1974 H and G rates the unsevered card RRR ($500-1000). fine. (Frost 1).127-227D, 4).B) Est. 250+  ............................... PHOTO ..... 

2131  MC1,a: 1941-4 Over 50 FELDPOST covers, cards and letter sheets, 30 with single or pair military air post stamp, many 
LUFTWAFFE, one SS, sent from Belgium, Netherlands, Norway, Romania, Russia, In The East, At The Front, etc, good range of 
markings, many with contents. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 250+  ...................................................................................  ..... 

2132  636(2),646,652,etc: 80 pf franking plus Airmail Admission stamp tied by Hamburg 23.9. 48 c.d.s. on commercial cover to Canada. 
Airmail stamp proper period of use only from May1 to Oct 19, 1948. Cover opened at top and sides, scarce and fine.(Mi. FZ1 - 
€400) .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2133 O
 

OCCUPATION IN RUSSIA - PLESKAU 1941-42 issues incl Red Cross overprint souvenir sheet, CTO pairs and blocks, and on 
cover, mostly f-v.f. (Mi. 10-12,Bl 4, etc - €1000+) .....................................................................................................................  ..... 

2134  1945-9 US, British and French Occupation issues almost cpl mint, lacking 5NB4a, 6NB6a, 8NB4a souvenir sheets. CTO 6NB3-6 
catalogued as mint hinged, mark value Buildings all Type II, clean and f-v.f.  ..............................................................................  1325 

2135 O BERLIN: 1948-1980‟s Collection of a couple of thousand with many cpl sets, blocks of 4, se-tenants, cpl booklets and panes, coils, 
souvenir sheets, duplication. Will have huge cat value, condition mixed, mostly clean and f-v.f. Inspect! Est. 750+  .........................  ..... 

2136 O
 

9N1/592,9NB4/285,etc: 1948-90 collection of over 1000 mostly used in stockbook, lacking #‟s 9N6, 10, 17-20, 33-4, 9NB 1-3a, 132, 
a couple others, otherwise cpl plus duplication, booklet and vending machine stamps, some mint, a few covers and cards, Germany 
#‟s 594/633, clean and f-v.f. (Owner „s Michel cat - €3840) .......................................................................................................  ..... 

2137 O 9N1/209,9NB4/24: 1948-63 collection of over 200 diff with better incl 10 black and 11 red overprints (appear genuine SOLD AS IS), 
9N35-41, 61-3, 70-4, 75-9, 94-8, etc, 9NB4-5, 6-7, 8-11, 12 etc, condition mixed, much is f-v.f.  ....................................................  2790 

2138  1948-89 Collection of hundreds on Lighthouse hingeless pages, with some better, clean and virtually all n.h., f-v.f. Est. 250+  ..........  ..... 

2139  9N1-117, 9NB4-16: 1948-55 collection of 130 diff cpl except 9NB1-3a, overprint issues appear genuine, no guarantee, SOLD AS IS. 
Mostly hinged, clean and n.h. to h.r.‟s, f-v.f.  ...........................................................................................................................  1904 

2140  9NB3a: 1949 Currency Devaluation souvenir sheet, hinged, f-v.f.  ................................................................................. PHOTO 500 

2141 O D.D.R.: 1940‟s-90‟s Accumulation/stock of thousands in 12 vols. with cpl sets, multiples, much duplication, mostly used, some mint. 
Good for show or packet dealer. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 125+  .................................................................................  ..... 

2142 O 10NB11: 1949 Goethe souvenir sheet with 28 Aug commemorative C.D.S., very fine.  ..................................................... PHOTO 450 

2143  330c,333a,477b: 1960 2m cpl booklet, 815 copies, mostly n.h., f-v.f.  ........................................................................................  8150+ 

2144  Provisional Government of India: AZAD HIND issue, 10 vals cpl in IMPERFORATE SINGLES, the 1+2P in black and orange (tiny 
gum bends), n.h. and still very fine. Rare. Est. 250+  ................................................................................................... PHOTO ..... 

2145  ZARA: 1943 20 Diff OCCUPATION ISSUES incl #‟s 2-5, 12, 21-2, 32-4, 35-6 I-IV, 37-8, several with small backstamps or pencil 
initials, overprints appear genuine, SOLD AS IS. n.h., f-v.f. (2007 Mi. 2/38 - €684) .......................................................... PHOTO ..... 

2146  GREECE: 586: 1956 Rotary anniversary, 340 copies, n.h., f-v.f.  ..............................................................................................  3400 

2147  GUATEMALA: C458: Postage stamp Centenary souvenir sheet of 5, 689 copies, n.h., very fine.  .................................................  1378 

2148 P HAITI: 125/382,etc: Collection of 179 different American Bank note SPECIMEN overprints, incl Airmails and Dues, all punched, 
very fine. Est. 150+  ............................................................................................................................................................  ..... 

2149  C152a: 1960 World Refugee imperforate souvenir sheet of 4, 575 copies mostly n.h., very fine.  ...................................................  3735 

2150 O
 

HUNGARY: 1870‟s-1990‟s Collection/accumulation of thousands of mostly used in 8 vols. with cpl sets, duplication, a few souvenir 
sheets, some mint and FDC‟s. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 200+  ...................................................................................  ..... 

2151 O 1870‟s-1990‟s Stock of couple thousand in 6 vols. plus over a Kilo commems off paper. Ideal for approval or show dealer. Condition 
mixed, mostly clean and f-v.f. Est. 175+  ................................................................................................................................  ..... 

2152 O 1870‟s to 1970‟s collection in Minkus album, fairly cpl from 1916 on with many hundreds, mostly clean and f-v.f. (Owner‟s 2004 
Scott Cat. - $1498) ..............................................................................................................................................................  ..... 

2153  Over 75 Postal Stationery items from 1871 to 1920‟s, with only a few modern, mostly used with a variety of postmarks, minor 
duplication. Inspect. Est. 100+  .............................................................................................................................................  ..... 

2154  C26-34: 1933 Airmails cpl, slight gum wrinkles 2 F, otherwise n.h. and very fine.  ............................................................ PHOTO 375 

2155 O ICELAND: 1870‟s to 1990‟s mint and used dealers stock in 2 stockbooks, earlier a bit mixed, but incl some better and mostly f-v.f. 
Inspect. (2009 Scott cat - $6750+) .........................................................................................................................................  ..... 

2156 O 1890‟s to modern used collection/accumulation on stockpages, incl better earlier, mostly f-v.f. Inspect. (Owners cat, may incl the 
odd rev cancel - $3400) .......................................................................................................................................................  ..... 

2157 O 10/294: Stock of over 180 used, some duplication to about 8 each, mostly f-v.f. Inspect.  .............................................................  1678 

2158 O 10/285,etc: 1876-1954 collection of over 100 diff, many with cat value $20-50+ plus Greenland # 1/9 (7 values). Condition mixed, 
much is f-v.f. ......................................................................................................................................................................  925 

2159 O 36/437,B7-22,etc: 1902-71 collection of over 270 diff used, sparse to 1941, cpl sets thereafter, suitable for expansion. Mostly clean 
and f-v.f. ............................................................................................................................................................................  725 

2160 O Mostly used stock on 102‟s incl some better, mostly f-v.f. Inspect. Est. 125+  ..............................................................................  ..... 

2161  O53-67: 1930 Overprinted Officials, 15 vals cpl, h.r.‟s, the 1 Kr dist. gum, otherwise f-v.f.  ................................................ PHOTO 1010 

2162  IRAN: 724,C2,C4: Early CACHETED FIRST FLIGHT cover from Teheran 20 IV 23 to Buchir, with arrival cancel on front, fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

ISRAEL 
2163  3/418,etc: Collection of hundreds all with tabs in 4 large Elbe albums, fairly cpl 1950‟s to 1970, incl se-tenant, tete-beche, Plates, 

etc, incl Menorah, Airs, clean, mostly n.h., f-v.f. Est. 750+  .......................................................................................................  ..... 
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2164  Modern stock in glassines, up to 2003, with many tabs, clean, n.h. and f-v.f. (2009 Scott cat -$2850).............................................  ..... 

2165  52/307,C1/37: 1951-65 collection of tab singles on Minkus pages, many incl C1-6 part tabs. Mostly n.h., clean and f-v.f. Est. 150+  ..  ..... 

2166  1/307,C1-37,J1-20,O1-4: 1948-65 tabless collection in Minkus album, lacking #7-9, 16, a few others, otherwise cpl, suitable for 
expansion. Much is n.h., mostly clean and f-v.f. Est. 100+  .......................................................................................................  ..... 

2167  1-9: 1948 1
st
 Coins issue, 3m to 1000m cpl in lower left corner tabs, high vals h.r., a couple light fingerprints otherwise f-v.f. PHOTO 7775+ 

2168 () 9: 1000m left margin IMPERFORATE BLOCK of 4, no gum, very fine. (Bale 9-Imp - $3000 n.h.) ...................................... PHOTO ..... 

2169  28-30: 1949 Jewish New Year, in lower left corner margin blocks of 4 with tabs, very light finger prints and minute selvedge faults 
otherwise n.h., f-v.f.  ................................................................................................................................................ PHOTO 1350+ 

2170  33-34: 1950 Independence Day, lower left corn margin copies with tabs, n.h., very fine.  .................................................. PHOTO 575 

2171  J1-J5: 1948 Postage dues, in lower left corner margin (blank) tabs, very fine.  ................................................................ PHOTO 2750+ 

 

ITALY AND STATES 
2172 O 1852-61: Small collection with used Modena #3, Parma 1, 5, Romagna 1, Roman States 2, 3a, 4b, 5, etc, Sardinia 12d, Tuscany 4, 

5, 6, 8, 19, a, 20. Two Sicilies 2, 3, mint Neapolitan Provinces 19, 26 (both cut into) plus used Lombardy-Venetia 4, 5(3), 6, 10. 
Several mostly smaller faults, mostly v.g. to fine.  ....................................................................................................................  3243 

2173 ()
O 

MODENA: 3(5),4(2),6,7,11: Small collection with used #3 (5 incl 3 singles, on piece and front plus forgery with period after 5), #4 
(both on fronts), #6, unused #7, 11. Several more or less faulty, mostly v.g. to fine.  ....................................................................  865 

2174 O 1-8,10,PR2-4 1852-9 accumulation of 19 mostly used incl #1(2), 2, 3(2), 4(3), 5(2), 6(2), 7, 8, 10(unused, no gum), PR2, mint 
PR3(2), 4(gray green, reprint). Cat val $1800+ if genuine, SOLD AS IS. Condition mixed, much is f-v.f.  ........................................  ..... 

2175 O 22/793,etc: Several hundreds in stockbook, 1863-1959, 19
th
 century mostly used but incl mint 58-63, etc, later incl mint #‟s 165-69, 

201-10, 345-48, 349-54, 359-66, 377-86, some better 1950‟s commems, semi-postals, Airs incl #‟s C1-11, C89-94, C95-99, C100-
105, etc; some collected both mint and used incl #‟s 119-22, 331-41, 400-09, etc, mint is generally l.h. although a few have h.r.‟s, 
toning etc, generally clean and mostly f-v.f. Huge catalogue value. Inspect. Est. 1250+  ...............................................................  ..... 

2176  10/2080,etc: 1860-1979, over 770 incl #‟s 37, 46, 48 (2), 52, 80-2, 115-16 (2), 117-18 (2), 119-22, etc, neatly identified on 102s, 
some earlier without gum or minor faults (as usual), some light duplication, appears f-v.f. Careful inspection will be rewarded.  .........  11315 

2177 O
 

Accumulation of mint and used, plus documents and letters (plus some France, Monaco, Andorra, etc), Italy contains about 3000 
mostly used, plus about 90 postal bulletins, 23 parcel bulletins, about 120 letters/postcards/FDC‟s, etc, also some Italian colonies, 
states, etc. Inspect. (should cat $3500+) ................................................................................................................................  ..... 

2178  C48-9: 1933 Balbo Triptychs, fresh, l.h. and f-v.f.  ....................................................................................................... PHOTO 305 

2179  C62-5: 1934 World Soccer Championship issue, 4 vals cpl, n.h., f-v.f.  ........................................................................... PHOTO 300 

2180 O OFFICES ABROAD in Turkish Empire and Aegean Islands, collection of over 150, incl Ferrucci sets, mostly f-v.f.  .........................  693+ 

2181 O 1-10,12-17: ESTERO overprinted issue #1-10, 12-16 used, #17 mint, a couple better cancels. Condition mixed, much is f-v.f.  .........  752 

 

JAPAN 
2182 O

 
9/2222,B1/39,C4/42,etc: 1872-1993 stock of thousands off-paper in 102s in 4 long red boxes, stock sheets and album with many 
cpl sets and souvenir sheets, much duplication, BOB incl occupation issues, Ryukyus, Manchukuo, some Revenues. Many items 
with cat val $20-275. Condition varies drastically, good to v.f. Inspection a must. Est. 2500+ ........................................................  ..... 

2183 O Scarce MENU CARD for HIYE MARU ship of the NYK LINE, Jan 1937, plus Japan stamp album with postcards, stamps, 
Revenues, etc. Inspect. Est. 200+  ............................................................................................................................ PHOTO ..... 

2184  1870-1960 selection of covers and cards, including mint and used stationary, early FDC‟s, special event cancels, foreign meters, 
etc. Inspect. Est. 250+  ........................................................................................................................................................  ..... 

2185  1890-1961 accumulation of 22 used Postal Stationery cards plus 8 other covers and post cards, possibility of cancel finds. 
Condition mixed, mostly v.g. to fine. Inspect. Est. 100+  ...........................................................................................................  ..... 

2186  Seven MULTI-COLOURIZED BROMIDE POSTCARD PROOFS (?) all showing domestic scenes including CHILDREN, very fine 
and interesting group. Est. 150+  .............................................................................................................................. PHOTO ..... 

2187  12 unused picture postcards (one dated 1919 on back) showing diff BONSAI TREES (identified as to type), v.f . Est. 125+  . PHOTO ..... 

2188  5 unused PICTURE POSTCARDS incl views of Yokohama Pier, Asakusa Park, Tokyo, mostly clean and f-v.f. Est. 100+  .... PHOTO ..... 

2189  Four unused NAVAL POSTCARDS by KARL LEWIS incl Commodore Perry Monument, Naval Funeral, comic American Seaman 
and US Cruiser „Colorado‟, clean and very fine. Est. 100+  ........................................................................................... PHOTO ..... 

2190  Five unused hand-tinted KARL LEWIS U.P.U. postcards showing Birds, Juggler, Wrestlers, Coastal Scene and Girl (Musmee), 
immaculate and very fine. Est. 150+  ......................................................................................................................... PHOTO ..... 

2191  214-17: 1½ to 10s Red Cross issue cpl (4 colour franking) tied by special commemorative cancels to ALL-OVER HAND PAINTED 1 
OCT 34 KARL LEWIS ILLUSTRATED FIRST DAY COVER to Holton, Kansas, very fine and most attractive. Est. 300+  ..... PHOTO ..... 

2192  218-21: 1½ to 10s Manchukuo Emperor Visit issue cpl (4 colour franking) tied by 6.4.35 Yokohama cds and special commemorative 
cancels to ALL-OVER HAND PAINTED KARL LEWIS ILLUSTRATED COVER to Holton, Kansas, very fine and most attractive. 
Est. 400+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2193  218-21: 1½ to 10s Manchukuo Emperor Visit issue cpl (4 colour franking) tied by 12.4.35 Yokohama cds and special 
commemorative cancels to ALL-OVER HAND PAINTED KARL LEWIS ILLUSTRATED COVER to Holton, Kansas, with signed 
enclosure, very fine and most attractive. Est. 350+  ..................................................................................................... PHOTO ..... 

2194  223-26: 1½ to 10s Fuji-Hakone National Park issue cpl (4 colour franking) tied by special commemorative cancels to ALL-OVER 
HAND PAINTED 10 July 36 KARL LEWIS ILLUSTRATED FIRST DAY COVER to Holton, Kansas, with signed enclosure, very fine 
and most attractive. Est. 350+  ................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2195  230-33: 1½ to 10s 1936 Diet Building issue cpl (4 colour franking) tied by special commemorative cancels to ALL-OVER HAND 
PAINTED KARL LEWIS ILLUSTRATED FIRST DAY COVER to Holton, Kansas, with signed enclosure, very fine and most 
attractive. Est. 400+  ............................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2196  285-88: 2 to 20s Daisen & Setonaika National Parks issue cpl (4 colour franking) tied by special commemorative cancels to ALL-
OVER HAND PAINTED 20 Apr 39 KARL LEWIS ILLUSTRATED FIRST DAY COVER to Holton, Kansas, with signed enclosure, 
very fine and most attractive. Est. 300+  ..................................................................................................................... PHOTO ..... 
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2197  295-98: 2 to 20s Red Cross issue cpl (4 colour franking) tied by special commemorative cancels to ALL-OVER HAND PAINTED 15 
Nov 39 KARL LEWIS ILLUSTRATED FIRST DAY COVER to Holton, Kansas, with 3 signed enclosures, very fine and most 
attractive. Est. 300+  ............................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2198 O KOREA: 1880‟s-1980‟s accumulation in stockbook and 102s with cpl sets, souvenir sheets, some better incl #417-26, 434-43a 
stuck down in presentation booklets, mint n.h. #‟s C28, 30, 33, etc. Mostly South Korea, incl over 170 North Korea. Condition mixed, 
much is f-v.f. Est. 350+  .......................................................................................................................................................  ..... 

2199 () 140-141var: KOREAN WAR imperf souvenir sheet of 2 with Canada, 50 copies, mostly f-v.f. Est. 500+  ........................................  ..... 

2200 O 297a/1034a: Over 275 mostly diff mint, couple used, souvenir sheets, couple toned otherwise very fine.  .......................................  723 

2201  Three unused PICTURE POSTCARDS showing scenes of JAR MARKET, NANAIMON-DORI at SEOUL and GATE SEDAIMON at 
KEIJYO, mostly clean and very fine. Est. 100+  ........................................................................................................... PHOTO ..... 

2202  LAOS: 84a: 1962 FAO Freedom from hunger, imperforate souvenir sheet of 4, 289 copies f-v.f., mostly n.h.  .................................  1156 

2203 O LATVIA: 1/229,B1/97,C1/CB17a.,etc: 1918-40 collection of over 350 with cpl sets, imperfs, many with cat val $25-110, light 
duplication. Condition mixed, some toning, much is f-v.f.  .........................................................................................................  1001 

2204  LEBANON: C149a: 1949 UPU 75
th
 anniversary souvenir sheet, 28 copies some curled/faults, 17 n.h., f-v.f.  ..................................  1275+ 

2205 O C149a: - 500 copies used, CTO, some with small wrinkles, corner creases or toning, mostly f-v.f.  ................................................  17500 

2206 O LIBERIA: Balance of the stock of many thousands of mostly mint incl huge duplication i.e. #186 approx 2000 copies, souvenir 
sheets, imperforates, missing colours, etc, too much to mention, inspection a must. Est. 2000+  ...................................................  ..... 

2207  354/942,C97/218: 1955-77 dealer stock of IMPERFS incl #354, C97-8 sheets of 25, 368-70, C114-7 sheets of 20, 901/42 sheets of 
8, singles, sets and souvenir sheets incl #C71-6, 93-6, 119, 121a, 171, 184, 201, 218, in quantities of 3-89 each. Various topicals 
incl Churchill, EIIR, Flags, Rotary, Space, UN, US Presidents, etc, clean and n.h., f-v.f. Est. 400+  ................................................  ..... 

2208  C68var: 1952 25¢ lilac rose and black with INVERTED CENTER, cpl sheet of 20, n.h., lower left with bend and partial missing 
selvedge, otherwise n.h., very fine.  .......................................................................................................................................  1000+ 

2209  Diana, Princess of Wales, 1961-1997, 300 souvenir folders each with 20 different mini or souvenir sheets, n.h., f-v.f. Est. 300+  .......  ..... 

2210 O LIECHTENSTEIN: Mint and used on about 175 102 cards with cat numbers, good mix, with a many mint being n.h.. Inspect. Est. 
200+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2211 O
 

LITHUANIA: 1919-2009: Accumulation of a couple 1000 with singles and sets, multiples, part and full sheets, proofs, covers, 
propaganda labels, finished, part and proof bank notes, etc, for the specialist. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 250+  .....  ..... 

2212 O 1919-41: Small collection of Lithuania and Memel with sets, imperfs, over 75 covers and cards, a bit mixed, much is f-v.f. Est. 350+   ..... 

2213  1941 RASEINIAI LOCALS 9 vals plus Zarasai #1, German Occupation #3, 6(2), 11, 12, n.h., f-v.f. (Mi. 1-7, 9, 11, etc - €255) ...........  ..... 

2214 O 9/322,B1/53,C1/CB4,etc: 1919-40 collection of over 540 with cpl sets, imperfs, souvenir sheets, B.O.B., many with cat val $30-60, 
light duplication. Condition mixed, much is f-v.f.  .....................................................................................................................  1382+ 

2215 O 371/886,etc: 1990-2009 collection of mostly post-independence issues with proofs, sets, multiples, gutter and se-tenant blocks, 
souvenir sheets, some earlier singles and sets, over 350 FDC‟s, commemorative and commercial covers, propaganda seals in full 
sheets. For the specialist, mostly clean and f-v.f. Est. 400+  .....................................................................................................  ..... 

2216  LUXEMBOURG: 4/630,etc: Stock of over 175, incl Semi‟s and Officials, mostly mint n.h., f-v.f.  ....................................................  1596+ 

2217  MALDIVE ISLANDS: 583: 1975 10r Maldavian Baggala ship, 343 copies, mostly n.h., very fine.  .................................................  4287+ 

2218 O MEXICO: 1/873,B1-2,C2/207,etc: 1856-1953 mostly used collection in Scott speciality album with many cpl sets, better singles and 
sets with cat from $20 to $130, back of the book, etc, condition mixed but much is f-v.f. and suitable for expansion. Est. 500+  .........  ..... 

2219 O 300 MEXICAN REVENUE STAMPS, 19
th
 to early 20

th
 century State and Municipal Issues, incl Tobacco, Newspapers, etc, some 

more or less faulty, many are v.g. to fine. Inspect. Est. 100+  ....................................................................................................  ..... 

2220 O MONACO: 1885-1970 Collection of over 330 mixed mint and used in Lighthouse hingeless album, incl Airs, Dues, etc, mostly f-v.f.  .  556+ 

2221 O MONGOLIA: 149/666,C1/8: 1958-72 collection of 276 diff, CTO, fresh, mostly f-v.f., 55 sets.  .......................................................  5524+ 

2222 O MONTENEGRO: 32/110,etc: 1894-1943 accumulation/stock of hundreds incl cpl sets, much duplication with shades, papers and 
perfs, some W.W.II occupation. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 100+  ..................................................................................  ..... 

2223 O 1870‟s-1940‟s collection of Bosnia and Herzegovina plus Montenegro with cpl sets, printing, perf, paper, shade, overprint and other 
varieties, duplication. Possibility of finds, for the specialist. Condition mixed, mostly clean and f-v.f. Est. 500+  ................................  ..... 

2224 O NETHERLANDS: 1/215,B1/122,etc: 1852-1939 collection of over 350 mostly diff with classic issues incl shades and perfs, many cpl 
sets and better singles with cat value $25-125. Condition mixed, much is f-v.f. ............................................................................  2282 

2225 O NETHERLANDS and COLONIES: Sparse collection in White Ace album plus large stockbook with many early issues incl Colonies. 
Inspect. Est. 100+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2226 O 1-3: 1852 5c to 15c Wilhelm III, all with four clear to full margins, first two with CDS, latter boxed cancel, couple tiny hidden faults, 
otherwise f-v.f.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 181 

2227  101: 10g red on straw coloured paper, fresh, well centered, small and light backstamp, n.h. and very fine. Cat value is for hinged, 
for n.h. should be double that.  .................................................................................................................................. PHOTO 675+ 

2228 O NORWAY: 1860‟s to 1960‟s stock of mint and used incl duplication, with Semi‟s, Airs, Officials, etc, some n.h., mostly f-v.f. Inspect.   2654+ 

2229 O 1880‟s-1990‟s DISTRICT CANCEL COLLECTION of approx 900 stamps on pages, a dozen covers, many diff cities and towns 
represented. Mostly clean and f-v.f. Est. 150+  ........................................................................................................................  ..... 

2230 O 1: 4s blue, large margins, 3-RING-159 cancel, very fine. (Mi. 1 - €100) .......................................................................... PHOTO 130 

2231 O 2-5: 2 to 8s cpl, 8s with 1mm closed tear at top otherwise attractive and f-v.f. (Mi. 2-5 - €230) .......................................................  317 

2232 O 6-10: 2 to 24s cpl, a couple tiny faults, mostly f-v.f. (Mi. 6-10 - €638) ..........................................................................................  812 

2233  Picture postcard (showing Walrus) hand-written from Trondheim 27 Jun 1918 by Roald Amundsen (the famous Polar Explorer), 
bearing four posthorns (total 82 ore) tied/cancelled by Polehavt special cancels, with pre-printed full length portrait and notation 
“This card will be carried by the „Fram‟ across the Polar Sea ...”. The „Fram (Forward) was a round-hulled ship earlier used by 
Nansen to attempt to reach the North Pole, clean and very fine. Est. 150+  .................................................................... PHOTO ..... 

2234 O PORTUGAL & COLONIES: Remnant collections on pages, in Minkus album, plus 3 stockbooks, mostly used, with some better 
items and cancels, re-organization and a cleanup needed. Inspect. Est. 200+  ............................................................................  ..... 

2235 O PORTUGAL: 1870‟s-1990‟s dealer stock of many hundreds Portugal and Colonies with cpl sets, multiples, duplication, Topicals, 
back of book, mostly used, some mint. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 125+  ........................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

   

2236  Portuguese Colonies covers, over 150 covers, with airmail, registered, nice mix of colonies. Inspect. Est. 250+  .............................  ..... 

2237  Over 90 covers and cards, with censored, registered, foreign destinations, postal stationary, cards, post cards, good variety. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2238 O
 

PHILIPPINES: Republic issues, 1930‟s to „70‟s, neatly mounted on pages in large album, with mint and used stamps, plus covers, 
mostly f-v.f. Est. 200+  .........................................................................................................................................................  ..... 

2239 O Collection in Minkus album,. cpl from Spanish period, U.S. period and independence issues with many better earlier. Inspect. Est. 
125+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2240 O POLAND: 1919-78 collection in large bulging home-made album, incl back of book with General Government, German occupation 
of Poland, Upper Silesia, etc, some with tape stains, mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  ...................................................................  ..... 

2241 O 1918-2000 dealer stock of a couple 1000 with cpl sets, BOB, duplication, mostly used or CTO, some mint. Condition mixed, much is 
f-v.f. Est. 100+  ...................................................................................................................................................................  ..... 

2242  Over 80 Poland postal history items, mostly German Occupied Poland, incl some P.O.W. items, feldpost, commemorative cancels 
on cards or stationery, some earlier items, Poland used in Germany, etc. Inspect. Est. 150+  .......................................................  ..... 

 

RUSSIA 
2243 O Massive stock of 1950‟s to 70‟s issues, thousands of cpl, part and souvenir sheets, all CTO, huge duplication, some damage due to 

storage, mostly f-v.f., inspection a must. Est. 1500+ ................................................................................................................  ..... 

2244 O Similar to above 1950‟s to 70‟s issues sorted in hundreds of packets of so many different, years, etc. CTO, huge duplication, mostly 
f-v.f. Inspect. Est. 500+  .......................................................................................................................................................  ..... 

2245  636/1409,C76-81: 1938-49 assortment of 357 mint issues, all in cpl sets, incl 678-86, 721-33, 784-88, 794-810, 850-51, 852-55, 
857-58, 909-910, C76-76D, etc, all n.h., mostly f-v.f. and catalogued as such.  ...........................................................................  2933+ 

2246 O Russia and area sets and singles scattered throughout incl earlier, airmails, offices, plus some interesting Russian Area, condition a 
bit mixed here and there, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 750+  ..........................................................................................  ..... 

2247 O Mint and used stock in 2 stockbooks from classics to modern, some better here. Inspect. Est. 500+  .............................................  ..... 

2248 O 1860‟s to 1990‟s, over 1500 mint and used, mostly sorted and identified in stockbooks, mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...................  ..... 

2249 O
 

1860‟s-1990‟s accumulation/stock of Russia and area including Mongolia, Tannu Tuva, etc, with cpl sets, souvenir sheets, much 
duplication, some covers, cards and stationery. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 350+  ............................................................  ..... 

2250 O Accumulation in 102‟s in 4 white 102 boxes with many thousands from 19
th
 century to 1960‟s, incl back of the book, Offices in 

Turkey and China, Siberia, revenues, will have high cat. val. Quality varies. Inspect. Est. 350+  ....................................................  ..... 

2251 O Massive accumulation of several thousands on pages and three stockbooks, mostly 1950‟s to 2000‟s issues, incl mint multiples, 
booklets, souvenir sheets, etc, somewhat disorganized, also incl a few Japan, Cinderellas, etc, generally clean and f-v.f. Est. 350+  .  ..... 

2252 O Collection of mostly earlier neatly mounted on pages, incl some better sets and singles, mostly f-v.f. Inspect. Est. 300+  ..................  ..... 

2253 O Two stockbooks of (mostly) souvenir sheets incl many better, mint and used, mostly f-v.f. Inspect. Est. 300+  .................................  ..... 

2254  Accumulation of mint sheets of 100 incl #1343, 1345-6, 2290-1, sheets of 25 incl #2200-3(4 sets), 2311-6(4), fresh and n.h., f-v.f.  ...  1365 

2255 O 1860‟s-1980‟s: Coll/accumulation of thousands with cpl sets, souvenir sheets, se-tenants, blocks of 4, duplication. Condition mixed, 
much is f-v.f. Inspect. Est. 250+  ...........................................................................................................................................  ..... 

2256 O Accumulation of mint and used items in stockbooks, 102‟s, and on pages. Inspect. Est. 200+  ......................................................  ..... 

2257 
O 

1909-17 accumulation of mint and C.T.O. multiples, part and full gutter sheets incl postal savings stamps, plate numbers, possible 
varieties, mostly clean and f-v.f. Est. 200+  .............................................................................................................................  ..... 

2258 O 1992-2001 accumulation of hundreds mint and CTO on stockpages incl cpl sets, souvenir and mini sheets, etc, mostly Russia plus 
former S.S.R.‟s, Latvia and Lithuania. Clean and f-v.f Est. 150+  ...............................................................................................  ..... 

2259  2582a/5105: 1964-82: Dealer stock of 200 mostly mint souvenir and mini sheets (a few C.T.O.), 37 different with duplication incl 100 
copies #4023. Clean and n.h., fvf. .........................................................................................................................................  428 

2260  131g var: 1917 1r pale brown, brown and orange, sheet of 50 with shifted DOUBLE BACKGROUND on 38 stamps, plus extra 
ALBINO impression, usual wrinkles, some light pencil notations on front, selvedge faults, still RARE.  ............................... PHOTO 7600+ 

2261  237a: 1923 Red Worker, cliche of 70r in center of block of 9 with 8 100r, 100 copies, n.h., f-v.f. (Mi. 210 A F - €5000) .....................  4000 

2262  647-658: 1937-38 Arms issue, couple with light bends, still n.h., f-v.f.  ........................................................................................  350 

2263  845-849: 1941 Surikov anniversary, n.h., very fine.  .................................................................................................................  250 

2264  1255var: 1948 Soccer game 30k brown in IMPERFORATE BETWEEN pair, n.h., very fine. (Mi. 1247UMs - €300) ............. PHOTO ..... 

2265  1327a,var: 1949 Lenin souvenir sheets of 4, perf and imperf usual light wrinkles otherwise n.h., very fine. Rare. (Mi. Bl 11A,B - 
€1080) ................................................................................................................................................................... PHOTO 1200 

2266  1327a,var: -as above, perf (minor corner crease) and imperf (small bit of missing gum) usual light wrinkles otherwise n.h., very fine. 
Rare. (Mi. Bl 11A,B - €1080) ..................................................................................................................................... PHOTO 1200 

2267  1327a,var: -as above perf only, usual wrinkles otherwise n.h., very fine.  ....................................................................................  500 

2268  1767a note: 1962 25 years of work on NP-1 Station overprint in red on 1955 North Pole sheet of 4, 100 copies, f-v.f., mostly n.h.,  
(Mi. Bl 30 - €10000) .............................................................................................................................................................  4000+ 

2269  2021: 1957 Sputnik 1 overprint on 40k Tsiolkovsky, 300 copies, mostly n.h., f-v.f.  ......................................................................  12000 

2270 O 2578,var: 1978 10k Vostok I, imperforate sheets of 20 each in both blue and violet, 70 sets, mostly vf. (Mi. 2587aB,2587bB - €5600)  8400+ 

2271 O 3022-3023: 1968 National Cosmonaut‟s Day, both 20k vals on Aluminium Foil, 700 sets, CTO, mostly f-v.f. (Mi. 3042-3043 - €7700)  4900 

2272 O 3612: 1969 Ice Hockey Championship overprint, 930 CTO copies, f-v.f.  ....................................................................................  1395 

2273  B44-45,B47: 1924 Leningrad Flood issue semi-postal, stock of over 7700 mint, many in gutter sheets of 50, many edge faults, still 
much is n.h., f-v.f. (Mi. 263x/266x - €21456+) .........................................................................................................................  12897+ 

2274  B58-136: 77 RUSSIAN semi-postal 1980 Moscow Olympic Games First Day Covers with commemorative cancels, in special 
commemorative album with extensive write-up, clean and very fine. Est. 50+  .............................................................................  ..... 

2275  B168a.var: 1990: Zoo Relief Fund IMPERFORATE LL corner block of 3 and label, n.h., very fine. (Mi. 6079-81U - €120) ..... PHOTO ..... 

2276  C12/57,75a: 1930-7: Five Air Post sets incl C12-13, 15-19, 26-29, 30-33, 53-57 plus C75a sheet of four, mostly l.h. to h.r.‟s, f-v.f.  ....  1185 



Scott cat. val. 

   

2277  C20-24: 1931 AIRSHIP AIRMAIL issue, 15k to 1r perforated, 5 vals cpl tied by MOSCOW 8.6.31 cds cancels to cover to NY, very 
fine. Est. 100+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2278  C95-96: 1955 Airmails with “North Pole - Moscow 1955” overprint in red, 150 sets, with Official backstamp, n.h., f-v.f. (Mi. 1789-90 - 
€3300) ...............................................................................................................................................................................  3000 

2279 O SAAR: 206,C12: 1950 COUNCIL OF EUROPE issue, incl regular and Airmail, cds, very fine. (Mi. 297-98 - €320) .............. PHOTO 272 
 

ST PIERRE AND MIQUELON 

2280  218: FRANCE LIBRE F N F L overprint on 1 Fr 25c deep blue and lake, lower right margin block of 25, n.h., fine.  ..........................  1000 

2281  226: 10c bistre brown Dog Team, in ten sheets of 25, each showing LARGE PERIOD variety, n.h., f-v.f.  .......................................  4250+ 

2282  229: 25c Prussian blue Dog Team, in ten sheets of 25, each showing LARGE PERIOD variety, slight curling, n.h., f-v.f.  .................  4250+ 

2283  232: 45c deep green Port St. Pierre, in ten sheets of 25, each showing LARGE PERIOD variety, n.h., f-v.f  ....................................  5250+ 

2284  238: 90c ultra Tortue Lighthouse, in ten sheets of 25, each showing LARGE PERIOD variety, n.h., f-v.f.  .......................................  5250+ 

2285  250: 10c bistre brown Dog Team surcharged 30c, in ten sheets of 25, each showing LARGE PERIOD variety, n.h., f-v.f.  ................  3000+ 

2286  251: 90c ultra Tortue Lighthouse, surcharged 60c, in ten sheets of 25, each showing LARGE PERIOD variety, n.h., f-v.f.  ...............  3375+ 

2287  252: 90c surcharged 1fr50, in ten sheets of 25, each showing LARGE PERIOD variety, n.h., f-v.f.  ................................................  4375+ 

2288  J66: 1942 FRANCE LIBRE F N F L overprint on 2Fr gray brown Postage due, lower right margin block of 25 separated, couple with 
perf faults otherwise n.h., f-v.f.  .............................................................................................................................................  812+ 

2289  SAN MARINO: C11-16: 1933 Zeppelin overprint airmail issue, 6 vals cpl, brilliant fresh, h.r. and very fine  ......................... PHOTO 247 

2290  SAUDI ARABIA: 173/200,etc: 1957 UPU presentation booklet, 50 stamps in cpl sets, stuck down as issued, couple small faults, 
mostly f-v.f., cover soiled, still RARE.  ....................................................................................................................................  954+ 

2291  SOMALI COAST: 194-222: 1943 FRANCE LIBRE ovpts, 2c to 20fr cpl in PAIRS (mostly corner mgn), usual gum toning, otherwise 
n.h., f-v.f.  .............................................................................................................................................................. PHOTO 553+ 

2292 O SPAIN: Accumulation of hundreds of 1850‟s to 1980‟s, earlier quality a bit mixed incl remainders, punched, Semi‟s, Air‟s, overprints, 
etc, duplication, mostly appears f-v.f. Inspect. Est. 350+  ..........................................................................................................  ..... 

2293  28 covers and cards from Spain and Colonies, early 20
th
 century to 1950‟s, incl censored (diff towns), registered, multiples on cover, 

early FDC‟s, postal stationery, early postcards and foreign destinations, 2 Paquebot covers, etc. Inspect. Est. 200+  .......................  ..... 

2294 O Two remnant collections in Scott album and two Davo albums, plus some scattered Colonies, still many better sets and singles left. 
Inspect. Est. 100+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2295 O SWEDEN: 6/1859,etc: Collection of many hundreds of mostly used 1858 to 1990 issues, with slight duplication, mostly f-v.f. Inspect. 
Est. 350+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

2296 O 2/314,B1/36,C1-7,O1/55: 1855-1940 collection of over 350 mostly diff with better incl #2, 12, 27, 40-9, 197-208, 213/21, B1-7, etc. 
Condition mixed, much is fvf, inspect!  ..........................................................................................................................  ........  2325 

2297  51/1677a,etc: Collection of hundreds of mostly mint some used and slight duplication, incl coils, panes, many n.h., mostly f-v.f. Est. 
250+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2298 O 1920‟s to „60‟s remnant collections incl multiples, tete-beche pairs, and coil pairs, still many good items left with some high cat val 
items, good lot to fill out collection. Inspect. Est. 125+  .............................................................................................................  ..... 

2299 O SWEDEN AND DENMARK: 1850‟s-1960‟s accumulation of over 550 mostly used Sweden with cpl sets, duplication plus small 
Denmark mint and used collection of 250 diff. Condition mixed, much is f-v.f. (Owner‟s old cat val $2865) .....................................  ..... 

 

SWITZERLAND 
2300 O 1850‟s to 1970‟s Accumulation of hundreds of mint and used, incl Semi‟s, Air‟s, etc, duplication, in collections and stockbooks, 

earlier quality a bit mixed, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ........................................................................................................  ..... 

2301 O 1850 to 1975 Collection of mostly used, some mint with perfs, papers, etc, fairly clean, incl Sitting and Standing Helvetias, semis, 
airmail, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ............................................................................................................................  ..... 

2302  1880-1989 accumulation of 200 commercial, commemorative and FDC‟s, several with cat val €50-70, light duplication. Many FDC‟s 
unaddressed and cacheted. Condition mixed, much is clean and f-v.f. Est. 500+  ........................................................................  ..... 

2303 O 8/191,etc: Accumulation of over 350 with some duplication, incl Strubelli, Semis, Airmails, etc, earlier issues faulty otherwise mostly 
f-v.f.  .................................................................................................................................................................................  3707+ 

2304 O 132/1093,B‟s,C‟s: Used stock on 102 cards, good variety, incl many semi postals, etc, mostly clean and f-v.f. Est. 250+  .................  ..... 

2305 O 1860‟s-1990‟s Dealer stock of thousands sorted in stockcards and off paper in bags plus collection in Minkus album with cpl sets, 
Back of Book, some mint. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 200+  ..........................................................................................  ..... 

2306  41/1034a,etc: Accumulation of over 120 incl Semis, Airs, etc, some duplication, a couple small faults, mostly f-v.f.  .........................  814 

2307  1862-1965 accumulation of over 30 commercial covers and cards with range of cancels, Airs, Ambulant, Canadian, German and 
Spanish Censored, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 125+  .................................................................................  ..... 

2308  1930‟s-90‟s accumulation of over 300 mostly commercial covers and cards, wide range of usages incl Air, COD, Censored, 
Express, Official, Re-directed, Foreign Destinations, etc. Single and multiple frankings incl blocks of 4 and semis. Condition mixed, 
mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 100+  ..............................................................................................................................  ..... 

2309 O Mostly used collection in Scott album plus stockbook, from classics to modern, mostly f-v.f. Inspect. Est. 100+  ..............................  ..... 

2310  Unused DORNIER DO-X REAL PHOTO picture postcard with inset portraits of DORNIER and CAPT CHRISTIANSEN, signed by 
the latter, very fine. Est. 150+  .................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2311   Collection of 35 W.W.II STAMPLESS FIELDPOST COVERS, good range of unit numbers (1//5970). Clean and mostly f-v.f. Est. 
125+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2312 O 2/35: 1850-62: Seven early issues including #‟s 2 (2, both with Marchand certs), 8, 10 (2), 30, 35. All more or less faulty, cut-
close/into, still mostly attractive and presentable, good to fine.  .................................................................................................  4850 

2313  46 CENSORED covers, 1916-46, some multiply censored, incl reg‟d, airmails, advertising, etc, to GB, U.S.A. and GERMANY, many 
diff frankings, generally clean and f-v.f. Inspect. ......................................................................................................................  Est. 150+   ..... 

2314  8: Two 10R single franking 1854 covers, Zofingen 8 Juin to Lenzburg with 9-6 receiver, Münster 4 Aug to Muri with Aarau same 
date on back. Stamps with full to large margins, light diamond grid cancels. Attractive and fine.  ...................................................  550 



Scott cat. val. 

   

2315 O 10: 5R blue and red with strong blue diagonal line from right frame to cross plate variety visible to the naked eye, another lesser 
vertical line at left. Light grid cancel, fine. Est. 100+  .................................................................................................... PHOTO ..... 

2316 O 30: 1fr lavender SEATED HELVETIA, black thread, mostly clear margins (into at bottom), and small faults, appears fine.  .... PHOTO 925 

2317  1075a: 2000 5 Fr embroidered mini sheet of 4, n.h. and very fine.  ................................................................................ PHOTO 225 

2318  Balance of collection incl #‟s 201a, C12,a, 2O56, 57-60, 61-4, 3O47, 49-52, 53-56 and fake Swiss Cantonal, quality varies. Inspect. .  545+ 

2319  20fr Airmail and pair 10fr on 10fr RED CROSS picture postcard with SPECIAL AIRMAIL MEETING IN ZURICH 1937.08.02 cancel 
and cachet, immaculate. Est. 100+  ........................................................................................................................... PHOTO ..... 

2320  SYRIA: 232-237: 1934 Proclamation issue, 10c to 1p, 285 sets mostly in blocks of 50, mostly n.h., f-v.f.  .......................................  3035+ 

2321 O TANNU TUVA: 45-52,54-92,C1-18: 1934 to 1936 cpl except for 1935 surcharge, incl 45-52 imperforate, 6 of each, 1936 sets used 
otherwise n.h., f-v.f.  ............................................................................................................................................................  2130+ 

2322  71-92: 1936 Independence issue, 22 vals cpl, n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................  325 

2323 O 71-92,C10-18: -regular issues and airmails, 31 values cpl, 100 sets, CTO, mostly f-v.f.  ...............................................................  5540+ 

2324 () TRANSCAUCASIAN FEDERATED REPUBLICS: 17: 1923 15000R red no gum as issued, 10 cpl sheets of 144, folded, slight 
bends and wrinkles on edges, mostly f-v.f. (Mi. 20 U - €144000) ...............................................................................................  20160+ 

2325  TOGO: 153,155,158-60: Five surcharged or overprinted French Occupation issues tied by Anecho 22.11. 15 c.d.s. to clean 
registered cover to Switzerland. Lome 23.11, London 13 DE transits, Basel 18.XII receiver on back, very fine. Michel unpriced on 
cover (“Very Rare”, as used stamps €288). Est. 500+  ................................................................................................. PHOTO ..... 

2326 O TURKEY: 1860‟s to 1990‟s collection in Minkus album incl a few first issues and better singles and sets. Inspect. Est. 125+  ...........  ..... 
 

UNITED STATES OF AMERICA 
2327  Accumulation of thousands of 1950‟s to 70‟s issues, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $3880+) ...........................................................  ..... 

2328  Accumulation of mostly 1950‟s to 70‟s cpl sheets, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $2749+) ...............................................................  ..... 

2329  1970‟s to 1980‟s Accumulation of hundreds of mostly mint, earlier mostly used, with Plate blocks signed by designer, part and cpl 
sheets, year sets, etc, mostly f-v.f. (Face val - $607+) ..............................................................................................................  ..... 

2330 O 17/154: Six diff 19
th
 century used incl #‟s 17, 36, 97, 151, 152 and 154, mostly more or less faulty, appear fine. Inspect.  .................  1715 

2331 O
 

Consignment as received incl some earlier/19
th
 century, Washington/Franklins, modern used and new issues, FDC‟s, packets, 

stockcards and pages, etc, very disorganized. Inspect. Est. 200+  .............................................................................................  ..... 

2332 O Accumulation/Collections of thousands of mint and used 1860‟s to 1980‟s, incl face val, Hawaii, Philippines, Puerto Rico, 
duplication, etc, earlier quality a bit mixed, mostly appears f-v.f. Inspect. Est. 500+  .....................................................................  ..... 

2333 O 11/3678: Stock of several hundred 1850‟s-1990‟s, stored, sorted and identified on 102‟s, incl some better 19
th
 century, commems, 

Washington/Franklins, back-of-the-book, etc, from 1 to about 25 each, quality varies, especially in earlier with several more or less 
faulty, etc, much is f-v.f. Inspection is a must  .........................................................................................................................  10704 

2334 O Five collections of mostly used mostly 20
th
 century in 5 mostly Liberty albums, 1860‟s to 1980‟s, incl extras, stationery, etc, quality 

varies. Inspect. Est. 500+  ....................................................................................................................................................  ..... 

2335 O 1870‟s-1980‟s accumulation/stock of tens of thousands off-paper in stockpages and bundles, FDC's, commercial covers and cards, 
B.O.B. incl revenues, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 400+  ..........................................................................................  ..... 

2336 O 1940‟s to modern mint (over $600 face value) and used in 35 stockbooks, neatly sorted and identified, incl UN and duplication, 
mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  .............................................................................................................................................  ..... 

2337 O Dealers stock of many thousands mostly used on 102‟s in red boxes, a few better earlier, mostly 20
th
 century, from 1 to a couple of 

100 each, condition varies drastically, especially in earlier. Inspect. Est. 300+  ............................................................................  ..... 

2338 O 65/330: A couple of dozen early U.S.A., mostly 19
th
 century incl grills, Columbians to 50¢, etc, some are mint/unused (several gum 

dist/regummed), many more or less faulty, most appear f-v.f. Inspect.  .......................................................................................  3055 

2339  184/1869,etc: Collection of several hundreds mint in two Palo albums with slipcases, 1879-1980, earlier fairly sparse but does incl a 
few Banknote issues, Washington/Franklins, high vals, Prexys cpl, etc, plus some Airs and other BOB, quality of earlier varies a 
little, later mostly clean, much n.h. and f-v.f. Inspect. ...............................................................................................................  4140 

2340 O U.S.A. and U.N. mint and used collections in Minkus albums, plus 7 annual collections from the 1980 to 1994, used stock in 
glassines, etc. Inspect. Est. 200+  .........................................................................................................................................  ..... 

2341 O Small carton with mint and used on pages, stockpages, loose, etc, a bit of everything here. Inspect. Est. 200+  ..............................  ..... 

2342 O 1890‟s-1980‟s collection of over 4150 Bureau and Local PRE-CANCELS in two full stockbooks, wide range with duplication. 
Condition mixed, much is f-v.f. Est. 150+  ...............................................................................................................................  ..... 

2343 O 10A/921,C1/31,E1/19,etc: 1851-1944 collection on home-made pages with some early issues, Bank Notes short and cpl sets, 
Washington / Franklin, Air, Special Delivery, etc, plus over 600 precancels and other extras. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect.   4040 

2344  28 mint incl #210 (hg, thin), n.h. 231, 319c, 320 pair, 328, 397, 614-6, 621, 656 pair, n.h. C1, 2, 4, 10, 11, 18, 19, 21-2, 24, n.h. E7, 
11, 12a, 13, F1 (hg), Q6 (hg), QE4a (hg), mostly fresh and n.h. to h.r.‟s, f-v.f.  ............................................................................  1431 

2345  114/3116,etc: 1869-1996 Collection of over 2700 in Harris album, fairly cpl from 1920‟s on, incl over $1000 face from 1965 on, with 
Airmails, Dues, Parcel Post, many are n.h., and mostly f-v.f. Inspect .  .......................................................................................  7863+ 

2346 O Five collections in albums, mostly a bit sparse from turn-of-the-century to 1960‟s, incl a few back of the book, etc, condition varies. 
Inspect. Est. 75+  ................................................................................................................................................................  ..... 

2347 O Accumulation in two albums, with mint, used, wholesale quantities, a few postal cards, coils, etc. Inspect. Est. 75+  ........................  ..... 

2348 O
 

Accumulation / stock of thousands of mint incl $165+ face and used, 1860‟s to 1990‟s with Columbians, Washington / Franklin‟s, 
Ducks, revenues, cancels, FDC‟s, postal stationary, etc, some faults, mostly appears f-v.f. Inspect. Est. 500  .................................  ..... 

2349  30 early covers, from stampless to 1930‟s incl early imperfs, #‟s 11 (varieties), 26, 65, etc. Inspect. Est. 125+  ...............................  ..... 

2350  Trade, Fairs and Exposition: About 85 covers and postcards from 1907 Jamestown Exposition to 1993 Knoxville World Fair, 
strength in 1915 Panama Pacific Expo, some official cards and lots of different cancels. Inspect. Est. 150+  ...................................  ..... 

2351  1930-74 collection of 160 AIRPORT AND HELIPORT DEDICATION COVERS, many signed by postmaster or mayor, mostly 
1960‟s-70‟s, 39 earlier. Mostly clean and f-v.f. Est. 200+  ............................................................................................. PHOTO ..... 

2352  Cover stock incl nice group of stampless, early 3¢ issues, banknotes, special delivery, possessions, with some FDC‟s, special 
events, airmails, postcards, first flights, etc. Good variety. All priced in the 1960‟s, much higher now. Inspect. Est. 400+  .................  ..... 



Scott cat. val. 

   

2353  Selection of about 20 smaller postal history lots, good variety and interest. Will have high retail value. Inspect. Est. 200+  ................  ..... 

2354  Large accumulation of almost 1500 covers, mostly earlier and non philatelic, lots of registered, some stampless, box of banknote 
issues, express mail, some special events, etc. Inspect. Est. 500+  ...........................................................................................  ..... 

2355  PERFIN COVERS: 185 covers from 1920‟s to 1930 with some duplication, plus 30 worldwide (mostly G.B.). Good lot for the 
specialist. Est. 150+  ...........................................................................................................................................................  ..... 

2356  16 colourful picture postcards showing activities of various SAILORS and SEAMEN on board U.S. WARSHIPS, generally clean and 
f-v.f. Est. 100+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2357  U525var: 2¢ carmine Die I envelope with full embossing, upper diagonal half printed, lower albino. Interesting item for the E.F.O. 
collector. Damage to stamp impression and backflap probably sustained in printing process, very fine. Est. 50+  ................ PHOTO ..... 

2358  1910‟s-50‟s: CINDERELLAS: Four small volumes with over 120 mostly diff advertising and propaganda seals, wide range of 
subjects, clean and colourful, f-v.f. Est. 100+  .........................................................................................................................  ..... 

2359 O 7: 1¢ blue Franklin imperf, type II, full margins, red cds, couple small corner faults, otherwise very fine.  ............................ PHOTO 170 

2360 O 100: 30¢ Franklin with „F‟ GRILL (split to top), cork cancel, some perf faults and light crease, appears vg.  ......................... PHOTO 1000 

2361 O 191: 90¢ carmine Perry, some perf faults, appears fine.  .............................................................................................. PHOTO 375 

2362  230-39: 1¢ to 30¢ COLUMBIANS cpl, couple small gum problems, etc, otherwise lh to hr, f-v.f.  ........................................ PHOTO 782 

2363 O 243: $3 yellow green Columbian, light cancel, horiz creases visible in fluid only), appears very fine.  ................................. PHOTO 1000 

2364  244: $4 crimson lake, off center, h.r.‟s and slightly dist gum, fine.  ................................................................................. PHOTO 2250 

2365  285-89: 1¢ to 8¢ TRANS-MISSISSIPPI cpl, 4¢ n.h. (cat as such), others lh to hr, f-v.f.  .................................................... PHOTO 705 

2366  294-99: 1901 PAN-AMERICAN cpl, lh to hr, f-v.f.  ....................................................................................................... PHOTO 459 

2367  323-30: LOUISIANA PURCHASE & JAMESTOWN issues cpl, lh to hr, f-v.f.  .................................................................. PHOTO 525 

2368  396: 5¢ blue., perf 8 ½ vert COIL LINE PAIR, v.l.h., almost very fine, with 2000 Philatelic Foundation cert. ......................... PHOTO 425 

2369  397-400A,402,403: 1913 PANAMA-PACIFIC issue, 1¢ to both 10¢ perf 12 cpl, plus 2¢ and 5¢ perf 10, lh to hr, f-vf. ............ PHOTO 654 

2370  478: $1 violet black, fresh, l.h., almost very fine.  ......................................................................................................... PHOTO 800 

2371  578-79: 1923 Rotary Press, 1¢ and 2¢ perf 11x10 cpl, 1¢ vlh, 2¢ n.h., f-v.f.  ................................................................... PHOTO 230 

2372  658-68,669-79: 1928 KANSAS & NEBRASKA OVERPRINTS cpl, lh to hr, f-v.f.  .........................................................................  534 

2373  Pair 1¢ and 3¢, all tied by NY 12 DE 49 slogan to cover to DURBAN SOUTH AFRICA received 12.1.50, forwarded to London 
received 8 MR 50, marked boxed UNDELIVERABLE FOR REASON STATED/RETURN TO SENDER, in transit 89 days, most 
interesting. Est. 100+  .............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2374  1039var: 6¢ carmine, UL corner margin block of 10 (2x5) with DRAMATIC OFFSET ON REVERSE, n.h., very fine and striking, with 
A.P.S. cert stating transfer from moist storage from another sheet. Est. 250+  ................................................................. PHOTO ..... 

2375  1682a: 1976 Bicentennial Era flags, 250 cpl sheets of 50, n.h., f-v.f. (Face Value - $1625) ...........................................................  4375+ 

2376  BK28,31: Two early BOOKLETS incl 25¢ with two panes of 2¢ (perf 12 single line) and 25¢ with four panes of 1¢ green (perf 12, 
single line), each more or less faulty incl gum dist, pane separated from selvedge, etc. Inspect.  ...................................................  (1900) 

2377  C1-6: First two AIRMAIL issues cpl, n.h., f-v.f. ............................................................................................................ PHOTO 787 

2378  1930 GRAF ZEPPELIN EUROPE-PAN AMERICA FLIGHT, U442 with #511, 569, 576 plate block of 4, 623 (4), 628, C4 (2) tied by 
READING, PA oval cancels, German and US confirmation marks on front, Friedrichshafen 6-6, New York Jun 18, Reading Jun 18 
cancels on back. Cover somewhat worn, water stain LR, small tear at left, otherwise colourful and attractive, fine. (2005 Frost 
8).127-49E - $800) .................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2379  E1,3,4,5,6: Five diff SPECIAL DELIVERIES, all og, mostly hr, a couple faults, mostly f-v.f.  .............................................. PHOTO 2100 

2380  E5,6,7: 1895, 1902 & 1906 SPECIAL DELIVERIES, lh to hr, f-v.f.  ............................................................................................  510 

2381  J69-76,77a,78a: 1930 POSTAGE DUES cpl, perf 11, $1 and $5 are scarlet shades, n.h., f-v.f.  ........................................ PHOTO 706 

2382  Q12: $1 carmine rose Parcel Post issue, trifle stacking offset on reverse, still n.h. and almost very fine.  ............................ PHOTO 800 

2383  TD107: Accumulation of 1962-88 TESTING PURPOSES ONLY coils, in cpl rolls of 500 (10), line strips of 4 (95), strips of 10 (566), 
etc, mostly n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................................  11224 

2384 O CANAL ZONE: 1900-49 Selection on stockpage and in glassines, stockpage incl mostly $10 to $20 range with some much higher, 
mixed condition. Inspect.  .....................................................................................................................................................  841 

2385  120-35: 1939 Anniversary issue, 16 vals cpl, n.h. and f-v.f.  .......................................................................................... PHOTO 164 

2386 O
 

UNITED NATIONS: Two collections in albums, 1950‟s to modern incl European issues, packs, FDC‟s, multiples, etc, generally 
clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  ........................................................................................................................................  ..... 

2387  Accumulation of several hundred mint NY and European issues in COMPLETE SHEETS, huge face value. Inspect. Est. 150+  ........  ..... 

2388 O Mint collection in Minkus album (some used duplication) incl N.Y., Geneva and Vienna, clean and f-v.f. Est. 75+  ...........................  ..... 

2389  URUGUAY: 497: 5c Artigas tied by slogan to 13.2.40 message dated photo picture postcard showing the GRAF SPEE 
BATTLESHIP on fire at Montevideo, scarce and very fine. Est. 125+  ............................................................................ PHOTO ..... 

2390 O VATICAN: 1930‟s-80‟s mint and used stock of many hundreds sorted and identified on stockpages, incl a few better, condition 
varies a bit as can be expected, mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  ...............................................................................................  ..... 

2391 O 1929-81 collection in Minkus album, some better mint and used of same issue, a few better earlier. Inspect. Est. 100+  ...................  ..... 

2392 O VENEZUELA: 1870‟S to 1940‟s collection (plus a few newer), a few mint or unused, mostly used, incl some better earlier, condition 
varies a bit, but mostly f-v.f.  .................................................................................................................................................  647 

2393  VIET NAM: 209a: 3pi rose lilac COMPLETE COIL ROLL OF 1000, still in original paper header seal labelled “1,000 tem-thu 3d: 
3000d”, n.h. and f-v.f.  .........................................................................................................................................................  5000 

2394 O YUGOSLAVIA: Collection in Minkus album with Istria, Trieste, Croatia, Montenegro, Serbia, Bosnia Herzegovina, many collected 
both mint and used, good value here. Inspect. Est. 150+  .........................................................................................................  ..... 

2395 O Collection of several hundreds mint and used on quadrilled and album pages, 1918 to modern, many cpl sets, topicals, etc, 
generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 150+  ...........................................................................................................................  ..... 

 

END OF SALE – THANK YOU 



*Lot offered on floor with new description.  ^ Grouped with above lot(s). 

 

1 5250 
2 5750 
3 4000 
4 3750 
5 3750 
6 2400 
7 2500 
8 3000 
9 2000 
10 2100 
11 1800 
12 1300 
13 1650 
14 1350 
15 1150 
16 900 
17 900 
18 1550 
19 925 
20 875 
21 775 
22 650 
23 675 
24 675 
25 575 
26 450 
27 425 
28 300 
29 400 
30 260 
31 325 
32 250 
33 165 
34 650 
35 475 
36 450 
37 220 
38 190 
39 875 
40 900 
41 100 
42 350 
43 200 
44 375 
45 2000 
46 675 
47 300 
48 270 
49 725 
50 280 
51 325 
52 725 
53 110 
54 220 
55 1150 
56 105 
57 1250 
58 550 
59 575 
60 825 
61 575 

62 175 
63 220 
64 165 
65 270 
66 125 
67 350 
68 375 
69 140 
70 105 
71 110 
72 130 
73 230 
74 170 
75 300 
76 325 
77 825 
78 500 
79 1550 
80 260 
81 300 
82 110 
83 175 
84 260 
85 475 
86 350 
87 290 
88 625 
89 450 
90 325 
91 325 
92 130 
93 575 
94 1900 
95 400 
96 375 
97 150 
98 575 
99 775 
100 525 
101 325 
102 290 
103 185 
104 300 
105 500 
106 280 
107 60 
108 1000 
109 145 
110 500 
111 220 
112 110 
113 600 
114 325 
115 425 
116 825 
117 450 
118 350 
119 190 
120 700 
121 475 
122 135 

123 325 
124 325 
125 230 
126 110 
127 950 
128 600 
129 280 
130 1350 
131 1950 
132 115 
133 625 
134 1100 
135 95 
136 350 
137 450 
138 525 
139 675 
140 850 
141 1100 
142 1300 
143 1700 
144 290 
145 290 
146 1250 
147 200 
148 185 
149 155 
150 155 
151 135 
152 500 
153 125 
154 650 
155 90 
156 5750 
157 1250 
158 2500 
159 725 
160 300 
161 220 
162 155 
163 220 
164 185 
165 325 
166 625 
167 120 
168 425 
169 160 
170 260 
171 425 
172 210 
173 875 
174 625 
175 145 
176 210 
177 145 
178 130 
179 260 
180 190 
181 80 
182 210 
183 120 

184 280 
185 240 
186 375 
187 230 
188 160 
189 220 
190 95 
191 375 
192 550 
193 250 
194 105 
195 475 
196 15 
197 50 
198 40 
199 270 
200 85 
201 45 
202 110 
203 130 
204 170 
205 1400 
206 210 
207 290 
208 240 
209 135 
210 525 
211 WD 
212 40 
213 75 
214 200 
215 60 
216 45 
217 115 
218 160 
219 300 
220 400 
221 210 
222 190 
223 105 
224 130 
225 60 
226 50 
227 45 
228 35 
229 35 
230 25 
231 25 
232 25 
233 40 
234 75 
235 60 
236 45 
237 70 
238 70 
239 70 
240 115 
241 130 
242 115 
243 95 
244 35 

245 130 
246 45 
247 210 
248 45 
249 95 
250 80 
251 105 
252 170 
253 100 
254 75 
255 290 
256 280 
257 40 
258 60 
259 105 
260 120 
261 500 
262 160 
263 200 
264 180 
265* 30 
266 40 
267 55 
268 120 
269 210 
270 195 
271 250 
272 35 
273 20 
274 260 
275 80 
276 90 
277 175 
278 500 
279 180 
280 1400 
281 240 
282 625 
283 325 
284 170 
285 120 
286 325 
287 1200 
288 350 
289 290 
290 230 
291 700 
292 775 
293 100 
294 60 
295 120 
296 75 
297 160 
298 60 
299 70 
300 140 
301 160 
302 70 
303 210 
304 65 
305 75 

306 125 
307 325 
308 75 
309 325 
310 65 
311 90 
312 180 
313 55 
314 375 
315 280 
316 180 
317 175 
318 350 
319 105 
320 155 
321 300 
322 325 
323 80 
324 575 
325 260 
326 140 
327 550 
328 100 
329 575 
330 325 
331 270 
332 170 
333 300 
334 75 
335 45 
336 35 
337 300 
338 35 
339 925 
340 1650 
341 260 
342 325 
343 280 
344 185 
345 230 
346 140 
347 110 
348 280 
349 155 
350 300 
351 450 
352 400 
353 700 
354 260 
355 100 
356 230 
357 140 
358 115 
359 375 
360 175 
361 105 
362 85 
363 280 
364 290 
365 270 
366 270 

367 900 
368 70 
369 700 
370 195 
371 260 
372 160 
373 220 
374 100 
375 270 
376 650 
377 80 
378 35 
379 155 
380 155 
381 140 
382 190 
383 180 
384 125 
385 40 
386 500 
387 110 
388 70 
389 165 
390 90 
391 130 
392 425 
393 175 
394 110 
395 70 
396 350 
397 40 
398 240 
399 775 
400 160 
401 90 
402 35 
403 170 
404 185 
405 350 
406 65 
407 120 
408 160 
409 650 
410 160 
411 65 
412 70 
413 165 
414 65 
415 30 
416 240 
417 260 
418* 500 
419 190 
420 425 
421 325 
422 625 
423 65 
424 25 
425 675 
426 120 
427 195 

428 210 
429 180 
430 105 
431 400 
432 325 
433 325 
434 325 
435 425 
436 240 
437 280 
438 270 
439 220 
440 210 
441 175 
442 230 
443 400 
444 220 
445 105 
446 210 
447 135 
448 75 
449 95 
450 50 
451 875 
452 135 
453 120 
454 30 
455 155 
456 160 
457 40 
458 40 
459 65 
460 65 
461 90 
462 425 
463 160 
464 325 
465 85 
466 240 
467 130 
468 240 
469 260 
470 155 
471 175 
472 85 
473 175 
474 130 
475 140 
476 145 
477 120 
478 160 
479 70 
480 650 
481 240 
482 65 
483 175 
484 15 
485 100 
486 20 
487 180 
488 180 

489 270 
490 110 
491 70 
492 375 
493 300 
494 375 
495 145 
496 80 
497 140 
498 110 
499 175 
500 325 
501 180 
502 425 
503 290 
504 270 
505 55 
506 575 
507 550 
508 260 
509 650 
510 425 
511 550 
512 230 
513 140 
514 220 
515 400 
516 140 
517 250 
518 155 
519 115 
520 200 
521 75 
522 135 
523 155 
524 230 
525 190 
526 140 
527 160 
528 80 
529 250 
530 210 
531 60 
532 270 
533 185 
534 WD 
535 500 
536 140 
537 135 
538 270 
539 1100 
540 155 
541 135 
542 WD 
543 325 
544 50 
545 1800 
546 450 
547 625 
548 240 
549 180 
550 165 
551 220 
552 145 
553 170 
554 125 
555 155 
556 195 

557 90 
558 145 
559 130 
560 115 
561 925 
562 425 
563 350 
564 350 
565 325 
566 375 
567 325 
568 120 
569 95 
570 250 
571 75 
572 80 
573 85 
574 85 
575 75 
576 75 
577 65 
578 85 
579 60 
580 625 
581 250 
582 450 
583 180 
584 290 
585 400 
586 350 
587 190 
588 210 
589 550 
590 325 
591 325 
592 350 
593 210 
594 250 
595 675 
596 325 
597 140 
598 185 
599 700 
600 475 
601 475 
602 4000 
603 350 
604 350 
605 155 
606 250 
607 130 
608 250 
609 800 
610 130 
611 450 
612 155 
613 90 
614 145 
615 270 
616 260 
617 65 
618 220 
619 350 
620 170 
621 80 
622 170 
623 400 
624 400 

625 425 
626 1750 
627 140 
628 25 
629 210 
630 160 
631 180 
632 155 
633 675 
634 165 
635 350 
636 250 
637 250 
638 325 
639 625 
640 325 
641 75 
642 250 
643 325 
644 350 
645 75 
646 125 
647 60 
648 1200 
649 350 
650* 800 
651 220 
652 165 
653 190 
654 250 
655 30 
656 375 
657 90 
658 65 
659 400 
660 115 
661 25 
662 230 
663 25 
664 190 
665 525 
666 400 
667 425 
668 135 
669 325 
670 300 
671 130 
672 105 
673 525 
674 300 
675 230 
676 150 
677 120 
678 85 
679 80 
680 75 
681 190 
682 300 
683 250 
684 190 
685 280 
686 1950 
687 425 
688 575 
689 290 
690 230 
691 135 
692 270 

693 135 
694 220 
695 400 
696 250 
697 550 
698 270 
699 850 
700 375 
701 300 
702 220 
703 600 
704 625 
705 525 
706 525 
707 185 
708 80 
709 145 
710 175 
711 115 
712 185 
713 325 
714 75 
715 280 
716 130 
717 170 
718 110 
719 130 
720 125 
721 2600 
722 1000 
723 180 
724 180 
725 450 
726 625 
727 130 
728 575 
729 425 
730 240 
731 325 
732 230 
733 170 
734 140 
735 200 
736 145 
737 775 
738 260 
739 475 
740 160 
741 210 
742 WD 
743 240 
744 145 
745 325 
746 140 
747 125 
748 185 
749 350 
750 115 
751 100 
752 625 
753 350 
754 800 
755 155 
756 130 
757 240 
758 280 
759 400 
760 650 

761 85 
762 675 
763 600 
764 135 
765 350 
766 80 
767 475 
768 135 
769 290 
770 135 
771 140 
772 175 
773 45 
774 70 
775 45 
776 575 
777 200 
778 60 
779 60 
780 200 
781 40 
782 375 
783 350 
784 230 
785 75 
786 1300 
787 175 
788 110 
789 1150 
790 165 
791 85 
792 95 
793 120 
794 240 
795 145 
796 220 
797 130 
798 1150 
799 600 
800 1150 
801 60 
802 55 
803 55 
804 325 
805 625 
806 825 
807 1300 
808 2100 
809 130 
810 120 
811 400 
812 450 
813 210 
814 675 
815 220 
816 195 
817 80 
818 220 
819 180 
820* 500 
821 120 
822 85 
823 525 
824 2900 
825 60 
826 135 
827 230 
828 350 

829 85 
830 300 
831 800 
832 350 
833 180 
834 175 
835 220 
836 75 
837 110 
838 350 
839 40 
840 230 
841 200 
842 190 
843 155 
844 2300 
845 700 
846 250 
847 130 
848 110 
849 95 
850 55 
851 75 
852 230 
853 60 
854 210 
855 260 
856 325 
857 210 
858 2300 
859 80 
860 400 
861 425 
862 800 
863 65 
864 75 
865 425 
866 140 
867 210 
868 290 
869 55 
870 165 
871 180 
872 140 
873 220 
874 75 
875 70 
876 650 
877 575 
878 425 
879 375 
880 165 
881 25 
882 300 
883 270 
884 650 
885 325 
886 40 
887 250 
888 155 
889 260 
890 55 
891 240 
892 110 
893 525 
894 120 
895 190 
896 475 

897 270 
898 100 
899 775 
900 375 
901 350 
902 350 
903 1000 
904 260 
905 625 
906 325 
907 325 
908 155 
909 180 
910 375 
911 170 
912 475 
913 625 
914 250 
915 280 
916 650 
917 325 
918 130 
919 260 
920 800 
921 750 
922 290 
923 200 
924 50 
925 325 
926 140 
927 1600 
928 300 
929 300 
930 290 
931 325 
932 500 
933 130 
934 70 
935 60 
936 260 
937 2200 
938 300 
939 230 
940 95 
941 145 
942 55 
943 375 
944 325 
945 325 
946 55 
947 180 
948 40 
949 3000 
950 210 
951 675 
952 60 
953 625 
954 750 
955 100 
956 1000 
957 160 
958 65 
959 850 
960 1050 
961 725 
962 155 
963 110 
964 90 

965 575 
966 775 
967 2100 
968 375 
969 190 
970 220 
971 120 
972 60 
973 45 
974 125 
975 60 
976 100 
977 35 
978 240 
979 60 
980 210 
981 220 
982 40 
983 210 
984 250 
985 200 
986 160 
987 35 
988 280 
989 280 
990 220 
991 120 
992 80 
993 30 
994 400 
995 60 
996 325 
997 115 
998 625 
999 190 
1000 375 
1001 210 
1002 550 
1003 145 
1004 195 
1005 325 
1006 165 
1007 290 
1008 400 
1009 260 
1010 60 
1011 3000 
1012 650 
1013 90 
1014 475 
1015 45 
1016 95 
1017 95 
1018 65 
1019 180 
1020 925 
1021 65 
1022 220 
1023 475 
1024 280 
1025 25 
1026 95 
1027 70 
1028 75 
1029 35 
1030 190 
1031 50 
1032 25 

1033 2200 
1034 220 
1035 250 
1036 290 
1037 475 
1038 125 
1039 80 
1040 130 
1041 210 
1042 600 
1043 700 
1044 900 
1045 750 
1046 500 
1047 400 
1048 675 
1049 180 
1050 45 
1051 425 
1052 300 
1053 1150 
1054 425 
1055 120 
1056 220 
1057 200 
1058 240 
1059 55 
1060 175 
1061 65 
1062 125 
1063 150 
1064 575 
1065 280 
1066 35 
1067 240 
1068 625 
1069 190 
1070 650 
1071 125 
1072 185 
1073 400 
1074 105 
1075 1150 
1076 95 
1077 425 
1078 260 
1079 400 
1080 75 
1081 75 
1082 165 
1083 950 
1084 1550 
1085 650 
1086 2200 
1087 280 
1088 650 
1089* 675 
1090 2600 
1091 575 
1092 350 
1093 300 
1094 180 
1095 140 
1096 125 
1097 55 
1098 185 
1099 950 
1100 350 

1101 150 
1102 525 
1103 230 
1104 290 
1105 1350 
1106 550 
1107 300 
1108 375 
1109 160 
1110 375 
1111 675 
1112 700 
1113 130 
1114 230 
1115 825 
1116 110 
1117 1000 
1118 600 
1119 120 
1120 230 
1121 525 
1122 400 
1123 140 
1124 110 
1125 145 
1126 160 
1127 130 
1128 300 
1129 100 
1130 600 
1131 85 
1132 105 
1133 400 
1134 350 
1135 50 
1136 550 
1137 155 
1138 85 
1139 75 
1140 500 
1141 300 
1142 105 
1143 105 
1144 55 
1145 90 
1146 60 
1147 160 
1148 25 
1149 270 
1150 130 
1151 60 
1152 60 
1153 130 
1154 140 
1155 80 
1156 975 
1157 350 
1158 270 
1159 350 
1160 210 
1161 375 
1162 250 
1163 220 
1164 270 
1165 175 
1166 270 
1167 125 
1168 230 

1169 210 
1170 210 
1171 125 
1172 125 
1173 185 
1174 115 
1175 425 
1176 400 
1177 210 
1178 85 
1179 190 
1180 260 
1181 185 
1182 180 
1183 270 
1184 240 
1185 195 
1186 80 
1187 130 
1188 575 
1189 45 
1190 650 
1191 1350 
1192 60 
1193 525 
1194 725 
1195 375 
1196 155 
1197 55 
1198 80 
1199 325 
1200 160 
1201 75 
1202 75 
1203 120 
1204 90 
1205 140 
1206 190 
1207 45 
1208 1450 
1209 45 
1210 180 
1211 185 
1212 40 
1213 130 
1214 175 
1215 70 
1216 250 
1217 250 
1218 260 
1219 185 
1220 280 
1221 190 
1222 425 
1223 280 
1224 115 
1225 220 
1226 450 
1227 475 
1228 125 
1229 75 
1230 70 
1231 170 
1232 200 
1233 120 
1234 100 
1235 60 
1236 625 

r. maresch  & son 
PRICES REALIZED 

SALES 457, 458, 459, 460 June 16-18, 2010 (not including15%  buyers premium) 

PRICESREALIZED 

SALES446,447,448,449June23-25,2009 (notincluding15%buyerspremium) 



*Lot offered on floor with new description.  ^ Grouped with above lot(s). 

 

1237 800 
1238 50 
1239 475 
1240 105 
1241 750 
1242 115 
1243 875 
1244 450 
1245 80 
1246 160 
1247 230 
1248 190 
1249 155 
1250 325 
1251 925 
1252 220 
1253 135 
1254 2800 
1255 110 
1256 140 
1257 85 
1258 450 
1259 240 
1260 210 
1261 220 
1262 160 
1263 230 
1264 290 
1265 450 
1266 600 
1267 110 
1268 525 
1269 105 
1270 12500 
1271 3750 
1272 875 
1273 300 
1274 1200 
1275 145 
1276 325 
1277 325 
1278 220 
1279 550 
1280 500 
1281 240 
1282 95 
1283 325 
1284 325 
1285 125 
1286 280 
1287 270 
1288 160 
1289 350 
1290 425 
1291 185 
1292 170 
1293 80 
1294 450 
1295 400 
1296 55 
1297 155 
1298 180 
1299 220 
1300 400 
1301 140 
1302 875 
1303 875 
1304 210 
1305 180 

1306 160 
1307 575 
1308 165 
1309 200 
1310 200 
1311 375 
1312 155 
1313 5000 
1314 825 
1315 250 
1316 150 
1317 105 
1318 120 
1319 165 
1320 170 
1321 230 
1322 85 
1323 1200 
1324 450 
1325 500 
1326 375 
1327 400 
1328 525 
1329 425 
1330 240 
1331 165 
1332 190 
1333 170 
1334 825 
1335 625 
1336 725 
1337 4500 
1338 140 
1339 400 
1340 110 
1341 110 
1342 600 
1343 290 
1344 260 
1345 185 
1346 300 
1347 270 
1348 375 
1349 140 
1350 260 
1351 145 
1352 135 
1353 70 
1354 400 
1355 20 
1356 450 
1357 425 
1358 350 
1359 50 
1360 160 
1361 525 
1362 475 
1363 350 
1364 300 
1365 425 
1366 40 
1367 105 
1368 220 
1369 115 
1370 25 
1371 15 
1372 70 
1373 25 
1374 20 

1375 375 
1376 190 
1377 155 
1378 155 
1379 250 
1380 400 
1381 210 
1382 400 
1383 400 
1384 85 
1385 130 
1386 250 
1387 1050 
1388 250 
1389 575 
1390 350 
1391 350 
1392 600 
1393 210 
1394 135 
1395 180 
1396 50 
1397 290 
1398 475 
1399 1450 
1400 1150 
1401 700 
1402 800 
1403 675 
1404 750 
1405 250 
1406 85 
1407 130 
1408 140 
1409 75 
1410 350 
1411 425 
1412 325 
1413 325 
1414 475 
1415 190 
1416 115 
1417 85 
1418 30 
1419 650 
1420 350 
1421 270 
1422 165 
1423 1650 
1424 135 
1425 250 
1426 65 
1427 80 
1428 230 
1429 220 
1430 145 
1431 280 
1432 270 
1433 300 
1434 500 
1435 95 
1436 140 
1437 800 
1438 200 
1439 450 
1440 220 
1441 220 
1442 220 
1443 30 

1444 135 
1445 130 
1446 220 
1447 170 
1448 180 
1449 55 
1450 180 
1451 130 
1452 125 
1453 45 
1454 140 
1455 115 
1456 130 
1457 130 
1458 55 
1459 375 
1460 425 
1461 150 
1462 325 
1463 260 
1464 30 
1465 475 
1466 350 
1467 325 
1468 95 
1469 WD 
1470 150 
1471 55 
1472 85 
1473 220 
1474 135 
1475 60 
1476 140 
1477 140 
1478 160 
1479 220 
1480 550 
1481 135 
1482 350 
1483 600 
1484 800 
1485 260 
1486 180 
1487 105 
1488 45 
1489 550 
1490 625 
1491 250 
1492 400 
1493 220 
1494 575 
1495 750 
1496 1400 
1497 500 
1498 95 
1499 190 
1500 145 
1501 60 
1502 125 
1503 325 
1504 35 
1505 400 
1506 125 
1507 240 
1508 130 
1509 105 
1510 50 
1511 170 
1512 55 

1513 65 
1514 50 
1515 290 
1516 120 
1517 220 
1518 75 
1519 270 
1520 375 
1521 185 
1522 155 
1523 130 
1524 270 
1525 135 
1526 135 
1527 120 
1528 575 
1529 350 
1530 250 
1531 120 
1532 2200 
1533 80 
1534 100 
1535 70 
1536 575 
1537 325 
1538 155 
1539 160 
1540 150 
1541 135 
1542 110 
1543 60 
1544 110 
1545 250 
1546 135 
1547 50 
1548 425 
1549 220 
1550 525 
1551 120 
1552 150 
1553 180 
1554 90 
1555 525 
1556 1150 
1557 115 
1558 65 
1559 1350 
1560 1250 
1561 2200 
1562 85 
1563 120 
1564 70 
1565 400 
1566 125 
1567 95 
1568 80 
1569 45 
1570 65 
1571 280 
1572 220 
1573 120 
1574 130 
1575 175 
1576 175 
1577 125 
1578 5000 
1579 170 
1580 290 
1581 190 

1582 925 
1583 750 
1584 850 
1585 1000 
1586 1800 
1587 280 
1588 675 
1589 85 
1590 280 
1591 900 
1592 115 
1593 300 
1594 180 
1595 3500 
1596 400 
1597 625 
1598 40 
1599 325 
1600 280 
1601 850 
1602 300 
1603 1500 
1604 1800 
1605 2200 
1606 350 
1607 135 
1608 290 
1609 280 
1610 240 
1611 130 
1612 125 
1613 300 
1614 425 
1615 140 
1616 220 
1617 220 
1618 270 
1619 800 
1620 350 
1621 300 
1622 700 
1623 400 
1624 230 
1625 270 
1626 325 
1627 130 
1628 260 
1629 130 
1630 135 
1631 160 
1632 220 
1633 115 
1634 270 
1635 165 
1636 220 
1637 120 
1638 260 
1639 95 
1640 85 
1641 50 
1642 80 
1643 160 
1644 70 
1645 85 
1646 240 
1647 160 
1648 300 
1649 230 
1650 350 

1651 185 
1652 400 
1653 135 
1654 120 
1655 115 
1656 125 
1657 210 
1658 240 
1659 140 
1660 450 
1661 75 
1662 50 
1663 80 
1664 210 
1665 90 
1666 175 
1667 90 
1668 105 
1669 115 
1670 170 
1671 75 
1672 250 
1673 105 
1674 575 
1675 425 
1676 375 
1677 120 
1678 260 
1679 270 
1680 135 
1681 150 
1682 270 
1683 85 
1684 70 
1685 60 
1686 120 
1687 130 
1688 155 
1689 100 
1690 105 
1691 160 
1692 600 
1693 55 
1694 140 
1695 80 
1696 100 
1697 240 
1698 65 
1699 50 
1700 75 
1701 130 
1702 75 
1703 375 
1704 175 
1705 85 
1706 160 
1707 25 
1708 120 
1709 220 
1710 125 
1711 230 
1712 80 
1713 65 
1714 95 
1715 325 
1716 550 
1717 220 
1718 400 
1719 160 

1720 270 
1721 85 
1722 280 
1723 600 
1724 160 
1725 80 
1726 300 
1727 375 
1728 220 
1729 200 
1730 75 
1731 80 
1732 350 
1733 180 
1734 155 
1735 280 
1736 550 
1737 350 
1738 165 
1739 50 
1740 160 
1741 675 
1742 350 
1743 190 
1744 200 
1745 160 
1746 95 
1747 180 
1748 95 
1749 120 
1750 250 
1751 230 
1752 45 
1753 260 
1754 95 
1755 75 
1756 120 
1757 525 
1758 155 
1759 80 
1760 875 
1761 325 
1762 210 
1763 240 
1764 140 
1765 170 
1766 50 
1767 400 
1768 80 
1769 75 
1770 500 
1771 475 
1772 80 
1773 210 
1774 110 
1775 130 
1776 80 
1777 400 
1778 220 
1779 105 
1780 80 
1781 120 
1782 195 
1783 175 
1784 325 
1785 650 
1786 240 
1787 210 
1788 190 

1789 80 
1790 210 
1791 175 
1792 4000 
1793 1900 
1794 90 
1795 40 
1796 170 
1797 50 
1798 250 
1799 230 
1800 170 
1801 350 
1802 150 
1803 90 
1804 190 
1805 70 
1806 375 
1807 90 
1808 90 
1809 70 
1810 80 
1811 125 
1812 75 
1813 80 
1814 WD 
1815 130 
1816 130 
1817 50 
1818 60 
1819 25 
1820 150 
1821 75 
1822 120 
1823 130 
1824 220 
1825 70 
1826 25 
1827 185 
1828 350 
1829 120 
1830 850 
1831 925 
1832 130 
1833 220 
1834 2200 
1835 230 
1836 475 
1837 675 
1838 90 
1839 WD 
1840 375 
1841 165 
1842 1300 
1843 125 
1844 800 
1845 75 
1846 525 
1847 240 
1848 65 
1849 115 
1850 230 
1851 425 
1852 950 
1853 525 
1854 250 
1855 150 
1856 400 
1857 280 

1858 525 
1859 260 
1860 450 
1861 185 
1862 425 
1863 550 
1864 725 
1865 55 
1866 350 
1867 875 
1868 260 
1869 280 
1870 400 
1871 260 
1872 250 
1873 375 
1874 375 
1875 270 
1876 165 
1877 350 
1878 260 
1879 220 
1880 260 
1881 500 
1882 325 
1883 240 
1884 350 
1885 325 
1886 115 
1887 425 
1888 250 
1889 325 
1890 600 
1891 270 
1892 600 
1893 115 
1894 120 
1895 3500 
1896 400 
1897 170 
1898 210 
1899 300 
1900 105 
1901 775 
1902 290 
1903 130 
1904 725 
1905 2200 
1906 95 
1907 220 
1908 650 
1909 700 
1910 400 
1911 135 
1912 195 
1913 210 
1914 210 
1915 425 
1916 350 
1917 400 
1918 120 
1919 70 
1920 170 
1921 600 
1922 105 
1923 350 
1924 220 
1925 1950 
1926 115 

1927 200 
1928 85 
1929 250 
1930 180 
1931 240 
1932 240 
1933 300 
1934 325 
1935 280 
1936 450 
1937 950 
1938 220 
1939 115 
1940 290 
1941 90 
1942 280 
1943 350 
1944 90 
1945 65 
1946 135 
1947 195 
1948 155 
1949 220 
1950 525 
1951 525 
1952 85 
1953 375 
1954 350 
1955 180 
1956 195 
1957 180 
1958 975 
1959 200 
1960 120 
1961 2200 
1962 625 
1963 1350 
1964 220 
1965 220 
1966 375 
1967 165 
1968 180 
1969 105 
1970 160 
1971 925 
1972 250 
1973 110 
1974 65 
1975 150 
1976 105 
1977 140 
1978 145 
1979 375 
1980 135 
1981 70 
1982 400 
1983 155 
1984 240 
1985 160 
1986 65 
1987 125 
1988 100 
1989 30 
1990 25 
1991 115 
1992 25 
1993 40 
1994 125 
1995 425 

1996 250 
1997 90 
1998 350 
1999 70 
2000 210 
2001 80 
2002 125 
2003 115 
2004 120 
2005 30 
2006 65 
2007 65 
2008 45 
2009 70 
2010 575 
2011 475 
2012 220 
2013 80 
2014 70 
2015 350 
2016 425 
2017 210 
2018 210 
2019 300 
2020 160 
2021 210 
2022 125 
2023 135 
2024 180 
2025 350 
2026 115 
2027 50 
2028 55 
2029 90 
2030 125 
2031 185 
2032 240 
2033 120 
2034 105 
2035 55 
2036 55 
2037 200 
2038 45 
2039 60 
2040 115 
2041 60 
2042 120 
2043 110 
2044 240 
2045 875 
2046 400 
2047 300 
2048 220 
2049 950 
2050 450 
2051 875 
2052 180 
2053 120 
2054 165 
2055 155 
2056 45 
2057 625 
2058 425 
2059 90 
2060 140 
2061 750 
2062 110 
2063 550 
2064 400 

2065 80 
2066 170 
2067 130 
2068 85 
2069 55 
2070 70 
2071 250 
2072 500 
2073 125 
2074 65 
2075 105 
2076 40 
2077 475 
2078 1200 
2079 210 
2080 260 
2081 130 
2082 240 
2083 220 
2084 95 
2085 75 
2086 95 
2087 120 
2088 80 
2089 80 
2090 170 
2091 280 
2092 30 
2093 1550 
2094 75 
2095 325 
2096 1250 
2097 575 
2098 550 
2099 1350 
2100 350 
2101 450 
2102 500 
2103 280 
2104 240 
2105 105 
2106 220 
2107 240 
2108 130 
2109 75 
2110 290 
2111 250 
2112 165 
2113 125 
2114 375 
2115 135 
2116 WD 
2117 260 
2118 55 
2119 150 
2120 60 
2121 70 
2122 35 
2123 80 
2124 60 
2125 300 
2126 130 
2127 35 
2128 120 
2129 270 
2130 175 
2131 175 
2132 150 
2133 425 

2134 300 
2135 500 
2136 230 
2137 350 
2138 260 
2139 240 
2140 185 
2141 120 
2142 125 
2143 325 
2144 350 
2145 135 
2146 135 
2147 105 
2148 220 
2149 120 
2150 155 
2151 160 
2152 160 
2153 45 
2154 110 
2155 400 
2156 280 
2157 180 
2158 105 
2159 85 
2160 40 
2161 250 
2162 50 
2163 350 
2164 350 
2165 90 
2166 50 
2167 1050 
2168 375 
2169 550 
2170 210 
2171 850 
2172 260 
2173 45 
2174 90 
2175 725 
2176 425 
2177 155 
2178 130 
2179 130 
2180 145 
2181 155 
2182 1800 
2183 65 
2184 155 
2185 55 
2186 45 
2187 50 
2188 25 
2189 50 
2190 75 
2191 425 
2192 475 
2193 425 
2194 525 
2195 400 
2196 425 
2197 425 
2198 240 
2199 400 
2200 155 
2201 25 
2202 110 

2203 350 
2204 180 
2205 375 
2206 1300 
2207 280 
2208 220 
2209 210 
2210 140 
2211 260 
2212 675 
2213 85 
2214 375 
2215 290 
2216 155 
2217 240 
2218 500 
2219 120 
2220 120 
2221 220 
2222 110 
2223 240 
2224 300 
2225 70 
2226 40 
2227 650 
2228 200 
2229 185 
2230 115 
2231 80 
2232 95 
2233 WD 
2234 325 
2235 120 
2236 155 
2237 110 
2238 150 
2239 140 
2240 240 
2241 55 
2242 210 
2243 500 
2244 700 
2245 2100 
2246 525 
2247 450 
2248 170 
2249 325 
2250 230 
2251 220 
2252 450 
2253 375 
2254 155 
2255 250 
2256 65 
2257 95 
2258 150 
2259 25 
2260 1000 
2261 1100 
2262 160 
2263 130 
2264 950 
2265 1550 
2266 1150 
2267 300 
2268 2400 
2269 2500 
2270 1100 
2271 300 

2272 105 
2273 525 
2274 35 
2275 190 
2276 550 
2277 105 
2278 400 
2279 100 
2280  
2281  
2282  
2283  
2284  
2285  
2286  
2287  
2288^ 5500 
2289 135 
2290 115 
2291 120 
2292 325 
2293 105 
2294 130 
2295 190 
2296 300 
2297 155 
2298 110 
2299 150 
2300 975 
2301 325 
2302 230 
2303 475 
2304 135 
2305 135 
2306 130 
2307 155 
2308 105 
2309 80 
2310 170 
2311 65 
2312 325 
2313 160 
2314 160 
2315 85 
2316 220 
2317 120 
2318 25 
2319 180 
2320 240 
2321 525 
2322 115 
2323 450 
2324 250 
2325 525 
2326 185 
2327 2300 
2328 1950 
2329 375 
2330 125 
2331 180 
2332 800 
2333 550 
2334 210 
2335 300 
2336 425 
2337 120 
2338 220 
2339 725 
2340 120 

2341 80 
2342 185 
2343 350 
2344 210 
2345 1250 
2346 40 
2347 50 
2348 325 
2349 130 
2350 140 
2351 50 
2352 425 
2353 120 
2354 350 
2355 170 
2356 45 
2357 25 
2358 20 
2359 25 
2360 65 
2361 45 
2362 155 
2363 325 
2364 325 
2365 160 
2366 100 
2367 110 
2368 175 
2369 155 
2370 350 
2371 125 
2372 160 
2373 25 
2374 120 
2375 1150 
2376 85 
2377 325 
2378 80 
2379 230 
2380 95 
2381 230 
2382 240 
2383 120 
2384 110 
2385 85 
2386 135 
2387 115 
2388 55 
2389 105 
2390 130 
2391 100 
2392 40 
2393 450 
2394 185 
2395 140 
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